
Alle Katalognummern mit Abbildungen und Detailbildern sehen  
Sie auch im INTERNET in unserem Online- oder PDF-Katalog unter

www.lankes-auktionen.com und auf www.lot-tissimo.com

VORBESICHTIGUNG
Montag, 25. November bis Freitag, 29. November 2024

von 9.00 bis 18.00 Uhr
Auskünfte über den Zustand der Positionen erhalten Sie ab

Montag, 25.11.2024 unter 09286/95050

Liebe Kunden, sehr geehrte Damen und Herren

Wir laden Sie herzlich zu unserer großen Weihnachtsauktion in Döhlau ein.
In dieser Auktion erwarten Sie zahlreiche schöne Eisenbahn- und Blechspielzeuge 

und vieles mehr.

Neben dem persönlichen Mitbieten im Saal haben Sie außerdem die Möglichkeit 
schriftliche und telefonische Gebote abzugeben. Darüber hinaus ist das Vor- oder 

Live-Mitbieten über die Plattform Lot-Tissimo möglich.

Dieser Printkatalog beinhaltet die Raritäten der Freitagsauktion (29.11.) 
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Alle weiteren Katalognummern finden Sie ausschließlich im  
Online- oder PDF-Katalog.
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vom 23.12.2024-03.01.2025

VR Bank Bayreuth Hof eG 
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i nha l t
In der Stunde gelangen zwischen 100 und 150 Positionen zum Aufruf

1000 -1130 1 - 217 Eisenbahn Spur 1 217
1200 -1500 500 - 1027 Eisenbahn Spur 0 528
1530 -1800 1200 - 1617 Eisenbahnzubehör (2. Teil) 418

DONNERSTAG, 28.11., ab 10.00 Uhr

ab 1000 Uhr 6000 - 6257 Raritäten Eisenbahn 258
6500 - 6554 Raritäten Blechspielzeug 55
6700 - 6713 Raritäten Militärspielzeug 14
6900 - 6937 Raritäten Varia 38

FREITAG, 29.11., ab 10.00 Uhr

1000 -1015 3000 - 3026 Schuco 27
1015 -1030 4000 - 4410 Dampfspielzeug 49
1030 -1045 4700 - 4823 Motoren / Baukästen 32
1045 -1300 7000 - 7831 Militärspielzeug / Zinn 360
1330 -1430 8000 - 8443 Erzgebirge / Figuren und Tiere 98
1430 -1630 9500 - 10852 Blechspielzeug / Japan / Modellautos u. Wiking 284
1700 -1800 11200 - 11322 Literatur 123

DIENSTAG, 26.11., ab 10.00 Uhr

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1200 -1245 11700 - 11814 Puppenspielzeug und Stofftiere 115
1245 -1330 14000 - 14130 Ostern 131
1400 -1530 14300 - 15100 Varia 259
1600 -1800 15500 - 15786 Weihnachten 287

MONTAG, 25.11., ab 12.00 Uhr

1000 -1230 1900 - 2910 Eisenbahnzubehör (1. Teil) 360
1300 -1530 16000 - 16337 Eisenbahn Spur H0 338
1600 -1630 18000 - 18019 Eisenbahn Spur Z/N 20
1630 -1800 19000 - 19145 Eisenbahn Spur 0/1 neu 146

MITTWOCH, 27.11., ab 10.00 Uhr



und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

ACHTUNG: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50
TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen vor 
der jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Terminabsprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und Irrtum 
vorbehalten.

Um Sitzplatzreservierung wird gebeten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die nach 
Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der Auftrag muss 
bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages eingehen. Telefonische 
Gebote sind bindend und können während der Auktion nicht mehr 
zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem Betrag 
von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme 
ersteigerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände: Ausruf nicht unter € 50,-. 
Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, auch 
nicht nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-
Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.

Häufig verwendete Abkürzungen:

AT	 =	 Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH	 =	 Bremserhaus
BRHh	 =	 Bremserhaus hochstehend
CL	 =	 Chromlithographie, Lithographie
EB	 =	 elektrische Beleuchtung
E	 =	 Elastolin
GA	 =	 Gussräder
gW	 =	 große Windleitbleche
HL	 =	 handlackiert
kW	 =	 kleine Windleitbleche
oW	 =	 ohne Windleitbleche
L	 =	 Lineol
LS	 =	 Lackschäden
LT	 =	 Ladetüre
lith.	 =	 lithographiert
NB	 =	 Nachbau
NV	 =	 nicht vollständig
NW	 =	 neuwertig
OK	 =	 Originalkarton
Ola(m)	 =	 Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ	 = 	 Originalzustand
rest.	 =	 restauriert
RS	 =	 Rostschäden
SP	 =	 Schätzpreis
SSP	 =	 Spielspuren
ST	 =	 Schiebetüre zum Öffnen
STA	 =	 Stromabnehmer
TÖ 	 =	 Türöffnung
tw	 =	 teilweise
V	 =	 verschmutzt
UW	 =	 Uhrwerk
ÜL	 = 	 überlackiert
Z1	 =	 sehr guter Zustand
Z2	 =	 guter Zustand
Z3	 =	 schlechter Zustand
Z4	 =	 beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden,  

Rostschäden, nicht vollständig, verändert
ZP	 =	 Zuschlagpreis

and addition to the general auction conditions

The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at 
the buyer‘s risk.

For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the 
buyer‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union  
(tax incl.).

The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).

All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.

Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 
phone-number at which he can be called back during the auction.

In the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing 
bid.

Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - 
shipping costs are charged extra.

Often used abbreviations:

LS	 =	 paint loss
RS	 =	 surface rust
HL	 =	 hand painted
ÜL	 =	 over-varnishing
O.K.	 =	 original box
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 not complete
lith.	 =	 lithographed
tw	 =	 partly
rest.	 =	 restored
STA	 =	 pantograph
OZ	 =	 original condition
Z1	 =	 very good orig. condition, occasionally worn,  
		  for example paint cracks or faded colour
Z2	 =	 good orig. condition, few signs of play, a little  
		  paint loss
Z3	 =	 still in good orig. condition, but play worn with  
		  some paint loss
		  and surface rust, may lack small parts
Z4	 =	 damaged, defective, overpainted, damaged paint, 
		  rust, incomplete/missing parts, modified
SSP	 =	 signs of play

WICHTIGE INFORMATIONEN

Important Information



Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. 
Bei Abgabe eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:

1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft 
werden. Sie werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.

2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalog
beschreibungen, nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des 
§§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind 
nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen.  
Der Aufruf beginnt in der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein 
Übergebot nicht gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden 
(§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des 
Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge 
erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot 
oder einen Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen 
worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, EC-Karte, Überweisung) des Kaufpreises an den 
Versteigerer. Mit Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst 
nach vollständiger Bezahlung übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme 
zzgl. der gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der 
Versteigerung beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann 
also auch darunter zugeschlagen werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler 
und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog 
und die darin angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen 
können, nur zu den in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der 
wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des 
Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen 
Voraussetzungen an. Mit dem Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für 
die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des 
§ 86a StGBzu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den § 86 und § 86a fallen 
oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu 
verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten 
Zwecken dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben 
(Name, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers 
und Ersteigerers bzw. des wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, 
welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit.
Der Versteigerer

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN
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1
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 1, CL, mit 
4 AT, ohne Scheiben, LS/RS, gealterter Lack, L 33,5, Z 3

10,- €

2
Märklin B-Dampflok, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, 
ohne Tender, Motor ersetzt, NV, tw nachlackiert, zum 
Herrichten 50,- €

3
4 Carette Wagen, Spur 1, CL, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 19, Z 3 60,- €

4
Märklin franz. Vollbahnlok, Spur 1, elektr., Starkstrom?, 
umgebaut, grün, mit je 1 el. bel. Stirnlampe, Kleinteile 
tw NV, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 50,- €

5
Märklin Gepäckwagen 1844, Spur 1, CL, mit 4 AT und 
2 ST, Gussräder, LS und gealterter Lack, L 42, Z 3

100,- €

6
Märklin Shell Kesselwagen 1954, Spur 1, ÜL, Hahn 
NV, L 31,5, Z 4 50,- €

7
Märklin Rungenwagen, Spur 1, HL, L 31,5, Z 4

10,- €

8
Bing B-Dampflok „Victoria“, Spur 1, uralt, Uhrwerk 
intakt, grün/schwarz, mit Tender, Kleinteile tw NV, 
LS tw ausgeb., Alterungsspuren, Z 3 30,- €

9
2 Bing Güterwagen, Spur 1, uralt, HL und ÜL, NV, 
L 13,5 und 15, Z 4 10,- €

10
2 Bing ged. Güterwagen, Spur 1, uralt, CL, 1 Dach 
rest., LS, L 15, Z 3 10,- €

11
Bing Pferdewagen, Spur 1, uralt, mit Inneneinrichtung, 
4 AT und 2 ST, rest. und ergänzt, L 15 10,- €

12
Bing 2-B Dampflok, Spur 1, wohl Starkstrom, schwarz, 
mit Tender und 3 el. bel. Stirnlampen, umgebaut und 
verändert, tw nachlackiert, Z 3 50,- €
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13
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 1, HL, Bremser-
rad ergänzt, Schwarzbereich tw nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, L 31,5, Z 3 20,- €

14
Märklin Rungenwagen 1952, Spur 1, HL, 2 Steckrungen 
fehlen, LS und gealterter Lack, L 32, Z 3 20,- €

15
Märklin B-Dampflok R 1041, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender und 2 imit. Stirnlampen, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, Z 3 50,- €

16
Märklin B-Dampflok, Spur 1, elektr., umgebaut, 
schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, tw 
ÜL und ergänzt, Z 4 50,- €

17
Märklin B-Dampflok R 13041, Spur 1, elektr., schwarz, 
mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, tw lose und 
ergänzt, zum Herrichten oder als Ersatzteil 50,- €

18
Märklin B-Dampflok 1021, Spur 1, uralt, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit falschem Tender und Bremse, NV, 
tw ergänzt, Z 4 20,- €

19
Märklin B-Dampflok R 1021, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
schwarz, ohne Tender, rest. und ergänzt, Z 4

10,- €

20
Märklin B-Dampflok 326, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, tw ÜL und NV, Z 4 20,- €

21
Märklin B-Dampflok 1021, Spur 1, uralt, Uhrwerk 
intakt, mit Tender, 3 imit. Stirnlampen und Bremse, 
tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3

40,- €

22
Märklin B-Dampflok 981, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit Tender, tw nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, Z 3 20,- €

23
Märklin B-Dampflok, Spur 1, elektr., umgebaut, mit 
Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Vorläufer ergänzt, 
tw rest., Z 4 40,- €

24
Märklin B-Dampflok 981, Spur 1, grün/schwarz, mit 
Tender, Uhrwerk def., NV, tw ÜL, Z 4 10,- €
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25
Märklin B-1 Dampflok D 1021, Spur 1, schwarz, mit 
3 imit. Stirnlampen, ohne Tender, tw lose, rest. und 
ergänzt, als Ersatzteilspender 20,- €

26
Märklin 2-B Dampflok E 13041, Spur 1, elektr., umge-
baut, schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, 
tw nachlackiert und ergänzt, Z 4 50,- €

27
Märklin B-Dampflok, Spur 1, mit Tender, Uhrwerk def., 
tw entlackt, rest. und ergänzt, Z 4 20,- €

28
Märklin Dampflok, Spur 1, elektr., mit Nachbau-Tender 
(zerlegt), ÜL, Z 4, als Ersatzteil 20,- €

29
Märklin 2-B-1 Dampflok ECE 1021, Spur 1, HL, ohne 
Tender, Uhrwerk def., tw rest. und ergänzt, Z 4

40,- €

30
Märklin Mitropa Speisewagen 1888, Spur 1, CL, mit 
Inneneinrichtung (ÜL) und 4 AT, Dach rest., tw nach-
lackiert, L 33,5, Z 3 20,- €

31
Märklin Mitropa Schlafwagen 1888, Spur 1, CL, mit 
Inneneinrichtung (ÜL) und 4 AT, Dach rest., tw nach-
lackiert, L 33,5, Z 3 20,- €

32
Märklin Speisewagen 1886, Spur 1, CL, mit 4 AT, tw 
nachlackiert, L 33,5, Z 3 10,- €

33
Märklin int. Schlafwagen 1894, Spur 1, HL, mit Innen-
einrichtung und 4 AT, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 32,5, Z 3 50,- €

34
Märklin Hochbordwagen 1849, Spur 1, HL, LS und 
gealterter Lack, L 33,5, Z 3 50,- €

35
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 1, HL, mit Stamm-
holzladung, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 32, Z 320,- €

36
Märklin int. Speisewagen 1886, Spur 1, CL, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 32,5, Z 3 10,- €
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37
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 1, CL, mit 
4 AT, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 33, Z 3

10,- €

38
Märklin Personenwagen 1886, Spur 1, CL, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 33, Z 3 10,- €

39
Märklin Personenwagen 1894, Spur 1, HL, mit Innen-
einrichtung und 4 AT, tw nachlackiert und NV, L 33, Z 430,- €

40
Märklin ged. Güterwagen 1956, Spur 1, HL, mit BRHh 
und 4 ST, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 31,5, Z 3

40,- €

41
Märklin Kastenwagen 1949, Spur 1, HL, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 31,5, Z 3 20,- €

42
Märklin Rungenwagen 1952, Spur 1, HL, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 31,5, Z 3 20,- €

43
Märklin Hochbordwagen 1951, Spur 1, HL, 2x 2 LTH, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 31,5, Z 3 20,- €

44
Märklin Personenwagen 1886, Spur 1, CL, mit 4 AT, 
NV, tw nachlackiert, L 33,5, Z 3 10,- €

45
Märklin ged. Güterwagen 1956, Spur 1, HL, mit BRHh 
und 4 ST, Dach ersetzt, Treppen fehlen, tw nachla-
ckiert, L 31,5, Z 3 20,- €

46
Märklin Personenwagen 1886, Spur 1, CL, mit 4 AT, 
NV, tw nachlackiert, L 33,5, Z 4 10,- €

47
Märklin Rungenwagen 1952, Spur 1, HL, 1 Runge fehlt, 
innen ÜL, LS tw ausgeb., L 31,5, Z 3 10,- €

48
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 1, CL, mit 4 AT 
und 2 ST, Rahmenbereich tw nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, L 33,5, Z 3 10,- €
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49
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 1, HL, mit Stamm-
holzladung, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 31,5, Z 320,- €

50
Märklin Langholzwagen 1814, Spur 1, uralt, HL, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 28, Z 3 10,- €

51
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 1, HL, mit Holzladung, 
tw nachlackiert, L 31,5, Z 3 10,- €

52
Märklin amerik. Selbstentladewagen 2929, Spur 1, 
HL, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 28, Z 3

50,- €

53
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 1, HL, tw verändert, 
L 31,5, Z 4 10,- €

54
Märklin Tender, Spur 1, HL, tw verändert und nach-
lackiert, L 23, Z 3 20,- €

55
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 1, HL, NV, tw nach-
lackiert, L 31,5, Z 3 10,- €

56
Märklin Selbstentladewagen 1995, Spur 1, HL, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 24,5, Z 3 20,- €

57
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 1, HL, NV, L 31,5, 
als Ersatzteil 10,- €

58
2 Märklin Wagen 1874 und 1875, Spur 1, CL, L 24, Z 4

10,- €

59
Märklin Postwagen 1876, Spur 1, HL, mit 4 AT, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 24, Z 3 10,- €

60
2 Märklin Wagen 1872 und 1873, Spur 1, CL, LS und 
gealterter Lack, L 19,5, Z 3 10,- €
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61
Märklin Langholzwagen 1814, Spur 1, uralt, HL, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 27,5, Z 3 10,- €

62
2 Märklin Bretterwagen, Spur 1, HL, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 19,5, Z 3 10,- €

63
Märklin Langholzwagen 1814, Spur 1, HL, LS und 
gealterter Lack, L 28, Z 3 10,- €

64
Märklin Rungenwagen 1772, Spur 1, CL, mit BRH, 
meist nachlackiert, L 27, Z 3 10,- €

65
2 Märklin Bretterwagen, Spur 1, ÜL und HL, L 19,5 
und 24, Z 4 10,- €

66
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, HL und ÜL, je mit 2 ST, 
L 15, Z 4 10,- €

67
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, uralt, HL und ÜL, L 13, Z 4

10,- €

68
2 Märklin Abteilwagen, Spur 1, rot, tw ÜL, L 22, Z 4

10,- €

69
2 Märklin Wagen, Spur 1, grün, tw ÜL, L 22, Z 4

10,- €

70
Märklin Abteilwagen 1864, Spur 1, CL, mit 6 AT, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 22, Z 3 10,- €

71
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, uralt, HL und ÜL, L 15, Z 4

10,- €

72
Märklin Viehwagen, Spur 1, uralt, HL, mit 2 ST, tw ÜL 
und NV, L 10,5, Z 4 10,- €
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73
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, uralt, HL und ÜL, L 12 
und 13, Z 4 10,- €

74
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, uralt, HL und ÜL, mit 
je 2 ST, L 15, Z 4 10,- €

75
2 Märklin Planewagen, Spur 1, ÜL, L 19,5, Z 4

10,- €

76
2 Märklin offene Güterwagen, Spur 1, HL, tw nach-
lackiert, L 19,5, Z 4 10,- €

77
2 Märklin Zementwagen, Spur 1, HL und ÜL, L 19,5, Z 4

10,- €

78
3 Märklin offene Güterwagen, Spur 1, HL und ÜL, 
L 19,5, Z 4 10,- €

79
Märklin Münchner Kindl Bierwagen 1988, Spur 1, HL, 
mit BRHh und 2 ST, Schwarzbereich tw nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3 20,- €

80
Märklin Kühlwagen 1987, Spur 1, HL, mit BRHh und 
2 ST, LS tw ausgeb., L 24,5, Z 3 20,- €

81
Märklin ged. Güterwagen 1929, Spur 1, HL, mit BRHh 
und 2 ST, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

82
Märklin Münchner Kindl Bierwagen 1988, Spur 1, HL, 
mit BRHh und 2 ST, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 30,- €

83
Märklin Viehwagen, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 24,5, Z 3 10,- €

84
Märklin ged. Güterwagen 1929, Spur 1, HL, mit BRHh 
und 2 ST, tw ÜL und NV, L 24,5, Z 4 10,- €
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85
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, HL und ÜL, L 19,5, Z 4

10,- €

86
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, HL und ÜL, NV, L 24,5, Z 4

10,- €

87
3 versch. Märklin Güterwagen, Spur 1, HL, CL und 
ÜL, Z 4 10,- €

88
Märklin Personewagen 1861, Spur 1, uralt, CL, Dach 
rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 15, Z 3

10,- €

89
Bing B-Dampflok, Spur 1, uralt, HL, ohne Tender, 
Uhrwerk def., rest. und ergänzt, Z 4 10,- €

90
Bing Express Gepäckwagen, Spur 1, CL, mit 4 AT und 
2 ST, LS tw ausgeb., L 34,5, Z 3 20,- €

91
Bing int. Schlafwagen, Spur 1, uralt, CL, mit Innen-
einrichtung (NV) und 4 AT, LS tw ausgeb., L 34,5, Z 320,- €

92
Carette Abteilwagen LNWR, Spur 1, braun/creme, 
Dach ersetzt, Kleinteile NV, L 26,5, Z 3 10,- €

93
Carette Gepäckwagen GNR, Spur 1, braun, LS tw 
ausgeb., Alterungsspuren, L 26,5, Z 3 10,- €

94
Bing Kohlenwagen, Spur 1, HL, mit 4 LTH, LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, L 30, Z 3 10,- €

95
2 Bing Güterwagen, Spur 1, CL, Kleinteile NV, L 25,5, Z 4

20,- €

96
Bing engl. Gepäckwagen, Spur 1, uralt, CL, Kleinteile 
NV, L 23,5, Z 4 10,- €
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97
2 Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, HL und ÜL, 
NV, L 23,5, Z 4 10,- €

98
3 Bing Personenwagen, Spur 1, CL, mit je 4 AT, LS, 
L 23,5, Z 4 10,- €

99
3 versch. Wagen, Spur 1, CL, Z 4 10,- €

100
3 Bing Güterwagen, Spur 1, CL, tw nachlackiert, 
L 19,5, Z 4 10,- €

101
6 Bing Personenwagen, Spur 1, CL, L 19,5, Z 4

10,- €

102
4 versch. Bing Wagen, Spur 1, CL, L 15, Z 4 10,- €

103
5 versch. Bing Wagen, Spur 1, CL, Z 4 10,- €

104
4 versch. Bing Güterwagen, Spur 1, CL, L 19,5, Z 4

10,- €

105
4 Bing Güterwagen, Spur 1, CL, L 19,5, Z 4 10,- €

106
3 Bing Güterwagen, Spur 1, CL, darunter 1 Shell, LS, 
L 19,5, Z 4 10,- €

107
Bing Güterwagen, Spur 1, uralt, HL, tw nachlackiert, 
L 19,5, Z 4 10,- €

108
5 versch. Güterwagen, Spur 1, Z 4 10,- €
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109
4 versch. Güterwagen, Spur 1, CL, Z 4 10,- €

110
5 versch. Güterwagen, Spur 1, CL, Z 4 10,- €

111
7 versch. Güterwagen, Spur 1, Z 4 10,- €

112
5 Kraus/Fandor Güterwagen, Spur 1, Z 4 10,- €

113
4 Kraus/Fandor Güterwagen, Spur 1, Z 4 10,- €

114
Bing int. Schlafwagen, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung 
(NV) und 4 AT, Lötspuren, LS und Alterungsspuren, 
L 34, Z 3 50,- €

115
Bing int. Speisewagen, Spur 1, CL, mit Inneneinrich-
tung (1 Stuhl fehlt) und 4 AT, LS und Alterungsspuren, 
L 34, Z 3 100,- €

116
Märklin Lokgehäuse, Spur 1, ÜL, dazu Steuerungs-
käfige, NV, als Ersatzteile 10,- €

117
Märklin B-Dampflok R 1041, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, imit. Stirnlampen fehlen, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, Z 3 80,- €

118
Märklin Tender, Spur 1, schwarz, tw nachlackiert, 
LS, L 16, Z 3 20,- €

119
Märklin ged. Güterwagen 1803, Spur 1, uralt, ÜL, mit 
1 TÖ, Achslagerblenden und 1 Kupplung fehlen, L 15, Z 4

10,- €

120
Märklin amerik. Rungenwagen 2933, Spur 1, HL, mit 
versch. Rungen, LS und gealterter Lack, L 28, sonst Z 2-3

50,- €
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121
Märklin Dapolin Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, mit 
BRH, meist rest., L 24, Z 3 50,- €

122
Märklin amerik. Plattenwagen 2932 PRR, Spur 1, HL, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 28, sonst noch Z 2-3

30,- €

123
Märklin ged. Güterwagen 1929, Spur 1, HL, mit BRHh, 
2 ST und automat. Kupplung, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 24,5, sonst noch Z 2-3 30,- €

124
Märklin Shell Kesselwagen 1973, Spur 1, HL, LS und 
gealterter Lack, L 19,5, im tw besch. Karton, Z 2-3

20,- €

125
Märklin offener Güterwagen 1916, Spur 1, HL, LS und 
gealterter Lack, L 19,5, im tw besch. Karton, Z 2-3

10,- €

126
Märklin offener Güterwagen 1917, Spur 1, HL, mit 
BRHh, LS und gealterter Lack, L 19,5, im tw besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

127
Märklin offener Güterwagen 1916, Spur 1, HL, LS 
und gealterter Lack, L 19,5, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

128
Märklin Langholzwagen 1814 G, Spur 1, uralt, HL, 
mit Schnittholz, LS und gealterter Lack, L 28, im tw 
besch. OK, Z 2-3 20,- €

129
Carette Gepäckwagen, Spur 1, CL, mit 4 AT und 2 ST, 
1 Kupplungshaken fehlt, LS und Alterungsspuren, L 19,5, 
sonst noch Z 2-3 20,- €

130
Märklin B-Dampflok R 921, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
olivgrün/schwarz, mit Tender, kW und 2 imit. Stirn-
lampen, am Schlot tw eingedrückt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, Z 3 100,- €

131
Märklin Stammholzwagen 1938, Spur 1, HL, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 24,5, Z 3 20,- €

132
Märklin offener Güterwagen 1845, Spur 1, HL, 2x 2 LTH, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 33, Z 3 30,- €
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133
Bing Kesselwagen „1025“ 10/529, Spur 1, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 26, Z 3 10,- €

134
Märklin Gepäckwagen 1885, Spur 1, CL, mit 4 AT, 
tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 20,5, Z 3

10,- €

135
Märklin Personenwagen 1874, Spur 1, CL, mit 4 AT, 
tw ÜL, L 24,5, Z 3 10,- €

136
Bing B-Dampflok 3105, Spur 1, Uhrwerk intakt, schwarz, 
mit Tender, NV, tw nachlackiert, Z 3 10,- €

137
Märklin B-Dampflok R 981, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit Tender, Kleinteile tw NV, LS und 
gealterter Lack, Z 3 20,- €

138
Märklin B-Dampflok 4031, Spur 1, spiritusbetrieben, 
schwarz, mit Tender und Pfeife, Brenner ersetzt, Lok 
ÜL, Z 3 30,- €

139
Märklin B-Dampflok R 12981 N, Spur 1, elektr., grün/
schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, Kleinteile 
tw NV, Tender stark gealterter Lack, LS, Z 3 40,- €

140
Märklin B-Dampflok R 1021, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
ÜL, mit Tender und 2 imit. Stirnlampen, Z 4 20,- €

141
Märklin B-Dampflok, Spur 1, Starkstrom, schwarz, 
mit falschem Tender (ÜL) und 2 el. bel. Stirnlampen, 
tw rest. und ergänzt, Z 3 40,- €

142
Märklin B-Dampflok, Spur 1, Starkstrom, schwarz, 
mit 2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, Z 3

30,- €

143
Märklin Tender, Spur 1, uralt, schwarz, HL, mit 2 kleinen 
Klappen, LS und gealterter Lack, L 17, Z 2-3

50,- €

144
2-C-1 Modell-Lok, Spur 1, Messingausführung, elektr., 
mit Märklin Teilen und 4A-NB-Tender, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3-4 500,- €



19

145
Märklin Bobo Gotthard-Lok S 64, Spur 1, elektr., 
technisch überarbeitet, farblich rest., Z 3 500,- €

146
Bing amerikanische 2-B-2 E-Lok, Spur 1, elektr., tech-
nisch überarbeitet, Dach ergänzt, versch. Neuteile, Z 3-4300,- €

147
2-C-2 Eigenbau-US-Dampflok, mit 4A-Tender, Spur 
1, elektr., HL, tw mit Märklin Teilen, Z 2-3 500,- €

148
Märklin Packwagen 1889, Spur 1, HL, 3 Treppenstufen 
fehlen, LS, L 33, Z 3-4 50,- €

149
Märklin Personenwagen 1888, Spur 1, CL, mit Innen-
einrichtung, gealterter Lack, OK, Z 3-4

50,- €

150
Märklin Schlafwagen 1894, Spur 1, mit Inneneinrich-
tung, starke LS, Türen ergänzt, L 33, Z 4 50,- €

151
Bing Schlafwagen, Spur 1, Teak CL, 4A, starke LS, 
L 34, noch Z 3 40,- €

152
Bing amerikanischer Personenwagen 1207, CL, 4A, 
LS, L 32, noch Z 3 30,- €

153
Märklin englische B-Dampflok „326“, Spur 1, Uhr-
werk intakt, mit 2A-Tender, CL, tw ausgebessert, LS, 
bespielt, Z 3 100,- €

154
Märklin Mitropa Schlafwagen, Spur 1, Teak CL, ohne 
Inneneinrichtung, 4A, LS, L 33, Z 3 50,- €

155
Märklin Mitropa Speisewagen, Spur 1, 4A, CL, halbe 
Inneneinrichtung (fremd), starke LS und Alterungs-
spuren, L 33, OK, Z 3-4 40,- €

156
Märklin Schüttgutwagen, Spur 1, 4A, ÜL, L 28, im 
Fremd-Karton, Z 3 30,- €
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157
Märklin Rungenwagen, Spur 1, ÜL, statt Rungen mit 
Eigenbau-Geländer, L 28, Z 3-4 30,- €

158
Märklin Holzwollewagen, Spur 1, HL, 4 Rungen ersetzt, 
L 25, Z 3-4 30,- €

159
Märklin B-Motor, Spur 1, elektr., L 14, Z 3 30,- €

160
Märklin B-Motor, Spur 1, elektr., L 14, Z 3 30,- €

161
HR Lokgehäuse, Eigenbau, ohne Achsen und Technik, 
mit Eigenbau-Tender, ohne Fahrgestelle, zum Basteln

30,- €

162
Märklin Rungenwagen 1953, HL, 4A, Spur 1, mit 
Stammholzladung, 4 Rungen fehlen, LS, bespielt, im 
OK, Z 3-4 40,- €

163
Bing 2A-Tender, Spur 1, CL, L 14, Z 2-3 15,- €

164
5 Märklin Spur 1-Wagen, umgebauter Kranwagen und 
4 Drehschemelwagen, HL, Z 3-4 50,- €

165
Bing Personenwagen, Spur 1, Teak CL, Dach LS, L 21, Z 3

15,- €

166
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, Uhrwerk 
intakt, CL, starke Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 4

30,- €

167
4 Bing Spur 1-Wagen, CL, Dächer ÜL, darunter Post- 
und Speisewagen, L 24, sonst Z 3 60,- €

168
Bub? B-Dampflok, mit Tender, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
CL, starke Alterungsspuren, Z 4 20,- €
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169
Märklin Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, LS, L 12,5, 
Z 3-4 30,- €

170
Märklin Bierwagen „Hacker-Bräu“, Spur 1, uralt, HL, 
1 ST, starke LS, L 15, Z 3-4 30,- €

171
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, CL, starke 
Alterungs- und Gebrauchspuren, Uhrwerk intakt, Z 4

30,- €

172
Märklin gedeckter Güterwagen, Spur 1, uralt, mit BRHh, 
1 ST, Dach nachlackiert, L 15,5, Z 3 20,- €

173
Märklin Kranwagen, uralt, Spur 1, HL, tw nachlackiert, 
Gestänge def., L 13, Z 4 15,- €

174
Bodenläufer-Dampflok, uralt, spiritusbetrieben, ohne 
Brenner, starke Alterungsspuren, NV, L 26, Z 3-4

50,- €

175
Bing B-Dampflok, Spur 1, uralt, ohne Tender, Brenner 
und Schlot fehlen, starke Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 4 50,- €

176
Bing B-Dampflok, Spur 1, uralt, Uhrwerk def., NV, mit 
Tender, starke Gebrauchsspuren, Z 4 50,- €

177
Bing 2-B Dampflok, Spur 1, uralt, elektr., NV, stark 
bespielt, ohne Tender, Z 4 50,- €

178
Carette B-Dampflok, Spur 1, ohne Tender, Uhrwerk 
def., NV, stark bespielt, ÜL, Z 4 50,- €

179
Märklin B-Dampflok, Spur 1, Uhrwerk def., ohne Tender, 
NV, stark bespielt, LS, Z 4 50,- €

180
2 Spiritusdampfloks, Spur 1, ohne Tender und Brenner, 
uralt, tw def., NV, als Ersatzteil, Z 4 50,- €
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181
Teil eines Eigenbau-Gehäuses von Uralt-A-1 Märklin 
Lok, NV, Z 4 20,- €

182
Märklin Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, Dach nach-
lackiert, L 14,5, Z 3-4 15,- €

183
Eigenbau Kesselwagen, Spur 1, HL, LS und Alterungs-
spuren, L 16 10,- €

184
Eigenbau offener Güterwagen, Spur 1, HL, 2x 2 LTH, 
LS und Alterungsspuren, L 15, Z 3 10,- €

185
Eigenbau Kleintierwagen, Spur 1, HL, mit 4 ST und 
Zwischenboden, LS und Alterungsspuren, L 13, Z 3

10,- €

186
Eigenbau Viehwagen, Spur 1, HL, LS und Alterungs-
spuren, L 13, Z 3 10,- €

187
Eigenbau Kesselwagen, Spur 1, HL, LS und Alterungs-
spuren, L 16, Z 3 10,- €

188
Bing Plattformwagen, Spur 1, beladen mit Tucher & 
Walther Mannschaftswagen und 3 Soldaten, LS und 
Alterungsspuren, L 19,5, Z 3 30,- €

189
Märklin Militär-Plattformwagen, Spur 1, HL, beladen 
mit Tucher & Walther Sani-Wagen und 1 Soldat, LS 
und Alterungsspuren, L 21, Z 3 30,- €

190
Märklin Plattformwagen, Spur 1, ÜL, beladen mit Selzer 
Feldküche, LS und Alterungsspuren, L 18, Z 3

30,- €

191
Bing Plattformwagen, Spur 1, ÜL, beladen mit Selzer 
Feldpost und Deichsel, LS und Alterungsspuren, L 12, Z 3

30,- €

192
Märklin Militär-Plattformwagen, Spur 1, HL, beladen 
mit Tucher & Walther Scheinwerfer-LKW und 1 Soldat, 
LS und Alterungsspuren, L 17,5, Z 3 30,- €
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193
Märklin Militär-Plattformwagen, Spur 1, ÜL, beladen mit 
Replik-Feldküche, LS und Alterungsspuren, L 18, Z 3

30,- €

194
Märklin Militär-Plattformwagen, Spur 1, ÜL, beladen 
mit Planenanhänger und 1 Soldat, LS und Alterungs-
spuren, L 18, Z 3 30,- €

195
Märklin Unterwagen, Spur 1, HL, beladen mit Tucher 
& Walther Transportanhänger mit Flugzeug, LS und 
Alterungsspuren, L 19,5, Z 3 30,- €

196
3 Märklin Militär-Plattformwagen, Spur 1, ÜL, L 18, Z 3

30,- €

197
Märklin Unterwagen, Spur 1, HL, beladen mit Tucher 
& Walther Plane-LKW und Feldküchenanhänger, dazu 
1 Soldat, LS und Alterungsspuren, L 24,5, Z 3

30,- €

198
Märklin Rungenwagen, Spur 1, HL und ÜL, NV, bela-
den mit Tucher & Walther Zugmaschine und Ponton-
Anhänger, dazu 1 Soldat, LS und Alterungsspuren, 
L 28, Z 3 30,- €

199
Märklin 2A-Tender, Spur 1, uralt, starke LS, L 16, als 
Ersatzteil 10,- €

200
Bing 3A-Tender, Spur 1, uralt, CL, L 16, Z 2 10,- €

201
Bing Lokfragment 2990, Spur 1, Uhrwerk def., Z 4

10,- €

202
2 Uhrwerk-Motoren für B-Lokomotiven, dazu Bing 
Lokgehäuse, Spur 1, L 13, Z 3 20,- €

203
Bing Spiritus-Tenderlok, Spur 1, dampfbetrieben, 
nachlackiert, Gehäuse lose, mit Pfeife und Brenner, 
zum Herrichten, Z 4 100,- €

204
Märklin Gepäckwagen, Spur 1, HL, mit Inneneinrich-
tung, Ola, 2 Rückleuchten fehlen, Alterungsspuren, 
verschmutzt, L 21, Z 3 80,- €
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205
Märklin Abteilwagen, Spur 1, uralt, mit Inneneinrichtung, 
6 AT, HL, L 23, verschmutzt, Z 3 100,- €

206
Märklin int. Speisewagen 1942, Spur 1, uralt, HL, 
ohne Inneneinrichtung, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 29, Z 3 80,- €

207
Märklin Weinwagen 2994, Spur 1, uralt, HL, 1 Leiter 
NV, Verschlüsse fehlen, LS und gealterter Lack, L 21, 
sonst noch Z 3 100,- €

208
Märklin Schlafwagen 1933, Spur 1, HL, 4 AT, Spei-
chenrädern und Dach mit Galerie, Schilder fehlen, 
Galerie tw verbogen, LS und gealterter Lack, L 40, 
sonst noch Z 2-3 200,- €

209
Märklin Mitropa Speisewagen 1946, Spur 1, HL, mit 
4 AT und Gussrädern, Dach ersetzt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 53, Z 3 150,- €

210
Märklin Personenwagen 1945, Spur 1, HL, mit 4 AT 
und Gussrädern, LS tw ausgeb., tw Klarlack, Schilder 
fehlen, L 53, Z 3 150,- €

211
Märklin Mitropa Speisewagen 1946, Spur 1, HL, mit 
4 AT und Gussrädern, 1 Schild fehlt, Kupplungs- und 
Drehgestellverbindungen mit Klebespuren, Löcher in 
Stirnseiten geweitet, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 53, Z 3 150,- €

212
Märklin Mitropa Schlafwagen 1947, Spur 1, HL, mit 
2 Schildern, 4 AT und Gussrädern, Kleinteile tw besch. 
und NV, LS und gealterter Lack, L 53, Z 3 200,- €

213
Märklin Gepäckwagen 1948, Spur 1, HL, mit 4 AT, 4 ST 
(1 ersetzt) und Gussrädern, Dach alt nachlackiert, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 53, Z 3 100,- €

214
Märklin Rungenwagen 2933, Spur 1, HL, tw nachla-
ckiert, LS, L 31, Z 3 35,- €

215
Bing Unterwagen vom Möbeltransport, Spur 1, uralt, 
HL, Stirnwände abklappbar, 1 Achslagerblende fehlt, 
Rahmenbereich tw nachlackiert, L 15, Z 3 70,- €

216
Eigenbau Kesselwagen, Spur 1, HL, tw aus Märklin 
Teilen, L 22,5 60,- €
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217
Märklin Planewagen 1950, Spur 1, 4A, HL, ohne 
Spannbogen und Plane, L 32, Z 2 40,- €

500
Märklin Personenwagen 1805, Spur 0, uralt, HL, Dach 
ersetzt, LS und gealterter Lack, L 9,5, Z 4 50,- €

501
JEP 1-B Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, braun, 
mit Tender, LS und Alterungsspuren, im besch. OK 
4351 LT, Z 2-3 50,- €

502
Basset-Lowke/Bing? 2-B Dampflok „George the 
Fifth“ 2663, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, mit 
Tender, 1 Radsatz vom Tender ergänzt, LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, Z 3 50,- €

503
4 Bing Wagen, Spur 0, creme/braun, je mit Speise-
einrichtung und 4 AT, 2 Dächer rest., Dachlaschen tw 
NV, versch. Kupplungen, L 31, Z 3 30,- €

504
3 Kraus/Fandor Wagen, Spur 0, CL, LS, L 20, Z 3

20,- €

505
3 Merkur Wagen, Spur 0, braun und weiß, LS und 
Alterungsspuren, versch. Kupplungen, L 28,5, Z 3

20,- €

506
3 Merkur Wagen, Spur 0, LS, L 16,5, Z 3 10,- €

507
4 Bing Wagen, Spur 0, CL, NV, LS, L 21,5, Z 3

10,- €

508
Bing engl. Personen/Gepäckwagen 3296 GWR, Spur 
0, CL, mit Sitzeinrichtung, 5 AT und 2 DT, versch. 
Kupplungen, LS und Alterungsspuren, L 30,5, sonst 
noch Z 2-3 10,- €

509
3 versch. Bing Wagen, Spur 0, HL und CL, NV, Z 3

10,- €

510
Märklin Tender 969, Spur 0, rotbraun, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 11, Z 3 10,- €



26

511
Märklin Tender 889, Spur 0, blaugrün, LS und gealterter 
Lack, L 10, Z 3 10,- €

512
Märklin B-Dampflok R 950, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
braun/schwarz, mit Tender, NV, Radsätze vom Tender 
ergänzt, zum Herrichten 10,- €

513
Joustra Triebwagen, Spur 0, batteriebetrieben, silber, 
LS/RS, Z 3 10,- €

514
Märklin Schienenzeppelin SZ 12970, Spur 0, elektr., 
silber, Unterboden tw ausgeschnitten, LS/RS, Z 3

50,- €

515
Märklin Kabelwagen, Spur 0, ÜL, Rolle ersetzt, L 16,5, Z 3

10,- €

516
Märklin Tender, Spur 0, uralt, ÜL, mit Gussrädern, 
L 6, als Ersatzteil 10,- €

517
3 Buco Wagen, Spur 0, rot und grün, LS und Alterungs-
spuren, L 28,5, Z 3 10,- €

518
3 Bing Personenwagen, Spur 0, CL, mit Gussrädern, 
LS und Alterungsspuren, L 22, Z 3 10,- €

519
2 Märklin Wagen 1751 und 1752, Spur 0, CL, mit je 
4 AT, LS und stark gealterter Lack, L 24,5, Z 4

10,- €

520
Märklin E-Lok RS 66/12920, Spur 0, elektr., grün, mit 
2 el. bel. Stirnlampen, 1 Pantograph def., 1 fehlt, LS 
und gealterter Lack, Z 3 50,- €

521
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, CL, mit 4 AT und 
Replik-Schildern, Dach rest., Stirnseiten für Beleuch-
tung verändert, LS und gealterter Lack, L 29,5, Z 3

50,- €

522
Märklin Mitropa Speisewagen 1842, Spur 0, CL, mit 
4 AT, 2 Schildern und Gussrädern (besch.), 1 Treppe 
fehlt, 1 NV, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 29,5, Z 3

50,- €
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523
Märklin Gepäckwagen 1844, Spur 0, CL, mit 4 AT, 2 ST 
und Gussrädern, LS und gealterter Lack, L 29,5, Z 3

50,- €

524
Märklin Mitropa Speisewagen 1752 G, Spur 0, CL, mit 
Inneneinrichtung und 4 AT, Radsätze ergänzt, LS und 
gealterter Lack, L 24,5, Z 3 50,- €

525
Märklin Postwagen 1755, Spur 0, CL, mit 4 AT und 
4 DT, Fremdbeleuchtung, Inneneinrichtung ergänzt, 
LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3 20,- €

526
Märklin Vollbahnlok RV 890, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün, mit elektr. Fremdbeleuchtung, Pantograph fehlt, 
LS und gealterter Lack, Z 3 10,- €

527
Ikaria 1-B-1 Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit 
Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Radsätze vom Tender 
fehlen, LS und Alterungsspuren, Z 3 30,- €

528
Buco 1-B-1 E-Lok 304, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. 
bel. Stirnlampen, NV, LS, Z 3 20,- €

529
Märklin B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, ÜL, 
ohne Tender, Z 4 10,- €

530
Märklin Tender 919, Spur 0, blau, NV, L 11, Z 4

10,- €

531
Bub E-Lok „BOB 26“, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, 
dazu 2 Wagen, LS, Wagenlänge 11, Z 3 10,- €

532
Schweizer ged. Güterwagen, Spur 0, Blech, mit 4 ST, 
LS, L 28, Z 3 10,- €

533
Bing E-Lok, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, tw ÜL, NV, Z 4

10,- €

534
Bub B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit 1 el. 
bel. Stirnlampe, ohne Tender, ÜL, Z 4 10,- €
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535
Märklin 2-B Dampflok E 66/12920, Spur 0, elektr., grün/
schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
tw nachlackiert, Kleinteile NV und tw besch., LS und 
gealterter Lack, sonst noch Z 3 50,- €

536
Märklin 2-C Dampflok GR 66/12920, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
Tender mit 2 Fremdbohrungen, LS und gealterter Lack, 
sonst noch Z 3 150,- €

537
Märklin E-Lok RS 1050, Spur 0, Uhrwerk intakt, braun, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3

100,- €

538
Märklin Langholzwagen 1814, Spur 0, HL, mit Holz 
beladen, LS und gealterter Lack, L 20, sonst noch Z 2-3

20,- €

539
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
1 Puffer fehlt, LS und gealterter Lack, L 20, Z 3

10,- €

540
Märklin Säurewagen 1990, Spur 0, HL, mit BRH und 
2 Behältern, oberer schwarzer Rahmen nachgezogen, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 16,5, sonst noch Z 2-3

100,- €

541
Märklin E-Lok RS 12950, Spur 0, elektr., braun, mit 1 el. 
bel. Stirnlampe, Dachaufsatz rest., Schwarzbereiche 
tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3

100,- €

542
Märklin Tender, Spur 0, uralt, HL, 1 Griffstange fehlt, 
LS und gealterter Lack, L 9, Z 3 20,- €

543
JEP Containerwagen „Nord“ 5276, Spur 0, CL, mit 
Fixkupplungen und 4 Bügeln, LS und Alterungsspuren, 
L 27, im Karton, Z 3 10,- €

544
2 Hornby Güterwagen „Huntley & Palmers“, Spur 0, 
CL, LS und Alterungsspuren, L 14, Z 2 10,- €

545
2 Märklin Drehschemelwagen 1814, Spur 0, HL, LS 
und gealterter Lack, L je 8, Z 3 10,- €

546
Märklin Plattformwagen 1708, Spur 0, HL, ohne Flug-
zeug, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3

10,- €
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547
2 Märklin Rungenwagen 1769, Spur 0, CL, je mit Stamm-
holzladung, 1 mit Fremdgewicht, LS und gealterter 
Lack, L 16,5, Z 3 20,- €

548
Märklin Rungenwagen 1938, Spur 0, HL, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 2-3 20,- €

549
2 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, LS und gealterter 
Lack, L 16,5, Z 3 10,- €

550
Märklin Rungenwagen 1772, Spur 0, CL, mit BRH und 
Stammholzladung, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 2-3

20,- €

551
Märklin Tender, Spur 0, farbl. rest., LS, L 11,5, Z 3

10,- €

552
Märklin Plattformwagen, Spur 0, HL, ohne Ladung, 
LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 2-3 20,- €

553
3 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, LS und gealterter 
Lack, L 13, Z 3 20,- €

554
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit 2 AT, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 2-3 10,- €

555
Märklin offener Güterwagen 1761, Spur 0, CL, LS 
und gealterter Lack, L 16,5, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

556
Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 2-3 20,- €

557
Märklin Standard/Essolub Kesselwagen 1674, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 13, Z 3 10,- €

558
Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 2-3 20,- €
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559
3 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit je 
2 AT, tw NV, 1 mit Fremdbohrungen, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 20,- €

560
Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
Dach ersetzt, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3

10,- €

561
Märklin Hochbordwagen 1771, Spur 0, CL, mit BRH 
und 2x 2 LT, 1 Puffer fehlt, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, sonst Z 2-3 10,- €

562
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, mit BRH 
und 2 STH, 1 Türgriff fehlt, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 3 10,- €

563
Märklin ged. Güterwagen 1791, Spur 0, CL, mit BRH und 
2 STH, LS und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2-3

10,- €

564
Märklin Gepäckwagen 1728, Spur 0, CL, mit 2 ST, LS 
und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

565
Märklin ged. Güterwagen 1781, Spur 0, CL, mit 2 STH, 
LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 2-3 10,- €

566
Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 0, CL, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 3 10,- €

567
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, mit BRH und 
2 ST, LS und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2-3

20,- €

568
Märklin Kühlwagen 1793, Spur 0, CL, mit BRH und 
2 ST, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

569
Märklin Standard/Essolub Kesselwagen 1774, Spur 0, 
HL, mit BRH, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 3 20,- €

570
Märklin ged. Güterwagen 1796, Spur 0, CL, mit BRHh 
und 2 STH, Dach vom Bremserhaus ersetzt, LS und 
gealterter Lack, L 17,5, Z 3 10,- €
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571
Märklin Gepäckwagen 1732 B, Spur 0, CL, mit Schluss-
beleuchtung, 2 AT und 2 STH, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

572
Märklin Hochbordwagen 1765, Spur 0, CL, mit 2x 2 LT, 
LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 2-3 10,- €

573
Märklin Kipplore 1811, Spur 0, uralt, HL, LS und geal-
terter Lack, L 8, sonst noch Z 2-3 10,- €

574
Märklin Bretterwagen 1966, Spur 0, HL, Ketten NV, 
LS und gealterter Lack, L 13, im tw besch. OK, sonst 
noch Z 2-3 10,- €

575
Märklin offener Güterwagen 1661, Spur 0, CL, LS 
und gealterter Lack, L 13, im tw besch. Karton, Z 2-3

10,- €

576
2 Märklin Plattformwagen, Spur 0, HL, beladen mit 
Holzcontainern, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3

10,- €

577
Märklin Leuna Kesselwagen 1674, Spur 0, HL, LS und 
gealterter Lack, L 13, Z 2-3 20,- €

578
Märklin Shell Kesselwagen 1674, Spur 0, HL, LS und 
gealterter Lack, L 13, Z 2-3 20,- €

579
2 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS und gealterter 
Lack, L 13 und 14,5, Z 3 10,- €

580
Märklin Viehwagen 1689, Spur 0, CL, mit 1 ST, LS und 
gealterter Lack, L 13, im besch. Karton, Z 3 10,- €

581
Märklin Planewagen 1963, Spur 0, CL, LS und gealterter 
Lack, L 13, im besch. Karton, Z 2-3 10,- €

582
Märklin Kühlwagen 1683, Spur 0, CL, mit 1 ST, Dach 
ersetzt, LS und gealterter Lack, L 13, Z 3 10,- €
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583
Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 0, CL, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 2-3 10,- €

584
Märklin Planewagen 1763, Spur 0, CL, LS und gealterter 
Lack, L 16,5, sonst noch Z 2-3 10,- €

585
Märklin ged. Güterwagen 1781, Spur 0, CL, mit 2 ST, 
Unterboden für automat. Kupplung, L 16,5, Z 4

10,- €

586
Märklin schweizer Gepäckwagen 1726, Spur 0, CL, 
mit 2 ST, LS und gealterter Lack, L 16,5, im tw besch. 
OK 1725, Z 2-3 10,- €

587
Märklin ged. Güterwagen 1929, Spur 0, HL, mit BRHh 
und 2 ST, Schwarzbereiche rest., L 16,5, Z 3

10,- €

588
Märklin Kühlwagen 1987, Spur 0, HL, mit BRHh und 
2 ST, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3 20,- €

589
Märklin Seefischewagen 1991, Spur 0, HL, mit BRHh 
und 2 ST, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3

20,- €

590
Märklin int. Schlafwagen 1747, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 21,5, Z 3 30,- €

591
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT 
und Gussrädern, Dach und Plattform rest., 2 Treppen 
fehlen, LS und gealterter Lack, L 21,5, Z 3 10,- €

592
Märklin int. Schlafwagen 1747 G, Spur 0, CL, mit 
Inneneinrichtung und 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 21,5, Z 3 50,- €

593
Märklin Personenwagen 1888, Spur 0, CL, mit Innen-
einrichtung und 4 AT, 1 Treppenstufe verbogen, Dach-
laschen fehlen, Rahmen nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, L 21,5, Z 3 30,- €

594
Märklin int. Schlafwagen 1747, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
Plattform rest., 1 Achslagerblende fehlt, L 21,5, Z 3

10,- €
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595
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 0, CL, mit 4 AT und 
2 STH, LS und gealterter Lack, L 21,5, Z 2-3

20,- €

596
Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
Dach und Plattform rest., LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 3 10,- €

597
Langholzwagen, Spur 0, L 27, Z 4 10,- €

598
Märklin Mitropa Speisewagen 1842, Spur 0, CL, mit 
4 AT, NV, LS und gealterter Lack, L 29,5, Z 3

20,- €

599
Märklin schweizer Personenwagen 1751, Spur 0, CL, 
mit 4 AT und Beleuchtung, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 20,- €

600
Märklin Planewagen 1950, Spur 0, HL, LS und gealterter 
Lack, L 21,5, sonst noch Z 2 20,- €

601
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 0, HL, ohne Rungen, 
LS und gealterter Lack, L 21,5, Z 3 10,- €

602
Märklin offener Güterwagen 1845, Spur 0, HL, 2x 2 LTH, 
LS und gealterter Lack, L 22, im besch. OK, Z 2-3

30,- €

603
Märklin Hochbordwagen 1849, Spur 0, CL, LS und 
gealterter Lack, L 24,5, Z 2-3 20,- €

604
Märklin Hochbordwagen 1851, Spur 0, CL, mit BRH und 
2x 2 LT, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 24,5, Z 2-3

20,- €

605
Märklin Planewagen 1853, Spur 0, CL, mit BRH, LS 
und gealterter Lack, L 24,5, Z 2-3 20,- €

606
Märklin Hochbordwagen 1849, Spur 0, CL, LS tw 
ausgeb., Rahmenbereich tw nachgezogen, LS und 
gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2-3 20,- €
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607
Märklin Planewagen 1853, Spur 0, CL, mit BRH, LS 
und gealterter Lack, L 24,5, Z 2-3 20,- €

608
Märklin Hochbordwagen 1851, Spur 0, CL, mit BRH 
und 2x 2 LT, 1 Puffer fehlt, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 10,- €

609
Märklin Planewagen 1853, Spur 0, CL, mit BRH, NV 
und verändert, L 24,5, Z 4 10,- €

610
Carette 1-A Tenderlok, Spur 0, spiritusbetrieben, 
schwarz, mit Brenner und 2 oszill. Zylindern, 1 Puffer 
fehlt, Z 4 10,- €

611
3 Carette Güterwagen, Spur 0, CL, LS, L 12,5, Z 4

10,- €

612
Bing B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, 
mit falschem Tender, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

613
Märklin Personenwagen 1888, Spur 0, CL, mit Innen-
einrichtung und 4 AT, LS und gealterter Lack, L 20, Z 330,- €

614
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
Dach fremd, NV, L 20, Z 4 10,- €

615
Märklin Post/Gepäckwagen 1887, Spur 0, CL, mit 2 ST, 
LS/RS, L 16,5, Z 3 10,- €

616
Stadtilm 1-C-1 Tenderlok „64 002“, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit 2 el. bel. Stirnlampen, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 30,- €

617
Märklin E-Lok RS 900, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, 
tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3

20,- €

618
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
blau/schwarz, mit Tender und kW, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, Z 3 30,- €
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619
Stadtilm 1-C-1 Tenderlok „64 002“, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit 2 el. bel. Stirnlampen, tw rest., Z 3

20,- €

620
Märklin B-Dampflok R 1040, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, tw rest., Z 3 20,- €

621
Märklin B-Dampflok R 3110, Spur 0, Schwachstrom, mit 
Tender, kW und 1 el. bel. Stirnlampe, tw nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, Z 3 40,- €

622
Stadtilm 1-C-1 Tenderlok „64 002“, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit 2 el. bel. Stirnlampen, meist rest., Z 3

20,- €

623
Märklin B-Dampflok R 66/12900, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender, gW und 1 el. bel. Stirnlampe, 
tw rest., LS und gealterter Lack, Z 3 30,- €

624
Märklin B-Dampflok R 66/12920, Spur 0, elektr., grün/
schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
tw rest., LS und gealterter Lack, Z 3 40,- €

625
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., blau/
schwarz, mit Tender (3A), kW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
tw rest., LS und gealterter Lack, Z 3 50,- €

626
Märklin B-Dampflok R 920, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit Tender, kW und 2 imit. Stirnlampen, 
tw rest., LS und gealterter Lack, Z 3 20,- €

627
Märklin B-Dampflok R 66/12920, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
meist rest., LS und gealterter Lack, Z 3 30,- €

628
Märklin B-Dampflok R 920, Spur 0, grün/schwarz, 
mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, Uhrwerk 
def., rest. und ergänzt, Z 4 10,- €

629
Stadtilm 1-C-1 Tenderlok „64 002“, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit 2 el. bel. Stirnlampen, Alterungsspuren, Z 3

20,- €

630
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit gW und 2 el. bel. Stirnlampen, rest., Z 3

20,- €
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631
Märklin Vollbahnlok RV 890, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 20,- €

632
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
rest., Alterungsspuren, Z 3 20,- €

633
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhrwerk zäh, mit 
Tender und kW, tw rest., LS, Z 3 10,- €

634
Märklin B-Dampflok R 1040, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, tw rest., Z 3 20,- €

635
Märklin B-Dampflok R 890, Spur 0, schwarz, mit 
Tender, Uhrwerk def., Z 3 10,- €

636
Märklin Vollbahnlok, Spur 0, elektr., mit 1 el. bel. 
Stirnlampe, rest., Z 3 20,- €

637
Märklin B-Dampflok R 880, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grünblau/schwarz, mit Tender, Z 3 10,- €

638
Märklin E-Lok RS 950, Spur 0, Uhrwerk intakt, braun, 
Dachaufsatz rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3

20,- €

639
Märklin B-Dampflok R 880, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
oliv/schwarz, mit Tender, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, Z 3 20,- €

640
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
rest., Z 3 20,- €

641
Märklin E-Lok RS 900, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, 
tw rest., LS, Z 3 20,- €

642
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
tw rest., LS, Z 3 20,- €
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643
Märklin E-Lok RS 66/12910, Spur 0, elektr., grün, 
mit 2 el. bel. Stirnlampen, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, Z 3 30,- €

644
Märklin B-Dampflok R 950, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
braun/schwarz, mit Tender, tw rest., LS, Z 3 20,- €

645
Märklin B-Dampflok, Spur 0, mit Tender, Uhrwerk 
def., Z 4 10,- €

646
Märklin B-Dampflok 970, Spur 0, rotbraun/schwarz, 
mit Tender, Uhrwerk def., Z 4 10,- €

647
Märklin B-Dampflok, Spur 0, auf elektr. umgebaut, 
schwarz, mit Tender, Z 4 10,- €

648
Märklin B-Dampflok R 950, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
braun/schwarz, mit Tender, tw rest., Z 3 20,- €

649
Märklin B-Dampflok 990, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, tw rest., Z 3 20,- €

650
Märklin engl. 2-B Dampflok „Queen Mary“ 326, Spur 
0, Uhrwerk zäh, schwarz, mit falschem Tender, tw 
rest., Z 3 20,- €

651
Märklin B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit 
Tender, gW und 1 el. bel. Stirnlampe, tw rest., Z 3

10,- €

652
Märklin Triebwagen TWE 930, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
creme/rot, tw rest., Z 3 20,- €

653
Engl. 2-C Dampflok „Berry Pomeroy Castle“ 5012, 
Spur 0, elektr., grün/schwarz, mit Tender, NV, Z 3

30,- €

654
Märklin 2-B Dampflok E 920, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, rest. und ergänzt, Z 4 20,- €
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655
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., 
schwarz, rest., Z 4 10,- €

656
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, blau/schwarz, mit 
Tender, Uhrwerk def., Z 4 10,- €

657
2 Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 0, CL, 
mit je 4 AT, L 21,5, Z 4 20,- €

658
2 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit je 
2 AT, L 18,5, Z 4 20,- €

659
2 Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit je 
4 AT, L 18,5, Z 4 20,- €

660
2 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit je 
2 AT, L 18,5, Z 4 20,- €

661
2 Märklin Wagen 1731 und 1732 B, Spur 0, CL, L 18,5, 
Z 4 20,- €

662
2 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit je 
2 AT, L 18,5, Z 4 20,- €

663
2 Märklin Gepäckwagen 1808, Spur 0, L 18,5, Z 4

20,- €

664
2 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit je 
2 AT, L 18,5, Z 4 20,- €

665
2 Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 0, CL, 1 ver-
ändert, L 16,5, Z 4 20,- €

666
2 Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, je mit 
4 AT, L 18,5, Z 4 20,- €
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667
2 Märklin Gepäckwagen 1732, Spur 0, CL, 1 mit 
Schlussbeleuchtung, L 18,5, Z 4 20,- €

668
Märklin Postwagen 1726, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS, 
L 16,5, Z 3 10,- €

669
2 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit je 
2 AT, L 18,5, Z 4 20,- €

670
2 Märklin Wagen 1731 und 1732, Spur 0, CL, L 18,5, Z 4

20,- €

671
2 Märklin Kastenwagen 1949, Spur 0, HL, L 21,5, Z 4

20,- €

672
Franz. Personenwagen, Spur 0, grün, LS, L 32,5, Z 3

10,- €

673
Märklin Gepäckwagen 1934, Spur 0, HL, mit 2 AT und 
2 ST, Dach ÜL, L 26,5, Z 4 30,- €

674
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
NV, tw ÜL, L 29,5, Z 4 30,- €

675
Märklin Gepäckwagen 1844, Spur 0, CL, mit 4 AT und 
2 ST, tw ÜL, NV, L 29,5, Z 4 20,- €

676
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
NV, L 29,5, Z 4 20,- €

677
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
NV, tw nachlackiert, L 29,5, Z 3 20,- €

678
Märklin Tiefladewagen 1955, Spur 0, HL, LS tw 
ausgeb., L 31, Z 4 20,- €
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679
5 Märklin Personenwagen 1719, Spur 0, CL, L 12,5, Z 4

20,- €

680
4 Märklin Personenwagen 1725, Spur 0, CL, mit je 
4 AT, L 16,5, Z 4 20,- €

681
2 Märklin Rungenwagen, Spur 0, HL, L 21,5, Z 4

20,- €

682
2 Märklin Rungenwagen 1953, Spur 0, HL, ohne 
Rungen, L 21,5, Z 4 20,- €

683
Märklin Postwagen 1726, Spur 0, CL, mit 4 AT, L 16,5, 
im besch. OK, Z 3 10,- €

684
2 Märklin Personenwagen 1807, Spur 0, CL, mit je 
2 AT, L 18,5, Z 4 20,- €

685
2 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit je 
2 AT, 1 Dach fehlt, L 18,5, Z 4 20,- €

686
2 Märklin Gepäckwagen 1728, Spur 0, CL, L 18,5, Z 4

20,- €

687
2 Märklin Wagen 1886, Spur 0, CL, mit je 4 AT, L 21,5, Z 4

20,- €

688
2 Märklin Wagen 1751 und 1753, Spur 0, CL, mit je 
4 AT, L 24,5, Z 4 20,- €

689
2 Märklin Wagen 1751 und 1754, Spur 0, CL, L 24,5, Z 4

20,- €

690
2 Märklin Wagen 1886, Spur 0, CL, mit je 4 AT, L 21,5, Z 4

20,- €
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691
Märklin Personenwagen 1888, Spur 0, CL, mit Innen-
einrichtung und 4 AT, L 21,5, Z 4 20,- €

692
5 Märklin Wagen 1874 und 1875, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4

20,- €

693
5 Märklin Wagen 1725 und 1726, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4

20,- €

694
3 versch. Märklin Wagen, Spur 0, CL, Z 4 20,- €

695
4 versch. Märklin Personenwagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

696
Märklin Shell Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit 
BRH, L 24,5, Z 4 20,- €

697
5 Märklin Wagen 1874 und 1875, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4

20,- €

698
Märklin Postwagen 1755, Spur 0, CL, L 24,5, Z 4

20,- €

699
2 Märklin Wagen 1751 und 1754, Spur 0, CL, L 24,5, Z 4

20,- €

700
2 Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, CL, mit je 
4 AT, L 24,5, Z 4 20,- €

701
2 Märklin Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, je mit BRH, 
L 18,5, Z 4 20,- €

702
3 Märklin Kesselwagen 1674, Spur 0, HL, L 13, Z 4

20,- €
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703
3 Märklin Hochbordwagen 1765, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4

20,- €

704
2 Märklin Güterwagen 1851 und 1852, Spur 0, CL, 
L 24,5, Z 4 20,- €

705
Märklin ged. Güterwagen 1856, Spur 0, CL, mit BRH 
und 4 STH, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3

20,- €

706
2 Märklin Güterwagen 1849 und 1851, Spur 0, CL, 
L 24,5, Z 4 20,- €

707
2 Märklin Güterwagen 1851 und 1852, Spur 0, CL, 
L 24,5, Z 4 20,- €

708
2 Märklin Güterwagen 1849 und 1853, Spur 0, CL, 
L 24,5, Z 4 20,- €

709
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, HL, mit BRH und 
Stammholzladung, L 24,5, Z 4 20,- €

710
2 Märklin Güterwagen 1851 und 1852, Spur 0, CL, 
L 24,5, Z 4 20,- €

711
Märklin Triebwagen TWE, Spur 0, elektr., creme/rot, Z 4

20,- €

712
3 Märklin Kesselwagen 1674, Spur 0, HL, L 13, Z 4

20,- €

713
3 Märklin Güterwagen 1771, 1772 und 1791, Spur 0, 
CL, L 18,5, Z 4 20,- €

714
4 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, L 13, Z 4

10,- €
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715
3 Märklin Güterwagen 1761, 1763 und 1765, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 4 20,- €

716
3 Märklin Güterwagen 1763, 1764 und 1765, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 4 20,- €

717
3 Märklin Kesselwagen 1674, Spur 0, HL, L 13, Z 4

20,- €

718
3 Märklin Güterwagen 1761, 1764 und 1765, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 4 20,- €

719
3 Märklin Güterwagen 1763, 1764 und 1769, Spur 
0, CL, L 16,5, Z 4 20,- €

720
3 Märklin Güterwagen 1771 und 1772, Spur 0, CL, 
L 18,5, Z 4 20,- €

721
4 versch. Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, Z 4

20,- €

722
3 versch. Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, L 18,5, Z 4

20,- €

723
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, L 13, Z 4

20,- €

724
2 Märklin Güterwagen 1851 und 1852, Spur 0, CL, 
L 24,5, Z 4 20,- €

725
Märklin Tiefladewagen 1955, Spur 0, HL, fremd bela-
den, L 31, Z 4 20,- €

726
Märklin Mitropa Speisewagen 1752 G, Spur 0, CL, 
mit Inneneinrichtung, L 24,5, Z 4 20,- €
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727
Märklin Postwagen 1755, Spur 0, CL, L 24,5, Z 4

20,- €

728
Märklin Mitropa Speisewagen 1852 G, Spur 0, CL, 
mit Inneneinrichtung, L 24,5, Z 4 20,- €

729
Märklin Rheingoldwagen 1749, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 21,5, Z 3 20,- €

730
2 Märklin Mitropa Wagen 1886, Spur 0, CL, mit je 
4 AT, L 20, Z 4 20,- €

731
2 Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, CL, mit je 
4 AT, L 21,5, Z 4 20,- €

732
2 Märklin Mitropa Wagen 1886, Spur 0, CL, mit je 
4 AT, L 21,5, Z 4 20,- €

733
2 Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, CL, mit je 
4 AT, L 21,5, Z 4 20,- €

734
Märklin int. Speisewagen 1746, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
L 21,5, Z 4 20,- €

735
2 Märklin Wagen 1886 und 1889, Spur 0, CL, L 21,5, Z 4

20,- €

736
3 Märklin Güterwagen 1765, 1769 und 1781, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 4 20,- €

737
3 Märklin Güterwagen 1761, 1765 und 1781, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 4 20,- €

738
Märklin Güterzug-Gepäckwagen 1790, Spur 0, CL, 
mit 2 AT und 2 STH, L 16,5, Z 4 20,- €
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739
2 Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, je mit 
BRH und 2 STH, L 18,5, Z 4 20,- €

740
2 Märklin Wagen 1727 und 1753, Spur 0, CL, L 18,5 
und 24,5, Z 4 20,- €

741
2 Märklin Shell Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, je mit 
BRH, L 18,5, Z 4 20,- €

742
Hehr Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, leichte Alterungs-
spuren, L 16,5, im OK, Z 1-2 30,- €

743
Märklin Kabelwagen 1957, Spur 0, HL, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 16,5, Z 3 20,- €

744
Hehr Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, leichte Alterungs-
spuren, L 16,5, OK, Z 1-2 30,- €

745
Märklin Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, LS tw 
ausgeb., L 16,5, Z 3 20,- €

746
2 Märklin Güterwagen 1848 und 1852, Spur 0, CL, 
L 24,5, Z 4 20,- €

747
3 Märklin ged. Güterwagen 1791, Spur 0, CL, je mit 
BRH, 1 mit Schlussbeleuchtung, L 18,5, Z 4 20,- €

748
3 Märklin Güterwagen 1771, 1791 und 1796, Spur 0, 
CL, L 18 und 18,5, Z 4 20,- €

749
4 versch. Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, Z 4

10,- €

750
Märklin Kippwagen 1977, Spur 0, HL, L 16,5, Z 4

20,- €
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751
5 Märklin offene Güterwagen, Spur 0, CL, L 13, Z 4

20,- €

752
3 Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4

20,- €

753
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, je mit BRHh, 
L 14,5, Z 4 20,- €

754
3 Märklin Güterwagen 1763, 1764 und 1781, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 4 20,- €

755
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, L 13, Z 4

20,- €

756
3 Märklin Güterwagen 1661 und 1681, Spur 0, CL, 
L 13, Z 4 20,- €

757
3 Märklin Güterwagen 1768 und 1772, Spur 0, HL 
und CL, L 16,5 und 18,5, Z 4 20,- €

758
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL und CL, L 13 und 
14,5, Z 4 20,- €

759
Märklin Güterzug-Gepäckwagen 1790, Spur 0, CL, 
mit 2 AT und 2 STH, L 16,5, Z 4 20,- €

760
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, L 13, Z 4 10,- €

761
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, L 13, Z 4 10,- €

762
4 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL und ÜL, L 13, Z 4

20,- €
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763
2 Märklin Rungenwagen 1938 und 1953, Spur 0, HL, 
NV, L 16,5 und 21,5, Z 4 10,- €

764
Kraus/Fandor B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, LS tw ausgeb., Z 3

30,- €

765
4 Kraus/Fandor Wagen, Spur 0, CL, L 20, Z 4

20,- €

766
3 Bing ged. Güterwagen, Spur 0, CL, L 21,5, Z 4

20,- €

767
2 Bing Münchner Kindl Bierwagen, Spur 0, CL, je mit 
2 ST, L 13,5, Z 4 10,- €

768
2 Bing Güterwagen, Spur 0, CL, L 21, Z 4 10,- €

769
3 Bub Güterwagen, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4 10,- €

770
3 Bub Güterwagen, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4 10,- €

771
3 Bub Güterwagen, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4 10,- €

772
3 Bub ged. Güterwagen, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4

10,- €

773
4 Bub Güterwagen, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4 10,- €

774
2 Bing Güterwagen, Spur 0, L 21, Z 4 10,- €
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775
4 Bub Güterwagen, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4 10,- €

776
3 Bing Shell Kesselwagen, Spur 0, CL, L 14, Z 4

10,- €

777
4 Bing Güterwagen, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4 10,- €

778
3 Bing Güterwagen, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4 10,- €

779
4 versch. Bing Wagen, Spur 0, CL, Z 4 10,- €

780
5 versch. Bing Güterwagen, Spur 0, Z 4 10,- €

781
Fleischmann B-Dampflok 325, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Z 3 20,- €

782
3 Bub Güterwagen, Spur 0, L 21 und 22,5, Z 4

10,- €

783
3 Bing Güterwagen, Spur 0, CL, L 22, Z 4 10,- €

784
Bing Speisewagen, Spur 0, braun/creme, mit Innen-
einrichtung, L 31, Z 4 10,- €

785
Bing Personenwagen, Spur 0, braun/creme, mit Innen-
einrichtung, L 31, Z 4 10,- €

786
Bing Personen/Gepäckwagen, Spur 0, braun/creme, 
mit Inneneinrichtung und Schlussbeleuchtung, L 31, Z 4

10,- €
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787
Bing Personenwagen, Spur 0, braun/creme, mit Innen-
einrichtung, L 31, Z 4 10,- €

788
Bing Schlafwagen, Spur 0, HL und ÜL, L 30,5, Z 4

10,- €

789
Bing Personenwagen, Spur 0, braun/creme, mit Innen-
einrichtung, L 31, Z 4 10,- €

790
2 Bing Wagen, Spur 0, CL, L 25, Z 4 20,- €

791
Bing Personenwagen, Spur 0, braun/creme, mit Innen-
einrichtung, L 31, Z 4 10,- €

792
2 Bing Speisewagen, Spur 0, CL, je mit Inneneinrich-
tung, L 22, Z 4 20,- €

793
2 Bing Wagen, Spur 0, rot, L 22, Z 4 20,- €

794
Bing int. Speisewagen, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung 
und 4 AT, L 21,5, Z 4 10,- €

795
Bing Gepäckwagen, Spur 0, CL, mit 4 AT und 4 ST, 
L 22, Z 4 10,- €

796
Bing Wagen, Spur 0, CL, mit 4 AT, L 22, Z 4 10,- €

797
Bing Gepäckwagen, Spur 0, mit 4 AT und 4 ST, L 22,5, 
Z 4 10,- €

798
Bing Wagen, Spur 0, CL, mit 4 AT, L 22,5, Z 4

10,- €
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799
Bing Express-Gepäckwagen, Spur 0, CL, mit 4 AT und 
4 ST, L 21,5, Z 4 10,- €

800
Bing Wagen, Spur 0, CL, mit 4 AT, L 22,5, Z 4

10,- €

801
3 versch. Bing Wagen, Spur 0, CL, L 22, Z 4 10,- €

802
Bing Wagen, Spur 0, CL, mit 4 AT, L 22,5, Z 4

10,- €

803
5 Bub Wagen, Spur 0, CL, L 21, Z 4 10,- €

804
5 versch. Bing Wagen, Spur 0, CL, Z 4 10,- €

805
Hornby B-Tenderlok 2270 LMS, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
rot/schwarz, Z 3 10,- €

806
5 Hornby Wagen, Spur 0, CL, L 16, Z 4 10,- €

807
4 Hornby Wagen, Spur 0, CL, L 16, Z 3 10,- €

808
Hornby B-Dampflok 1842 LNER, Spur 0, Uhrwerk zäh, 
grün/schwarz, mit Tender, Z 4 10,- €

809
Bing B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk zäh, grün/schwarz, 
mit Tender, Z 4 10,- €

810
Bing B-Dampflok 508, Spur 0, elektr., schwarz, mit 
Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, NV, Z 4 10,- €
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811
Bing B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, 
mit Tender, Z 4 10,- €

812
4 Bing Wagen, Spur 0, CL, L 13,5, Z 4 10,- €

813
Bing B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender 
und 1 el. bel. Stirnlampe, Z 4 10,- €

814
3 Bing Personenwagen, Spur 0, CL, L 22, Z 4

10,- €

815
2 Bing Wagen, Spur 0, CL, L 16,5, Z 4 10,- €

816
4 versch. Bing Wagen, Spur 0, CL, Z 4 10,- €

817
Bub B-Dampflok, Spur 0, elektr., grün/schwarz, mit 
Tender, Z 4 10,- €

818
Fleischmann B-Dampflok 350, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit Tender, Z 4 10,- €

819
4 versch. Bing Wagen, Spur 0, CL, Z 4 10,- €

820
Fleischmann B-Dampflok 325, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Z 3 10,- €

821
Fleischmann B-Dampflok 350, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Z 3 10,- €

822
Fleischmann 1-B-1 E-Lok 335, Spur 0, elektr., rot, 
mit 2 el. bel. Stirnlampen, LS, Z 3 20,- €
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823
Fleischmann B-Tenderlok, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit 2 el. bel. Stirnlampen, Z 3 10,- €

824
5 Fleischmann Wagen, Spur 0, rot, L 16,5, Z 4

10,- €

825
4 Fleischmann Wagen, Spur 0, rot/creme, L 14,5, Z 4

10,- €

826
4 Fleischmann Wagen, Spur 0, grün, L 14,5, Z 4

10,- €

827
6 Fleischmann Güterwagen, Spur 0, L 14,5, Z 4

10,- €

828
4 Fleischmann Wagen, Spur 0, grün, L 16,5, Z 4

10,- €

829
6 versch. Güterwagen, Spur 0, CL, Z 4 10,- €

830
3 Ersatzteile für Fleischmann, Z 4 10,- €

831
Fleischmann 1-C-1 Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Z 3 50,- €

832
Fleischmann B-Dampflok 325, Uhrwerk intakt, schwarz, 
mit Tender, Z 3 10,- €

833
Fleischmann B-Dampflok 350, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Z 3 20,- €

834
3 Fleischmann Wagen, Spur 0, grün, Z 4 10,- €
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835
3 Fleischmann Wagen, Spur 0, Z 4 10,- €

836
5 Fleischmann Kesselwagen, Spur 0, L 14,5, Z 3

10,- €

837
5 Fleischmann Güterwagen, Spur 0, L 16,5, Z 4

10,- €

838
Fleischmann Triebwagen, Spur 0, elektr., rot, Z 4

20,- €

839
Fleischmann B-Tenderlok, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit 2 el. bel. Stirnlampen, Z 3 10,- €

840
Hornby B-Tenderlok, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, Z 3

10,- €

841
Hornby B-Dampflok 60199, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, Z 3 10,- €

842
4 Kraus/Fandor Güterwagen, Spur 0, L 17,5, Z 4

10,- €

843
Hornby B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, rot/
schwarz, Z 4 10,- €

844
8 versch. Wagen, Spur 0, Z 4 10,- €

845
Zeuke E-Lok „E 44 037“, Spur 0, elektr., grün, Z 3

10,- €

846
Zeuke E-Lok „E 44 037“, Spur 0, elektr., grün, Z 3

10,- €
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847
5 versch. Kraus/Fandor Güterwagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

848
3 versch. Kraus/Fandor Güterwagen, Spur 0, Z 4

10,- €

849
Stadtilm 1-C-1 Tenderlok „64 002“, Spur 0, elektr., 
schwarz, Z 3 20,- €

850
Zeuke Dampflok FD 50, Spur 0, schwarz, mit Tender, 
ohne Motor, NV, als Ersatzteil 10,- €

851
Zeuke B-Tenderlok T48, Spur 0, elektr., schwarz, Z 3

10,- €

852
Zeuke Dampflok FD 50, Spur 0, elektr., rot, mit Tender, 
NV, als Ersatzteil 10,- €

853
Zeuke C-Tenderlok T 48, Spur 0, elektr., schwarz, Z 3

10,- €

854
Zeuke B-Dampflok T48, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, Z 4 10,- €

855
Zeuke C-Tenderlok T 55, Spur 0, elektr., schwarz, Z 4

10,- €

856
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, elektr., schwarz, Z 4

10,- €

857
Zeuke C-Tenderlok T 55, Spur 0, elektr., schwarz, Z 4

10,- €

858
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, elektr., schwarz, Z 4

10,- €
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859
Zeuke C-Tenderlok T 48, Spur 0, elektr., schwarz, Z 4

10,- €

860
Zeuke 2-C Dampflok FD 50, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit Tender, Z 4 10,- €

861
3 Stadtilm Güterwagen, Spur 0, L 23,5, Z 4 20,- €

862
3 Stadtilm Personenwagen, Spur 0, grün, L 23,5, Z 4

20,- €

863
3 Stadtilm Güterwagen, Spur 0, NV, L 23,5, Z 4

10,- €

864
4 Zeuke Wagen, Spur 0, Z 4 10,- €

865
3 Stadtilm Wagen, Spur 0, grün, L 23,5, Z 4 10,- €

866
4 Stadtilm Güterwagen, Spur 0, braun, L 23,5, Z 4

10,- €

867
4 Stadtilm Güterwagen, Spur 0, darunter 1 Kessel-
wagen, L 23,5, Z 4 10,- €

868
5 Stadtilm Güterwagen, Spur 0, meist L 19,5, Z 4

10,- €

869
Straßenbahn, Spur 0, elektr., über Oberleitung, L je 
24, Z 4 10,- €

870
2 Fleischmann Triebwagengehäuse, Spur 0, rot, als 
Ersatzteile 10,- €
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871
1-C-1 Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

872
C-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, 2-Leiter?, mit 
Tender, Z 4 10,- €

873
5 Stadtilm Wagen, Spur 0, grün, L 33, Z 4 10,- €

874
Bing 2-B-1 Dampflok, Spur 0, Uhrwerk def., schwarz, 
ohne Tender, Z 4 10,- €

875
Bing B-Dampflok 5400, Spur 0, batteriebetrieben, 
blaugrün/schwarz, mit Tender, NV, Z 4 10,- €

876
Bing 2-B Dampflok, Spur 0, elektr., ohne Tender, Z 4

10,- €

877
Märklin B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, 
mit Tender, Z 4 10,- €

878
Märklin B-Dampflok, Spur 0, elektr., blaugrau/schwarz, 
mit Tender, Z 4 10,- €

879
Carette Tender, Spur 0, schwarz, gealterter Lack, 
L 15,5, Z 3 10,- €

880
Märklin B-Dampflok R 1050, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, NV, ohne Tender, Z 4 10,- €

881
3 versch. Märklin Tender, Spur 0, Z 4 10,- €

882
4 versch. Märklin Tender, Spur 0, Z 4 10,- €
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883
4 versch. Lokomotiven, Spur 0, Z 4 10,- €

884
5 versch. Märklin Tender, Z 4 10,- €

885
4 versch. Lokomotiven, Spur 0, Z 4 10,- €

886
5 versch. Tender, Spur 0, Z 4 10,- €

887
2 Märklin Niederbordwagen 1848, Spur 0, CL, tw 
ergänzt, L 24,5, Z 4 10,- €

888
Märklin Mitropa Speisewagen 1752, Spur 0, CL, mit 
4 AT, L 24,5, Z 4 10,- €

889
Märklin ged. Güterwagen 1796, Spur 0, CL, mit BRHh 
und 2 ST, LS und gealterter Lack, L 18, im tw besch. 
OK, Z 3 10,- €

890
2 Märklin ged. Güterwagen 1781 und 1791 B, Spur 
0, CL, LS und gealterter Lack, L 16,5 und 18,5, Z 4

10,- €

891
3 versch. Märklin Güterwagen, Spur 0, Z 4 10,- €

892
Märklin Tender E 929, Spur 0, schwarz, LS und geal-
terter Lack, L 14, Z 3 10,- €

893
Märklin B-Dampflok R 890, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

894
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
2 Schildern und Gussrädern, Dach und Plattform rest., 
LS und gealterter Lack, L 29,5, Z 3 50,- €
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895
Märklin Lokgehäuse RS 920, Spur 0, grün, NV, als 
Ersatzteilspender 10,- €

896
Märklin ged. Güterwagen 1681, Spur 0, CL, mit 1 ST, 
LS und gealterter Lack, L 13, im leicht besch. OK, 
sonst noch Z 2 20,- €

897
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
tw rest., Z 3 50,- €

898
Märklin Tender E 929, Spur 0, grün, LS und gealterter 
Lack, L 14, Z 3 50,- €

899
Märklin Tender 899, Spur 0, dunkelrot, LS und geal-
terter Lack, L 11, Z 3 20,- €

900
Märklin Tender 969, Spur 0, rotbraun, LS und gealterter 
Lack, L 11, Z 3 10,- €

901
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 0, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung und 6 AT, Schwarzbereiche rest., 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 13, Z 3 200,- €

902
Märklin Personenwagen, Spur 0, uralt, farbl. rest., L 12,5

100,- €

903
Märklin Gepäckwagen 12728, Spur 0, CL, mit Pfeifein-
richtung (Rollen fehlen) und 2 ST, 2 Achslagerblenden 
ersetzt, LS und gealterter Lack, sonst Z 2-3 90,- €

904
Märklin Mitropa Schlafwagen 1725, Spur 0, CL, mit 
4 AT, LS und gealterter Lack, L 16,5, sonst Z 2

20,- €

905
Märklin Kipplore und offener Güterwagen 1972 und 
1761, Spur 0, HL und CL, LS und gealterter Lack, 
L 13 und 16,5, Z 3 20,- €

906
Märklin Rungenwagen 1952, Spur 0, HL, Rungen 
ergänzt und NV, LS und gealterter Lack, L 21,5, Z 3

20,- €
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907
1-C-1 Dampflok, Spur S, elektr., 2-Leiter, schwarz, mit 
Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, 2 Radsätze fehlen, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 60,- €

908
Hornby B-Tenderlok 460 LNER, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, LS und Alterungsspuren, Z 3 20,- €

909
Hornby B-Tenderlok, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, 
LS und Alterungsspuren, NV, Z 3 10,- €

910
2 Buco Wagen 8683 und 8690, Spur 0, grün, LS und 
Alterungsspuren, L 19,5, Z 2-3 10,- €

911
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit 2 AT, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

912
2 Märklin Kesselwagen 1674, Spur 0, HL, LS/RS, 
gealterter Lack, L 13, Z 3 20,- €

913
2 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, tw nachlackiert, 
LS, L 11, Z 3 20,- €

914
2 Märklin Kesselwagen 1674, Spur 0, HL, LS und 
gealterter Lack, L 13, Z 3 20,- €

915
Märklin offener Güterwagen 1671, Spur 0, CL, mit BRH, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 14,5, Z 3 10,- €

916
Märklin Shell Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH, 
Auslass ersetzt, tw nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, sonst noch Z 3 50,- €

917
Bub B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender 
und 1 el. bel. Stirnlampe, rest. und NV, Z 4 10,- €

918
Bub E-Lok, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirn-
lampen, Dachaufsatz ÜL, LS und Alterungsspuren, Z 3

20,- €
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919
Eigenbau E-Dampflok „BR 44“, Spur 0, elektr., 3-Leiter, 
schwarz, mit Tender, noch nicht fertig gebaut, Kleinteile 
lose, Fahrgestell Messing, zum Fertigstellen oder als 
Ersatzteil 350,- €

920
Resal 1-B-B-1 E-Lok „Gotthard“, Spur 0, elektr., 3-Leiter, 
mit je 3 el. bel. Stirnlampen, LS und Alterungsspuren, Z 3

200,- €

921
2 Stadtilm Doppelstockwagen, Spur 0, grün, dazu 
2 Drehgestelle, farbl. nicht passend, LS und Alterungs-
spuren, L 27 und 33,5, Z 3 50,- €

922
Stadtilm Doppelstockwagen-Zug, Spur 0, 3-teilig, grün, 
mit 2 Drehgestellen, rest., Z 3 50,- €

923
Stadtilm Doppelstockwagen-Zug, Spur 0, 3-teilig, 
grün, mit 2 Drehgestellen, LS und Alterungsspuren, Z 3

50,- €

924
Bing Speisewagen, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung 
und 4 AT, 1 Türgriff und 1 Kupplung fehlen, 1 Kupplung 
NV, spröder Lack, LS und Alterungsspuren, L 30,5, Z 3

50,- €

925
3 Lionel Wagen 2x 710 und 712, Spur 0, je mit elektr. 
Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, L 28,5, Z 3

30,- €

926
Märklin Lokgehäuse E 66/12920, Spur 0, schwarz, 
als Ersatzteil 5,- €

927
Märklin B-Dampflok R 66/12920, Spur 0, elektr., grün/
schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
Steuerung fehlt, tw nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, als Ersatzteil 30,- €

928
3 Märklin Güterwagen 1661, 1764 und 1791 B, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 13-18,5, Z 3 10,- €

929
Bing B-Dampflok 3850, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, 
mit falschem Tender 2120, vorderer Lokbereich rest., 
LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

930
Märklin B-Dampflok R 900, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
graugrün/schwarz, mit Tender, kW und 1 el. bel. 
Stirnlampe, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3

20,- €
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931
Märklin B-Dampflok R 12950 N, Spur 0, elektr., rot-
braun/schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, 
Schwarzbereich tw nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, Z 3 30,- €

932
Märklin B-Dampflok R 12880, Spur 0, elektr., blaugrün/
schwarz, mit Tender, kW und 1 el. bel. Stirnlampe, Kessel 
tw verdellt, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3

30,- €

933
Märklin B-Dampflok R 990, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, LS und gealterter Lack, 1 Puffer 
lose, Z 3 20,- €

934
Zeuke 2-C Dampflok FD 50, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit Tender, Alterungsspuren, Z 3 20,- €

935
Bing/Bub B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit 
Tender, kw und 2 el. bel. Stirnlampen, 1 Puffer vom 
Tender fehlt, tw nachlackiert, LS und Alterungsspuren, 
Z 3 30,- €

936
Märklin B-Dampflok R 65/13050, Spur 0, elektr., 
grün/schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, 
Schwarzbereiche tw nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, Z 3 30,- €

937
Bub B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender 
und 2 el. bel. Stirnlampen, LS und Alterungsspuren, 
sonst noch Z 2-3 20,- €

938
Bing 1-A Dampflok, Spur 0, uralt, HL, spiritusbetrieben, 
mit Pfeife und 2 feststehenden Zylindern, Brenner 
ersetzt, ohne Tender, tw ergänzt und rest., als Ersatzteil

10,- €

939
1-A Dampflok, Spur 0, uralt, spiritusbetrieben, ohne 
Tender und Brenner, rest. und ergänzt, als Ersatzteil

10,- €

940
Bing 2-B englische Dampflok, mit 3A-Tender, Spur 0, 
elektr., HL, 2 el. bel. Stirnlampen, gealterter Lack, 
ausgebessert, Z 3

50,- €

941
Bing B-Motor, Spur 0, elektr., L 12, Z 3 20,- €

942
Märklin B-Lok-Motor, Spur 0, elektr., L 9, Z 3

10,- €
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943
Lionel Diesellok „Lackawanna“ 2321, Spur 0, elektr., Z 3

30,- €

944
Fleischmann 1-B-1 E-Lok Nr. 335, Spur 0, elektr., 
rot, HL, Z 2-3 50,- €

945
Eigenbau-Krokodil, Spur 0, elektr., Messing, Z 3

50,- €

946
Märklin B-Lok R 910, mit 2A-Tender, Spur 0, CL, Uhrwerk 
intakt, starke Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 4

30,- €

947
Märklin B-Dampflok R 880, mit 2A-Tender, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, CL, starke Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 4 20,- €

948
3 Bing Wagen, Spur 0, CL, L 14, Z 3 15,- €

949
2 Bing/Bub Personenwagen, Spur 0, CL, L 9, Z 3

10,- €

950
2 Kraus Personenwagen, Spur 0, CL, L 13, Z 3

10,- €

951
2 Bing Personenwagen, Spur 0, CL, L 11, Z 3

10,- €

952
Kraus B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 0, Uhrwerk 
zäh, starke Gebrauchsspuren, Z 4 10,- €

953
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 0, elektr., CL, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 27, Z 3-4

20,- €

954
Bub B-Dampflok, mit falschem 2A-Tender, Spur 0, 
Uhrwerk def., Z 3-4 10,- €
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955
Bing B-Dampflok Nr. 3800, mit 2A-Tender, Spur 0, 
CL, Uhrwerk def., Z 3 20,- €

956
Märklin Kassenwagen, für Spur 0, HL, ohne Aufschrift, 
versch. LS, L 9, Z 3 25,- €

957
3 amerikanische Personenwagen, Spur 0, CL, 4A, 
starke Gebrauchsspuren, L 16, Z 4 20,- €

958
Bing Tender 5400, Spur 0, grün/schwarz, für Batterie-
Lok 11/640, LS und Alterungsspuren, L 10,5, Z 3

25,- €

959
Bing B-Dampflok, Spur 0, grün/schwarz, ohne Tender, 
Uhrwerk def., zum Herrichten 10,- €

960
Märklin B-Dampflok, Spur 0, uralt, Starkstrom, HL, 
mit 1 el. bel. Stirnlampe, ohne Tender, tw ergänzt und 
nachlackiert, zum Herrichten 30,- €

961
Biaggi int. Gepäckwagen 6416, Spur 0, blau, LS und 
Alterungsspuren, L 42, Z 2-3 100,- €

962
GMP offner Güterwagen, Spur 0, dunkelbraun, farbl. 
rest., L 21, Z 3 10,- €

963
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, CL, mit Ladung, 
L 24,5, Z 2 20,- €

964
Märklin Mitropa Schlafwagen, Spur 0, CL, L 16,5, Z 3

10,- €

965
Biaggi Rungenwagen, Spur 0, mit BRH (rissig) und 
Holzladung, LS und Alterungsspuren, L 30,5, Z 3

20,- €

966
Hag E-Lok, Spur 0, elektr., 3-Leiter, grün, Pantographen 
fehlen, LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3

100,- €
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967
Hag E-Lok, Spur 0, elektr., 3-Leiter, grün, 1 Fenster-
scheibenreihe lose, LS und Alterungsspuren, Z 3100,- €

968
Bassett Lowke englische 2-B Dampflok „Duke of York“, 
mit 3A-Tender, Spur 0, Uhrwerk intakt, CL, Alteung- 
und Gebrauchsspuren, Z 3 50,- €

969
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 66/12920, mit 4A-Tender, 
Spur 0, elektr., schwarz, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, verschmutzt, Z 3 300,- €

970
Märklin 2-B Dampflok E 66/12920, mit 3A-Tender, Spur 
0, elektr., schwarz, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
bespielt, verschmutzt, Z 3 200,- €

971
Märklin 2-B-1 E-Lok CS 70/12920, Spur 0, elektr., CL, 
2 bewegl. Pantographen, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, verschmutzt, 1 Rad von Vorläufer fehlt, sonst Z 3250,- €

972
Bing 2-B-1 E-Lok, mit 4A-Tender, Spur 0, elektr., spitzes 
Führerhausdach, 1 el. bel. Stirnlampe, schwarz HL, 
stark gealterter Lack, sonst noch Z 3 150,- €

973
Märklin B E-Lok RS 12880, Spur 0, elektr., CL, ver-
schmutzt, Z 3 50,- €

974
Märklin B E-Lok RS 66/12910, Spur 0, elektr., CL, 
verschmutzt, Z 3 80,- €

975
Märklin E-Lok RV 12890, Spur 0, elektr., CL, ver-
schmutzt, Z 3 50,- €

976
Märklin B-Dampflok R 890, mit 2A-Tender, Spur 0, 
Uhrwerk def., stark gealterter Lack, verschmutzt, Z 4

30,- €

977
Märklin 2-B-Dampflok Nr. 1040, mit 3A-Tender, Spur 
0, Uhrwerk intakt, CL, verschmutzt, Z 3 80,- €

978
Bing B-Dampflok, mit falschem 2A-Tender, Spur 0, 
Starkstrom, CL, stark verschmutzt, Z 3 50,- €
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979
Bing B-Spirituslok, mit 2A-Tender, Spur 0, uralt, dampf-
betrieben, CL, mit Brenner, Z 3 50,- €

980
Bassett Lowke 2-B Dampflok 62759, mit 3A-Tender, 
Spur 0, spiritusbetrieben, mit Brenner, nachlackiert, 
verschmutzt, Z 3-4 100,- €

981
Märklin Hochbordwagen 1851, Spur 0, CL, L 24,5, 
verschmtutzt, Z 3 20,- €

982
Märklin gedeckter Güterwagen 1791, Spur 0, CL, 
verschmutzt, L 18, Z 3 20,- €

983
2 Märklin Güterwagen, Spur 0, Kipplore und Schein-
werferwagen, L 13, verschmutzt, Z 3 20,- €

984
Märklin Esso-Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, L 18,5, Z 3

50,- €

985
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, CL, L 24,5, 
verschmutzt, Z 3 20,- €

986
Märklin Kleintierwagen 1686, Spur 0, CL, verschmutzt, 
L 13, Z 3 30,- €

987
Märklin Plattformwagen mit Sarrasani Löwenwagen, 
Spur 0, HL, Alterungsspuren, verschmutzt, L 16,5, Z 3

50,- €

988
Buco B E-Lok, Spur 0, elektr., tw ÜL, verschmutzt, 
L 18, Z 3 50,- €

989
Bassett Lowke C-Tenderlok LMS 78, Spur 0, elektr., 
CL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3-4 80,- €

990
Bassett Lowke englische 1-C Dampflok 13021, Spur 0, 
mit 3A-Tender, spiritusbetrieben, CL, mit Brenner, 
Alterungsspuren, verschmutzt, Z 3 100,- €
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991
Märklin B E-Lok, RV 66/12920, Spur 0, elektr., CL, 
Alterungsspuren, verschmutzt, Z 3 80,- €

992
Märklin B-Dampflok R 900, mit 2A-Tender, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, verschmutzt, Z 3 50,- €

993
Märklin Kranwagen, Spur 0, uralt, HL, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, verschmutzt, L 16,5, Z 3 50,- €

994
Märklin Langholzwagen, aus 2 Drehschemelwagen 
mit Ladung, Spur 0, HL, L 27,5, Z 3 40,- €

995
NB-Plattformwagen mit Blechflugzeug, Spur 0, ver-
schmutzt, L 16, Z 3 20,- €

996
Bowman englische Spiritusdampf-Tenderlok LMS 
265, Spur 0, mit Pfeife und Brenner, starke LS und 
tw ÜL, L 26, Z 3-4 50,- €

997
Konv. 7 Spur-0-Wagen und Tender, Märklin, Bing und 
Kraus, CL, Gebrauchsspuren, als Ersatzteile 20,- €

998
Märklin Postwagen 1733, Spur 0, CL, mit 4 AT und 
2 DT, LS und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2

50,- €

999
Märklin 2-B Dampflok E 66/12920, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
tw besch.,LS und gealterter Lack, im tw besch. und 
NV OK, Z 3 50,- €

1000
Märklin Esso Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 2-3 40,- €

1001
Märklin Lokgehäuse für B-Lok R 880, Spur 0, schwarz, 
gW, Alterungsspuren, LS, Z 3 5,- €

1002
Bing amerik. B-Dampflok, Spurweite 28, elektr., für 
Mittelleiter, schwarz, mit Kuhfänger und 1 el. bel. 
Stirnlampe, ohne Tender, LS, Z 3 25,- €
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1003
Märklin offener Güterwagen 1816, Spur 0, uralt, HL, 
mit Bügelkupplungen, LS und gealterter Lack, L 8, Z 3

40,- €

1004
Märklin ged. Güterwagen 1803, Spur 0, uralt, HL, 
mit 2 TÖ und Bügelkupplungen, LS und gealterter 
Lack, L 8, Z 3 60,- €

1005
Märklin Personenwagen 1805, Spur 0, uralt, HL, mit 
Bügelkupplungen, 1 Seite tw eingedrückt, LS und 
gealterter Lack, L 8, Z 3 60,- €

1006
Märklin Güterzug-Gepäckwagen 1790, Spur 0, CL, 
mit 2 AT und 2 STH, LS und gealterter Lack, L 16,5, 
sonst noch Z 2 40,- €

1007
2 Märklin Wagen 1727 und 1728, Spur 0, CL, LS und 
gealterter Lack, L 18,5, Z 3 20,- €

1008
Märklin Niederbordwagen 1848, Spur 0, CL, LS und 
gealterter Lack, L 24,5, Z 3 15,- €

1009
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 0, CL, mit 
4 AT, LS und gealterter Lack, L 21,5, Z 3 20,- €

1010
2 Issmayer Personenwagen, Spur 0, CL, je mit Sitzein-
richtung, LS und Alterungsspuren, L 17, sonst noch Z 2-375,- €

1011
Märklin Gepäckwagen 1754, Spur 0, CL, 2 ST, 4 AT, 
4A-Blechräder, min. Gebrauchsspuren, L 24,5, OK, Z 2

40,- €

1012
Märklin Postwagen 1728, Spur 0, CL, 2 ST, L 18,5, 
OK, Z 1-2 25,- €

1013
Märklin Langholzwagen 1814, Spur 0, HL, mit 2 Dreh-
schemelwagen und Ladung, kleine LS, L 20, noch Z 220,- €

1014
Märklin Bananenwagen 1682, Spur 0, CL, 1 ST, kleine 
LS, L 13, noch Z 2 30,- €
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1015
Märklin Triebwagen TWE 12930, Spur 0, elektr., 
creme/rot, Z 4 30,- €

1016
Märklin B-Dampflok R 66/12920, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Z 4

20,- €

1017
Märklin B-Dampflok R 890, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

1018
Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 0, CL, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, im tw besch. OK, sonst noch 
Z 2-3 20,- €

1019
2 Märklin Wagen 1725 und 1726, Spur 0, CL, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, je im tw besch. OK, Z 3

10,- €

1020
2 Märklin Güterwagen 1681 und 1772, Spur 0, CL und 
HL, LS und gealterter Lack, L 13, je im besch. OK, Z 3

20,- €

1021
Märklin Postwagen 1755, Spur 0, CL, mit 4 AT und 
4 DT, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3 20,- €

1022
Märklin Gepäckwagen 1754, Spur 0, CL, mit 4 AT und 
2 ST, NV, LS/RS, L 24,5, Z 4 10,- €

1023
Märklin offener Güterwagen 1851, Spur 0, CL, mit 
BRH und 2x2 LT, NV, L 24,5, Z 3 10,- €

1024
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 0, CL, mit 
4 AT, 1 Treppenstufe fehlt, LS und gealterter Lack, 
L 21,5, Z 3 10,- €

1025
3 Märklin Güterwagen 1772 und 2x 1781, Spur 0, 
CL, mit automat. Kupplungen, L 18,5 und 16,5, Z 4

10,- €

1026
Märklin Braunkohlestaubwagen 1775, Spur 0, HL, mit 
BRH, NV, LS, L 16,5, Z 3 20,- €
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1027
Märklin Milchtransportwagen 1777, Spur 0, HL, mit 
BRH und 3 Behältern (2 Räder fehlen), L 18,5, Z 3

50,- €

1200
2 Märklin Zahnradschienen-Träger, Spur 0, HL, NV, 
LS und gealterter Lack, H 16,5, Z 3 10,- €

1201
Konv. Radsätze, Spur 0, Metall, als Ersatzteile

10,- €

1202
Märklin Motor, Spur 1, elektr., wohl intakt, Plattenlänge 11, 
als Ersatzteil 100,- €

1203
Vorläufer, Spur 0, als Ersatzteil 10,- €

1204
Märklin Häuschen für Erfrischungshalle 2618, HL, 
mit 1 AT, LS und gealterter Lack, 6x 6, als Ersatzteil

30,- €

1205
Fahne, HL, H 11, als Ersatzteil 10,- €

1206
6 Federpuffer, L 21,6, als Ersatzteile 10,- €

1207
18 Replik-Zuglaufschilder, L 2,2 und 3,2, als Ersatzteile

10,- €

1208
10 Replik-Lokräder, Spur 0, D 3,1-4, als Ersatzteile

10,- €

1209
8 Replik-Radsätze, Spur 0, als Ersatzteile 10,- €

1210
Konv. mit versch. Uhrwerkschlüsseln, Z 3 10,- €
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1211
5 versch. Pantographen, Spur 0, als Ersatzteile

10,- €

1212
Konv. Birnchen 19 V, als Ersatzteile 10,- €

1213
Märklin Pufferschlusslicht und Scherenbeleuchtung, 
als Ersatzteile 10,- €

1214
3 Märklin Scherenbeleuchtungen und 1 Faltenbalg (H 3,5), 
als Ersatzteile

10,- €

1215
Märklin Blinklicht 13458, elektr., HL, LS, H 12,5, Z 3

10,- €

1216
Konv. Zubehör für Märklin Bahnsteig-Restaurations-
wagen, Alterungsspuren 10,- €

1217
Konv. Birnchen E10, Alterungsspuren 10,- €

1218
8 Replik-Zuglaufschilder „Hamburg-Köln“, L 3,2

10,- €

1219
4 Märklin Benzinfässer, HL, LS, H 4,2, Z 3 10,- €

1220
Richtungsanzeiger und Schranke mit Läutewerk, LS 
und Alterungsspuren, H 16,5 und L 20, Z 4 10,- €

1221
Märklin Läutewerk, Richtungsanzeiger und Signal 
(Spur 1), NV, LS und gealterter Lack, Z 3 10,- €

1222
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter Märklin Uhrwerk-
schlüssel, 3 imit. Lampen und 5 versch. Figuren, Z 3

10,- €
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1223
3 Märklin Modell-Prellböcke 2208, Spur 0, HL, Z 4

10,- €

1224
3 Märklin Stellplatten 13722/2, HL, LS, Z 3 10,- €

1225
Märklin Nummernschildgarnitur 2357 G/B, HL, 9-12, 
LS und gealterter Lack, im leicht besch. OK, sonst 
noch Z 2-3 30,- €

1226
4 Märklin Stoffkabel, mit Stecker und Muffen, L je 200, 
Alterungsspuren 10,- €

1227
2 Märklin Stoffkabel, mit Stecker und Muffen, L je 150, 
Alterungsspuren 10,- €

1228
3 Märklin Stoffkabel, mit Stecker und Muffen, L je 100, 
Alterungsspuren 10,- €

1229
2 Märklin Prellböcke 2203, Spur 0, HL, Schilder ersetzt, 
LS und gealterter Lack, L 12,5, Z 3 10,- €

1230
2 Märklin Prellböcke 2203, Spur 0, HL, Schilder ersetzt, 
LS und gealterter Lack, L 12,5, Z 3 10,- €

1231
Märklin Blinklicht 2363 B, elektr., HL, Aufsatz ergänzt, 
LS und gealterter Lack, H 12, Z 3 10,- €

1232
Bing Prellbock, Spur 1, uralt, HL, LS und Alterungs-
spuren, L 13,5, Z 3 10,- €

1233
Kibri Gepäckkarre mit Korb, HL, LS und Alterungs-
spuren, L 9, Z 2-3 10,- €

1234
4 versch. Benzinfässer, H 3,5 und 4, Z 3 10,- €
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1235
Märklin Läutewerk und Richtungsanzeiger, HL, NV, 
LS und gealterter Lack, H 14,5 und 19, Z 3 10,- €

1236
Märklin Sitzeinrichtung für 1841, Spur 0, HL, L 23, Z 3

20,- €

1237
Märklin Sitzeinrichtung für 1841, Spur 0, HL, L 23,5, Z 3

20,- €

1238
Märklin Sitzeinrichtung für 1751, Spur 0, HL, L 17,5, Z 3

10,- €

1239
Konv. mit versch. Ersatzteilen, meist Spur 1, Z 3

10,- €

1240
Konv. 20 Märklin Muffen und Stecker, Alterungsspuren

10,- €

1241
Konv. Eisenbahnschilder, H 7-9, Z 3 10,- €

1242
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, tw Spur 0, Z 3

10,- €

1243
Konv. mit versch. Eisenbahnschildern, Z 3 10,- €

1244
3 versch. Uhrwerkschlüssel 10,- €

1245
4 Gepäckstücke, H 5,5 10,- €

1246
2 Märklin Faltenbälge, H 4,5 10,- €
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1247
Märklin C-Motor, Spur 0, mit 70er Schaltung, Alterungs-
spuren, Plattenlänge 16, als Ersatzteil

50,- €

1248
Uhrwerkmotor, Spur 0, intakt, Plattenlänge 10, als 
Ersatzteil 10,- €

1249
Issmayer Streckenhaus mit Läutewerk und Baum, 
uralt, LS, L 20,5, Z 3 50,- €

1250
Cabo Waage, HL, dazu 3 Döschen, LS und Alterungs-
spuren, L 20, Z 3 50,- €

1251
Richtungsanzeiger und Kartenautomat, HL, LS, H 14 
und 15,5, Z 3 10,- €

1252
Märklin OK mit 2 Zaunstücken 2667, HL, LS und geal-
terter Lack, L 39,5, im leicht besch. OK, sonst noch Z 2100,- €

1253
Märklin Elektrokarre 2683, HL, dazu Elastolin Figur 
und 4 Pappdosen, LS und gealterter Lack, L 13,5, Z 3

10,- €

1254
Stammholzladung für Märklin, L 26 10,- €

1255
Schatulle mit Doll Lokmotor, Spur 0, elektr., vermutlich 
als Messemodell, Plattenlänge 9,5, Alterungsspuren

90,- €

1256
Tenderkohlenstücke, z.B. für HR, Alterungsspuren

10,- €

1257
4 Replik-Lokspeichenräder, Spur 0, rot, mit Schrauben, 
für Märklin 880/890, Alterungsspuren 10,- €

1258
8 Märklin Radsätze, Spur 1, mit schwarzen Gussspei-
chenrädern, Alterungsspuren 20,- €
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1259
2 elektr. Lokmotoren, Spur 0, darunter 1 Bub, Plat-
tenlänge 8,5 und 10, als Ersatzteile 10,- €

1260
Stammholzladung für Märklin Wagen 1814 G, Spur 0, 
L 21,5 10,- €

1261
Märklin Lokmotor, Spur 0, elektr., für R/RS 
129890/12900, Räder fehlen, Plattenlänge 9, als 
Ersatzteil 30,- €

1262
Kleine imit. Schaffnerlaterne, Guss, zum Hinstellen 
oder Einhängen, H 2,5 20,- €

1263
Märklin Sitzeinrichtung, Spur 0, HL, LS und gealterter 
Lack, L 13, Z 2-3 50,- €

1264
Märklin Schlafeinrichtung, Spur 0, HL, oberer Rahmen 
fehlt, LS und gealterter Lack, L 12,5, Z 3 50,- €

1265
Märklin Brenner für 2-C-1 Spiritusdampflok, Spur 1, 
L 18,5, Behälterhöhe 3,8, als Ersatzteil 200,- €

1266
Märklin Brenner für 2-B Spiritusdampflok, Spur 1, 
L 13, Behälterhöhe 3,5, als Ersatzteil 150,- €

1267
Märklin Brenner für 2-B Spiritusdampflok FE, Spur 1, 
L 13, Behälterhöhe 4, als Ersatzteil 200,- €

1268
Märklin Brenner für 2-C-1 Spiritusdampflok, Spur 0, 
L 14, Behälterhöhe 2,5, als Ersatzteil 200,- €

1269
Märklin Brenner für Spiritusdampflok, Spur 0, L 9,5, 
Behälterhöhe 2,5, als Ersatzteil 150,- €

1270
2 Schleifer für Märklin Dampfloks, Gesamtlänge 10, 
als Ersatzteile 40,- €
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1271
3 Faltenbälge, Spur 1, Alterungsspuren, H 6,5

30,- €

1272
2 Faltenbälge, Spur 0, Alterungsspuren, H 6 20,- €

1273
4 Stoffwappen, H 9 10,- €

1274
3 Märklin Bürsten-Päckchen für Lokomotiven 13437/4P, 
Alterungsspuren 20,- €

1275
2 Replik-Schutzwände für Märklin Bedürfnisanstalt 
2598, HL, Steckmaß 8,5, als Ersatzteile 50,- €

1276
4 weiße Birnchen, mit großem Glas, Alterungsspuren

10,- €

1277
5 Birnchen mit großem Glas, 3x klar und 2x matt, 
Alterungsspuren 10,- €

1278
5 Birnchen mit flachem Glaskörper, Alterungsspuren

10,- €

1279
Konv. Ersatzteile für Märklin Schranken, Z 3 10,- €

1280
Konv. Miniatur-Zeitungen, für Kiosk/Zeitungswagen, 
Alterungsspuren 10,- €

1281
Holzladung für Märklin Wagen, L 25, Alterungsspuren

10,- €

1282
3 kleine Erdal-Döschen, z.B. für Kibri Schuhputzer, D 4, 
Alterungsspuren 10,- €
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1283
64er Schaltapparat für Märklin Gotthardlok S 64/13020, 
Spur 0, komplett mit Grundplatte und 4 Steckern, sowie 
lange Handschaltstange, neu verkabelt, als Ersatzteil

250,- €

1284
Konv. Replik-Teile für Märklin HR, Spur 0, darunter 
Dach, Kesselteil und 2 Windleitbleche, Alterungsspuren

20,- €

1285
2 Steckpantographen für Märklin, Spur 1, mit Befe-
stigungsschrauben, Alterungsspuren 80,- €

1286
2 Märklin Gussdrehgestelle, Spur 1, mit Speichenrädern, 
Alterungsspuren, L 9,5, als Ersatzteile 100,- €

1287
2 Märklin Radsätze, Spur 2, uralt, mit Volleisenguss-
rädern, dunkelrot, Alterungsspuren, als Ersatzteile120,- €

1288
2 Märklin Radsätze, Spur 2, uralt, mit schwarzen 
Blechrädern, Alterungsspuren, als Ersatzteile

100,- €

1289
2 Märklin Radsätze, Spur 1, uralt, mit 6-Loch Eisen-
gussrädern, dunkelrot, Alterungsspuren, als Ersatzteile60,- €

1290
4 Märklin Radsätze, Spur 1, uralt, mit Volleisenguss-
rädern, dunkelrot, Alterungsspuren, als Ersatzteile60,- €

1291
12 Replik-Radsätze, Spur 1, mit imit. Blechspeichen-
rädern, Alterungsspuren 50,- €

1292
4 Märklin Radsätze, Spur 1, uralt, mit Volleisengussrä-
dern, schwarz, Alterungsspuren, als Ersatzteile40,- €

1293
4 Märklin Radsätze, Spur 1, uralt, mit Blechrädern, 
rot, Alterungsspuren, als Ersatzteile 40,- €

1294
2 Märklin Abdeckhauben für beleuchtete Signale, 
Alterungsspuren, H 3, als Ersatzteile 20,- €
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1295
Konv. Lokräder, Spur 0, versch. Hersteller, darunter 
Bing, Märklin, etc., Alterungsspuren 10,- €

1296
2 Hehr Drehgestelle, Spur 0, ohne Radsätze, L 7, als 
Ersatzteile 10,- €

1297
10 Hehr Radsätze, Spur 0, mit Blechrädern, Alterungs-
spuren 20,- €

1298
5 Märklin Kabelhalter für Gleisbefestigung, L 10,5, 
Alterungsspuren 10,- €

1299
2 Märklin automat. Kupplungen, Gesamtbreite 6, 
Alterungsspuren 10,- €

1300
Konv. 12 Bing Gussspeichenräder, Spur 0, rot, als 
Ersatzteile 10,- €

1301
6 versch. Märklin Wagendächer, Spur 0, als Ersatzteile

10,- €

1302
2 Märklin Radsätze, Spur 0, uralt, mit 4-Loch Gussei-
senrädern, dunkelrot, Alterungsspuren, als Ersatzteile50,- €

1303
15 Beleuchtungssockel, Alterungsspuren 10,- €

1304
10 Birnchen, 5x rot und 5x grün, Alterungsspuren

10,- €

1305
2 Märklin Loklaternen, uralt, elektr., schwarz, mit 
Kippschalter, Alterungsspuren 60,- €

1306
2 Märklin große Loklaternen, Spur 1, uralt, elektr., 
vernickelt, z.B. für FE, Alterungsspuren 100,- €



78

1307
2 Märklin Modellpantographen, Spur 0, mit Schrauben, 
als Ersatzteile 60,- €

1308
Konv. ca. 56 Kugellager, Alterungsspuren 20,- €

1309
2 Polklemmen, Alterungsspuren 10,- €

1310
15 Märklin Bundschrauben, Alterungsspuren

10,- €

1311
Märklin Sitzbank, uralt, HL, L 7, als Ersatzteil

10,- €

1312
2 Lampenschirme, je mit Kabel, H 3, als Ersatzteile

10,- €

1313
64er Schaltung für Märklin Gotthardlok S 64/13021, 
Spur 1, mit Grundplatte und Steckern, lange Hand-
schaltstange, als Ersatzteile 200,- €

1314
Kette für Hafenkran, L 200, als Ersatzteil 10,- €

1315
40 Fahrkarten, 3,5 x 2 20,- €

1316
2 Replik-Geländer zum Einschrauben, je mit 4 Pfosten, 
für Gebäude/Brücken, Gesamtlänge 28,5, als Ersatzteile

10,- €

1317
10 Märklin Stecker und 10 Muffen, Alterungsspuren

20,- €

1318
5 Märklin T-Stecker, Alterungsspuren 10,- €
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1319
Märklin Spirituslampe zum Aufstecken, mit Brenner 
und Behälter, Alterungsspuren, H 6,5, als Ersatzteil

20,- €

1320
Glas für Kandelaber-Lampe, L 6,5 50,- €

1321
4 Dampfdome und 2 Sandfallrohre, Spur 0, als Ersatzteile

10,- €

1322
6 Knöpfe für Umschaltstangen, als Ersatzteile

10,- €

1323
12 Handlauf- und Griffstangenbefestigungen, L 1, als 
Ersatzteile 10,- €

1324
Spezialkette für Märklin Kranwagen 1858, als Ersatzteil

10,- €

1325
4 Windleitbleche, Spur 0, als Ersatzteile 10,- €

1326
4 Windleitbleche, Spur 1, als Ersatzteile 10,- €

1327
Konv. Fahrkarten, 4,5 x 2,5, Alterungsspuren

10,- €

1328
Schleifer, Spur 1, Gesamtlänge 13, als Ersatzteil

20,- €

1329
2 Neigungsanzeiger, uralt, HL, zum Einstecken, Gesamt-
länge 10,5, als Ersatzteile 80,- €

1330
7 versch. Märklin Zahnräder für Lokomotiven, Spur 0, 
elektr., als Ersatzteile 20,- €
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1331
3 Märklin Achsen mit Zahnrädern, Spur 1, für elektr. 
Lokomotiven, als Ersatzteile 20,- €

1332
2 Märklin Gleisstücke für Signale, Spur 0 und variable 
Spur, Alterungsspuren 10,- €

1333
Konv. Märklin Elektroteile für Lokomotiven, darunter 
Anker, Feldspule, 66er Motorteile, etc. 10,- €

1334
2 Märklin Abdeckhauben für Signale, Alterungsspuren, 
Gesamthöhe 4, als Ersatzteile 10,- €

1335
Umschalter für Starkstrom Lok, uralt, als Ersatzteil

10,- €

1336
Kette für Märklin Kran, L 180, als Ersatzteil 20,- €

1337
Vorderteil von Märklin Lok, Spur 0, Gesamtlänge 9, 
als Ersatzteil 10,- €

1338
2 Märklin Verbindungskabel von Lok zu Tender, mit 
Doppelstecker und Doppelmuffen, Alterungsspuren

10,- €

1339
Märklin Uhrwerkmotor, Spur 1, intakt, NV, Bremse 
lose, Plattenlänge 10,5, als Ersatzteil 10,- €

1340
Vor- und Nachläufer, Spur 1, Gussrohlinge, L 10,5 und 
11, als Ersatzteile 20,- €

1341
4 Lokomotivräder, D 6,3, als Ersatzteile 20,- €

1342
Konv. mit versch. Rädern und Radsätzen, meist Spur 0, 
als Ersatzteile 10,- €
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1343
12 Eisenvollgussräder, Spur 0, RS 10,- €

1344
2 Märklin Balkendrehgestelle, Spur 1, uralt, HL, ohne 
Radsätze, Alterungsspuren, als Ersatzteile 50,- €

1345
Märklin Vorläufer, Spur 1, Plattenlänge 7,5, als Ersatzteil

50,- €

1346
2 Wagenunterteile, Spur 0, mit Rädern, unlackiert, 
L 14, Z 3 10,- €

1347
2 Bing große Loklaternen, Spur 1, uralt, elektr., massiv, 
H 4, als Ersatzteile 80,- €

1348
2 Gusslaternen, uralt, mit Glasscheiben, zum Aufste-
cken auf Signal, 1 Gestänge fehlt, Alterungsspuren

20,- €

1349
Kibri Sitzgruppe, HL, Tisch nachlackiert, LS, L 7,5, Z 3

10,- €

1350
4 Märklin Angeltüren, darunter 3 für engl. Wagen, 
H 5, als Ersatzteile 10,- €

1351
Märklin Kontaktschiene 13718, HL, LS und gealterter 
Lack, L 21, Z 2-3 10,- €

1352
4 Märklin Flügelmuttern für Drehgestelle, uralt, als 
Ersatzteile 50,- €

1353
Märklin Sitzbank zum Einhängen, HL, für Bahnhofs-
hallen, tw nachlackiert, L 5,5, Z 3 10,- €

1354
10 Birnchen, weiß, Alterungsspuren 20,- €
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1355
10 Birnchen, matt, Alterungsspuren 20,- €

1356
10 Birnchen, 5x rot und 5x grün, kleine Ausführung 
für Lichtsignale, Alterungsspuren 10,- €

1357
10 kleine Loklaternen, Alterungsspuren 10,- €

1358
2 Zaunstücke, HL, L 9,5, als Ersatzteile 10,- €

1359
4 Märklin Export-Kupplungen, L 4, Alterungsspuren

10,- €

1360
10 Märklin Fixkupplungen, Alterungsspuren 10,- €

1361
2 Märklin Schiebetüren, Spur 0, mit Haken, 1 Türgriff 
fehlt, L 3,5, als Ersatzteile 10,- €

1362
4 Märklin Federpuffer, Gesamtlänge 2,2, Alterungs-
spuren

20,- €

1363
Replik-Ofen für Märklin Caboosewagen, H 4, als 
Ersatzteil 10,- €

1364
4 Märklin Achslagerblenden, Spur 1, uralt, H 2, als 
Ersatzteile 10,- €

1365
2 Dampfdome, vernickelt, D 1,5 und 2,5, als Ersatzteile

10,- €

1366
Schlüssel für Fahrkartenschrank, L 3, Alterungsspuren

10,- €
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1367
Lokpfeife für Schornstein, uralt, H 3, als Ersatzteil

20,- €

1368
3 Märklin Türen für Abteilwagen, Spur 1, H 5, als 
Ersatzteile 20,- €

1369
2 große Polklemmen, uralt, als Ersatzteile 10,- €

1370
Märklin Schalter, uralt, vernickelt, auf Porzellansockel, 
als Ersatzteil 20,- €

1371
Zahnrad für Kranwagen, uralt, D 2, als Ersatzteil

10,- €

1372
10 Replik-Zaunpfosten, H 2,5 20,- €

1373
Lokpfeife zum Einschrauben, Gesamtlänge 1,5

10,- €

1374
2 Märklin Loklaternen, uralt, elektr., vernickelte Aus-
führung, mit Stellhebel, Alterungsspuren

100,- €

1375
2 Märklin Loklaternen, uralt, elektr., vernickelt, mit 
Verzierung, Alterungsspuren, Gesamtlänge 3,5

150,- €

1376
Märklin Blecheinsatz für 1764, Spur 0, ohne Flugzeug, 
L 14, als Ersatzteil 10,- €

1377
Märklin Dampfdom, vernickelt, mit Befestigungs-
schraube, D 2, als Ersatzteil 20,- €

1378
2 Märklin Kontaktrollen für Pfeifwagen, als Ersatzteile

20,- €
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1379
20 Beleuchtungsfassungen, als Ersatzteile 10,- €

1380
2 Märklin Modellpantographen, Spur 1, mit Befesti-
gungsschrauben, als Ersatzteile 100,- €

1381
2 Märklin Steckpantographen, Spur 0, als Ersatzteile

60,- €

1382
Märklin Blockmotorabdeckung, L 6,5, als Ersatzteil

10,- €

1383
Märklin Schaltplatte mit 4 Druckknöpfen, L 10, als 
Ersatzteil 10,- €

1384
Konv. mit versch. Steckern und Muffen, Alterungsspuren

10,- €

1385
Konv. Kleinteile für Märklin Lok R, darunter Zylinder-
block, 2 Windleitbleche, etc., als Ersatzteile 10,- €

1386
9 Umschaltstangen mit Knöpfen, als Ersatzteile

10,- €

1387
Tenderkupplung für Märklin und Lokhaken, L 5, als 
Ersatzteile 10,- €

1388
Konv. 10 Stecker, zum Einbauen, Alterungsspuren

10,- €

1389
Replik-Holzrad für Blechauto 1766, unlackiert, D 2, 
als Ersatzteil 10,- €

1390
10 Märklin Stecker, blank, Alterungsspuren 10,- €
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1391
4 Doppelstecker und 4 Doppelmuffen, Alterungsspuren

10,- €

1392
2 Fleischmann Uhrwerkmotoren, Spur 0, intakt, 1 Rad-
satz fehlt, Plattenlänge 9, als Ersatzteile

10,- €

1393
Märklin Stellwerk, elektr., HL, mit 2 Druckknöpfen, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, H 17,5, sonst noch Z 2-3

50,- €

1394
Bing Wärterhaus, CL, NV, LS, L 17, Z 3 10,- €

1395
Kibri Wärterhaus „23“, HL, LS/RS, L 12, Z 3 10,- €

1396
Stammholzladung für Märklin Wagen 1961 G, Spur 0, 
L 25 10,- €

1397
Replik-Einrichtung für Saniwagen, Spur 1, HL, ohne 
Bahren, L 20,5 10,- €

1398
Märklin Prellbock, Spur 1, HL, ohne Schild, LS und 
gealterter Lack, L 13,5, sonst noch Z 2-3 20,- €

1399
Märklin Doppelschlag-Läutewerk, uralt, HL, intakt, 
NV, LS, H 20, zum Herrichten 20,- €

1400
Kibri Zeitungskiosk, HL, mit AT, LS und Alterungs-
spuren, L 13, sonst noch Z 2 80,- €

1401
4 versch. Wagendächer, Spur 0, als Ersatzteile

10,- €

1402
5 kleine Pfosten zum Einschrauben, Gesamthöhe 1,5

10,- €
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1403
2 kleine Elektromotoren, Alterungsspuren 10,- €

1404
Märklin Uhrwerkmotor, Spur 1, intakt, mit Bremse, 
v+r, langsam und schnell, Knöpfe fehlen, Plattenlänge 
12,5, als Ersatzteil 60,- €

1405
Märklin Uhrwerk für Läutebude, intakt, Alterungs-
spuren, H 7, als Ersatzteil 40,- €

1406
Konv. Märklin Ersatzteile, darunter Prellbock (Spur 0), Z 4

10,- €

1407
Echte Uhr für Märklin Bahnhof, D 6, als Ersatzteil

50,- €

1408
Märklin Stecklaterne, elektr., HL, H 11,5, als Ersatzteil

10,- €

1409
4 Abziehbilder für Märklin 4021 10,- €

1410
Märklin Schiebetür für Bahnhof 2010, HL, L 6, als 
Ersatzteil 50,- €

1411
Märklin Gepäckkarre, HL, LS und gealterter Lack, 
L 11,5, Z 2 90,- €

1412
Bing Schild mit imit. Laterne, LS und Alterungsspuren, 
H 12, Z 3 20,- €

1413
Märklin niederländ. doppeltes Andreaskreuz, HL, LS 
und gealterter Lack, H 12,5, Z 2-3 50,- €

1414
20 Nieten für Drehgestellbefestigung am Wagenboden

10,- €
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1415
3 Märklin Motorenfragmente, Spur 1, tw uralt, als 
Ersatzteile 10,- €

1416
Märklin Uhrwerkmotor, Spur 0, intakt für 880, Alterungs-
spuren, Plattenlänge 8, als Ersatzteil

10,- €

1417
14 Replik Speichenräder, Spur 0, rot, 4 mit Achsen, 
Alterungsspuren 30,- €

1418
Märklin Uhrwerkmotor, Spur 0, uralt, intakt, mit Bremse 
und v+r, Alterungsspuren, Platte 9, als Ersatzteil

50,- €

1419
2 Hehr Gussdrehgestelle, Spur 0, ohne Radsätze, 
Alterungsspuren, L 9,5 50,- €

1420
Märklin Vorläufer, Spur 0, Plattenlänge 5, als Ersatzteil

50,- €

1421
Konv. Gleisverbindungsstifte, Alterungsspuren

10,- €

1422
2 Bühler Motoren, je mit Zahnradantrieb, dazu 2 Gleich-
richter, als Ersatzteile 10,- €

1423
2 Motoren, Spur 0, dazu 2 Gleichrichter, als Ersatzteile

10,- €

1424
Konv. Eisenbahnkleinteile, Z 3 10,- €

1425
Konv. Ersatzteile, Replik, Messing, Z 3 10,- €

1426
8 Gleichrichter für Lokomotiven, als Ersatzteile

10,- €



88

1427
Konv. mit versch. Ersatzteilen, tw Märklin, für Dreh-
gestelle und Loks, Z 3 10,- €

1428
10 Märklin imit. Weichenlaternen, Z 3 10,- €

1429
4 Märklin Motorplatinen, Spur 1, darunter 2 mit Dop-
pelzahnrad, als Ersatzteile 10,- €

1430
4 Märklin Motorplatinen, Spur 0, 2 für 66er und 2 für 
70er Schaltung, als Ersatzteile 10,- €

1431
Märklin engl. Lokfahrwerk, Spur 0, Uhrwerk def., 
Plattenlänge 11, als Ersatzteil 10,- €

1432
Konv. Lokomotivteile, Spur 0, darunter Zylinderblock, 
als Ersatzteile 10,- €

1433
Märklin Elektromotor, Spur 1, für RHU/S/CL, L 13,5, 
als Ersatzteil 500,- €

1434
Konv. Märklin Radsätze, Spur 0, mit Speichenrädern, 
20er Jahre, Alterungsspuren 10,- €

1435
Bing Schranke und Carette Richtungsanzeiger, HL, LS 
und Alterungsspuren, L 21 und H 16, Z 3 10,- €

1436
Märklin Motor, Spur 0, elektr., Gleichstrom, Plattenlänge 
8, als Ersatzteil 10,- €

1437
3 Bing Baken, HL, LS, H 9,5, Z 2-3 10,- €

1438
3 Bub Baken, LS und Alterungsspuren, H 9, Z 2-3

10,- €
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1439
Haltschild und Bing A/E Schild, LS und Alterungs-
spuren, H 12 und 14, Z 3 10,- €

1440
3 Kibri Baken, HL, LS und Alterungsspuren, H 9,5, Z 2-3

10,- €

1441
3 Bub Baken, LS und Alterungsspuren, H 9, Z 2-3

10,- €

1442
3 Kibri Baken, HL, LS und Alterungsspuren, H 9,5, Z 2-3

10,- €

1443
2 Baken und Merktafel, LS, H 4,5-9,5, Z 3 10,- €

1444
3 Bub Baken, LS und Alterungsspuren, H 9, Z 2-3

10,- €

1445
3 Kibri Baken, HL, LS und Alterungsspuren, H 9,5, Z 2-3

10,- €

1446
2 Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 100, Alterungsspuren 10,- €

1447
2 Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 100, Alterungsspuren 10,- €

1448
2 Märklin Stoffkabel, 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 100, Alterungsspuren 10,- €

1449
2 Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 100, Alterungsspuren 10,- €

1450
2 Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 100, Alterungsspuren 10,- €
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1451
Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 200, Alterungsspuren 10,- €

1452
Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 200, Alterungsspuren 10,- €

1453
Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 200, Alterungsspuren 10,- €

1454
Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 200, Alterungsspuren 10,- €

1455
Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 150, Alterungsspuren 10,- €

1456
Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 250, Alterungsspuren 10,- €

1457
Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 300, Alterungsspuren 10,- €

1458
Märklin Stoffkabel 13532, mit Stecker und Muffen, 
L 300, Alterungsspuren 10,- €

1459
4 Märklin Schlussbeleuchtungen 13482, Alterungsspuren

10,- €

1460
5 Märklin Schlussbeleuchtungen 13545, Alterungs-
spuren

10,- €

1461
9 versch. Märklin Verbindungskabel, Alterungsspuren

10,- €

1462
Konv. 7 Märklin Wagenbeleuchtungen 13484, Alte-
rungsspuren 10,- €
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1463
4 Märklin Wagenbeleuchtungen 13484, Alterungsspuren

10,- €

1464
4 Märklin Wagenbeleuchtungen 13484, Alterungsspuren

10,- €

1465
5 Märklin Wagenbeleuchtungen 13484, Alterungsspuren

10,- €

1466
Beleuchtung mit 2 Steckverbindungen, Alterungsspuren

10,- €

1467
Märklin Prellbockbeleuchtung, Alterungsspuren

10,- €

1468
Schlussbeleuchtungsgarnitur, Alterungsspuren

10,- €

1469
Schlussbeleuchtungsgarnitur, Alterungsspuren

10,- €

1470
3 Schlussbeleuchtungen, Alterungsspuren 10,- €

1471
3 Schlussbeleuchtungen, Alterungsspuren 10,- €

1472
3 Schlussbeleuchtungen, Alterungsspuren 10,- €

1473
Schlussbeleuchtung, Alterungsspuren 10,- €

1474
5 Weichenlaternen, 3 mit Kabel, Alterungsspuren

10,- €
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1475
6 Märklin Nummernschilder, HL, 1-6, LS/RS, H 7, Z 3

10,- €

1476
3 Märklin Anschlussstücke, variable Spur, dazu 
2 Z-Stücke, Spur 0, Z 3 10,- €

1477
Märklin Umschalter 13376, HL, LS und gealterter Lack, 
im Karton, Z 2-3 10,- €

1478
2 Nordmann Balkendrehgestelle, Spur 0, als Ersatzteile

10,- €

1479
5 Märklin Zahlenschilder, HL, LS, H 3, dazu 1 Nachbau-
Schild 10,- €

1480
2 Märklin Weichenstellungsrückmelder, H 4, Z 3

10,- €

1481
Karton mit versch. Birnchen E10, darunter 19 und 30 V

10,- €

1482
Märklin Leer-OK, gefüllt mit versch. Ersatzteilen, 
darunter Uralt-Schalter, als Ersatzteile 20,- €

1483
Märklin Prellbock, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, 
L 14, Z 2-3 20,- €

1484
2 Pfosten für Märklin Bahnhof, HL, H 7,5, als Ersatzteile

10,- €

1485
20 Märklin Muffen, Spur 0, Alterungsspuren 10,- €

1486
Konv. mit versch. Steckern und Muffen, Spur 0

5,- €
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1487
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter Stoffkabel, Z 3

5,- €

1488
2 Schlosser Telegraphenmasten, HL, LS, H 23,5, Z 3

10,- €

1489
Messgerät mit Anleitung, in OVP 5,- €

1490
Konv. mit versch. Ladegut, Spur 0, Z 3 5,- €

1491
2 Scheibeneinsätze für Märklin 1886, Spur 0, L 15, 
als Ersatzteile 5,- €

1492
Märklin Fahrwerk 66/12920, Spur 0, als Ersatzteil

10,- €

1493
Konv. Schneider Beleuchtungssockel E 10, Spur 0, 
je in OVP 10,- €

1494
10 Glühlampen E 10, 19 V, Glaskolben 18 mm

10,- €

1495
10 Glühlampen E 10, 19 V, Glaskolben 15 mm

10,- €

1496
10 Glühlampen für Lokomotiven E 10, 19 V 10,- €

1497
10 Glühlampen E 10, weiß, 19 V, Glaskolben 11 mm

10,- €

1498
10 Glühlampen E 10, rot, 19 V, Glaskolben 11 mm

10,- €
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1499
Konv. 7 versch. Uhrwerkschlüssel 5,- €

1500
Märklin Fahrwerk 12900/12910, Spur 0, elektr., mit 
66er Schaltung, als Ersatzteile 10,- €

1501
Replik-Treppe für Märklin Güterschuppen 2101, HL, 8 x 4

10,- €

1502
10 Replik-Wagenschilder, Z 3 10,- €

1503
3 Replik-Hängebeleuchtungen, als Ersatzteile

10,- €

1504
Konv. Eisenbahnkleinteile, darunter Anschlussplatten, 
Schalter, Radsätze, Spur 0, Z 3 5,- €

1505
3 Schilder (L 8) für Richtungsanzeiger, dazu Pfeife, 
Panzer und Uhrwerkschlüssel, als Ersatzteile

10,- €

1506
3 Märklin Prellböcke, Spur 1, HL, Schilder ergänzt, 
L 13, Z 3 20,- €

1507
Bahnwärterhaus mit elektromagnetischem Bahnwärter, 
HL, L 18, Z 3 20,- €

1508
Bub Telefonzelle, mit Hörer, beleuchtbar, LS, H 14, 
Z 3, dazu Märklin Benzinfass, L 4,5 20,- €

1509
Kov. ca. 30 Guss-Speichenräder, Durchmesser 2, neu

10,- €

1510
Konv. versch. Lokräder, Durchmesser 3,5-5, tw 
Nachguss 10,- €
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1511
Konv. ca. 10 Lokräder, Guss, Durchmesser 4 10,- €

1512
Konv. 8 Gussräder, für Spur-1-Lok, Durchmesser 6

10,- €

1513
Konv. 23 Speichenräder, Guss, tw Nachguss, Durch-
messer 5,5 10,- €

1514
2 Märklin 4A-Drehgestelle, Spur 1, L 13,5, Z 3

10,- €

1515
5 Märklin Drehgestelle, Spur 0, ohne Radsätze, 
2 Achsabdeckungen fehlen, L 7 10,- €

1516
Bing Bahnwärterhaus, Läutewerk und Fahrtrichtungs-
anzeiger, Blech, CL, L 12-17, Z 3

30,- €

1517
Distler kleine Bahnstation, CL, mit Werbezaun und 
2-flügeliges Hauptsignal, L 31 und 22, Z 3 20,- €

1518
Märkin Inneneinrichtung für Personenwagen, HL, für 
Spur 1, L 25,5, Z 2-3 30,- €

1519
Märklin Schlafwagen-Inneneinrichtung, HL, Spur 1, 
L 24, Z 2 30,- €

1520
3 versch. Uhrwerkschlüssel, Alterungsspuren

10,- €

1521
2 Märklin Drehgestelle, Spur 0, als Ersatzteile

35,- €

1522
Signal-Stange für Märklin Signal 3747/13757, mit 
Original-Gewicht, Gesamtlänge 23,5, als Ersatzteil

5,- €
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1523
Märklin Steck-Flügelsignal für 1049/2061, uralt, HL, 
mit imit. Signal, H 14,3, als Ersatzteil 35,- €

1524
Märklin Steck-Flügelsignal für 1049/2061, uralt, HL, 
mit imit. Signal, H 14,3, als Ersatzteil 35,- €

1525
Märklin Gusssockel für Laterne 2049, uralt, HL, D 
7, als Ersatzteil 40,- €

1526
Kohlenfadenbirne E 14, matt, mit Nase, D 5, Alterungs-
spuren 40,- €

1527
RS Schrimpf elektr. Schaltschiene, Spur 1, für Magne-
tartikel, als Ersatzteil 40,- €

1528
Konv. Ladegut, NV, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

1529
3 versch. Uhrwerkschlüssel, Alterungsspuren

10,- €

1530
Bing Kiosk, HL, LS, L 13,5, Z 4 10,- €

1531
Ritter Standuhr, elektr., HL, LS und Alterungsspuren, 
H 13,5, Z 2-3 30,- €

1532
4 Märklin Drehgestelle, Spur 1, uralt, HL, L 7,5, Durch-
messer 5,5, Z 3 10,- €

1533
Konv. 12 Replik-Guss-Säulen für Bahnhofshalle, H 17, 
tw HL, als Ersatzteile 10,- €

1534
Ersatzteil für Märklin Motorenhaus für Drehscheibe, 
mit elektr. Motor, L 15,5 10,- €
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1535
Märklin EM-Vorsignal 13945, HL, H 18, Z 3 20,- €

1536
Konv. Märklin Eisenbahnzubehör, Spur 0, 3 Ringkopf-
bogenlampen, Uralt-Signal, Läutwerk, Schlüssel und 
Schienenteile, als Ersatzteile, Z 4

10,- €

1537
Märklin Speiseeinrichtung für 1942, S 1, uralt, HL, LS 
und gealterter Lack, L 15,5, Z 3 50,- €

1538
Märklin Schlafeinrichtung für 1933, Spur 1, HL, LS 
und gealterter Lack, L 31,5, Z 3 100,- €

1539
Märklin Speiseeinrichtung für 1946, Spur 1, HL, mit 
Figuren, LS und gealterter Lack, L 46, Z 3 100,- €

1540
Märklin Schlafeinrichtung für 1947, Spur 1, HL, LS 
und gealterter Lack, L 45,5, Z 3 100,- €

1541
3 Sessel für Bing Salonwagen, HL, LS, Gesamthöhe 2,5, 
als Ersatzteile 40,- €

1542
Uhrwerk für Läutewerk, Uhrwerk intakt, mit Druckknopf, 
Gesamthöhe 6,5, als Ersatzteil 10,- €

1543
Messingrad, D 7,5 5,- €

1544
Märklin Rauchkammertür und Dampfdom für R 880

5,- €

1545
3 Bub Lokradsätze, Spur 0 5,- €

1546
2 Bub Drehgestellbefestigungen für Wagen 5,- €
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1547
Märklin Rauchkammertür für R/T 1030, Spur 0

5,- €

1548
Kleiner Schlüssel, 1,5mm, L 2,7 5,- €

1549
Radsätze und Räder, Spur 0 5,- €

1550
2 Kupplungen, Alterungsspuren 5,- €

1551
Bleigewicht für Märklin Lok, L 5,5 5,- €

1552
Märklin Wagendach, nachlackiert, L 15,2, B 5,4, als 
Ersatzteil 5,- €

1553
2 Faltenbälge, Spur 1, moderne Ausführung, Gesamt
höhe 8 5,- €

1554
5 versch. Lokräder, 4 Replik 5,- €

1555
Konv. mit versch. Ersatzteilen 5,- €

1556
3 Gussspeichenräder, D 2,5 und 4, als Ersatzteile

5,- €

1557
Konv. mit versch. Hebeln, als Ersatzteile 5,- €

1558
Konv. Münzen für Eisenbahngebäude 5,- €
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1559
Konv. Fenstereinsätze, 2,5 x 1,8 5,- €

1560
Konv. mit versch. Rungen, als Ersatzteile 5,- €

1561
Konv. Kabelhalter für Schwellen, Holz 5,- €

1562
4 Märklin Lokspeichenräder, Spur 0, dunkelrot, als 
Ersatzteile 10,- €

1563
Stromabnehmer für Märklin Lok 5,- €

1564
2 Bing Prellböcke, Spur 1, uralt, Federpuffer, Gebrauchs-
spuren, LS, L 11, Z 3 5,- €

1565
2 Ringkupplungen mit spitzen Haken, Spur 0, uralt, 
für Märklin 5,- €

1566
Konv. mit versch. Speichenrädern und Achsen, meist 
Spur 0, tw uralt 5,- €

1567
Turmspitze, Guss, HL, H 3,5, als Ersatzteil 5,- €

1568
4 Blechräder, D 3,2, als Ersatzteile 5,- €

1569
Märklin Läutewerk, HL, mit Zugauslösung, LS und 
gealterter Lack, H 12,5, Z 3 15,- €

1570
Märklin Wärterhaus zum Aufstecken, uralt, Rauputz, 
HL, Schlot fehlt, LS, L 8,5, als Ersatzteil 40,- €
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1571
Uhrwerkmotor, Spur 0, Uhrwerk intakt, vernickelte 
Platinen, ohne Räder, Plattenlänge 10,5, als Ersatzteil

10,- €

1572
Uhrwerkmotor, Spur 0, intakt, ohne Räder, Gehäu-
selänge 7, als Ersatzteil 5,- €

1573
Märklin Uhrwerkmotor, Spur 0, intakt, für 920er Loks, 
mit Handschaltstange, Plattenlänge 10, als Ersatzteil

10,- €

1574
3 Speichenräder, Spur 0, uralt, D 3,3/2,5, Z 3

5,- €

1575
Märklin Wagendach, Spur 0, uralt, HL, für 17,5 cm 
Wagen, Dachlaschen fehlen, L 17,5, als Ersatzteil

15,- €

1576
Konv. Beschriftungen für Plank Wagen, Spur 1

5,- €

1577
Märklin Kohleeinsatz für Tender GR, Spur 0, L 8,5

40,- €

1578
Märklin Signallaterne, uralt, mit Spiritusbrenner, 
Gesamthöhe 5,5, Z 3 50,- €

1579
Märklin Balkendrehgestell, Spur 0, uralt, Z 3 50,- €

1580
Märklin Balkendrehgestell, Spur 0, uralt, Z 3 50,- €

1581
4 Märklin Schilder für Bahnhof, uralt, HL, zum Einhängen, 
1 Arretierung fehlt, L 5, als Ersatzteile 330,- €

1582
Märklin Gewicht für Triebwagen, Spur 0, als Ersatzteil

20,- €
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1583
2 Märklin Radsätze, Spur 1, uralt, mit imit. Speichen 
und Gewicht, Alterungsspuren 15,- €

1584
2 Windleichtbleche mit Zylinder, L 3 5,- €

1585
Replik-Bausatz von Nachläufer, Spur 1, z.B. für Märklin 
TE 4021 NBR 20,- €

1586
2 Märklin Speichenräder, Spur 1, uralt, 6-Loch, 
Alterungsspuren 60,- €

1587
4 Replik-Achslagerbleche für Märklin, Spur 0 5,- €

1588
Märklin Sanddom zum Aufschrauben, Spur 0, für E 
66, mit Fallrohren, vernickelt, als Ersatzteile 15,- €

1589
Märklin Steuerung für 2-B Dampflok, 20er Jahre, als 
Ersatzteile 75,- €

1590
2 Märklin Radsätze, Spur 1, uralt, Eisenguss, als 
Ersatzteile 25,- €

1591
Marescot Dach von Personenwagen, Spur 0, L 38, 
als Ersatzteil 5,- €

1592
Märklin Sackkarre 2691/1, HL, LS und Alterungs-
spuren, H 8,5, Z 2 10,- €

1593
Gussfuß für Signal oder Lampe, mit Gewinde, D 7, 
als Ersatzteil 5,- €

1594
2 Replik-Zuglaufschilder „Nord-Süd-Express“, L 2,3

5,- €
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1595
3 Gleichrichter V 3132, L 5,5, Alterungsspuren

5,- €

1596
Märklin Motor, Spur 0, elektr., mit 66er Schaltung, tw 
lose, Plattenlänge 10,5, als Ersatzteil 25,- €

1597
2 Märklin Drehgestelle, Spur 0, L 6, als Ersatzteile

10,- €

1598
Konv. Märklin Ersatzteile Spur 0, meist für Weichen, 
darunter 2 Antriebe 5,- €

1599
Märklin Wagenbeleuchtung 5,- €

1600
Konv. Märklin Stoffkabel, als Ersatzteile 5,- €

1601
4 Replik-Gusspuffer, zum Anlöten, L 2,5 10,- €

1602
2 Replik-Kuppelstangen, Lochabstand 8 5,- €

1603
4 Hehr Radsätze und 2 Räder, Spur 0 10,- €

1604
Elektromotor, Spur 0, uralt, mit Handumschaltung, 
NV, als Ersatzteil 10,- €

1605
Bing Signallaterne für Spiritus, H 6 10,- €

1606
Vorläufer, Spur 0, uralt, L 5, als Ersatzteil 5,- €
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1607
4 Radsätze, Spur 0, Z 4 5,- €

1608
Märklin Rücklichtgarnitur, als Ersatzteile 15,- €

1609
Anschlusskabel für Innenbeleuchtung, uralt, mit Fas-
sung, als Ersatzteil 5,- €

1610
2 Märklin Balkendrehgestelle, Spur 0, uralt, HL, ohne 
Radsätze, als Ersatzteile 60,- €

1611
2 Märklin Gussradsätze, Spur 1, uralt, als Ersatzteile

60,- €

1612
2 Bing/Plank Eisengussräder, Spur 1, uralt, D 3,7/4,4, 
als Ersatzteile 15,- €

1613
Märklin Entkupplungsschiene, Spur 0, elektr., Z 3

5,- €

1614
2 Replik-Faltenbälge, Spur 1 10,- €

1615
Bing Anschlussstück und Prellbock (Spur 0), Z 3

5,- €

1616
Kleiner Kibri Bahnübergang, elektr., HL, LS, Z 3

5,- €

1617
Rock & Graner Petroleumlampe für Signale (263/3), 
um 1902, siehe Katalog 1902, S. 30, Z 2 80,- €

1900
2 Figuren für Märklin Postwagen, Masse, HL, LS, H 2,5 
und 3,5, Z 2-3 30,- €
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1901
5 Sitzfiguren, Spur 1, Masse, HL, LS, Z 2-3 10,- €

1902
5 Elastolin Eisenbahnfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS, 
Z 2-3 10,- €

1903
Bremserfigur, Spur 0, Masse, HL, für Adler-Zug, LS, Z 2-3

10,- €

1904
Konv. Eisenbahnfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS, Z 2-3

10,- €

1905
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, Spur 0, meist 
Masse, HL, LS, Z 3 10,- €

1906
10 Sitzfiguren, Spur 1, Masse, HL, LS, Z 2-3 10,- €

1907
Konv. mit versch. Figuren, Spur 1, Masse, HL, LS, Z 2-3

10,- €

1908
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, Spur 0, Masse, 
HL, LS, Z 2-3 10,- €

1909
Märklin OK mit 4 Elastolin Eisenbahnfiguren 2728 G/4, 
Spur 0, Masse, HL, OK tw besch., Z 3 50,- €

1910
10 Sitzfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren 50,- €

1911
5 Sitzfiguren, Masse, HL, LS, H 4, Alterungsspuren

50,- €

1912
2 Sitzfiguren, Masse, HL, LS, H 4,5, Alterungsspuren

20,- €
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1913
6 versch. Steckfiguren, Masse, HL, LS, H 5-6,5, 
Alterungsspuren 60,- €

1914
3 versch. Figuren, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, 
H 6,5 und 7, Z 3 10,- €

1915
8 Berger Eisenbahnfiguren, Masse, HL, LS, H 4,5, 
im Karton, Z 3 10,- €

1916
4 Elastolin/Lineol Bahnhofsfiguren, 2x 5,5 und 2x 7 cm, 
dazu Sitzfigur und Bahnbediensteter, Blei und dazu 
Schaffner-Sitzfigur von Adlerzug, L 4,5 40,- €

1917
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, uralt, Masse, 
meist ohne Kopf, zum Herrichten 10,- €

1918
2 Sitzfiguren, Masse, HL, LS, H 4, Z 3 10,- €

1919
6 Eisenbahnfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS, Z 3

25,- €

2000
Märklin Drehscheibe 410, HL, verändert auf Spur 0, 
Dach ersetzt, D 34,5, als Ersatzteil 10,- €

2001
Märklin Signalbrücke 2392, Spur 1, HL, ohne Signale 
und Leiter, Lötspuren, LS und gealterter Lack, L 31,5, 
als Ersatzteil 10,- €

2002
Distler Bahnhof, Blech, CL, LS und Alterungsspuren, 
L 50, Z 3 10,- €

2003
Kibri Bahnhof, HL, LS/RS, Alterungsspuren, L 58, Z 3

10,- €

2004
Bing Bahnhof, uralt, ÜL, NV, LS/RS, L 38, zum Herrichten

10,- €
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2005
Kibri Güterschuppen, HL, mit 2 ST, elektr. Fremdbe-
leuchtung, LS und Alterungsspuren, L 22, Z 3

10,- €

2006
Märklin Bahnhof 2050, HL, NV, L 51,5, als Ersatz-
teilspender 10,- €

2007
Bub Läutewerk und Bahnübergang, HL und CL, NV, 
L 24, als Ersatzteile 10,- €

2008
Kibri Signalbrücke, HL, ohne Signale, LS, L 45, sonst Z 2

10,- €

2009
Bing Bahnhof, CL, LS/RS, NV, L 30, Z 3 10,- €

2010
Bing Bogenbrücke, Spur 1, Uhrwerk, CL, LS, Z 4

10,- €

2011
Kibri Haltestelle, HL, mit elektr. Beleuchtung, LS/RS, 
L 51, Z 3 10,- €

2012
Märklin Schranke, uralt, HL, mit Kurbel, Haltschild fehlt, 
Kette ersetzt, LS und stark gealterter Lack, L 50,5, 
zum Herrichten 10,- €

2013
Hornby Wassertank, HL, LS und Alterungsspuren, 
H 22, Z 3 10,- €

2014
Märklin Stellwerk 13729/12, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und gealterter Lack, L 42, Z 2-3 80,- €

2015
Märklin Tunnel 2536, Spur 1, Holz/Masse, HL, LS und 
Alterungsspuren, L 38,5, Z 3 10,- €

2016
Märklin Tunnel 2513, HL, LS und gealterter Lack, EH 19, 
L 35, Z 3 10,- €
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2017
Märklin Durchgang 1050, uralt, HL, mit Rolltor, Halt-
schild ergänzt, 1 Zierkugel fehlt, 1 Pfosten lose, LS 
und gealterter Lack, L 35, Z 3 10,- €

2018
TEE-Schreibtischmodell „SBE S. Oliver Basic Express“ 
VT 11.5, Keramik, HL, LS und Alterungsspuren, L 41,5

10,- €

2019
Märklin Stellwerk 13729/6, HL, Dach fehlt, Sockellänge 22, 
als Ersatzteil 10,- €

2020
Märklin Bogenbrücke 2504, Spur 0, HL, mit Mittelleiter, 
LS und gealterter Lack, im tw besch. OK 2502, Z 3

10,- €

2021
Märklin Brückenverlängerung 2502, Spur 0, HL, mit 
Mittelleiter, LS und gealterter Lack, Z 2-3 10,- €

2022
2 Bing Brückenmittelteile, Spur 1, Z 4 10,- €

2023
Kibri Haltestelle, HL, LS, L 28, Z 3 10,- €

2024
Kibri Bahnhof, HL, mit echter Uhr, LS, L 31,5, Z 3

10,- €

2025
Kibri Bahnhof, HL, mit echter Uhr, LS, L 31, Z 3

10,- €

2026
2 Märklin Bogenbrücken-Mittelteile, Spur 0, Uhrwerk, Z 3

10,- €

2027
2 Märklin Bogenbrücken-Mittelteile, Spur 1, elektr., 
HL, Z 3 10,- €

2028
2 Märklin Gitterbrücken, rot, L 25,5, Z 3 10,- €
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2029
Bahnhof, Blech, CL, L 24, Z 3 10,- €

2030
Bing Güterschuppen, CL, mit 1 ST, LS, L 26, Z 3

10,- €

2031
2 Märklin Teile für Einsteigehalle, Spur 0, HL, Sockellänge 26, 
als Ersatzteile 50,- €

2032
Bing Lokschuppen, Spur 0, uralt, HL und CL, zweigleisig, 
mit 2 DT, LS, L 23,5, Z 3 10,- €

2033
2 Eisenbahn-Zubehörteile, Spur 0, DDR, HL, L 20,5 
und 21, Z 3 10,- €

2034
Konv. mit versch. Signalen, Z 4 10,- €

2035
Blechdose mit Adler-Motiv, L 23 10,- €

2036
Märklin Dach für Speisewagen 1942, Spur 1, farbl. 
rest., L 56, als Ersatzteil 80,- €

2037
Märklin Dach für Gepäckwagen 1944, Spur 1, HL, 
Lüfter fehlen, L 56, als Ersatzteil 80,- €

2038
Märklin Dach für Postwagen 1945, Spur 1, HL, tw 
verändert und nachlackiert, L 56, als Ersatzteil

50,- €

2039
Märklin Bahnhof, HL, Dächer ersetzt, LS und gealterter 
Lack, L 48, Z 3 30,- €

2040
Märklin Tunnel 2518, Spur 1, HL, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 26,5, Z 2-3 30,- €
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2041
Bing Brücke, Spur 1, CL und ÜL, für Uhrwerk, Z 3

20,- €

2042
Märklin Übergangssteg, HL, LS und gealterter Lack, 
L 45,5, Z 3 20,- €

2043
Märklin Güterschuppen 2109, HL, mit 2 ST, Leiter 
fremd, Kran und Aufnahme rest., LS und gealterter 
Lack, L 36, Z 3 50,- €

2044
Märklin Stellwerk 13728/8, HL, mit elektr. Beleuch-
tung, tw ÜL, 2 Fremdbohrungen im Sockel, LS, L 22, 
sonst noch Z 3 20,- €

2045
2 Bahnhöfe, Spur S?, Holz, bemalt, LS, L 30 und 34,5, Z 3

10,- €

2046
Kibri Signalbrücke 61, Spur 0, Stecksignale fehlen, 
LS, L 45, Z 3 5,- €

2047
Kibri Hauptsignal und Schranke, HL, LS, H 21,5 und 
L 25, Z 3 10,- €

2048
Bing Kastenbrücke, Spur 1, elektr., CL, LS und Alterungs-
spuren, Z 2-3 10,- €

2049
HWN Bahnhof, Blech, CL, LS und Alterungsspuren, 
L 33,5, Z 3 10,- €

2050
Kibri Bahnhof, CL, mit echter Uhr, LS und Alterungs-
spuren, L 57, im besch. OK, Z 2-3 20,- €

2051
Märklin Doppelgitterbogenbrücke, Spur 1, für elektr. 
Betrieb, mit 2 Auffahrten, HL, L 135, bespielt, Z 3

80,- €

2052
Märklin Bogenbrücken-Mittelteil 2512, uralt, Spur 1, 
elektr., HL, mit 2 fremden Auffahrten, Z 3 100,- €



110

2053
Märklin Bahnsteig, Spur 1, HL, mit 2 Sitzbänken und 
Beleuchtung, Dach farblich rest., L 39,5, Z 3

100,- €

2054
Märklin Regler, mit 3 Kohlefadenbirnen, uralt, HL, 
Alterungsspuren, LS, L 20, Z 3 50,- €

2055
Kleine Bahnstation mit Sitzbank und Turmuhr, Mau-
erprägung, CL, L 34, Z 2 40,- €

2056
Märklin Stellwerk 13728/8, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
Alterungsspuren, L 22, Z 3 50,- €

2057
Kibri Bahnsteig, mit Fahrkartenhäuschen und Sperre, 
HL, L 34, Dach nachlackiert, sonst Z 3 50,- €

2058
3-teiliger Kibri Übergangssteg, uralt, HL, tw ÜL, LS 
und ausgebessert, Alterungsspuren, L 70, noch Z 3 

40,- €

2059
Kibri Häuschen, Fahrdienst, HL, kleines Dach fehlt, 
LS, H 12, Z 3-4 20,- €

2060
Märklin Bahnübergang, mit Sitzbank, Lampe und 
2 Andreaskreuzen, HL, variable Spur, Baum und Signal 
fehlen, L 35,5, Z 3 40,- €

2061
Märklin Holztunnel, Spur 1, uralt, L 37, Z 3 20,- €

2062
Märklin Bogenbrücke, Spur 0, mit 3 Gitterbögen und 
2 Auffahrten, HL, Z 2-3 50,- €

2063
2 Märkin Leer-OKs für 1728 und 1852, Spur 0, tw besch.

10,- €

2064
Märklin Doppelbogen-Brückenmittelstück 2503, uralt, 
HL, mit Spur 1-Schienenstück, Uhrwerk/Dampf, ohne 
Mittelpfeiler, LS und gealterter Lack, L 53, als Ersatzteil

25,- €
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2065
Bing Schranke, HL, LS, L 36, Z 3 10,- €

2066
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter Wilesco Trans-
mission, Z 4 10,- €

2067
Eigenbau Kiosk, HL, mit Beleuchtung, L 15,5, Z 3

10,- €

2068
Eigenbau Viehverladerampe, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und Alterungsspuren, L 41,5, Z 3 50,- €

2069
Eigenbau Viehverladerampe, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und Alterungsspuren, L 41,5, Z 3 50,- €

2070
Märklin Lokschuppen, Spur 0, HL, 2-ständig, LS und 
gealterter Lack, L 42, Z 3 20,- €

2071
Märklin Lokschuppen, Spur 1, HL, 2-ständig, ohne 
Schienen, LS und gealterter Lack, L 52, Z 3 20,- €

2072
Märklin Rundlokschuppen, Spur 0, HL, 3-ständig, mit 
2 ST, Schlote und 1 Aufnahme fehlen, LS und gealterter 
Lack, L 50, Z 3 20,- €

2073
Märklin Rundlokschuppen, Spur 0, HL, 3-ständig, 
mit 2 ST und 3 Schloten, für elektr. Betrieb, LS und 
gealterter Lack, L 60, Z 3 50,- €

2074
Große Eisenbahner-Handlaterne, starke Alterungs-
spuren, RS, H 43, Z 4 10,- €

2075
Kibri Wärterhaus P 1, HL, mit elektr. Beleuchtung 
und bewegl. Schaffner über Zugauslösung, LS und 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 2-3 80,- €

2076
Märklin Schranke, uralt, HL, mit Kettenzug und Halt-
schild, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 52, Z 380,- €
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2077
Hornby Bahnhof, Blech, CL, L 43, Z 3 30,- €

2078
Kibri Bahnhof, mit Bahnsteigdach und Turmuhr, HL, 
L 42, Z 2-3 50,- €

2079
Kibri Lokschuppen, Spur 0, HL, Celluloid-Fenster tw 
def., L 25,5, Z 3-4 20,- €

2080
JEP Blechbahnhof, mit Vordach, CL, LS, L 30,5, Z 2-3

50,- €

2081
Papptunnel, Spur 0, L 17,5, bespielt 5,- €

2082
Blechtunnel, HL, LS, L 25,5, EH 16, Z 3 5,- €

2083
Rock & Graner Drehscheibe, Spur 1, uralt, Uhrwerk, mit 
Handkurbel, 1 Anschluss lose anbei, LS und gealterter 
Lack, L 34,5, Z 3 10,- €

2084
Märklin Brückenauffahrt, Spur 0, uralt, für Uhrwerk, 
Holz, L 26, als Ersatzteil 10,- €

2085
Kibri Doppel-Bahnschranke 1/54/2 B, HL, mit elektr. 
Halt-Schild, LS und Alterungsspuren, L 25, Z 1-2

10,- €

2086
Bing Wärterhaus 10/6146, CL, mit Gittermastsignal 
und Läutewerk, LS und Alterungsspuren, L 34,5, im 
tw besch. OK, sonst noch Z 2-3 25,- €

2087
Schranke, Blech, CL, L 24,5, Z 3 5,- €

2088
Bing Drehbühne, Spur 0, elektr., HL, RS, Gesamtlänge 53, 
Z 3 25,- €
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2089
Kraus Vorstadtbahnhof, mit Uhr, Fahrkartensperren und 
Unterführung, Glasvordach, Glas gesprungen, Fahnen 
fehlen, versch. LS und Alterungsspuren, L 36, Z 3

80,- €

2090
Kibri Stellwerk und Gittermastlampe, HL, NV, H 31,5, Z 4

10,- €

2091
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 0, 12er Kreis, NV, Z 3

10,- €

2300
Bing Blocksignal, elektr., HL, NV, H 27, Z 3 10,- €

2301
Fischer Gittermastlampe und Bing Signal, elektr., LS, 
H 30 und 33,5, Z 3 10,- €

2302
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, tw nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, H 19,5, Z 3 10,- €

2303
Märklin Lichtsignal 13462, elektr., HL, 2 Fremdboh-
rungen im Sockel, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
H 19,5, Z 3

10,- €

2304
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, besch., LS, H 19,5, 
Z 3 10,- €

2305
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, LS am Sockel 
ausgeb., gealterter Lack, H 19, Z 2-3 20,- €

2306
Bing Gittermastlampe, uralt, elektr., HL, mit Mignon 
Fassung und Spitzlampe, Kettenzug, Sockel tw ausgeb., 
LS und Alterungsspuren, H 46,5, Z 3 50,- €

2307
Märklin Hauptsignal, Spur 1, elektr., HL, zweiflügelig, 
mit Abdeckhauben, LS und gealterter Lack, H 28, Z 2-3

30,- €

2308
Märklin Hauptsignal, Spur 1, elektr., HL, mit Abdeck-
haube, LS und gealterter Lack, H 28,5, Z 2-3

20,- €
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2309
Märklin Rangiersignal 2334, LS und gealterter Lack, 
H 17, Z 2-3 50,- €

2310
Märklin Vorsignal und elektr. Hauptsignal, Spur 0, HL, 
LS und gealterter Lack, H 12 und 20,5, Z 2-3

20,- €

2311
Märklin Doppelbogenlampe 3446, elektr., HL, LS und 
gealterter Lack, H 23, Z 3 90,- €

2312
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, Laternenabdeckung 
fehlt, LS und gealterter Lack, H 21,5, Z 3 20,- €

2313
2 Bing Signale, LS und Alterungsspuren, H 34, Z 3

10,- €

2314
Kibri Gittermastlampe und Bing Bogenlampe, elektr., 
HL, LS, H 25 und 34, Z 3 10,- €

2315
Eigenbau EM-Hauptsignal, aus Märklin Teilen, Z 3

10,- €

2316
Eigenbau EM-Lichtsignal, HL, aus Märklin Teilen, Z 3

10,- €

2317
Gittermastsignal, elektr., LS, H 33,5, Z 3 10,- €

2318
3 Straßenlaternen, elektr., HL, MTH und American 
Flyer, Alterungsspuren, H 16,5 und 17, Z 3 10,- €

2319
Bing Brückensignal, uralt, Sockel def., LS, H 40, Z 3-4

10,- €

2320
Bing Gittermastlampe, elektr., ÜL, Sockel und Kan-
delaber ergänzt, H 42, Z 4 30,- €
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2321
Märkin 2-flügeliges Hauptsignal, HL, elektr., H 28, Z 3

20,- €

2322
Märklin Bremsgleis mit Signalmast 2010, Spur 0, 
uralt, HL, mit 2 Isolatoren, LS und gealterter Lack, Z 3

150,- €

2323
Märklin Bogenlampe, elektr., HL, LS und gealterter 
Lack, H 23, Z 2-3 50,- €

2324
Märklin Doppelflügelsignal, uralt, HL, mit Kettenzug, 
LS und gealterter Lack, H 30, sonst noch Z 2

80,- €

2325
Bing und Märklin Bogenlampe, 1 mit Kandelaber und 
Kettenzug, uralt, HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 38 und 42, Z 3 50,- €

2326
TCO Bogenlampe 646, elektr., CL, Mastabdeckung 
fehlt, LS, H 28,5, Z 3 5,- €

2327
2 Kibri Gittermastlampen, elektr., HL, LS, H 32, Z 3

20,- €

2328
Gittermastlampe, elektr., ÜL, H 40 10,- €

2329
Märklin Hauptsignal 12338, elektr., HL, 2-flügelig, 
LS, H 19,5, Z 3 25,- €

2330
Märklin einflügl. Hauptsignal, Handschaltung, HL, leicht 
gealterter Lack, Z 2 10,- €

2500
Bing Zug, Spur 0, Uhrwerk intakt, mit E-Lok (ÜL), 
4 versch. Wagen und Schienenmaterial, NV, Z 3

10,- €

2501
6 versch. Güterwagen, Spur 0, Z 3 10,- €
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2502
12 versch. Güterwagen, Spur 0, Z 3 10,- €

2503
5 Buco Güterwagen, Spur 0, Z 3 10,- €

2504
10 Bing Güterwagen, Spur 0, LS, Z 3 10,- €

2505
5 Merkur Wagen, Spur 0, LS, L 17, Z 3 10,- €

2506
5 Bing Wagen, Spur 0, LS, NV, Z 3 10,- €

2507
2 Konv. Eisenbahn, Spur 0, als Ersatzteile oder zum 
Herrichten, Z 4 10,- €

2508
Märklin Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk intakt, CL, mit 
Lok, 3 Wagen und Schienenmaterial, LS und gealterter 
Lack, im besch. OK, Z 3 10,- €

2509
6 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL und CL, Z 4

10,- €

2510
Konv. Eisenbahn, Spur 0, darunter Lokomotiven, Wagen, 
Zubehör, etc., Z 4 10,- €

2511
Konv. 14 versch. Güterwagen, Spur 0, Z 3 10,- €

2512
Konv. gebogene Modellschienen, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €

2513
Konv. Keiser Schienenmaterial, Spur 0, elektr., gebo-
gene und gerade, Z 2 20,- €
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2514
Keiser Weichenpaar, Spur 0, elektr., Alterungsspuren, Z 2

30,- €

2515
Konv. Keiser Schienenmaterial, Spur 0, elektr., gebogen, 
Alterungsspuren, Z 2 20,- €

2516
4 Replik-Zahnradschienen, Spur 0, Uhrwerk, gebogen, 
Alterungsspuren, L 27, Z 3 10,- €

2517
2 Replik-Zahnradschienen, Spur 0, Uhrwerk, Auf- und 
Abfahrt, Alterungsspuren, L 26, Z 3 10,- €

2518
2 Replik-Zahnradschienen, Spur 0, Uhrwerk, gerade, 
Alterungsspuren, L 26, Z 3 10,- €

2519
2 Replik-Zahnradschienen, Spur 0, Uhrwerk, Auf- und 
Abfahrt, Alterungsspuren, L 26, Z 3 10,- €

2520
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, elektr., gebo-
gen, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

2521
Konv. Highfield Eisenbahn, Spur 0, darunter Wagen, 
4 Drehgestelle, etc., Z 3 10,- €

2522
Konv. Motoren, Rotoren, etc., als Ersatzteile 10,- €

2523
Konv. mit versch. Eisenbahn-Kleinteilen, darunter Märklin 
Bürstenpaare, Uhrwerkfedern, etc., Alterungsspuren, 
als Ersatzteile 10,- €

2524
Sortierkasten gefüllt mit Eisenbahn-Kleinzubehör, 
Alterungsspuren 10,- €

2525
2 Sortierkästen gefüllt mit versch. Eisenbahn-Kleinteilen, 
Alterungsspuren 10,- €



118

2526
Konv. mit versch. Gussrädern, Achsen, etc., Spur 0, 
als Ersatzteile 10,- €

2527
Konv. mit versch. Motoren, Spur 0, elektr. und Uhrwerk, 
NV, als Ersatzteile 10,- €

2528
Konv. Ersatzteile, Spur 1, darunter B-Motor, Motor-
gehäuse, Vorläufer, etc., als Ersatzteile

10,- €

2529
Konv. mit versch. Kupplungen, als Ersatzteile

10,- €

2530
15 Faltenbälge, Spur 0, H 5,3, als Ersatzteile

10,- €

2531
Konv. Ersatzteile für Eisenbahn, darunter Räder, 
2 Dampfzylinder (Spur 1), Alterungsspuren, Z 4

10,- €

2532
10 Schriftbogen für Fleischmann, als Ersatzteile

10,- €

2533
Sortierkasten gefüllt mit Eisenbahn-Kleinzubehör, 
Alterungsspuren 10,- €

2534
Konv. Pantographen und Ersatzteile, Spur 0, Alterungs-
spuren 10,- €

2535
Konv. Birnchen 19 V, als Ersatzteile 10,- €

2536
Konv. Kleinteile für Eisenbahn, darunter Radsätze (Spur 0), 
Stecker, etc., als Ersatzteile 10,- €

2537
Konv. Räder, Achsen und Drehgestelle, Spur 0, dazu 
Gehäuseteile für E-Lok, LS, als Ersatzteile 10,- €
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2538
Märklin B-Dampflok R 66/12920, Spur 0, elektr., grün/
schwarz, mit Tender, zerlegt, Z 4 10,- €

2539
JEP 2-B Dampflok 1007, Spur 0, elektr., schwarz, mit 
Tender, zerlegt, Z 4 10,- €

2540
Märklin 2-B Dampflok E 66/12920, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender, tw zerlegt, Z 4 30,- €

2541
Bub E-Lok, Spur 0, elektr., braun, zerlegt, Z 4

10,- €

2542
Märklin Vollbahnlok, Spur 0, elektr., grün, zerlegt, Z 4

10,- €

2543
Märklin B-Dampflok R 920, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, zerlegt, Z 4 10,- €

2544
FM Paris 2-B Dampflok 2305, Spur 0, elektr., grün/
schwarz, mit falschem Tender, zerlegt, Z 4 20,- €

2545
Kraus/Fandor E-Lok 1031, Spur 0, elektr., braun, 
zerlegt, Z 4 20,- €

2546
Märklin B-Dampflok, Spur 0, elektr., braun/schwarz, 
mit Tender, zerlegt, Z 4 10,- €

2547
10 Märklin gebogene Modellschienen, Spur 0, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

2548
Märklin EM-Modellweichenpaar, Spur 0, 16er Kreis, 
mit imit. Laternen, Alterungsspuren, Z 3 50,- €

2549
10 Märklin gebogene Modellschienen, Spur 0, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €
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2550
Märklin EM-Modellweichenpaar, Spur 0, 16er Kreis, 
mit imit. Laternen, Alterungsspuren, Z 3 50,- €

2551
Märklin EM-Modellweiche, Spur 0, 16er Kreis, mit imit. 
Laterne, dazu 35 Verbindungsplatten, Anschlussstück 
und 3 Kurzschienen, Alterungsspuren, Z 3 20,- €

2552
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, elektr., darunter 
7 gerade, 4 Kurzstücke, 6 halbe und EM-Weiche 16er 
Kreis mit elektr. Laterne, Alterungsspuren, Z 3

20,- €

2553
4 Märklin OKs, darunter 1661, 1747 G, CS 70/12920 
und 2012 UB, tw mit neuem Etikett, 1 ohne Deckel, 
besch. und ergänzt, Z 3 10,- €

2554
2 Märklin OKs 3650 A 1/4, Spur 0, elektr., mit je 10 
gebogenen Kurzstücken, Alterungsspuren, OKs tw 
besch., Z 3 10,- €

2555
9 Märklin Schienenstücke 3650, Spur 0, elektr., schal-
lisoliert, für Gaba-Zug?, LS/RS, Z 3 10,- €

2556
3 Märklin gerade Anschlussgleise 3650, Spur 0, elektr., 
darunter 1 uralt, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

2557
Konv. Märklin Schienenmaterial 3650, Spur 0, elektr., 
darunter 6 gerade, 6 gebogene und 4 halbe gebogene, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

2558
Märklin EM-Weichenpaar 3650, Spur 0, 6er Kreis, 
1 mit imit. Laterne, Alterungsspuren, Z 3 30,- €

2559
3 Märklin Entkupplungsgleise für automat. Kupplung 
3620, Spur 0, elektr., Alterungsspuren, Z 3 10,- €

2560
4 Märklin Entkupplungsgleise für automat. Kupplung 
3620, Spur 0, elektr., Alterungsspuren, Z 3 10,- €

2561
Märklin OK 1620 D, Spur 0, Uhrwerk, mit geraden 
Schienen, Alterungsspuren, OK tw besch., dazu 2 Leer-
OKs, 1 ohne Deckel 10,- €
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2562
Märklin Parallel-Kreuzweiche 1620, Spur 0, Uhrwerk, 
8er Kreis, ohne Laternen, tw besch., L 40, Z 3

20,- €

2563
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, elektr., darunter 
5 Progress, Alterungsspuren 10,- €

2564
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter 3 Richtungsanzei-
ger, 1 Doppelbogenlampe und Drehgestell Spur 1, Z 3

10,- €

2565
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 4 10,- €

2566
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, Uhrwerk, 
darunter Handweichen, dazu Mittelschleifer, Z 3

10,- €

2567
Konv. Märklin Wagenfragmente, Spur 0, Z 4 10,- €

2568
Konv. Märklin Güterwagen, Spur 0, meist HL, Z 4

10,- €

2569
Konv. Fleischmann Wagen, Spur 0, Z 4 10,- €

2570
Konv. mit versch. Hornby Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

2571
Konv. mit versch. Lokomotiv- und Wagenfragmenten, 
Spur 0, Z 4 10,- €

2572
Konv. Fleischmann Schienenmaterial, Spur 0, Z 4

10,- €

2573
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, Z 4 10,- €
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2574
Konv. Eisenbahnschrott, Spur 0 10,- €

2575
Konv. mit versch. Signalen, Z 4 10,- €

2576
Konv. Eisenbahnersatzteile, Spur 0, tw Fleischmann

10,- €

2577
Konv. mit versch. Ersatzteilen für Lokomotiven, Spur 
0, tw Märklin 10,- €

2578
Konv. mit versch. Signalen und Lampen, Z 4 10,- €

2579
Konv. Eisenbahnschrott 10,- €

2580
Konv. Lokomotiv-Fragmente, Spur 0 und 1 10,- €

2581
Konv. mit versch. Lokomotivfragmenten, Spur 0

10,- €

2582
Konv. mit versch. Wagenfragmenten, Spur 0, Z 4

10,- €

2583
Konv. Eisenbahnzubehör, Z 4 10,- €

2584
Konv. Eisenbahnkleinteile und Schrott 10,- €

2585
Konv. Eisenbahnschrott 10,- €
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2586
Konv. Eisenbahnschrott, meist Spur 0 10,- €

2587
Konv. Wagenfragmente, Spur 0 und 1, Z 4 10,- €

2588
Konv. mit versch. Eisenbahnfragmenten, tw Spur 1, Z 4

10,- €

2589
Konv. Eisenbahnschrott, Spur 1, meist Märklin

10,- €

2590
Märklin Handweichenpaar, Spur 2, Uhrwerk/Dampf, 
ohne Laternen, Z 3 50,- €

2591
Konv. Bub Eisenbahn, Spur 0, Z 3 10,- €

2592
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 2, gebogene 
und gerade, Uhrwerk/Dampf, Z 3 50,- €

2593
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., mit Holz-
schwellen, Z 3 10,- €

2594
Konv. Schaffner Zubehör, Kellenlängen 19,5 und 24,5, Z 3

10,- €

2595
Konv. Dächer, 25,5 x 7 10,- €

2596
Konv. Eisenbahn-Ersatzteile, tw Carette 10,- €

2597
10 Märklin gerade Uhrwerkschienen, Spur 0, im 
Karton 1620 A, Alterungsspuren 10,- €
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2598
3 Märklin gebogene Uhrwerkschienen, Spur 0, mit 
großen Blechhalteklammern, für Hochbahn?, 1 Schwelle 
fehlt, Z 3 10,- €

2599
Konv. Märklin Leer-OKs für Schienenmaterial, Spur 0, Z 3

10,- €

2600
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, darunter 
2 Kreuzungen und 3 Weichen, Z 3 10,- €

2601
Konv. Eisenbahnersatzteile, darunter Märklin, Z 4

10,- €

2602
Konv. Eisenbahnersatzteile, darunter 2 Uhrwerkmo-
toren, Gebäudeblechteile, Prellbock, Fässer, etc., Z 3

10,- €

2603
Konv. 14 Gittermasten, versch. Längen, Z 3 10,- €

2604
Konv. 9 versch. Lokmotoren, Spur 0, 3 intakt, Rest 
NV, Z 3 10,- €

2605
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, uralt, Uhrwerk, 
6er Kreis, mit schrägen Schwellen, mit 23 geraden 
und 4 gebogenen, Alterungsspuren 30,- €

2606
5 Märklin Mittelleiter, Spur 0, Alterungsspuren

10,- €

2607
5 Märklin Mittelleiter, Spur 1, Alterungsspuren

10,- €

2608
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
darunter Parallelweiche, 6er Kreis, ohne Laterne, Z 3

10,- €

2609
3 Märklin EM-Weichen, Spur 0, 12er Kreis, 2x R, 1x L, 
1 ohne Laternen, Alterungsspuren, Z 3 50,- €
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2610
Märklin Parallel-Kreuzweiche, Spur 1, uralt, Uhrwerk/
Dampf, mit imit. Laterne, Alterungsspuren, L 70, Z 3

20,- €

2611
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 1, 16er Kreis, mit imit. 
Laternen, Alterungsspuren, Z 3 50,- €

2612
Märklin Parallelweiche, Spur 1, Uhrwerk/Dampf, 16er 
Kreis, mit imit. Laterne, Alterungsspuren, L 70, Z 3

20,- €

2613
Konv. mit versch. Eisenbahnkleinteilen, darunter Räder 
(Spur 0), Fassungen, Birnchen, Beleuchtungssockel, 
etc., als Ersatzteile 10,- €

2614
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 0, 12er Kreis, ohne 
Laternen, Z 3 10,- €

2615
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 0, 12er Kreis, ohne 
Laternen, Z 3 10,- €

2616
Märklin linke EM-Weiche, Spur 0, 12er Kreis, ohne 
Laterne, Z 3 10,- €

2617
2 Märklin Kreuzungen und 1 rechte Handweiche, Spur 0, 
elektr., 12er Kreis, Z 3 10,- €

2618
Konv. mit versch. Übergangsgleisen, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €

2619
Konv. mit versch. Märklin Schienen, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €

2620
Bastlerkonv., Spur 0, darunter Märklin, Z 4 10,- €

2621
Konv. Märklin Progressschienen, Spur 0, dazu versch. 
Zubehör, Z 3 10,- €
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2622
Bewegl. Schienenstück, Spur 0, elektr., mit Holz-
schwellen, Z 3 10,- €

2623
Konv. Resal Ersatzteile von Sanchioni Werkstatt Luzern, 
darunter Motor-Anker, Bürstendeckel, Räder, Achsen, 
Vorlaufgestelle, etc. 10,- €

2624
Konv. Ersatzteile für Märklin, darunter Plattform (Spur 
0), Schienenverbinder und Laternen, als Ersatzteile

10,- €

2625
Konv. Buco Schienenmaterial, Spur 0, elektr., darunter 
Prellbock, Weichen, Antriebe, etc., Z 3 50,- €

2626
Konv. Buco Schienenmaterial, Spur 0, elektr., auf Pappe, 
Z 3, kein Versand möglich! 10,- €

2627
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, elektr., darunter 
Handweichenpaar und Kreuzung, Z 3 10,- €

2628
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 1, 16er Kreis, ohne 
Laternen, Z 3 20,- €

2629
Konv. Eisenbahn, Spur S, Z 4 10,- €

2630
Konv. mit versch. Zubehör, darunter 2 Drehscheiben und 
Bahnübergang, Spur 0, dazu Märklin Sprint Trafo, Z 4

10,- €

2631
Konv. Eisenbahn, Spur S, Z 4 10,- €

2632
Konv. Schienenmaterial, Spur S, Z 4 10,- €

2633
Konv. mit versch. Wagenfragmenten, meist Spur 0, 
tw Märklin, als Ersatzteile 5,- €
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2634
Konv. mit versch. Märklin Leer-OKs, Spur 0, Z 3

5,- €

2635
3 Märklin Handweichen, Spur 1, elektr., 16er Kreis, 
ohne Laternen, Z 3 5,- €

2636
Konv. mit versch. Ersatzteilen, Spur 0, darunter Lok-
fragment R 900, Z 4 5,- €

2637
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter Schienenmaterial, 
Spur 0, tw Märklin und Kibri, Z 3 5,- €

2638
Konv. Modellschienenmaterial, Spur 0, Z 3 5,- €

2639
Konv. 16 Märklin gerade Schienenstücke, Spur 0, 
elektr., Z 3 5,- €

2640
Konv. 21 Märklin gerade Gleisstücke, Spur 0, elektr., Z 3

5,- €

2641
3 Märklin Teile, darunter Signal 13957 (Spur 1) und 
2 Brückenteile, zum Herrichten 5,- €

2642
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, elektr., darunter 
Kreuzung und Handweichenpaar, tw in besch. OVP, 
Alterungsspuren 10,- €

2643
Kibri Toilettenhäuschen und 2 Märklin Masten für 
Doppelbogenlampen, starke LS, NV, als Ersatzteil, 
L 10 und 33, Z 4 20,- €

2644
Konv. Märklin Spur-0-Schienen, Uhrwerk, 15 gebogene, 
8er-Kreis, 26 gerade und versch. Kurzstücke, Z 2-3

10,- €

2645
Konv. Märklin-Spur-1-Schienen, Uhrwerk, 14 gebogene, 
8er-Kreis, 16 gerade und 2 Handweichen, Z 3

10,- €
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2646
Konv. Spur 0-Schienen, meist elektr., 12er- und 8er-
Kreis, 17 gerade, 3 kurze, 2 Weichen, 19 gebogene 
lange, 4 gebogene kurze, 3 Stücke, 6 kurze gerade 
(2-Leiter) und 10 gerade kurze (2-Leiter, abgeschrägt)

15,- €

2647
3 Eisenbahnteile, Spur H0 und Spur 0, als Ersatzteile, Z 4

10,- €

2648
Konv. 16 Teile für Bodenläufer-Eisenbahn, uralt, HL, 
tw def., Wagenlänge je 7, als Ersatzteil 50,- €

2649
Konv. 10 Teile für alte Bodenläufer-Eisenbahn in 
Spur 1-Größe, tw def., NV, als Ersatzteile, Z 4

50,- €

2650
5 versch. Spur-1-Wagen, Bing/Märklin, uralt, NV, stark 
bespielt, als Ersatzteile 20,- €

2651
3 Bing Spur-0-Tender, 2A, NV, L 10, als Ersatzteil

10,- €

2652
2 Bodenläuferwagen, uralt, mit lithographiertem Papier 
bezogen, Dächer fehlen, stark bespielt, L 12, Z 4

10,- €

2653
3 Bodenläufer-Eisenbahnwagen, Blech, L 11,5, Z 4

10,- €

2654
Märklin Y-Weiche, Spur 1, uralt, 8er Kreis, Uhrwerk/
Dampf, ohne Laterne, Z 3 10,- €

2655
8 Märklin gebogene Gleise 1601 A, Spur 1, uralt, 
Uhrwerk/Dampf, Alterungsspuren 5,- €

2656
4 Lionel gerade Schienenstücke, Spur 2, elektr., 
Alterungsspuren 25,- €

2657
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, uralt, Uhr-
werk/Dampf, meist mit schrägen Schwellen, darunter 
gebogene, gerade, Handweichen und Drehscheibe, 
ohne Laternen, Z 3 10,- €
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2658
Konv. Märklin Zubehör und Ersatzteile, darunter Sack-
karre (H 17), besch. und NV, zum Herrichten

10,- €

2659
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, darunter Schilder, 
Signal, Zeitungswagen und Sackkarre, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3 10,- €

2660
Märklin Deckel von Zugpackung, Spur 1, uralt, Kanten 
tw besch., 48,5 x 41,5, Z 3 10,- €

2661
Konv. mit versch. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €

2662
Konv. mit versch. Schienenmaterial, Spur 1, Uhrwerk/
Dampf, gerade, meist Bing und Märklin, Z 3 10,- €

2663
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, elektr., darunter 
Handweichen, tw Märklin, Z 3 10,- €

2664
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, elektr., Z 3

10,- €

2665
Konv. Eisenbahnersatzteile, meist Spur 0, dazu Fal-
tenbälge (Spur 1), Z 4 10,- €

2666
Konv. ca. 30 Märklin Schienen, Spur 1, Uhrwerk, gerade 
und gebogene, Z 4 20,- €

2667
2 Märklin Parallelkreuzweichen, Spur 1, Uhrwerk, 
16er-Kreis, dazu 3 Laternen, L 70, Z 3 30,- €

2668
Konv. ca. 20 Märklin Spur-1-Schienen, für Uhrwerk, 
gebogen, 8er-Kreis, dazu 2 Handweichen, Z 4

10,- €

2669
Konv. ca. 30 Märklin, Schiene, Spur 0, elektr., gerade, 
gebogene, 12er-Kreis, Z 3 30,- €
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2670
Konv. ca. 50 Märklin Schienen, Spur 0, elektr., gerade, 
gebogene, 12er-Kreis, dazu Handweiche, Z 3

20,- €

2671
Konv. ca. 20 Märklin Schienen, Spur 0 und 1, elektr., 
als Ersatzteile 10,- €

2672
Konv. 17 Guss-Radsätzen, Spur 1, uralt, Z 3 30,- €

2673
Konv. Eisenbahnzubehör, Bahnhof, Brücke, Wärter-
häuschen, Bing Bahnhof und Kibri Bahnübergang, für 
Spur 0, bespielt, verschmutzt, zum Herrichten

50,- €

2674
Konv. 20 Märklin Schienen, Spur 0, elektr., 8er-Kreis, Z 3

20,- €

2675
Bub linke Handweiche, Spur 0, Uhrwerk, mit el. bel. 
Laterne, Z 4 5,- €

2676
7 gebogene Schienen, Spur 0, mit Pappsockel, L 28

5,- €

2677
Konv. Spur-0-Schienenmaterial, 6 Handweichen und 
3 Kreuzungen, für Uhrwerk, RS, Z 4 5,- €

2678
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, meist Uhrwerk, Z 3

5,- €

2679
Bing Uhrwerkschiene, Spur 0, „Patent GB“, gerade 
Schiene von 6er Kreis, L 23, Z 3, selten 5,- €

2680
2 Spur-0-Schienen-Kurzstücke mit NB-Kabelhalte-
rungen, Holz 5,- €

2681
Märklin Handweiche und 8 Bing Schienenstücke, elektr. 
und Uhrwerk, Z 4 5,- €
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2682
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, darunter Drehscheibe, 
Z 4 5,- €

2683
Märklin Handweichen-Paar 1620 W, Spur 0, Uhrwerk, 
8er Kreis, ohne Laternen, Z 3 5,- €

2684
Märklin Handweichen-Paar 3621 W, Spur 1, 8er Kreis, 
ohne Laternen, Z 3 5,- €

2685
3 Märklin Handweichen 3610 W, Spur 0, elektr., ohne 
Laternen, 12er Kreis, Z 3 5,- €

2686
Konv. Märklin Schienenteile und Mittelleiter, Spur 0/1, Z 4

5,- €

2687
Märklin Anschlusskabel für 4 Starkstromlampen, 
L 10 Meter 75,- €

2688
Konv. mit versch. Schienenmaterial, Spur 0, Z 3

5,- €

2689
Konv. mit versch. Schienenmaterial, meist Spur 0, 
mit Kunststoffschwellen, dazu Eisenbahnbücher, Z 3

5,- €

2690
Märklin rechtwinklige Uhrwerk-Kreuzung 1620 KK 
und Weichenpaar 1620 W, Spur 0, Uhrwerk, ohne 
Laternen, Z 3 5,- €

2691
Märklin Weichenpaar 1620 W, Spur 0, Uhrwerk, 8er Kreis, 
ohne Laternen, Z 3 5,- €

2692
Märklin Schaltgleis, Spur 0, Uhrwerk, dazu 2 Kreu-
zungen, 8er und 12er Kreis, Z 3 5,- €

2693
Konv. Märklin Schienenstücke, Spur 0, Uhrwerk, Z 3

10,- €
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2694
Märklin Leer-OK 1941 G, Spur 0, mit falschem Deckel, 
Alterungsspuren 25,- €

2695
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 3 5,- €

2696
Konv. Anlagenzubehör, Z 4 5,- €

2697
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, Z 3

5,- €

2698
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, dazu Kreu-
zungen, Z 3 5,- €

2699
Konv. mit versch. Weichen, Spur 0, Uhrwerk, Z 3

5,- €

2700
Konv. Schienenmaterial und Weichen, Spur 0, Uhr-
werk, Z 3 5,- €

2701
Märklin Weichenpaar 2631 E, für Spur 1, elektr., 8er-
Kreis, Laternen fehlen, Z 3 15,- €

2702
Märklin Bremsschiene, Spur 1, Uhrwerk, uralt, Nr. 2601 
DA 5,- €

2703
Konv. Eisenbahn-Ersatzteile, 2 Lokräder, versch. 
Schwellen, Replik-Wagenboden, Spur 0 5,- €

2704
Konv. Eisenbahnzubehör, Spur 0, darunter Schienen-
stücke, Platten, Lok, Wagen, etc., Z 4

10,- €

2705
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, meist elektr., 
darunter Handweichen, Z 3 10,- €
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2900
Märklin Regler 13374 und Trafo 13471 A, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

2901
Märklin Trafo 13474 B, 220 V, Alterungsspuren, im 
tw besch. und rest. OK, sonst Z 2 10,- €

2902
Hammant & Morgan Trafo „Powermaster“, 220-250 V, 
mit Halbwellenbetrieb, 6 Stromkreise separat schaltbar, 
im OK, Alterungsspuren 10,- €

2903
2 Märklin Trafos 6117 und 13474 C, 220 und 110 V, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

2904
Märklin Trafo Nr. 13464 B, 220 Volt, Z 3 15,- €

2905
Märklin Trafo Nr. 280 A, 110 Volt, OK, Z 2 20,- €

2906
2 Trafos, einer von Märklin Nr. 270 A, 110 Volt, FEW 
Trafo 100 VA, Bakelitgehäuse def. 10,- €

2907
Märklin Anschlussgarnitur, Spur 1, elektr., mit Regulier-
widerstand 3469/2 oder 8469/2, mit 2 Kohlenfaden-
birnen, dazu Anschlussgleis 3601 StA, Starkstrom auf 
Holzplatte, dabei dreiteiliges Kabelset, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 150,- €

2908
Bing Trafo TK 1, 220 Volt, im OK, Z 3 10,- €

2909
2 Märklin Trafos, 220 Volt, 278 A und 280 A, Z 3

10,- €

2910
Bing Trafo 12/660/110, Alterungsspuren, mit Beschrei-
bung, im besch. OK, Z 3 5,- €

3000
Schuco Auto 3000, rot, Uhrwerk intakt, LS und Alte-
rungsspuren, mit Schlüssel, im Unter-OK, L 10,5, Z 3

10,- €
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3001
Schuco Zwerg in original Filzkleidung, Alterungs-
spuren, H 27, Z 3 50,- €

3002
2 Schuco Ersatzteile 10,- €

3003
Konv. Schuco Piccolo, Z 3 50,- €

3004
4 Schuco Oldtimer, Z 3 10,- €

3005
3 Schuco Oldtimer, Z 3 10,- €

3006
Schuco Mercedes 2095, mit Fernlenkrad, Scheibe 
geknickt, OK, Z 3 50,- €

3007
3 Schuco Uhrwerk-Figuren, Geigenspieler, Biertrinker 
und Purzelzwerg, Uhrwerk intakt, Filz löchrig, L 13, Z 4

20,- €

3008
Schuco Elektro Radiant Flugzeug „Lufthansa“ 5600, 
Blech/Kunststoff, batteriebetrieben, mit Anleitung und 
2 Piloten, ohne Fernsteuerung, LS und Alterungsspuren, 
L 42, im leicht besch. OK (ohne Innenverpackung), 
sonst Z 2-3 100,- €

3009
Schuco Purzelmaus, uralt, Uhrwerk intakt, auf Holz-
schaukel, H 17, Z 2-3 30,- €

3010
Schuco Plüschvogel, Futter pickend, Uhrwerk intakt, 
L 11,5, Z 3 20,- €

3011
2 Schuco Oldtimer 1227 und 1228, 1 def., L 16, Z 3

30,- €

3012
Konv. 2 Schuco Autos 1220, Uhrwerke intakt, L 18, 
Z 3, dazu 1 Schuco Mercer als Ersatzteil 40,- €
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3013
Konv. 2 Schuco Mercedes Oldtimer, 1 Uhrwerk def., 
L 21, dazu Schuco Oldtimer, Opel, Nr. 1228, Uhrwerk 
intakt, Z 3 30,- €

3014
3 Schuco Oldtimer 1228, 1225 und 1238, je im Replik-
OK, Z 3 20,- €

3015
3 Schuco Kommando-Autos 2000, 1 Rad fehlt, Uhr-
werke def., Z 3 10,- €

3016
Schuco Wendeauto 1010, Uhrwerk intakt, Z 2

20,- €

3017
Konv. 2 Schuco Wendeautos und 2 Garagen Nr. 1500, 
NV, def., als Ersatzteile, dazu Varianto Limo 3041 und 
61111, def., Z 4 10,- €

3018
Schuco Examico 4001, Uhrwerk intakt, Z 3 20,- €

3019
2 Schuco Autos Examico 4001, intakt, 2 Vorderräder 
fehlen 1 mit OK, sonst Z 3 20,- €

3020
Schuco Anhänger Carreto 5330, im OK, ud Varianto 
Limo 3041, Uhrwerk def., Z 3 10,- €

3021
Schuco Fernlenkauto Nr. 3000, Uhrwerk intakt, mit 
Zubehör, 2 Schilder fehlen, OK, Z 3 20,- €

3022
2 Schuco Fernlenkautos Nr. 3000, 1 def. als Ersatzteil, 
je im Unterkarton, Deckel fehlen, Z 3-4 25,- €

3023
Schuco Auto Ingenico 5311, elektr., ohne Zubehör, Z 2

30,- €

3024
3 Schuco Autos, Kommandoauto 2000, intakt, im def. 
OK, Examico 4001, intakt, 1 Rad fehlt, im def. OK, und 
Tacho Examico 4002, Uhrwerk hakt, im Replik-OK, Z 3

25,- €
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3025
Schuco Baukastenauto, in Teilen auf Originalkarton, 
Nr. 5311, NV, Z 3 20,- €

3026
Schuco „Radio“ 4012, Uhrwerk intakt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw RS, tw besch., L 15, im 
Eigenbau-Karton, Z 3 10,- €

4000
Konv. Fleischmann Zubehör für Dampfmaschinen, 
darunter Brenner, Kännchen und Wasserstände, 
Alterungsspuren 10,- €

4001
Konv. Fleischmann Zubehör für Dampfmaschinen, 
darunter Brenner, Kännchen und Wasserstände, 
Alterungsspuren 10,- €

4002
Konv. Fleischmann Zubehör für Dampfmaschinen, 
darunter Brenner, Kännchen und Wasserstände, 
Alterungsspuren 10,- €

4003
Konv. Fleischmann Zubehör für Dampfmaschinen, 
darunter Brenner, Kännchen und Wasserstände, 
Alterungsspuren 10,- €

4004
Konv. Fleischmann Zubehör für Dampfmaschinen, 
darunter Brenner, Kännchen und Wasserstände, 
Alterungsspuren 10,- €

4005
Schornstein für Dampfmaschine, uralt, D 2, L 5,2, 
als Ersatzteil 10,- €

4006
Märklin Dampfmaschine, liegender Messingkessel, 
KD 4, mit Armaturen, feststehendem Zylinder und 
Zubehör, ohne Brenner, Pfeife gelötet, LS, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 24, Z 3 40,- €

4007
Fleischmann Dampfmaschine 125/4, liegender Mes-
singkessel, KD 6, mit Armaturen, feststehendem Zylin-
der, Fliehkraftregler und Zubehör, ohne Brenner, LS, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, im besch. Unter-OK, 
L 34, Z 2-3 80,- €

4008
Mamod Dampfwalze, mit Armaturen, Brenner und 
Fahrdrehstange, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 25, Z 3 20,- €

4009
2 Brenner und 1 Schornstein (H 21/D 2,2), als Ersatzteile

10,- €
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4010
Konv. Märklin Dampfmaschinenzubehör, darunter 
2 Fülltrichter, Öldepot und versch. Werkzeug, Z 3

20,- €

4011
3 Gewichte für Märklin Dampfmaschinen, Alterungs-
spuren 10,- €

4012
Konv. Antriebsspiralen für Dampfmaschinen und 
Zubehör, Alterungsspuren 10,- €

4013
Wilesco Dampfmaschine, liegender Kessel, KD 5, mit 
Brenner, Armaturen, feststehendem Zylinder und Flieh-
kraftregler, Behälter fehlt, Sockel am Brennerbereich 
nachlackiert, L 30,5, sonst Z 2-3 20,- €

4014
Bing Dampfmaschine, liegender patinierter Kessel, KD 
7, mit Brenner, Armaturen und feststehendem Zylin-
der, Rahmen vom Sockel nachlackiert, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 35, sonst noch Z 2-3 50,- €

4015
Fahrbare Lokomobile, liegender patinierter Kessel, KD 
5, Brenner und Schlot fehlen, NV, L 17,5, zum Herrichten

50,- €

4016
Große Wilesco Dampfmaschine, elektr., mit 2 festste-
henden Zylindern, Fliehkraftregler und Speisepumpe, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 53, Z 3 50,- €

4017
Wilesco Feuerwehr-Dampfspritzenwagen, spiritus-
betrieben, mit Armaturen, Brenner und Glocke, 
gummibereift, L 40, Z 2 100,- €

4018
Wilesco fahrbare Dampflokomobile, spiritusbetrieben, 
Messingausführung, Brenner fehlt, starke Alterungs-
spuren, L 32, Z 3 80,- €

4019
Wilesco Dampfstraßenwalze, spiritusbetrieben, mit 
Brenner und Armaturen, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 33, Z 3 100,- €

4020
Mamod fahrbare Dampflokomobile, spiritusbetrieben, 
mit Brenner, HL, Kesselmantel RS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 26, Z 3 50,- €

4021
Bing stehende Dampfmaschine, patinierter Kessel, 
KD 5,5, mit Armaturen und Brenner, feststehender 
Zylinder, HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 30, Z 3

100,- €
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4022
Märklin stehende Dampfmaschine, Messingkessel, 
KD 7, oszill Zylinder, Wasserstandsglas fehlt, Brenner 
fremd, starke Gebrauchsspuren, H 33, Z 4 40,- €

4023
Kleine Doll stehende Dampfmaschine, KD 4,5, oszill. 
Zylinder, mit Brenner, Alterungsspuren, H 24, Z 3

30,- €

4024
Doll stehende Dampfmaschine, patinierter Kessel, 
KD 8, oszill. Zylinder, mit Armaturen und Brenner, 
Alterungsspuren, H 35, Z 3 60,- €

4025
Kleine Märklin Dampfmaschine, liegender Messing-
kessel, KD 4, oszill. Zylinder, HL, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 20, Z 3 40,- €

4026
Falk stationäre Lokomobile, Messingkessel, KD 4, 
feststehender Zylinder, mit Armaturen und falschem 
Brenner, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 15,5, Z 3

30,- €

4027
Kleine stationäre Lokomobile, KD 4,5, mit oszill. Zylinder 
und Brenner, auf Holzsockel, L 13, Z 3 20,- €

4028
Falk liegende Damfpmaschine, def. und NV, als Ersazteil

10,- €

4029
Doll liegende Dampfmaschine, mit Armaturen und Bren-
ner, liegender Kessel, KD 5, feststehender Zylinder, mit 
Speisepumpe, starke LS und verschmutzt, L 32, Z 4 

50,- €

4030
Wilesco liegende Dampfmaschine, KD 6, mit Armaturen 
und Brenner, Gebrauchsspuren, L 34, Z 3 50,- €

4031
Konv. Dampfspielzeug, stehende und liegende Dampf-
maschine, mit 4 versch. Dampfmodellen, verschmutzt, 
bespielt, NV, als Ersatzteile 50,- €

4032
Wilesco stehende Dampfmaschine, mit feststehendem 
Zylinder, Galerie, Armaturen und Brenner, KD 6,5, Z 3

50,- €

4033
Kleine Fleischmann Dampfmaschine, liegender Kessel, 
KD 5, starke Alterungsspuren, mit Anleitung, L 22, 
im def. OK, Z 3-4 20,- €
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4034
Fleischmann Dampfmaschine, liegender Kessel, KD 6, 
mit Zunehör, L 34, Z 3 25,- €

4035
Märklin Dampfmaschine, liegender Kessel, KD 5, mirt 
Armaturen und Brenner, HL, Gewicht fehlt, Gebrauchs-
spuren, L 27, Z 2-3 30,- €

4036
2 Dampfmaschinensockel, L 21,5 und 31, als Ersatzteile

5,- €

4037
Märklin stehende Dampfmaschine, patinierter Kessel, 
KD 8, mit Brenner, Armaturen und feststehendem Zylin-
der, LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 39, Z 3

30,- €

4400
4 Wilesco und Fleischmann Antriebsmodelle, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

4401
Märklin Teich mit Stampfwerk 4355, HL, 2 Fremdboh-
rungen im Rahmen, dazu Ersatzteil, LS/RS, L 18,5, Z 310,- €

4402
Bing Wasserrad mit Hammerwerk, CL, LS, L 12, Z 3

10,- €

4403
6 Wilesco Antriebsmodelle und Transmissionen, 
Alterungsspuren 20,- €

4404
Hochtransmission, auf Holzsockel, L 49, Z 3 5,- €

4405
EKT Transmission, auf Holzsockel, LS, L 35, Z 3

5,- €

4406
Konv. mit versch. Antriebsmodellen, darunter Doll, 
Fleischman, Märklin, Wilesco, Z 3 10,- €

4407
2 Dampfmodelle, Bing Wassermühle und Fleischmann 
Schmied, L 12, Z 3 10,- €
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4408
2 Turmteile für Windmühlen, als Antriebsmodelle, 
Mauerprägung, HL, H 18 und 28, Z 4 20,- €

4409
Märklin Schutzklappe für Schleifstein 4253/1, uralt, 
HL, als Ersatzteil 5,- €

4410
Schoenner Planscheibe, HL, auf Eisengusssockel, 
LS, H 10, Z 3 40,- €

4700
Hornby/Meccano Federmotor Nr. 2, Uhrwerk intakt, 
mit Schlüssel und Anleitung, Alterungsspuren, H 11,5, 
im besch. OK, Z 2-3 10,- €

4701
Meccano Uhrwerkmotor, intakt, mit Schlüssel, RS, 
H 11,5, Z 3 10,- €

4702
Märklin Elektromotor, auf Sockel, mit Spule, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 3 20,- €

4703
Motor 4-6 V, LS, Gesamtlänge 11, Z 3 10,- €

4704
Trix Elektromotor, L 9, Z 3 5,- €

4705
Märklin Elektromotor, schwarz, Alterungsspuren, 
L 9, Z 2-3 30,- €

4706
Märklin großer Uhrwerkmotor, Uhrwerk fest, H 16,5, 
mit Schlüssel, im besch. OK, Z 3 10,- €

4707
Märklin Dynamo, uralt, HL, spröder Lack, L 9, Z 3

20,- €

4800
Meccano Baukasten „Thunderbirds 2“, wohl komplett, 
Alterungsspuren 10,- €
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4801
Konv. Baukastenteile, darunter Zahnräder, Schnur-
laufrollen, etc., meist Märklin, als Ersatzteile

20,- €

4802
Replik-Fahrerfigur für Märklin Baukasten-Renn- 
wagen 1101,Masse, HL, L 8,5, Alterungsspuren

20,- €

4803
2 Anker Steinbaukästen 6 1/2 „Lemberg“ und 6 1/2 A 
„Marne“, wohl weitgehend komplett, in besch. Holz-
kisten, Z 3 20,- €

4804
Anker Brückenbaukasten, Blech, Alterungsspuren, im 
tw besch. OK, Z 3 20,- €

4805
2 Meccano Metallbaukästen 3 und 4, NV, dazu versch. 
Anleitungen, in besch. OKs, Z 3 20,- €

4806
7 Märklin Blechdosen für Metallbaukästen 5,- €

4807
2 Trix Elektromotoren, L 8, Z 3-4 10,- €

4808
Konv. Ersatzteile für Metallbaukästen, tw Märklin, 
darunter Elektromotor, Z 3 10,- €

4809
Konv. Ersatzteile für Metallbaukästen, darunter viele 
Märklin Reifen, Z 3 10,- €

4810
Konv. mit versch. Dosen für Metallbaukästen, meist 
Märklin, darunter Elektromotor, Z 3 10,- €

4811
Großes Konv. Meccano Baukastenteile, in Meccano 
Holzkiste Nr. 9, Z 2-3 10,- €

4812
Stabil Baukasten „50“, 50er Jahre, wohl vollständig, 
mit Anleitung, OK leichte Alterungsspuren, Z 2

5,- €
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4813
Constructor Metallbaukasten Nr. 3, Frankreich, mit 
Anleitung, wohl vollständig, Z 2 10,- €

4814
Konv. Blechteile für Metallbaukästen 5,- €

4815
Konv. Märklin Zahnkränze für Metallbaukästen, zum 
Aufstecken, als Ersatzteile 5,- €

4816
Walthers Stabil Baukasten-Holzkiste 54, gefüllt mit 
versch. Ersatzteilen, Z 3 5,- €

4817
Märklin grauer Metallbaukasten B 1052, farbig, OK, Z 2

30,- €

4818
Märklin grauer Metallbaukasten C 1053, farbig, OK, 
mit Anleitung, Z 1 50,- €

4819
Märklin grauer Metallbaukasten E1 1061, farbig, OK, Z 2

20,- €

4820
Märklin grauer Metallbaukasten E2 1062, farbig, OK, Z 2

20,- €

4821
Märklin grauer Metallbaukasten E3 1063, farbig, OK, 
mit Anleitung, Z 2-3 40,- €

4822
Konv. Märklin Metallbaukastenteile, Gummireifen und 
teils zusammengebautes Auto, LS, Z 4, als Ersatzteile

10,- €

4823
2 Märklin Metallbaukästen 4 und 4 A, schwarz, NV, 
Alterungsspuren, tw besch., Z 3 10,- €
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7000
Konv. mit versch. Soldaten, 1. WK, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

7001
6 Lineol Soldaten, 1. WK, Masse, HL, darunter 1 zu 
Pferd, dazu Holzschilderhaus, LS und Alterungsspuren, 
H 8,5, Z 3 30,- €

7002
Konv. 7 Soldaten zu Pferd, 1. WK, Masse, bemalt, tw 
besch., L 10, Z 3-4 20,- €

7003
Tipple-Topple Kaiser Franz. Joseph I. zu Pferd, uralt, 
handbemalt, L 14, noch Z 2, selten 50,- €

7004
2 Pferdegespanne, 1 Pferd und 2 Soldaten zu Pferd, 1. WK 
 Masse, bemalt, L 10-12, starke Alterungsspuren, Z 3-4

10,- €

7005
4 Aufstellsoldaten, Pappe, 3 Reiter zu Pferd und 
1 Trommler, H 20, Z 2 20,- €

7006
3 Lineol Soldaten, 1. WK, H 8, Z 2 10,- €

7007
4 E/L Soldaten, 1. WK, H 10, Z 2 10,- €

7008
Konv. 6 E/L Soldaten, 1. WK, mit Munition, Z 3

10,- €

7009
6 E/L Soldaten, 1. WK, H 10, Z 3 10,- €

7010
Konv. 6 Elastolin Massesoldaten, mit Pickelhaube und 
Gewehr, 1. WK, bemalt, auf grünem Holzsockel, H 9,5, Z 3

10,- €

7011
4 Elastolin Dänen und Schotten, 1. WK, Masse, bemalt, 
H 7 und 10, Z 2-3 10,- €
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7012
Konv. 6 versch. Soldaten, tw Elastolin, 1. WK, versch. 
Größen, L 8-10, Z 3 10,- €

7013
6 Lineol Friderizianer, 1. WK, marschierend, 1 mit Flöte, 
1 mit Trommel, H 7, Z 3 10,- €

7014
4 Lineol Soldaten, 1. WK, 2 Inder und 2 Abessinier, 
H 8,5, noch Z 2 20,- €

7015
Elastolin Krankenschwester mit Eimer und Pfarrer, 1. 
WK, Masse, bemalt, L 10, Z 2 20,- €

7016
Krankenschwester und Pfarrer, 1. WK, Masse, bemalt, 
H 10, Z 2 10,- €

7017
Konv. 10 Franzosen im Marsch, 1. WK, uralt, H 9,5, Z 3

15,- €

7018
8 Soldaten, 1. WK, Masse, bemalt, uralt, H 9, Z 3

10,- €

7019
3 Elastolin marschierende Soldaten, 1 WK, mit Hel-
lebarde und Dreispitz, H 6,5, Z 3 20,- €

7020
Konv. 10 versch. Soldaten, 1. WK, tw Elastolin, tw 
besch., L 8-10, Z 3 10,- €

7021
3 Soldaten, 1. WK, 1 als Reiter, 2 als Sitzfiguren, H 8, Z 3

10,- €

7022
7 Elastolin Musiker, 1. WK, H 8,5, Z 2-3 20,- €

7023
Konv. 7 Soldaten, meist Elastolin, 1. WK, 1 mit Schub-
karre, 1 Reiter, darunter 1 Baum, H 7-9, Z 3

10,- €
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7200
Konv. mit versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alte-
rungsspuren, Z 3 10,- €

7201
Lineol RAD-Figur, Masse, HL, LS, Z 2-3 50,- €

7202
Lineol Göring, Masse, HL, LS, Z 2-3 20,- €

7203
Lineol SA-Krankenschwester, Masse, HL, LS, Z 2-3

20,- €

7204
Lineol SS-Soldat mit Sammelbüchse, Masse, HL, 
LS, Z 2-3 50,- €

7205
Lineol SA-Fahnenträger, Masse, HL, rissig, LS, Z 3

20,- €

7206
2 Replik Figuren für Gama Panzer, H 5 10,- €

7207
2 Elastolin Fahnenträger, Masse, HL, LS, Z 2-3

20,- €

7208
4 Elastolin Luftwaffe-Musiker, Masse, HL, LS, Z 2-3

20,- €

7209
4 Elastolin Luftwaffe-Musiker, Masse, HL, LS, Z 2-3

20,- €

7210
2 Elastolin Engländer, Masse, HL, 1 zu Pferd, 1 Fahne 
tragend, LS, Z 2-3 20,- €

7211
5 Elastolin Schotten, Masse, HL, LS, Z 2-3 20,- €
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7212
Konv. mit versch. Soldaten, meist Masse, HL, LS, Z 3

20,- €

7213
Konv. mit versch. Soldaten und 2 Pferden, Masse, 
HL, LS, Z 3 20,- €

7214
Konv. mit versch. Soldaten, Masse, HL, LS, Z 3

20,- €

7215
Konv. mit versch. Soldaten, Masse, HL, LS, Z 3

20,- €

7216
10 Lineol Luftwaffe-Soldaten, Masse, HL, LS, Z 3

50,- €

7217
Konv. 10 Elastolin/Lineol Musiker im Marsch, H 7, Z 3

10,- €

7218
Konv. 10 Elastolin/Lineol Musiker im Marsch, H 7, Z 3

10,- €

7219
Konv. 10 Elastolin/Lineol Musiker im Marsch, H 7, Z 3

10,- €

7220
Konv. 10 Elastolin/Lineol Musiker im Marsch, H 7, Z 3

10,- €

7221
4 Replik-Führerfiguren, H 7,5, Z 2

10,- €

7222
9 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7223
4 versch. Persönlichkeiten, Masse, HL, LS und Alte-
rungsspuren, Z 3 10,- €
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7224
5 versch. Persönlichkeiten, Masse, HL, LS und Alte-
rungsspuren, Z 3 10,- €

7225
4 versch. Persönlichkeiten, Masse, HL, LS und Alte-
rungsspuren, Z 3 10,- €

7226
10 Engländer, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7227
10 Franzosen, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7228
10 Engländer, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7229
10 Franzosen, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7230
10 Engländer, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7231
10 Franzosen, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7232
9 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 2 zu Pferd, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

7233
8 Matrosen, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7234
7 musizierende Matrosen, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7235
8 Matrosen, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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7236
7 musizierende Matrosen, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7237
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7238
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7239
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7240
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7241
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7242
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7243
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7244
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7245
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7246
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7247
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €
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7248
9 Soldaten, Masse, HL, in weißer Uniform, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

7249
11 Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7250
6 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 2 Fahnenträger, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

7251
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7252
4 Abessinier, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7253
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7254
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7255
11 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7256
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7257
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7258
10 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7259
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €
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7260
10 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7261
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7262
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7263
10 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7264
12 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7265
10 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7266
12 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7267
10 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7268
12 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7269
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7270
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7271
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €
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7272
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7273
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7274
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7275
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7276
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7277
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7278
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7279
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7280
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7281
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7282
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7283
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €
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7284
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7285
3 Soldaten am Flak, HL, tw besch., LS, Z 3 10,- €

7286
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7287
12 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7288
10 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

7289
Konv. mit versch. Soldaten, meist besch., Z 3

10,- €

7290
Konv. Figuren und Zubehör, unlackiert, Z 3 10,- €

7291
Konv. mit versch. Soldaten, Guss, HL, H 4, Z 3

10,- €

7292
15 Matrosen, Masse, HL, darunter 6 Fahnenträger, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

7293
19 Sitzsoldaten, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, 
H 3,5, Z 3 10,- €

7294
20 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, H 4, Z 3 10,- €

7295
15 versch. Soldaten und Zubehör, Masse, HL, LS und 
Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €
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7296
20 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 4 zu Pferd, 
LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €

7297
20 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3

10,- €

7298
20 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 1 Fahnen-
träger, LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €

7299
20 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 5 zu Pferd, 
LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €

7300
20 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3

10,- €

7301
20 versch. Soldaten, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, H 4, Z 3 10,- €

7302
20 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 5 zu Pferd, 
LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €

7303
20 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3

10,- €

7304
20 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 5 zu Pferd, 
LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €

7305
21 Musiker, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3

10,- €

7306
20 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 5 zu Pferd, 
LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €

7307
20 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 7 zu Pferd, 
LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €
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7308
20 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 5 zu Pferd, 
LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €

7309
20 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 7 zu Pferd, 
LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €

7310
20 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 5 zu Pferd, 
LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €

7311
20 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 6 zu Pferd, 
LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3 10,- €

7312
27 versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 5 zu Pferd 
und 1 Fahnenträger, LS und Alterungsspuren, H 4, Z 3

10,- €

7313
Elastolin Alter Fritz, Masse, HL, zu Pferd, LS, Z 3

10,- €

7314
Lineol Göring, Masse, HL, Sockel besch., LS und 
Alterungsspuren, H 7,5, Z 2-3 40,- €

7315
2 Soldaten auf Motorrad, Masse, 1x Elastolin, L 10, Z 3

10,- €

7316
Elastolin Militär-Motorrad mit Beiwagen und 3 Soldaten, 
Nr. 591, Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 40,- €

7317
Elastolin Militär-Motorrad mit Beiwagen und 3 Soldaten, 
Nr. 591, Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 40,- €

7318
Elastolin Motorrad mit Fahrer und Sozius, Nr. 44, Masse/
Blech, Alterungsspuren, L 10, Z 2 30,- €

7319
9 Soldaten zu Pferd, tw Lineol/Elastolin, tw leicht 
besch., versch. Größen, L 8-9, noch Z 3 20,- €



155

7320
Konv. 4 Elastolin Soldaten mit Funkscheinwerfern, davon 
3 elektr. und 1 tschechischer Funker mit Scheinwerfer 
und Batteriekasten, L 7 und 8, Z 3 20,- €

7321
5 Morsegruppen, meist Elastolin, 3 Antennen fehlen, 
tw besch., L 8, Z 3 10,- €

7322
2 Elastolin Funker und Lastpferd mit Holzkisten, 
H 6,5, Z 2 20,- €

7323
4 E/L Soldaten, Lagerleben, H 6,5, Z 2 15,- €

7324
2 Soldaten auf Skiern, mit Tornister und Gewehr, tw 
rissig, L 7, Z 3 10,- €

7325
Konv. 6 E/L Soldaten, 3 Marine, 1 Türke, 2 Abessinier, 
L 7, Z 3 10,- €

7326
Konv. 6 Offiziere und Generäle, tw Elastolin, L 7, Z 3

10,- €

7327
Konv. 4 Elastolin Teile, Soldat mit LMG, mit Sanihund 
und Gasalarm schlagend, dazu Entfernungsmesser 
auf Dreibein, H 6,5, Z 2 20,- €

7328
Konv. 10 Militärfiguren, Masse, bemalt, meist mit SMG, 
darunter 1 Pferd und 1 liegend schießender Soldat mit 
Knallfunktion, tw besch., L 6,5, Z 3-4 10,- €

7329
8 Massesoldaten, bemalt, 2. WK, darunter 1 Motorrad 
und 1 Reiter zu Pferd, H 8, Z 3 10,- €

7330
Konv. 14 Lineol Soldaten, als Musiker im Marsch, H 4, Z 2

10,- €

7331
Konv. 6 Lineol Gardisten zu Pferd, uralt, L 7, Z 3

20,- €
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7332
8 tschechische Militärfiguren, Masse, bemalt, darunter 
4 Mädchen, H 8, Z 2-3 10,- €

7333
5 Elastolin Militärgespanne mit 3 Protzen und Pla-
newagen, für 6,5cm Figuren, Z 3 40,- €

7334
Konv. ca. 20 tschechische Massesoldaten, kämpfend, 
bemalt, tw besch., H 7,5, Z 3 10,- €

7335
Konv. 9 Elastolin Soldaten zu Pferd, tw zum Angriff, 
1 mit stehendem Pferd, tw besch., L 6,5, Z 3

20,- €

7336
Konv. 10 Engländer, tw Elastolin, L 7, Z 4 10,- €

7337
Konv. 10 Engländer, tw Elastolin, L 7, Z 4 10,- €

7338
3 Elastolin Fahnentäger, mit Massefahnen, L 6,5, Z 3

10,- €

7339
Konv. 11 Elastolin/Lineol Matrosen, darunter Admiral 
und Fahnenträger, tw besch., H 6,5, Z 3 10,- €

7340
Konv. E/L Soldaten, darunter 2 Hunde, 2 Gewehr-
pyramiden, Trümmerhaufen und Granateinschläge, 
L 6,5, Z 3 10,- €

7341
Konv. 8 Lineol und Elastolin Marinesoldaten, darunter 
2 Admiräle, L 6,5, Z 3 10,- €

7342
6 E/L Gefallene und Getroffene, H 6,5, Z 2 20,- €

7343
Konv. 10 Elastolin Franzosen, kämpfend, 1 mit Fahne, 
1 mit Flammenwerfer, 1 Gefallener, H 6,5, Z 2

10,- €
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7344
Konv. 10 E/L Soldaten, kämpfend und Munition nach-
ladend, H 6,5, Z 3 10,- €

7345
Konv. 10 E/L Franzsoen im Marsch und schießend, 
darunter 1 Pferd, L 6,5, Z 3 10,- €

7346
8 Elastolin Soldaten, kämpfend, tw Enländer und tw 
Tschechen, H 6,5, Z 3 10,- €

7347
Konv. ca. 20 versch. Soldaten, tw Elastolin und Duro, 
H 6,5, Z 3-4 10,- €

7348
2 Elastolin und 2 Lineol Soldaten an Telegraphen-
masten, H 6,5, Z 3 10,- €

7349
Konv. 30 E/L Sanisoldaten, darunter Ärzte, Schwestern 
und Verwundete, H 6,5, Z 3 20,- €

7350
3 Elastolin Soldaten, sich waschend, H 7, Z 2 20,- €

7351
Konv. 40 Durolin Soldaten, meist tschechisch, H 7, Z 3

10,- €

7352
Konv. 12 versch. Elastolin Soldaten, H 6,5, Z 3

10,- €

7353
Konv. 7 Elastolin Musiker im Marsch, H 6,5, Z 3

10,- €

7354
Konv. 20 Elastolin Soldaten, kämpfend, H 6,5, Z 3

10,- €

7355
Konv. 10 Elastolin Musiker im Marsch, H 6,5, Z 3

10,- €
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7356
Konv. 11 Elastolin Musiker, im Marsch, H 6, Z 3

10,- €

7357
Konv. 13 Elastolin Franzosen, kämpfend, L 6, Z 3

10,- €

7358
7 Durso Führerfiguren, darunter Churchill, Stalin, Duce, 
Degaulle, H 8, Z 2 30,- €

7359
Konv. ca. 50 Massesoldaten, meist Elastolin, meist 
kämpfend, H 6,5, Z 3 35,- €

7360
Konv. 35 versch. Massesoldaten, darunter Elastolin, 
Lineol, Durolin, H 6,5, Z 3 25,- €

7361
2 Elastolin Soldaten auf Massemotorrädern, L 10, Z 2-3

10,- €

7362
Konv. 8 Elastolin Soldaten, schießend, darunter 
2 Getroffene, H 7, Z 3 10,- €

7363
5 Elastolin Offiziere und Generäle, grüßend, H 7, Z 2

20,- €

7364
6 Elastolin Soldaten, kämpfend, darunter 1 Getroffener 
und 1 Gefallener, H 7, Z 2 20,- €

7365
2 Massefiguren, Durso Führerfigur, grüßend und Soldat 
mit Schellenbaum, L 7, Z 2 30,- €

7366
2 Massefiguren, Lineol Führer, grüßend und Elastolin 
Soldat mit Schellenbaum, L 7,5, Z 2 35,- €

7367
Konv. 30 Massefiguren, Lineol, Elastolin, Sanigruppe, 
L 6,5 und 7, Z 3 20,- €
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7368
Konv. 9 Elastolin Soldaten im Marsch, H 7, Z 3

10,- €

7369
Konv. 15 Amerikaner, meist im Marsch, 1 mit Blech-
fahne, L 7, Z 3 15,- €

7370
Konv. 10 Elastolin und Lineol Soldaten, sich waschend 
und Lagerleben, L 7, Z 2 30,- €

7371
6 Elastolin Soldaten, 4 Musiker, 1 Flieger mit Propeller 
und 1 mit 2 Eimern, H 6,5-7, Z 2-3 20,- €

7372
5 Massesoldaten, meist Elastolin, 1 zu Pferd, darunter 
Türken und Zouaven, H 7, Z 2 30,- €

7373
Elastolin Alter Fritz als Reiter für Pferd, H 6, Z 3

20,- €

7374
Konv. 10 Soldaten, meist Elastolin, 1 mit Schaufel, 
Rohrstopfer, Fernglas, MG, Verwundeter mit Stecken, 
Sanihund und dazu 3 versch. Panzerkommandanten, 
H 6-7, Z 2-3 30,- €

7375
3 Elastolin Soldaten als Fahrerfiguren, mit Blechlenkrad, 
dazu 1 Sitzfigur, L 5, Z 3 40,- €

7376
Konv. 13 versch. Massesoldaten, meist Elastolin, 
H 6,5-Z, Z 3 10,- €

7500
Kleiner Panzer, Blech, CL, Uhrwerk intakt, Raupen 
besch., LS und Alterungsspuren, L 9, Z 3 10,- €

7501
Pferdegespann mit Planewagen, Masse/Blech, HL, 
LS und Alterungsspuren, L 23, Z 3 10,- €

7502
Pferdegespann mit Sani-Kutsche und Soldat, Masse/
Blech, HL, LS und Alterungsspuren, L 25, Z 3

20,- €



160

7503
Protze, HL und ÜL, L 16,5, Z 4 10,- €

7504
2 Schilderhäuser, Holz, bemalt, H 11 und 15, dazu 
Felsen mit Baum, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

7505
Bing Kanonenboot, HL und CL, Uhrwerk def., tw besch., 
L 19,5, zum Herrichten 10,- €

7506
Konv. Militärspielzeug-Ersatzteile, meist TCO, Z 3

30,- €

7507
Gama Panzer, Blech, CL, Uhrwerk def., L 18,5, als 
Ersatzteil 10,- €

7508
Konv. Militärspielzeug, darunter Soldaten, Zubehör, 
etc., Z 3 10,- €

7509
10 Amorces-Päckchen, Alterungsspuren 10,- €

7510
Märklin Kanone, uralt, HL, LS und gealterter Lack, 
L 14,5, Z 3 50,- €

7511
TCO LKW, Uhrwerk intakt, CL, LS und Alterungs-
spuren, L 20, Z 3 20,- €

7512
Anhänger mit Suchscheinwefer, Mimikry CL, Schein-
werferglas lose, vorderer Rahmen fehlt, Alterungs-
spuren, RS, L 18, Z 2 20,- €

7513
8 Schilderhäuser, Blech, HL und CL, starke Gebrauchs-
spuren, H 8-12, Z 4 40,- €

7514
Reichs-Musikpavillon, mit 22 Elastolin/Lineol Musikern, 
H 7, Gesamtlänge 70, Z 3 100,- €
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7515
Unterstand mit 4 Elastolin/Lineol Soldaten, darunter 
Elastolin Göring und Duce, mit beweglichem Arm, H 7, Z 3

50,- €

7516
Fahnenturm, Holz, mit Adler, Replik, H 40, Z 3

10,- €

7517
Nachguss Schutzschild für Kanone, HL, H 11, als 
Ersatzteil 10,- €

7518
Märklin Schutzschild für Kanone, uralt, HL, H 12,5, 
als Ersatzteil 10,- €

7519
Märklin Schutzschild für Kanone, uralt, HL, Guss, 
H 10, als Ersatzteil 10,- €

7520
Konv. Ersatzteile für Kanonen, uralt, blau, HL

10,- €

7521
Konv. Märklin Ersatzteile für Kanonen, uralt, feldgrau, HL

10,- €

7522
Hausser Geschütz, feldgrau, HL, NV, LS und Alterungs-
spuren, Gesamtlänge 41, Z 3 50,- €

7523
Hausser Geschütz, Mimikry, HL, NV, LS und Alterungs-
spuren, Gesamtlänge 41, Z 3 50,- €

7524
Hausser Geschütz, Mimikry, NV und tw besch., LS, 
L 27,5, zum Herrichten 20,- €

7525
Elastolin Kanone auf Rollwagen, feldgrau, LS und 
Alterungsspuren, L 23, Z 3 20,- €

7526
Hausser Kanone, feldgrau, LS und Alterungsspuren, 
L 21,5, Z 3 10,- €
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7527
Lineol Kanone, Mimikry, LS und Alterungsspuren, 
L 23, Z 3 10,- €

7528
Lineol Kanone, feldgrau, LS und Alterungsspuren, 
L 23, Z 3 10,- €

7529
Elastolin Kanone auf Rollwagen, feldgrau, LS und 
Alterungsspuren, L 23, Z 3 20,- €

7530
Hausser Mörser, Mimikry, NV, LS und Alterungsspuren, 
L 16,5, Z 3 10,- €

7531
3 versch. Kanonen, Mimikry, L 12,5-17,5, als Ersatzteile

10,- €

7532
Lineol Kanone, feldgrau, mit Plattenrädern, NV, LS, 
L 30, Z 3 20,- €

7533
Flak-LKW mit Anhänger, Mimikry, Metall, tw besch., 
ohne Antrieb, Gesamtlänge 55, Z 3 100,- €

7534
Panzer-Modell „Büffel 158“, Mimikry, Metall, ohne 
Antrieb, L 26, Z 3 30,- €

7535
Panzer-Modell 45, Mimikry, Kunststoff, L 24, Z 3

10,- €

7536
Panzer-Modell, feldgrau, Metall, L 20,5, Z 3 10,- €

7537
Panzer-Modell 324, Mimikry, Metall, Gesamtlänge 27, Z 3

10,- €

7538
Panzer-Modell, Mimikry, Kunststoff, L 38, Z 3

10,- €



163

7539
Modell eines Halbkettenfahrzeugs, Mimikry, Metall, 
NV, L 28, Z 3 10,- €

7540
Hasbro Plane-LKW, Kunststoff, L 30, Z 3 10,- €

7541
Jeep, Metall, weiß, L 19,5, Z 3 10,- €

7542
Modell eines Halbkettenfahrzeugs, feldgrau, Metall, 
NV, L 28, Z 3 10,- €

7543
Modell eines Kettenfahrzeugs, feldgrau, Metall, L 19,5, 
Z 3 10,- €

7544
Modell eines Halbkettenfahrzeugs, feldgrau, Metall, 
NV, L 28, Z 3 10,- €

7545
Jeep, feldgrau, Metall, NV, L 18, Z 3 10,- €

7546
Jeep, Metall, feldgrau, mit 2 Soldaten, L 14, Z 3

10,- €

7547
Sani-Jeep, Metall, feldgrau, L 14,5, Z 3 10,- €

7548
Jeep, Metall, feldgrau, L 14,5, Z 3 10,- €

7549
Modell eines Halbkettenfahrzeugs, feldgrau, Metall, 
NV, L 30,5, Z 3 50,- €

7550
Hausser Mörser, feldgrau, LS, L 16, Z 3 10,- €
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7551
3 versch. Kanonen, Mimikry, als Ersatzteile 10,- €

7552
Modell eines Panzers, Mimikry, Metall, L 28, Z 3

50,- €

7553
Modell eines Halbkettenfahrzeugs, Mimikry, Metall, 
L 23,5, Z 3 50,- €

7554
Modell eines Panzers 113, Mimikry, Metall, L 27, Z 3

50,- €

7555
Franklin Mint Panzer, Metall, mit Bemalung, Gesamt-
länge 30, Z 3 50,- €

7556
Modell eines Panzers 432, Mimikry, Metall, L 27,5, Z 3

50,- €

7557
Konv. Ersatzteile für Militärspielzeug, darunter Lineol 
Flak mit Anhänger (4 cm Serie), besch. und NV, als 
Ersatzteile 10,- €

7558
Märklin Panzerspähwagen 23, Guss, feldgrau, HL, 
LS, L 10,5, Z 3 30,- €

7559
Lineol Flak mit Anhänger, Mimikry, NV, tw besch., 
für 4 cm Serie, Z 3 20,- €

7560
Lineol Flak mit Anhänger, feldgrau, NV, für 4 cm Serie, Z 3

20,- €

7561
3 Lineol Kanonen, feldgrau, NV, für 4 cm Serie, Z 3

10,- €

7562
Lineol Flak mit Anhänger, feldgrau, NV, für 4 cm Serie, Z 3

20,- €
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7563
3 versch. Hausser Kanonen, feldgrau, NV, Z 3

10,- €

7564
2 Lineol Kanonen, feldgrau, LS, Z 3 10,- €

7565
Jeep, Metall, feldgrau, NV, L 18, Z 3 10,- €

7566
Konv. Ersatzteile für Militärspielzeug, Z 3 10,- €

7567
Lineol Flak, Mimikry, nicht passend, LS tw ausgeb., 
NV, L 34, Z 3 50,- €

7568
Lineol Flak, feldgrau, nicht passend, NV, tw besch., 
L 35,5, Z 3 50,- €

7569
Lineol Flak, Mimikry/feldgrau, nicht passend, NV, LS, 
L 34,5, Z 3 50,- €

7570
Lineol Flak, feldgrau, NV, LS, L 37, Z 3 50,- €

7571
Lineol Pferdegespann mit Planewagen, Masse/Blech, 
NV, LS, L 23, Z 3 10,- €

7572
Lineol Pferdegespann mit Protze und Feldküche, Masse/
Blech, dazu 3 Soldaten, LS, L 27, Z 3 10,- €

7573
TCO Flak-LKW, feldgrau, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 28, Z 3 30,- €

7574
Lineol Suchscheinwerfer, feldgrau, LS, L 38, Z 3

30,- €
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7575
Großes Geschütz, Guss, feldgrau, NV und lose, LS, 
L 44, als Ersatzteil 30,- €

7576
Großes Geschütz mit Lafette, Guss, Mimikry, NV, LS, 
Gesamtlänge 55, Z 3 50,- €

7577
Großes Geschütz mit Lafette, Guss, feldgrau, NV, LS, 
Gesamtlänge 50, Z 3 50,- €

7578
Großes Geschütz mit Lafette, Guss, Mimikry, NV, LS, 
Gesamtlänge 46, Z 3 50,- €

7579
Großes Geschütz mit Lafette, Guss, feldgrau, NV, LS, 
Gesamtlänge 54, Z 3 50,- €

7580
Konv. Zubehör für Militärspielzeug, Masse/Blech, HL, 
LS, Z 3 10,- €

7581
Konv. mit versch. Zubehör für Militärspielzeug, Blech/
Masse, Z 3 10,- €

7582
Schlauchboot mit 4 Soldaten, Holz/Masse, HL, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

7583
Ponton 2/5, mit 2 Soldaten, Blech/Masse, HL, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

7584
Ponton 5/2, mit 2 Soldaten, Blech/Masse, HL, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

7585
Ponton 7/3, mit 2 Soldaten, Blech/Masse, HL, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

7586
Konv. mit versch. Zubehör für Militärspielzeug, Z 3

10,- €
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7587
Lineol schwere Feldhaubitze, Mimikry, NV, LS und 
Alterungsspuren, für 4 cm Serie, L 19, im tw besch. 
OK, Z 3 10,- €

7588
Lineol Kübelwagen, Mimikry, Uhrwerk intakt, ohne 
Soldaten, LS und Alterungsspuren, für 4 cm Serie, 
L 10,5, im tw besch. OK, Z 3 50,- €

7589
Lineol schwere Feldhaubitze, Mimikry, LS und Alterungs-
spuren, für 4 cm Serie, L 19, im tw besch. OK, Z 2-330,- €

7590
Lineol schwere Feldhaubitze, Mimikry, NV, LS und 
Alterungsspuren, für 4 cm Serie, L 19, Z 3 10,- €

7591
Kleine Gummigranaten, L 0,8 5,- €

7592
TCO Panzer, CL, Uhrwerk intakt, Raupen ersetzt, LS 
und Alterungsspuren, L 15, sonst noch Z 2-3

45,- €

7593
Hess Kanone, CL, LS, L 11, Z 3 20,- €

7594
Handrad mit Spindel zur Höhenverstellung von Kanone, 
uralt, D 3,9 5,- €

7595
CR Pferdegespann mit Planewagen, HL, mit 1 Soldat, 
LS und Alterungsspuren, L 27, Z 3 80,- €

7596
Große Elastolin Stellung, mit Lazarett, Telefon und 
Gasalarm, Gebrauchsspuren, 77 x 60, Z 3 50,- €

7597
Elastolin Bunker, Holz, Masse, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 29, Z 3 30,- €

7598
Muster einer Elastolin Kirchenruine Nr. 13460/10, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 35, Z 3 50,- €
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7599
Konv. 3 versch. Elastolin Stellungen und Schützengräben 
mit Panzersperren, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 20, Z 3 30,- €

7600
Elastolin Stellung mit Wache, Fernsprechabteilung, für 
Scheinwerferzug, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw NV, L 60, Z 3 30,- €

7601
Konv. 3 Elastolin Stellungen/Bunker, mit Schützengräben 
und Panzersperren, dazu kleines Sani-Zelt, L 30, Z 3

30,- €

7602
Konv. 4 Elastolin/Tipple-Topple Schützengräben mit 
Sperren und Drahtzäunen, NV, L 22-30, Z 3-4

20,- €

7603
Sani-Bunker, Pappe/Masse, L 24, Z 2 20,- €

7604
Bunker mit Schützengraben, Holz/Masse, NV, Alterungs-
spuren, L 28, Z 3-4 20,- €

7605
Konv. 4 Schützengräben und 2 Zaunstücke, Holz/
Pappe/Masse, L 25-30, Z 3-4 20,- €

7606
Konv. 10 Blechkanonen und Geschütze, HL und CL, tw 
Elastolin, NV, Alterungsspuren, L 12-15, Z 3-4

30,- €

7607
Drehgeschütz/Flak, Mimikry, HL, L 17, Z 3 15,- €

7608
Feldgeschütz mit Kettenraupen, Blech, CL, L 22, Z 3

15,- €

7609
Märklin Mörser, HL, Alterungsspuren, NV, L 8,5, Z 3

20,- €

7610
Feldgeschütz Pascha, HL, L 14, Z 3 20,- €
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7611
TCO Blechpanzer, grau, Mimikry, CL, mit Metallketten 
und Wagenheber, Uhrwerk intakt, L 23, Z 2

100,- €

7612
Elastolin Panzer, Mimikry, CL, Gummiraupen und Tur-
maufsatz fehlen, Uhrwerk intakt, Gebrauchsspuren, 
L 25, Z 3-4 50,- €

7613
3 Militärfahrzeuge, Blechpanzer defekt und 2 Planew-
agen (1 ohne Plane), Mimikry, CL, Alterungsspuren, 
NV, Z 3-4

15,- €

7614
Plattformwagen mit Deichsel für Funker, mit Tele-
graphenstangen und 5 Sockeln, Alterungsspuren, 
Gesamtlänge 36, Z 3 30,- €

7615
3 versch. Gulaschkanonen als Anhänger, 2x Elastolin, 
tw Mimikry, Alterungsspuren, L 8-12, Z 3 10,- €

7616
Elastolin Protze mit Gulaschkanone und Sanikutsche, 
tw LS, Alterungsspuren, NV, L 28 und 20, Z 3

40,- €

7617
2 Elastolin Sanikutsche mit Deichsel, Plane und Sanitäter, 
Mimikry, Gebrauchsspuren, L 24, noch Z 2 20,- €

7618
Elastolin Wagenheber mit Handkurbel, H 4, selten

20,- €

7619
Konv. 4 Schilderhäuser, Holz, bemalt, mit 2 Wachsol-
daten, H 11-13, Z 2-3 20,- €

7620
Konv. E/L Bäume, Granatstapel und Granateinschläge, 
bemalt, Alterungsspuren, L 3-11, Z 3 30,- €

7621
2 Sanizelte, Stoff, dazu 2 Blechfahnen, L 15, 27 und 
14, Z 3 20,- €

7622
Konv. Ersatzteile für Stellung, z.B. Kartentisch, Wach-
häuschen, Feldküche (Guss), Karton mit Holzgranaten, 
Blech- und Gummiraupen, dazu Suchscheinwerfer, 
zum Basteln 15,- €
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7623
Konv. 10 Kanonen und MGs, tw Elastolin, Lineol und 
Märklin, starke Gebrauchsspuren, als Ersatzteile

20,- €

7624
Großes Konv. mit 11 Granateinschlägen, meist Elastolin, 
1 elektr. beleuchtet, H 3-7, Z 2 40,- €

7625
Konv. 6 Elastolin Stahlhelme mit Gewehren, 2 Kabel-
rollen, Holztisch mit Schreibmaschine und 14 Holz-
granaten, Z 2

30,- €

7626
Konv. mit Wehrspielzeug., darunter Holzpanzer, Protze, 
4 Pappsoldaten, etc., L 6-8, Z 2-3 30,- €

7800
Zinn-Szene, HL, Matrosen retten Schiffbrüchigen, LS, 
L 10,5, Alterungsspuren 90,- €

7801
2 Matrosen, Zinn, bemalt, je mit Paddel, LS, Gesamt-
höhe 7,5, Alterungsspuren 35,- €

7802
3 Matrosen, Zinn, bemalt, LS, H 5, Alterungsspuren

60,- €

7803
Matrose, Zinn, HL, Kanone stopfend, LS, H 5, Alterungs-
spuren 35,- €

7804
18 Holger Erikson Preußen, Zinn, bemalt, LS und 
Alterungsspuren, H 7, Z 3 10,- €

7805
32 Heyde Soldaten, Zinn, bemalt, LS und Alterungs-
spuren, H 5, Z 3 10,- €

7806
11 Dea Figuren zu Pferd, HL, LS und Alterungsspuren, 
H 10,5, Z 2-3 10,- €

7807
Konv. dänische Soldaten, HL, H 6,5-8, dazu 5 Bäume, 
H 8,5-14, LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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7808
3 versch. Gespanne, Zinn, bemalt, LS, Z 3 10,- €

7809
Konv. mit versch. Soldaten, Zinnguss, HL, LS, H 6, Z 3

20,- €

7810
Heinrichsen-OK „Sedan“, gefüllt mit Soldaten, flach, 
bemalt, LS und Alterungsspuren, H 3, OK tw besch., 
Z 2-3 20,- €

7811
Heinrichsen-OK „Aus Hellas Blütezeit“, gefüllt mit 
Figuren, Gebäudeteilen und Bäumen, LS und Alterungs-
spuren, H 3, OK tw besch., Z 2-3 20,- €

7812
Konv. 9 Zinnmatrosen, tw Heyde, H 5,5, Z 3-4

10,- €

7813
Konv. 8 Friderizianer, Zinn, vollplastisch, bemalt, starke 
LS, L 8,5, Z 4 10,- €

7814
Konv. Virlich Zinnfiguren, Z 3 10,- €

7815
5 Zinn-Dampfschiffe, uralt, HL, LS, L 8-14, Z 3

50,- €

7816
Konv. Zinnfiguren, vollplastisch, meist Heyde, darunter 
Pferde, Gespanne, Kanonen, Matrosen und Fußball-
spieler, Alterungsspuren, L 5, Z 3 50,- €

7817
Konv. Zinnsoldaten, unlackiert, H 5 5,- €

7818
4 Heyde britische Musiker, HL, LS, Z 3 10,- €

7819
Pferdegespann mit Wagen, Blei/Blech, HL, tw besch., 
LS, Z 3 10,- €
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7820
Heinrichsen Zinn-Szene, kämpfende Indianer, 3 zu 
Pferd mit Lasso, bemalt, H 5, Z 2-3 25,- €

7821
6 Heyde Soldaten zu Pferd, bemalt, H 5, Z 2 15,- €

7822
Konvolut 10 kleine hiostorische Zinn-Figuren, fein 
handbemalt, darunter 6 zu Pferd, Figurenhöhe 3

5,- €

7823
Konv. unbemalte Zinnfiguren 5,- €

7824
Konv. Zinnspielzeug, darunter Spenkuch, LS, Z 3

5,- €

7825
Garrison Artillery „Staats Artillerie of the South African 
Rep.“, Alterungsspuren, L 20,5 5,- €

7826
Oldtimer, Zinn, HL, mit Fahrerfigur, LS, L 9, Z 3

90,- €

7827
Cabrio, Zinn, bemalt, mit 2 Figuren, LS, L 12,5, Z 3

90,- €

7828
Zinn-Szene „Mann hilft Frau“, HL, LS, H 5, Alterungs-
spuren 40,- €

7829
Konv. 12 Heyde Zinnfiguren, Schotten, HL, Gebrauchs-
spuren, H 5, Z 2 45,- €

7830
Heyde OK mit 9 preusischen Dragoner zu Pferd, uralt, 
HL, Figurenhöhe 5, noch Z 2 45,- €

7831
Konv. 12 Zinnsoldaten, schießend, uralt, HL, tw LS, 
Figurenhöhe 5, Z 3 15,- €
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8000
Konv. Erzgebirge Spielzeug, darunter Häuser, Tiere, 
Figuren, Holz/Pappe, bemalt, Z 3 10,- €

8001
Konv. Erzgebirge Zwerge, HL, LS, H 5,5, Z 3

30,- €

8002
Konv. Erzgebirge, Holz, bemalt, darunter Figuren und 
Tiere, dazu Knopf zum Anstecken „Dinky Toys Club“, 
Alterungsspuren 10,- €

8003
Konv. 17 Häuser für Erzgebirge Dorf, Holz, HL, um 
1900, L 8, Z 2-3 60,- €

8004
Erzgebirge Doppeldecker-Omnibus, uralt, Zinnräder, 
mit Fahrer und 7 Personen besetzt, L 12, Z 2

50,- €

8005
Erzgebirge Cabrio-Omnibus, uralt, Zinnräder, HL, mit 
Fahrer und 3 Personen, L 12,4, Z 2 50,- €

8006
Erzgebirge Reichspost-LKW, mit Fahrer, Blechräder, 
HL, L 7,5, Z 2 30,- €

8007
Erzgebirge Kasperle-Theater, HL, mit Hebel, H 9, 
Alterungsspuren, Z 2 30,- €

8008
Erzgebirge Marktstand, mit Verkäufer und Stiefeln, 
HL, L 6, Z 2 20,- €

8009
Erzgebirge Wurfbude, L 5, Z 2 20,- €

8010
2 Erzgebirge Fahrgeschäfte für Volksfest, Riesenrad 
und Karussell, Spitzen vom Karussell lose, kleine 
Fehlteile, H 7 und 11, Z 3 20,- €

8011
Erzgebirge Pferde-Straßenbahn, Zinnräder, HL, L 11, Z 2

20,- €
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8012
3 Erzgebirge LKWs, uralt, HL, Zinnräder, L 5,5-7,5, Z 2

60,- €

8013
2 Erzgebirge Feuerwehren, Blech- und Holzräder, 
HL, L 6, Z 2 30,- €

8014
3 Erzgebirge Straßenbahnen, HL, Zinnräder, L 7, Z 2

30,- €

8015
3 Erzgebirge Pferdekutschen, HL, Zinnräder, L 8,5, Z 2

30,- €

8016
3 Erzgebirge Pferdegespanne mit Kutschen, Zinnräder, 
L 8,5, Z 2 40,- €

8017
Erzgebirge Motorrad, Liefer-Dreirad und LKW, uralt, 
HL, Zinnräder, L 5-7, Z 2 40,- €

8018
3 Erzgebirge Einspänner mit Kutschen, uralt, HL, 
Zinnräder, L 7, Z 2 40,- €

8019
3 Erzgebirge Pferdegespanne, mit Wagen und Ladung, 
uralt, HL, Zinnräder, L 9, Z 2 60,- €

8020
3 Erzgebirge Pferdegespanne, mit Wagen und Figuren, 
uralt, HL, Zinnräder, L 10, Z 2 40,- €

8021
3 Erzgebirge Teile, Straßenbahn-Bauzug-Wagen, Kran-
wagen und Zeitungswagen, uralt, 2 mit Zinnrädern, 
L 3,5, 6 und 9,5, Z 2-3 40,- €

8022
Erzgebirge Pferdegespann mit Kutsche und Kind auf 
Dreirad, uralt, HL, Zinnräder, L 3 und 8, Z 3 30,- €

8023
Erzgebirge Omnibus „Hamburg-Altona“, uralt, Zinn-
räder, L 9, Z 2 20,- €
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8024
Erzgebirge Militär-Mannschaftswagen, mit Fahrer und 
4 Soldaten, HL, Blechräder, L 10, Z 2 20,- €

8025
Erzgebirge Omnibus „Waldesrauschen“, mit Fahrer 
und 6 Personen, Holzräder, L 14,5, Z 2 30,- €

8026
3 Erzgebirge Straßenbahnwagen, uralt, HL, Zinnräder, 
L 7,5, und 9, Z 2 40,- €

8027
3 Erzgebirge Automobile, uralt, HL, Zinnräder, L 7, Z 2-3

40,- €

8028
3 Erzgebirge Pferdegespanne mit Wagen, HL, Zinn-
räder, L 10, Z 2 40,- €

8029
4 Erzgebirge Feuerwehr-Fahrzeuge, teilweise nicht 
vollständig, Zinn- und Blechräder, L 6,5-11, Z 3

60,- €

8030
5 Erzgebirge Marktstände, uralt, HL, L 5-6, Z 2

60,- €

8031
2 Erzgebirge Milchwagen, als Einspänner, uralt, HL, 
Zinnräder, L 9, Z 2 40,- €

8032
4 Erzgebirge Teile, Toilette, Eiskarre, Litfaßsäule und 
Servierwagen, L 3-5, Z 2 30,- €

8033
3 Erzgebirge Pferdegespanne mit Kutschen, uralt, HL, 
Zinnräder, 2 Pferde lose, L 9, Z 2-3 40,- €

8034
5 Erzgebirge Teile, Motorrad mit Beiwagen, Post-
Dreirad und Eisenbahnwagen, Lok und Güterwagen, 
uralt, Zinnräder, HL, L 5, Z 2 40,- €

8035
3 Erzgebirge Kutschen mit Pferden, eine mit Ziege, 
uralt, HL, Zinnräder, 1 Pferd lose, L 9, sonst Z 2

40,- €
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8036
3 Erzgebirge Boxen und Pferdegespanne, 1 Deichsel 
lose, Zinnräder, Z 3 40,- €

8037
Konv. 4 Erzgebirge Teile, Frau am Pumpbrunnen, 
2 Taubenschläge und 1 Windmühle, HL, L 7,5, Z 2

30,- €

8038
3 Erzgebirge Teile, Ochsengespann mit Schlitten, Lei-
terwagen mit Kisten und Pferd mit Sulki und Jockey, 
Zinnräder, L 5-10, Z 2 30,- €

8039
4 Erzgebirge Volksfest-Fahgeschäfte, z.B. Fliegerka-
russsell, Schiffschaukel, bemalt, L 6-10, Z 3

40,- €

8040
Erzgebirge Musik-Pavillon mit Orchester, uralt, HL, 
L 12, Z 2 60,- €

8041
Erzgebirge Verkehrsampel, HL, H 10,5, U 2 30,- €

8042
Erzgebirge Reichspost-Omnibus, uralt, Holzräder, 
1 Achse lose, L 11, Z 2 30,- €

8043
Erzgebirge städtisches Reinungsfahrzeug, mit Bürste, 
uralt, Zinnräder, L 10, Z 2 40,- €

8044
2 Erzgbirge Autos, uralt, Zinnräder, HL, L 5-6, Z 2

30,- €

8045
2 Erzgebirge LKWs und 1 Kesselwagen mit Pferde-
gespann, Zinnräder, 1 Achse lose, L 7, Z 2

30,- €

8046
Konv. 8 Erzgebirge Teile, Rathaus, Straßenlaterne, 
Marktstände, Holzstapel etc., Z 2 30,- €

8047
Konv. Erzgebirge, Bäume, versch. Figuren, Tiere, 
Hundehütte und Litfaßsäule, L 3-7 30,- €
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8048
Konv. 30 Erzgebirge Figuren, uralt, HL, L 4, Z 2

50,- €

8049
Konv. 36 Erzgebirge Figuren, uralt, handbemalt, L 4, Z 2

50,- €

8050
Erzgebirge Räuchermann, Holz, mit Räucherkerzen, L 20

10,- €

8051
Dregeno Geburtstagspyramide 64/5, Holz, D 22,5, im OK

5,- €

8052
3 Erzgebirge Pferdegespanne, Holz, bemalt, mit Sol-
daten, LS und Alterungsspuren, Z 3 50,- €

8053
Erzgebirge Motorrad mit Beiwagen, Holz, bemalt, mit 
Zinnrädern, LS, L 4,5, Z 3 25,- €

8400
Konv. mit versch. Figuren und Tieren, tw Masse, Z 3

10,- €

8401
Konv. mit versch. Figuren, Masse, HL, LS, 1. def., 
H 8-11,5, Z 3 10,- €

8402
3 Elastolin Ritter zu Pferd, Kunststoff, 7 cm Serie, 
LS, Z 2-3 10,- €

8403
6 Elastolin Friderizianer, Masse, HL, dazu Lineol Dra-
goner, LS und Alterungsspuren, H 7, Z 3 30,- €

8404
10 Lineol Friderizianer, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, H 7, Z 3 30,- €

8405
10 Lineol Friderizianer, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, H 7, Z 3 30,- €
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8406
14 Crescent Toy Ritter, Kunststoff, Alterungsspuren, 
H 7, Z 3 10,- €

8407
Matrose auf Fisch, Zelluloid, L 9, Alterungsspuren

10,- €

8408
Pferd, uralt, besamtet, L 6, Z 3 10,- €

8409
Konv. mit versch. Tieren, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

8410
Konv. mit versch. Figuren, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

8411
Konv. mit versch. Tieren, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

8412
Konv. mit versch. Figuren, Tieren, etc., Masse/Holz/
Zinn/Kunststoff, Z 4 10,- €

8413
2 Elefanten und Tiger (L 6), Kunststoff/Masse, dazu 
Lanze, Axt und Bett, Alterungsspuren 10,- €

8414
Konv. 8 erotische Gussfiguren, unbemalt, L 4

10,- €

8415
4 versch. Wildkatzen, Masse, HL, LS, tw besch., Z 3

10,- €

8416
3 Elastolin Palmen und Blockhütte, L 18, Z 2-3

50,- €

8417
10 Friderizianer, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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8418
9 Friderizianer, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

8419
10 Friderizianer, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

8420
8 Friderizianer, Masse, HL, darunter 1 zu Pferd, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

8421
8 Friderizianer, Masse, HL, darunter 1 zu Pferd und 
1 Fahnenträger, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

8422
8 Friderizianer, Masse, HL, darunter musizierende, 1 zu 
Pferd und 1 Fahnenträger, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

8423
8 Friderizianer, Masse, HL, darunter 1 zu Pferd und 
1 Fahnenträger, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

8424
9 Friderizianer, Masse, HL, darunter musizierende, 1 zu 
Pferd und 1 Fahnenträger, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

8425
8 Friderizianer, Masse, HL, darunter 1 zu Pferd und 
1 Fahnenträger, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

8426
8 Friderizianer, Masse, HL, darunter 1 zu Pferd und 
1 Fahnenträger, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

8427
Konv. Indianer und Cowboys, Masse, HL, Z 4

10,- €

8428
10 Indianer und 10 Cowboys, Masse, HL, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

8429
5 Indianer und 5 Cowboys zu Pferd, Masse, HL, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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8430
20 Indianer, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

8431
20 Indianer, Masse, HL, darunter 5 zu Pferd, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

8432
20 Indianer, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

8433
9 Indianer zu Pferd, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

8434
10 Cowboys, Masse, HL, darunter 7 zu Pferd, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

8435
26 Indianer und Cowboys, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

8436
Konv. mit versch. Pferden, Masse, HL, LS und Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

8437
Konv. mit versch. Zelten und 2 Bergkulissen, meist 
Masse, HL, LS, Z 3 10,- €

8438
Konv. mit versch. Zubehör, meist Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

8439
Konv. 24 Tipple Topple Tierfiguren, uralt, Masse, 
bemalt, Adler, Hirsch, Löwe, Tiger etc., Alterungs-
spuren, L 8-15, im OK, Z 3 50,- €

8440
3 versch. Tiere, darunter Metzeler Gummi-Elefant mit 
Etikett, dazu Elefant und Esel mit bewegl. Köpfen, 
L 5,5-8, Alterungsspuren 5,- €

8441
Konv. 7 Massefiguren und Tiere, tw Tipple-Topple, 
darunter Gänseliesel und Zoodirektor, L 10, Z 3-4

10,- €
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8442
3 Uralt-Sitzfiguren, Feuerwehrmänner, Masse, bemalt, 
H 8,5, Z 2-3, selten 30,- €

8443
2 Massecowboys, wohl Tipple-Topple, uralt, schie-
ßend, H 10,5, Z 3 10,- €

9500
Märklin Rennwagen 1107, HL, Uhrwerk intakt, NV, 
LS/RS, L 36, zum Herrichten 50,- €

9501
Anfoe Kasse, Blech, H 8,5, Z 4 10,- €

9502
Märklin Replik-Karussell 16121, HL, wohl komplett, 
ohne Zertifikat, H 53, Alterungsspuren, im tw besch. 
OK, Z 2-3 200,- €

9503
Spaceship, China, Blech/Kunststoff, batteriebetrieben, 
Alterungsspuren, OK, Z 3 10,- €

9504
Blomer & Schüler Untertasse 562, Blech, CL, Friktion, 
Alterungsspuren, D 10, im tw besch. OK, Z 2-3

25,- €

9505
2 Raumfahrzeuge Schylling und Ungarn, Blech, CL, 
je im tw besch. OK, Z 3 50,- €

9506
Space Walk Man Robot, China, Blech, batteriebetrieben, 
Alterungsspuren, H 30, im OK 10,- €

9507
Blechfahrzeug, France, Uhrwerk intakt, L 20, Z 3

10,- €

9508
Roboter und Raumfahrzeug, Blech/Kunststoff, batte-
riebetrieben, H 23 und L 35, Z 3 10,- €

9509
4 Schylling Rennwagen 1-4, Alterungsspuren, je im OK

10,- €
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9510
4 versch. Raumfahrzeuge, Alterungsspuren, je im 
OK, Z 1-2 10,- €

9511
4 versch. Raumfahrzeuge, Alterungsspuren, je in OVP

10,- €

9512
Universe Televiboat ME777, China, Blech/Kunststoff, 
im tw besch. OK, Z 2-3 10,- €

9513
4 versch. Raumfahrzeuge, darunter Matchbox, Alterungs-
spuren, je in OVP 10,- €

9514
Raumfahrzeug, Blech/Kunststoff, mit 2 Styroporbällen, 
Alterungsspuren, L 33,5, Z 2-3 10,- €

9515
2 Roboter, Alterungsspuren, je im OK 10,- €

9516
2 Roboter, Alterungsspuren, 1 im OK 10,- €

9517
3 Roboter, Alterungsspuren, je im OK 10,- €

9518
Belco Auto, Blech/Kunststoff, Uhrwerk intakt, lose, 
mit Schlüssel, L 12,5, Z 3 10,- €

9519
Arnold Funken-Lokomotive, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS, L 15, Z 3 10,- €

9520
2 Jeeps, Metall, HL, ohne Antrieb, L 15, Z 3 10,- €

9521
JEP Flugzeug 252, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS/
RS, L 29, Z 3 100,- €
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9522
3 Meier Figuren, Blech, CL, H 6, Z 3 30,- €

9523
Konv. Ersatzteile für Märklin Baukastenauto 1101/1103, 
Z 3 30,- €

9524
Paya Straßenbahn, Blech, CL, Federwerk intakt, mit 
Batteriebeleuchtung, Alterungsspuren, L 31,5, Z 2

20,- €

9525
Lehmann Garage 772, Blech, CL, mit 2 DT, LS und 
Alterungsspuren, L 15,5, Z 3 10,- €

9526
Lehmann Rennwagen „Galop“ 760, Federwerk intakt, 
mit Fahrerfigur, Lenkrad fehlt, LS und Alterungsspuren, 
L 14,5, Z 2-3 30,- €

9527
Dux Leer-OK, gefüllt mit versch. Ersatzteilen und 
Beschreibung, Z 3 10,- €

9528
Joustra Clown „Bimbo“, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €

9529
Clown im Handstand, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, H 12, Z 3 20,- €

9530
Falk Filmapparat, ohne Brenner, NV, dazu Kiste mit 
Glasschiebebildern, B 8, Z 4 10,- €

9531
Limousine, uralt, CL, Uhrwerk def., L 13, Z 3

50,- €

9532
Tipp & Co. Reichspost-LKW RP 912, mit Fahrer, Uhrwerk 
def., tw farblich rest., L 23, sonst Z 3 100,- €

9533
Distler Cabrio, mit Krückstockschaltung, CL, Uhrwerk 
def., Gebrauchsspuren, L 24, Z 3 50,- €
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9534
Paya Straßenbahn und Lehmann Blechgarage, starke 
Alterungsspuren, L 17, noch Z 3 20,- €

9535
Drehleier, Blech und kleiner Blechhund mit Stock, CL, 
Uhrwerk def., H 6, Z 3 10,- €

9536
Gama Feuerwehr-Leiter-LKW, NV, RS, Z 4 10,- €

9537
Polizei-Porsche, Kunststoff, def., RS, L 20, Z 4

10,- €

9538
2 Blechspielzeuge, Wendeauto und Kanonenmann, 
bespielt, L 15, dazu Bahnübergang, Blech, Z 4

10,- €

9539
Amerikanische Guss-Spardose „Speaking Dog“, HL, 
L 19, Z 3 20,- €

9540
Amerikanische Guss-Spardose „Trick Dog“, HL, L 20, Z 3

30,- €

9541
Amerikanische Guss-Spardose „Tammany“, HL, LS, 
H 15, Z 3 30,- €

9542
Amerikanische Guss-Spardose, Jockey, HL, L 26, Z 3-4

30,- €

9543
Guss-Spardose, Tempel, HL, H 12, Z 3 20,- €

9544
Guss-Spardose, Bankgebäude, HL, L 9, Z 3 20,- €

9545
Blech-Spardose, Haus, LS, L 10, Z 3 15,- €
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9546
Konv. 7 versch. Spardosen, Blech/Holz, L 12, Z 3

20,- €

9547
Messing-Spardose, Haus, „Dänische Landesbank“, 
H 12, Z 2 20,- €

9548
4 Blechflugzeuge, China, stark bespielt, L 35, Z 4

20,- €

9549
Kibri Schwimmbad mit Dusche, ÜL, LS, L 37, Z 4

10,- €

9550
NB-Blechroboter und Astronaut, „Moon Explorer“ und 
„Lantern Robot“, China, im OK, Z 2 10,- €

9551
Blechpferd mit Holzwagen, uralt, HL, Gesamtlänge 
20, Z 3 10,- €

9552
DBS Limousine „Baron“ 540, Blech, CL, Federwerk 
intakt, mit 2 Figuren, LS und Alterungsspuren, L 32, 
Z 2-3 10,- €

9553
2 Paya Fahrzeuge, Blech, CL, intakt, LS und Alterungs-
spuren, L 16,5 und 23,5, Z 3 10,- €

9554
Tucher & Walther Anhänger, Blech, LS und Alterungs-
spuren, Gesamtlänge 23, Z 3 10,- €

9555
Konv. 5 Blech-/Kunststoffautos, 60er Jahre, darunter 
Trumpf VW Käfer und Seidel Coupé Nr. 510, stark bespielt

10,- €

9556
3 Replik-Blechspielzeuge, Straßenbahn und 2 Renn-
wagen, je im OK 10,- €

9557
4 Prämeta Autos, Huick Jaguar, Mercedes, def., und 
Huick, def., als Ersatzteil, Z 4 10,- €
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9558
HPZ Limousine, mit aussteigendem Fahrer, tw def., 
im OK, Z 3 10,- €

9559
Eigenbau-Dampoflok mit Tender und Doppelstock-
Straßenbahn, Blech, L 50 und 32, Z 3 10,- €

9560
8 Blechautos, meist 60er Jahre, NV, als Ersatzteile, Z 4

10,- €

9561
Distler Porsche „Electromatic“ 7500, NV, als Ersatzteil, 
im NB-OK, Z 4 30,- €

9562
Huki Mercedes Cabrio 220 SE, Nr. 5/12/1, mit Fern-
bedienung und Anleitung, L 22, OK, Z 2-3

40,- €

9563
Strenco Replik-Roboter, Blech, 50 Jahre Jubiläumsaus-
führung, Nr. 567 von 2000, in Original-Blechbüchse, Z 210,- €

9564
Kiste mit Ersatzrädern für Blechspielzeug, Blech, CL, 
als Ersatzteile, Z 4 10,- €

9565
2 Replik-Schiffsschlitten, Blech, HL, mit Gussrädern, 
nach Märklin Vorbild, L 40 50,- €

9566
2 Replik-Schiffsschlitten, Blech, HL, mit Gussrädern, 
nach Märklin Vorbild, L 30 50,- €

9567
Replik-Leuchtturm, Blech, HL, H 50, Z 3 10,- €

9568
Pferde-Wettrennspiel, mit 6 Pferden, nicht vollständig, 
Fahne und Mittelschale fehlen, im OK, L 45, Z 3

40,- €

9569
CR Limousine Nr. 1002, mit Fahrer, Uhrwerk intakt, 
starke LS, L 36, mit Papp-Karton, Z 4 10,- €
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9570
3 Pocher Bausatzautos, Alpha Romeo, Mercedes und 
Fiat Rennwagen, nicht vollständig, stark bespielt, als 
Ersatzteile 10,- €

9571
2 Spielzeuge, offener Zweisitzer WST 315, Spiralfe-
derwerk intakt, und Ballspieler, Uhrwerk intakt, Blech/
Masse, L 22, Z 3 20,- €

9572
Kleiner Blechhahn, hüpfend, Uhrwerk intakt, L 7, Z 3

10,- €

9573
LKW, Eigenbau, teils aus Märklin Baukasten-Autoteilen, 
L 40, Z 4 10,- €

9574
Gama Polizeiauto Nr. 104, OK, Z 3 50,- €

9575
3 Plüschtiere zum Aufziehen, L 15-20, Z 3 10,- €

9576
Arnold Clown „Jimmy“, H 24, Z 3 10,- €

9577
3 Aufziehspielzeuge, Purzelfrosch, Köhler Katze (Ball 
fehlt) und Schuco Rennauto Studio 1050, Uhrwerk 
intakt, L 10-12, Z 3-4 20,- €

9578
Konv. 6 Schiffsmodelle, Blech/Holz/Kunststoff, L 20-60, 
Z 3 30,- €

9579
3 Blechschiffe, Arnold Replik-Dampfer, Kriegsschiff 
und JEP Kanonenboot, Gebrauchsspuren, L 30-40, Z 3

100,- €

9580
Konv. 8 Kerzenboote, Blech, L 12, Z 3-4 10,- €

9581
Kleiner Raddampfer, Blech, uralt, HL, starke LS, ÜL, 
L 26, zum Herrichten 20,- €
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9582
Sutcliffe Kanonenboot, England, Blech, HL, L 31, ver-
schmutzt, bespielt, Z 4 10,- €

9583
Konv. 15 Teile versch. Blechspielzeug, Autos, Flugzeug, 
Feuerwehr, Rennwagen etc., verschmutzt, bespielt

10,- €

9584
Igla Saniauto, Blech/Kunststoff, mit Fernsteuerung 
(besch.), LS und Alterungsspuren, L 20, im tw besch. 
OK, sonst noch Z 3 20,- €

9585
Märklin Replik schweizer Flugzeug „JU 52“ 19801, 
silbergrau, mit Schlüssel und Zertifikat, Alterungsspuren, 
B 56, im besch. OK (Wasserschaden), sonst noch Z 2

100,- €

9586
2 Distler Feuerwehrstationen, 1 mit Distler Feuer-
wehr, uralt, CL, Uhrwerk intakt, Feuerwehrmänner 
und Kleinteile fehlen, L 30, Z 3-4 50,- €

9587
Lehmann Schildkröte „Susi“ Nr. 827, CL, Uhrwerk 
def., L 11, Z 3 20,- €

9588
3 kleine Blech-Zeppeline, uralt, einer für Spiralspiel, 
L 16-22, noch Z 2 50,- €

9589
Märklin Baukasten-Flugzeug JU-50, D-A LBA, 4 Gus-
steile und Räder def., Uhrwerk def., L 35, sonst noch Z 3100,- €

9590
Kleine Alu-Flugzeug, Frog, Nr. 9842, englisch, Alterungs-
spuren, L 27, im OK-Unterteil, Z 3-4

20,- €

9591
3 Blechflugzeuge, HK 555, eines mit 4 Propellern und 
Gescha Flugzeug Nr. 268, Uhrwerk intakt, Friktion 
def., L 20, Z 3 30,- €

9592
2 DUX Baukastenflugzeuge, Doppeldecker, je mit Pilot, 
HL, L 36, Z 3 50,- €

9593
Marx Tischeisenbahn „Honey Moon Express“, CL, 
Uhrwerk hakt, Durchmesser 24, Z 3 20,- €
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9594
2 Replik Autoreifen D 70/55 5,- €

9595
Kibri Pumpbrunnen, uralt, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
Eimer fehlen, Alterungsspuren, L 27, Z 2 25,- €

9596
3 Ersatzteile für TCO Bus, tw besch., Z 4 5,- €

9597
Penny Toy Limousine, gealterter Lack, RS am Boden, 
L 8, Z 4 10,- €

9598
HOP-LA Uhrwerk für Fahrzeug, intakt, Gesamtlänge 
23,5, als Ersatzteil 5,- €

9599
Günthermann Anhänger, CL, LS, Gesamtlänge 15,5, Z 3

30,- €

9600
Anhänger, Metall, HL, LS, L 26, Z 3 5,- €

9601
Schornstein für Märklin Replik-Passagierdampfer 
„Viktoria“ 5,- €

9602
Lehmann Kletteraffe „TOM“ 700, CL, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 19, Z 2-3 25,- €

9603
Lehmann Kletteraffe „TOM“ 385, uralt, CL, mit Seil, 
leichte Alterungsspuren, L 19, im OK-Unterteil, Z 2

30,- €

9604
Konv. Räder und Felgen, Alterungsspuren 10,- €

9605
Kotflügelpaar für Auto, B 6 5,- €
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9606
Cabrio 630, China, batteriebetrieben, Motor intakt, 
LS/RS, L 30,5, Z 3 40,- €

9607
Tucher & Walther Reichspost-LKW T 3700, Blech, 
Alterungsspuren, L 21,5, Z 2-3 40,- €

9608
Brimtoy Straßenwalze, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS, L 22,5, Z 3 30,- €

9609
2 Gescha Schienenanlagen, Blech, CL, dazu Lokomo-
tive und 2 Wagen, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs-
spuren, Z 2-3 25,- €

9610
Arnold Boot, HL und CL, ohne Antrieb, Gesamtlänge 
16, Z 3 15,- €

9611
Gama Hubschrauber 15, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
1 Rotorenblatt lose, LS, L 12,5, Z 3 15,- €

9612
Blechflugzeug, CL, Uhrwerk def., LS, L 8,5, Z 3

25,- €

9613
Replik-Fahne für Schiff, L 6 5,- €

9614
ML Cabrio, weiß, Uhrwerk intakt, NV, LS und starke 
Alterungsspuren, L 30, Z 3 65,- €

9615
CKO Schaufellader und Anhänger 445 A, Blech/Kunst-
stoff, Friktion, mit 1 Figur, Alterungsspuren, OK, Z 2

5,- €

10200
SH Television Robot, Japan, Blech, batteriebetrieben, 
H 24, Z 3 50,- €

10201
Alps Apollo Spacecraft, Japan, Blech/Kunststoff, 
batteriebetrieben, L 23, Z 3 80,- €
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10202
RM Roboter, Japan, Blech/Kunststoff, batteriebetrieben, 
Alterungsspuren, H 29 100,- €

10203
TPS Moon Patrol, Japan, Blech/Kunststoff, batterie-
betrieben, Alterungsspuren, L 20, Z 3

90,- €

10204
KO King Flying Saucer, Japan, Blech/Kunststoff, 
batteriebetrieben, NV, D 18, im leicht besch. OK, Z 3

10,- €

10205
SAN Schnellboot „Venus“ 27, Japan, Blech, CL, mit 
Kurbelantrieb, LS und Alterungsspuren, L 15,5, Z 2-3

20,- €

10206
Haji Helikopter „Animal Sky Lines“, Japan, batterie-
betrieben, Blech, CL, L 28, Z 3 10,- €

10207
Polizei-Helikopter, Japan, Blech, CL, L 22,5, Z 3

10,- €

10208
Haji Flugzeug, Japan, Blech, CL, NV, L 34, Z 3

10,- €

10209
Y Flugzeug, Japan, batteriebetrieben, LS, L 45, Z 3

20,- €

10210
2 Japan Spielzeuge, Space Toys, batteriebetrieben, 
tw def. 20,- €

10211
2 TM Posche „Peace“ Nr. 493, CL, Friktion, L 19, Z 3

10,- €

10212
Japan TN Batterie-Automat „BARTENDER“, Alterungs-
spuren, H 30, noch Z 2 30,- €

10213
CRAGSTAN Japan Automat Barney Bear 40506, mit 
Trommel und lighting eyes, mit Fernbedienung, bat-
teriebetrieben, min. Gebrauchsspuren, H 27, im tw 
rissigen und fleckigen OK, Z 2 50,- €
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10214
Y Japan Porsche Carrera 904, Nr. 6, mit Fahrer, Blech/
Kunststoff, türkis, batteriebetrieben, an Fronthaube 
leicht besch., kleine RS, L 27, Z 2-3 30,- €

10700
Konv. mit 10 versch. Modellfahrzeugen, je im OK, Z 3

10,- €

10701
Funko Batmobil mit 2 Figuren, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, Z 1-2 10,- €

10702
3 Dinky Militärfahrzeuge, Guss, LS, Z 3 10,- €

10703
2 Modellfahrzeuge, 1:18 und 1:43, Alterungsspuren, 
je im OK 10,- €

10704
4 Corgi Noddy Modelle, Alterungsspuren, je in OVP

10,- €

10705
Wiking Speditions-LKW „Keller“, Alterungsspuren

50,- €

10706
2 Wiking LKWs, Alterungsspuren 100,- €

10707
Wiking LKW „Umweltschutz“, Alterungsspuren

50,- €

10708
2 Wiking Tankwagen, Alterungsspuren 20,- €

10709
3 Wiking Baufahrzeuge, Alterungsspuren 30,- €

10710
Wiking Straßenroller, Alterungsspuren 50,- €
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10711
3 Wiking VW-Busse T1, Alterungsspuren 50,- €

10712
3 Wiking VW-Busse T1, Alterungsspuren 50,- €

10713
2 Wiking VW-Kastenwagen, Alterungsspuren

30,- €

10714
3 Wiking Tank-LKWs, Alterungsspuren, je im tw besch. 
und NV OK 10,- €

10715
3 Wiking Fahrzeuge, unverglast, Alterungsspuren

20,- €

10716
Konv. mit versch. Wiking Ersatzteilen, Alterungsspuren

10,- €

10717
Konv. mit versch. Wiking Fahrzeugen, besch., als 
Ersatzteile 10,- €

10718
Konv. mit versch. Wiking Fahrzeugen, Alterungsspuren

10,- €

10719
Konv. mit versch. Wiking Fahrzeugen, unverglast, 
Alterungsspuren 10,- €

10720
Konv. mit versch. Wiking Fahrzeugen, Alterungsspuren, 
tw besch. 10,- €

10721
4 Schuco Werbewagen „Der Abend“, je in OVP, 
Alterungsspuren 10,- €

10722
Konv. mit versch. Modellschiffen, Guss/Plastik, 
Alterungsspuren 10,- €
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10723
Konv. mit versch. Flugmodellen, Guss/Blech/Kunststoff, 
tw in OVP, Alterungsspuren 10,- €

10724
Wiking LKW mit Anhänger, oliv/rot, leichte Alterungs-
spuren, Z 1-2 10,- €

10725
Wiking Silo-LKW, mit olivem Führerhaus, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

10726
Wiking Plane-LKW mit Anhänger, blau/grau, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

10727
Wiking Silo-LKW, mit weißem Führerhaus, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

10728
Wiking Autotransport-LKW, blau, leichte Alterungs-
spuren, Z 1-2 10,- €

10729
Wiking LKW „Intercity“, blau/grau, Alterungsspuren, 
sonst noch Z 1-2 10,- €

10730
Wiking Silo-LKW, mit olivem Führerhaus, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

10731
Wiking LKW mit Kipp-Anhänger, beige, leichte Alterungs-
spuren, Z 1-2 10,- €

10732
Wiking LKW „Intercity“, grau, Alterungsspuren, sonst 
noch Z 1-2 10,- €

10733
Wiking Silo-LKW, mit graugrünem Führerhaus, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

10734
Wiking Post-Bus, unverglast, gelb/silbern, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €
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10735
Wiking Milch-LKW, blau/weiß, Alterungsspuren, sonst 
Z 1-2 10,- €

10736
Wiking Silo-LKW, mit graugrünem Führerhaus, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

10737
Wiking Büssing-Bus, rot/transparent, mit Fahrerfigur, 
leichte Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

10738
Wiking Silo-LKW, mit weißem Führerhaus, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

10739
Wiking Milch-LKW, blau, leichte Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

10740
Wiking Silo-LKW, mit olivem Führerhaus, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

10741
Wiking Aral Tank-LKW, blau/grau, Alterungsspuren, 
sonst noch Z 1-2 10,- €

10742
Wiking Betonmisch-LKW, leichte Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

10743
Wiking Kipp-LKW, grau, leichte Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

10744
Wiking Plane-LKW, beige/grau, leichte Alterungs-
spuren, Z 1-2 10,- €

10745
Wiking Pritschen-LKW, unverglast, grau, Alterungs-
spuren, Z 2-3 10,- €

10746
Wiking Betonmisch-LKW, leichte Alterungsspuren, Z 1-210,- €
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10747
Wiking Abschlepper, leichte Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

10748
Wiking Kipp-LKW, leichte Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

10749
Wiking Wimo Getränke-LKW, rot, leichte Alterungs-
spuren, Z 1-2 10,- €

10750
Wiking Kipp-LKW, leichte Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

10751
Wiking Betonmisch-LKW, leichte Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

10752
Wiking Pritschen-LKW, unverglast, grau, Alterungs-
spuren, Z 2-3 10,- €

10753
Wiking Wimo Getränke-LKW, rot, leichte Alterungs-
spuren, Z 1-2 10,- €

10754
Wiking Abschlepp-Unimog, Alterungsspuren, sonst 
noch Z 1-2 10,- €

10755
Wiking Schneepflug, unverglast, grün, Alterungs-
spuren, sonst Z 1-2 10,- €

10756
Wiking Jaguar Cabrio, grün, mit 2 Figuren, Alterungs-
spuren, Z 1-2 10,- €

10757
Wiking Unimog, unverglast, grün, Alterungsspuren, 
sonst noch Z 1-2 10,- €

10758
Wiking Limousine, unverglast, rot, Alterungsspuren, Z 2

10,- €
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10759
Wiking Schneepflug, unverglast, grün, Alterungs-
spuren, Z 2 10,- €

10760
Wiking VW-Bus, unverglast, zweifarbig, Alterungs-
spuren, Z 2 10,- €

10761
Wiking Traktor, grau, Klebespuren an Achsen, Alterungs-
spuren, sonst Z 2-3 10,- €

10762
Wiking Schneepflug, orange/grau, Alterungsspuren, Z 2

10,- €

10763
Wiking Unimog, grün, mit Fahrerfigur, Alterungs-
spuren, Z 2 10,- €

10764
Wiking Limousine, unverglast, blau, Alterungsspuren, Z 2

10,- €

10765
Wiking Käfer, unverglast, graublau, Alterungsspuren, 
sonst noch Z 2 10,- €

10766
Wiking Unimog, unverglast, grün, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

10767
Wiking Unimog, beige, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

10768
Wiking Pritschen-LKW, unverglast, grau, Alterungs
spuren, tw besch., Z 3 10,- €

10769
Wiking Traktor, blau, Klebespuren an Achsen, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

10770
Wiking Bus, rot/silber/transparent, mit Fahrerfigur, 
Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €
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10771
Wiking Jeep, rot, mit Fahrerfigur, tw besch. und LS, Z 3

10,- €

10772
Wiking Unimog, blaumetallic, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

10773
Wiking Bretzelkäfer, unverglast, blau, Alterungsspuren, 
Z 2-3 10,- €

10774
Wiking Unimog, rot, Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €

10775
Wiking VW-Kastenwagen, grau, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

10776
Wiking Unimog, blau, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

10777
Wiking Esso Tank-LKW, rot, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

10778
Wiking Tankstelle, blau/rot, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

10779
Wiking Unimog, hellgrau, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

10780
Wiking LKW „Kühlwagen“, unverglast, dunkelbraun/
blau, fremd aufgeklebt, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

10781
Wiking LKW mit Anhänger „Trans Europa“, grau/blau, 
Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €

10782
Wiking Unimog, dunkelgrün, mit Fahrerfigur, Alterungs-
spuren, Z 2-3 10,- €
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10783
Wiking Bretzelkäfer, unverglast, blau, Alterungsspuren, 
Z 2-3 10,- €

10784
Wiking Jaguar Cabrio, schwarz, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

10785
Wiking Unimog, beige, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

10786
Märklin Gasolin VW-Bus 8007, grau/weiß/rot, LS, L 9, Z 3

10,- €

10787
3 Basset-Lowke Water Line Schiffe, Maßstab 1:1250, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 20,- €

10788
Konv. ca. 60 Werbe-LKWs, meist in OVP 5,- €

10789
Konv. mit versch. Wiking Fahrzeugen, tw unverglast, Z 3

5,- €

10790
Konv. mit versch. Modellautos, darunter Wiking, Z 3

10,- €

10791
VW-Bus und VW-Käfer, L 12, Z 3-4 10,- €

10792
Konv. mit versch. Fahrzeugen, Z 3 10,- €

10793
Matchbox Disney Series Nr. 4 und Nr. 9, 1x mit Mickey 
und 2x mit Minnie Mouse, Z 3-4 10,- €

10794
Konv. 59 Herpa Automodelle, meist LKW, Omnibusse 
und Sattelschlepper, je im OK, Z 1-2 30,- €
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10795
Konv. ca. 80 Herpa Automodelle, LKW und PKW, 
Kunststoff, Z 2-3 20,- €

10796
Konv. ca. 100 Herpa Automodelle, Z 2-3 20,- €

10797
Konv. ca. 100 Herpa Automodelle, Z 2-3 20,- €

10798
Konv. 30 Herpa PKWs, 80er Jahre, je im OK, Z 2

10,- €

10799
Konv. ca. 25 Modellautos, Siku, Corgi und Matchbox, 
stark bespielt 10,- €

10800
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, darunter Wiking, 
Herpa, Lego, Norev, etc., Z 3 10,- €

10801
Konv. mit versch. Wiking Fahrzeugen, unverglast, tw 
besch., Z 3 10,- €

10802
2 Flugzeugmodelle, Chrom/Alu, L 23 und 12, Z 3

50,- €

10803
5 Wiking Autos, verglast, Jaguar, 300 SL, DKW F 
102, noch Z 2 20,- €

10804
Konv. 6 Wiking Fahrzeuge, Jeep, Gabelstapler, Unimog, 
Borgward mit Wohnwagen und 2 DKW, verglast, Z 2

30,- €

10805
Konv. 6 Wiking Autos, 3 Lieferfahrzeuge, 2 Mercedes 
Busse und Straßenwalze, verglast, Z 2-3 30,- €

10806
Konv. 6 Wiking Autos, 3 VW-Busse und 3 Kombis, 
verglast, Z 3 30,- €
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10807
Konv. 5 Wiking Autos, Mercedes Taxi, Mercedes Feu-
erwehr etc., verglast, Z 3 30,- €

10808
Konv. 5 Wiking Autos, Opel, Fiat und VW, Z 3

30,- €

10809
Konv. 5 Wiking LKWs und Omnibus, 4 unverglast, Z 3

30,- €

10810
2 Werbe-LKWs 5,- €

10811
3 Werbe-LKWs, bespielt 5,- €

10812
Konv. mit versch. Leer-OKs, darunter Wiking, Brekina etc.

5,- €

10813
Wiking Post-LKW, gelb, Alterungsspuren 10,- €

10814
Lego Transport-LKW, gelb/blau, verbogen, Alterungs-
spuren 5,- €

10815
Konv. Herpa Beschriftungen für Modellautos 5,- €

10816
DICKIE Porsche 911/993, Kunststoff gelb, Made in 
China, 1:18, Friktion, Gebrauchsspuren, Frontscheibe 
leicht def., L 23,5, Z 3 5,- €

10817
Bburago Porsche 911, Guss, weiß, zwei Türen zum 
Öffnen, Front- und Heckklappe zum Öffnen, Ersatzrad 
unter Fronthaube, 1:24, Made in Italy, LS, Gebrauchs-
spuren, L 18, Z 3 5,- €

10818
Ebro Porsche Carrera 911 RS, weiß, 1:24, L 17,5, Z 2

15,- €
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10819
WELLY - PORSCHE MUSEUM - Porsche 911 Carrera 
RS 2.7., 1973, lindgrün, L 9,5, im Kunststoff-OK, Z 1

10,- €

10820
2 Fly Porsche 911, Slotcar, Nr. 59 und 61, Kunststoff, 
weiß/rot/blau, 1:43, leichte Gebrauchsspuren, L je 
13,5, Z 2 15,- €

10821
Fleischmann Porsche 911, „Warsteiner“, Flatnose, 
Nr. 66, Kunststoff, rot, mit Fahrer, als Slot Car, L 15, Z 2

10,- €

10822
Dinky Omnibus DY-S 10, Alterungsspuren, OK

5,- €

10823
3 Wiking Porsche, rot/creme/orange, Alterungsspuren

10,- €

10824
3 Wiking Porsche, 2x rot und schwarz, Alterungsspuren

10,- €

10825
Wiking Mercedes, schwarz/beige, Alterungsspuren

10,- €

10826
Wiking Mercedes, grau/rot, Alterungsspuren

10,- €

10827
Wiking VW-Sanibus, grau, Alterungsspuren

10,- €

10828
Wiking Unimog, grün, unverglast, Alterungsspuren

10,- €

10829
Wiking Fahrzeug, grün, unverglast, Alterungsspuren

10,- €

10830
Wiking Abschlepper, Alterungsspuren 10,- €
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10831
2 Wiking Busse, gelb, Alterungsspuren 10,- €

10832
3 Wiking Fahrzeuge und 2 Anhänger, Alterungsspuren

10,- €

10833
Wiking Baufahrzeug, orange, mit Fahrerfigur, Alterungs-
spuren 10,- €

10834
Wiking Straßenwalze, orange/grau, Alterungsspuren

10,- €

10835
3 Wiking Hebebühnen, grau, Alterungsspuren

10,- €

10836
Wiking Feuerwehr, rot/grau, Alterungsspuren

10,- €

10837
Wiking Feuerwehr-Fahrzeug, rot/schwarz, Alterungs-
spuren 10,- €

10838
2 Wiking Mercedes, grün/dunkelrot, Alterungsspuren

10,- €

10839
Wiking Feuerwehr-Fahrzeug, rot, Alterungsspuren

10,- €

10840
Wiking Mercedes, rot, Alterungsspuren 10,- €

10841
Wiking LKW „Thermos Wagen“, grau/rot, Alterungs-
spuren

10,- €

10842
Konv. Gama Ersatzteile für Modellfahrzeuge, Z 4

5,- €
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10843
Holzmodell, Doppeldecker, Fiat CR 20, 20er Jahre, 
1-motorig, auf Ständer, Verstrebungen zwischen den 
Flügeln fehlen, H 24, sonst noch Z 2 60,- €

10844
Flugzeugmodell, 1-motoriges Wasserflugzeug, Beriev 
B 2, USSR, Maßstab 1:72, Guss, HL, L 19, OK, Z 2

20,- €

10845
Flugzeugmodell „Spirit of St.Louis“, 1-motorig, gum-
mibereift, tw Metall, auf fremden Ständer, L 30

30,- €

10846
Flugzeugmodell, Holz, Fokker America, 3-motorig, HL, 
auf Ständer, L 37, Z 2 35,- €

10847
Wiiking Schowaneck italienisches Militärflugzeug, Savoia 
Marchetti 82, L 41, Seitenleitwerk leicht def., Z 2-3

45,- €

10848
Prämeta Mercedes 300, silbern, Uhrwerk intakt, mit 
Schlüssel, Alterungsspuren, L 13,5, Z 3 10,- €

10849
Prämeta Buick 405, silbern, Uhrwerk intakt, Alterungs-
spuren, L 13,5, Z 3 10,- €

10850
Konv. mit versch. Automodellen, tw besch., Z 3

10,- €

10851
Konv. mit versch. Siku Fahrzeugen, Kunststoff, tw 
besch., Z 3 10,- €

10852
Konv. mit versch. Siku Fahrzeugen und Gebäuden, 
Kunststoff, tw besch., Z 3 10,- €

11200
2 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren 10,- €

11201
Konv. mit versch. Katalogen, Alterungsspuren

10,- €
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11202
Konv. mit versch. Anleitungen, Alterungsspuren

10,- €

11203
Konv. mit versch. Original-Blättern aus Märklin Katalog, 
uralt, Alterungsspuren und tw besch., Z 3 20,- €

11204
Märklin Blatt für elektr. Zugbeleuchtung, Alterungsspuren

10,- €

11205
HGM Mundhenke Katalog, 32 Seiten, Alterungsspuren

10,- €

11206
4 versch. Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

11207
3 Kinderbücher, Z 3 10,- €

11208
Konv. mit Heften „Figuren“, Alterungsspuren

10,- €

11209
Koll`s Spezialkatalog 1992, Alterungsspuren

10,- €

11210
5 Märklin Kataloge, Spur H0, 60er Jahre, Alterungs-
spuren

10,- €

11211
Konv. mit versch. Heften, darunter Micky Mouse, Fix 
und Foxi, Minie und Tom und Jerry, Alterungsspuren

10,- €

11212
Konv. 4 Märklin Kataloge, Alterungsspuren 10,- €

11213
2 Märklin Kataloge KK 33 und 34 D, Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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11214
Märklin Katalog D 6, 1929, niederländisch, 80 Seiten, 
tw besch., Alterungsspuren, Z 3 10,- €

11215
Märklin Katalog D 9, 1932, niederländisch, mit Wunsch-
zettel, 72 Seiten, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

11216
Konv. mit versch. Blättern und Katalogen, Z 3

10,- €

11217
Konv. mit versch. Katalogen und Heften, meist Lankes, 
Alterungsspuren 10,- €

11218
4 versch. Bücher, darunter „Robots“ und 3x DDR-
Spielzeug, Z 3 10,- €

11219
Huber-Buch „Schuco“, Alterungsspuren 10,- €

11220
2 Märklin Anleitungen für Metallbaukästen 170 und 
171 A, Alterungsspuren 5,- €

11221
Konv. mit versch. Gebrauchsanweisungen, meist Märklin

5,- €

11222
2x Eisenbahnliteratur, Märklin Katalog „Die großen 
Jahre“ und „Die Dampflokomotiven der Reichsbahn“, 
Z 3-4 10,- €

11223
6 Spielzeugprospekte, Siku/Matchbox und Museums-
führer „Spielzeugmuseum Rothenburg“ 10,- €

11224
5 Fleischmann Eisenbahnkataloge, 1980-1984

10,- €

11225
Elastolin Buch „Spiezeugsoldaten“ 10,- €
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11226
Buch „Mit Dampf und Strom“, Alterungsspuren

5,- €

11227
Eisenbahn-Atlas „Europa“ 1912, mit Karten, Alterungs-
spuren 35,- €

11228
Konv. 9 Eisenbahnbücher, „Unvergessene Dampf-
lokomotiven“, „Saxonia“, „Die Entwicklung der 
Eisenbahn“ etc. 20,- €

11229
Konv. 5 Eisenbahn-Bücher, „Battenberg Eisenbahnen“, 
„Auf kleinen Spuren“, „Nürnberger Spielzeugarchiv 
Nr. 100“, Pierce Carlson „Spielzeugeisenbahnen“ und 
„Historische Modellbahnen 1850-1950“ 10,- €

11230
Bing Replik-Sammelkatalog 1906 15,- €

11231
Buch „Die Kunst der Modell-Eisenbahn“, Sammlung 
Coluzzi 30,- €

11232
3 Baecker Katage, „Die anderen Nürnberger“, Band 
2, 3 und 5 20,- €

11233
4 Bücher, Verlag Eisenbahn, Archiv Nr. 122, 123, 128 
und 125 15,- €

11234
2 Bücher, „Toy Trains“ von Ron Mc Crindell und Bio-
graphie Ignaz Bing 10,- €

11235
Konv. 9 Eisenbahn-Spielzeug-Bücher, z.B. „Mit Uhr-
werk, Dampf und Strom“, tw für Dampflok, Blech, 
Modelllokomotiven, Bing „Die weiten Spuren“, Z 3

20,- €

11236
Buch „Die Kunst der Modelleisenbahn“, Sammlung 
Coluzzi 30,- €

11237
Betriebsanleitung „Fiat 128“, französisch, 66 Seiten

5,- €
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11238
Heuten Autoersatzteile GmbH Preisliste „Triumph TR2, 
TR3, TR3A, TR4 und TR4A“, 6/1992, 80 S., deutsch

5,- €

11239
Katalog „Doromey Technischer Literaturversandhandel“, 
89/90, Nr. 2870, 69 S., deutsch 5,- €

11240
Buch „Daimler, Maybach und Benz“, 109 Seiten, deutsch

5,- €

11241
2 Hefte, 1x „Historische Kraftfahrzeuge Nr. 1“ mit 
12 Karten in Sammelmappe Nr. 323, Planet-Verlag Berlin 
und 1x „Zweiradfahrzeuge - kleine Typensammlung“, 
79 Seiten (Einband mit Gebrauchsspuren) 5,- €

11242
Konv. 3x Olympia, Helsinki 1952 und Oslo 1952, dazu 
„150 Jahre M. DuMont Schauberg“, Einbände tw abge-
griffen, Alterungs- und Gebrauchsspuren 5,- €

11243
Zigarettenbilderalbum „Altona 1936, Bilder Deutscher 
Geschichte, Werk 12“ 10,- €

11244
Soldatenfoto um 1914, L 16 10,- €

11245
Konv. 6 Hefte über Wissenschaften „Mehr Licht!“, 
„Der erfolgreiche Erfinder“, „Wer hat recht?“ und 
„Wie und Was?“ 10,- €

11246
Konv. Kataloge und Neuheiten, Spur H0/Z: meist Märklin, 
tw Trix und Wiking, Gebrauchsspuren 5,- €

11247
Buch „Modell-Eisenbahn Alle Baugrößen-International“, 
1989, 288 Seiten, leichte Gebrauchsspuren 5,- €

11248
2 Märklin Kataloge: 1980 NL und 1986/87 NL, Quer-
format, Z 2 5,- €

11249
2 Märklin Kataloge: 1981 NL und 1982/83 NL, Quer-
format, Z 2 5,- €
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11250
Schuber mit ca. 20 Roco Neuheiten-Katalogen, leichte 
Gebrauchsspuren 5,- €

11251
Konv. 4 Kataloge, darunter MTH, Heki, WMK und 
Scale Models 5,- €

11252
Märklin Magazin Sonderheft „125 Jahre Märklin“

5,- €

11253
Konv. 4 Märklin Kataloge 1994, 1996, 1999 und 2013, 
Alterungsspuren 5,- €

11254
Märklin Kopie-Anleitung für 1103 St., franz., 4 Seiten

5,- €

11255
Märklin Kopie-Anleitung für 1103 St., franz., 4 Seiten

5,- €

11256
Märklin Magazin „125 Jahre“ 5,- €

11257
Konv. Druckerzeugnisse für Kinder 5,- €

11258
Märklin Jubiläumsheft 5,- €

11259
2 Keim Kopie-Kataloge 1955 und 1958 5,- €

11260
Buch „Unser wunderbarer Planet“, 878 Seiten, 
Alterungsspuren 5,- €

11261
3 Auktionskataloge und Battenberg-Buch, Alterungs-
spuren 5,- €
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11262
Märklin Kopie-Preisliste 1936/37 5,- €

11263
Märklin Kopie-Preisliste 1933/34 5,- €

11264
Konv. ca. 20 Bücher, meist Romane, teilweise Jugend-
bücher, teilweise stärkere Gebrauchsspuren

5,- €

11265
Konv. mit versch. Büchern, meist niederländisch, Z 3

5,- €

11266
Konv. Literatur, darunter Kinderbücher, Z 3 5,- €

11267
Konv. Literatur, darunter Kinderbücher, Z 3 5,- €

11268
Filmplakat „Charlie Chaplin“ - „L̀Allegro mondo di 
Charlot“, Vecchioni & Guadagno Roma Dicembre 1966, 
Falz senkrecht, Knickstellen, kleine Beschädigungen 
von Befestigungen, min. Einrisse, Alterungsspuren, 
45 x 66,5 20,- €

11269
Buch „Die große Eisenbahn-Reise“, Alterungsspuren

5,- €

11270
7 Videokassetten, meist Märklin 5,- €

11271
Konv. Literatur, darunter 3 Kalender und Kursbücher 
„DB“, Alterungsspuren 5,- €

11272
Märklin Minex Bauanleitung, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren 5,- €

11273
Märklin Bauanleitung 1013-1015, 60er Jahre, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren 5,- €
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11274
2 Märklin Bauanleitungen bis 1012, 70er Jahre, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren 5,- €

11275
2 Märklin Bauanleitung und 1 Prospekt, 80er Jahre, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren 5,- €

11276
3 Märklin Bauanleitungen, 90er Jahre, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €

11277
3 Trix Bauanleitungen, 50er Jahre, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €

11278
Trix Ingenieur-Bauanleitung, 50er Jahre, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren 5,- €

11279
2 Stabil Bauanleitungen 50-52 und 53-55 (Vorkrieg), 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Einband tw lose

5,- €

11280
2 Stabil Bauanleitungen, Erfinderbaukasten, Knirps 
Federmotor, Alterungs- und Gebrauchsspuren

5,- €

11281
4 Stabil Bauanleitungen 48, 49, 49-52, 53-55, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren 5,- €

11282
Stabil Bauanleitung 49-52, gebunden, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €

11283
Stabil Bauanleitung 53-55, gebunden, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €

11284
Meccano Bauanleitung 00-3 (Vorkrieg), Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Einband verstärkt 5,- €

11285
2 Meccano Bauanleitungen 4 und 5, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €
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11286
4 Meccano Bauanleitungen 2, 3, 4a und 6a, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren 5,- €

11287
3 Meccano Bauanleitungen 0, 0-3 und 5a, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren 5,- €

11288
Meccano Bauanleitung 4/5/6 und 10 Anleitungen zu 
10, Alterungs- und Gebrauchsspuren 5,- €

11289
4 Meccano Getriebe-Bauanleitungen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €

11290
5 Meccano Bauanleitungen Pocket, 1, 5, 7 und 9, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren 5,- €

11291
3 Meccano Bauanleitungen 4, 5 und 5/6, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren 5,- €

11292
2 Meccano Bauanleitungen 2/3/4 und 5, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren 5,- €

11293
2 Meccano Bauanleitungen Space 2501 und Elektrikit, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren 5,- €

11294
2 Stokys Bauanleitungen 3-4, 2 Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €

11295
3 Stokys Bauanleitungen 3-4, Getriebe, Clip, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren 5,- €

11296
2 Dux Bauanleitungen, Alterungs- und Gebrauchsspuren

5,- €

11297
3 Mekanik Bauanleitungen, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, bespielt 5,- €



213

11298
Kosmos Anleitungen Maschinenbaukasten, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren 5,- €

11299
3 Bauanleitungen, 1x Titan, 2x Benco, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €

11300
Merkur Bauanleitung 1-7, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, bespielt 5,- €

11301
2 Merkur Bauanleitungen, 70er Jahre, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €

11302
2 Merkur Bauanleitungen, 90er Jahre, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €

11303
3 Genial Bauanleitungen, 2x 0 und 1x 1, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €

11304
5 DDR-Anleitungen, Staba, 2x Scheffler und 2x Son-
neberger, Alterungs- und Gebrauchsspuren

5,- €

11305
2 Thale Bauanleitungen, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren

5,- €

11306
3 Construction Bauanleitungen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 5,- €

11307
3 Bauanleitungen, Temsi, Bral und Ami Lac, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren 5,- €

11308
4 Bauanleitungen, 3x Matador, 1x Techniko, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren 5,- €

11309
Konv. Märklin Kataloge und Hefte, Z 3 5,- €
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11310
Konv. mit versch. Heften und Katalogen, darunter Roco, 
Bemo, Preiser, Hag, Fleischmann, etc. 5,- €

11311
Konv. mit versch. Heften, Katalogen und Büchern, 
darunter Märklin, Viessmann, Faller, etc. 5,- €

11312
Kulisse „Monte Bianco“, dazu 2 Bücher „Blechspiel-
zeug“ und „Das Sonneberger Spielzeugmusterbuch 
von 1831“ im Schuber, Alterungsspuren, Z 3 5,- €

11313
Konv. mit versch. Büchern und Videokassetten, 
Alterungsspuren 5,- €

11314
3 Bücher und 1 Heft über Eisenbahn, Alterungsspuren

5,- €

11315
5 versch. Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

5,- €

11316
Märklin Kopie-Katalog und Neuheiten 2021, mit 
Schnittbögen 5,- €

11317
2 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren 5,- €

11318
3 versch. Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

5,- €

11319
Konv. Kataloge, darunter Vollmer und Busch, Alterungs-
spuren 5,- €

11320
2 Autobücher, Alterungsspuren 5,- €

11321
11 Wildwest Hefte -Star/-Roman/-Lobo/Kommissar 
X, 60er Jahre, Bastei Verlag, dazu verschiedene 
Romanhefte 5,- €
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11322
Konv. 4 Bücher und 1 Heft zur Luftfahrt, darunter 
„Jet & Prop Fotoarchiv“ Band 3 etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw abgegriffen und beschriftet

5,- €

11700	 Kley & Charakterbaby Nr. 680, Biskuitpor-
zellan-Kurbelkopf, blaue Schlafaugen, offener Mund 
mit Zähnchen und Zunge, Toddlerkörper, schöne 
Echthaarperücke, altes Kleidchen und Unterwäsche, 
Kopf unbeschädgt (wurde ausgeleuchtet), Abrieb an 
der Nasenspitze und Wange, 2 Finger ausgebessert, 
50 cm 50,- €

11701
Simon& Halbig Charakterbaby Nr. 156, Biskuitporzellan-
Kurbelkopf, blaue Schelmenaugen, offener Mund mit 
Zähnchen und Zunge, Stehbabykörper, Kopf unbeschä-
digt (wurde ausgeleuchtet), 48 cm, schön modellierter 
Kopf, lieber Ausdruck 50,- €

11702
2 Puppen, AM Nr. 966, Masse-Kurbelkopf, 58 cm, 
neuere Perücke, bespielt, dazu Bye-Lo-Baby AM 351, 
Biskuitporzellan-Vollkopf, Sitzbabykörper, leichter Abrieb 
am Haar, sonst guter Zustand, 26 cm 40,- €

11703
Wohl KÄMMER & REINHARDT Charaktermädchen, 
Biskuitporzellan-Kurbelkopf, offener Mund mit Zähn-
chen, blaue Schlafaugen, Toddlerkörper, Hände farblich 
abweichend, Perücke festgeklebt, keine sichtbaren 
Risse oder Beschädigungen, 57 cm 60,- €

11704
4 Puppen, darunter KÄTHE KRUSE Däumelinchen, 
25-46 cm, leichte Alterungsspuren, sonst Z 2

10,- €

11705
HEUBACH-KÖPPELSDORFF Charakterbaby Nr. 342, 
Biskuitporzellan-Kurbelkopf, offener Mund mit Zähnchen, 
blaue Schlafaugen, keine Haarrisse (Kopf ausgeleuchtet), 
teilweise leichter Perückenpull, leichter Silberblick, 
Sitzbabykörper, Beine farblich abweichend, 36 cm, 
lieber Ausdruck 40,- €

11706
KÄTHE KRUSE Puppe XII, Hampelchen mit Scheibenge-
lenken, Kunststoffkopf, schwarzer Käthe-Kruse-Stempel, 
Original-Schuhe, 47 cm, dazu Käthe-Kruse-Original-
karton für Puppe XII, (US-Zone), guter Zustand50,- €

11707
2 Puppen, je mit offenem Mund und Zähnen, tw besch., 
H 50, Z 3 10,- €

11708
Koffer für Puppen, Pappe/Holz, 10 x 7 10,- €

11709
2 Steiff Tiere „Cosy Lommy“ und „Wutzi“, Alterungs-
spuren, L 22 und 29 20,- €

11710
Mattel Barbie „Gay Parisienne“, Porzellan, Serien- 
nr. 04763, mit Zertifikat, leichte Alterungsspuren, H 30, 
im OK, mit Versandkarton, Z 1-2 80,- €
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11711
Steiff Teddy und Hund, Alterungsspuren, H 23 und L 25

20,- €

11712
Mattel Barbie „Holiday 2017“, mit blondem Haar, H 30, 
in leicht besch. OVP, nur für amerik. Markt 20,- €

11713
Mattel Barbie „Holiday 2017“, mit braunem Haar, H 30, 
in leicht besch. OVP, nur für amerik. Markt 20,- €

11714
Mattel Barbie „Holiday 2017“, mit schwarzem Haar, 
H 30, in leicht besch. OVP, nur für amerik. Markt

20,- €

11715
Märklin Replik-Puppe mit Kinderwagen 16111, Alte-
rungsspuren, ohne Zertifikat, im leicht besch. OK, Z 2

90,- €

11716
Konv. 6 versch. Plüschtiere, darunter 1 Steiff Sammel-
tasse im OK, dabei Puppenbekleidung, Z 3

10,- €

11717
Konv. 5 versch. Steiff Tiere, Alterungsspuren

10,- €

11718
Mattel Barbie Flugzeug, Kunststoff, aufklappbar, mit 
Zubehör, Alterungsspuren, L 70 30,- €

11719
Nikko Barbie Auto Convertible R/C, mit Fernsteueurng, 
Alterungsspuren, im OK 20,- €

11720
Mattel große Barbie Schaufensterpuppe, Alterungs-
spuren, H 100, im OK 90,- €

11721
Coppenrath/Spiegelburg Plüschhund auf Holzwagen 
zum Ziehen, Sockellänge 46 30,- €

11722
Zapf Baby Born Roller mit Fernsteuerung, L 38, 
Alterungsspuren 20,- €



217

11723
Ledraplastic Walt Disney Donald Duck 60.23, Gummi, mit 
Stimme, H 27,5, im leicht besch. OK, Alterungsspuren

20,- €

11724
2 Steiff Tiere „Cosy Piggy“ und „Cosy Piccy“, Alterungs-
spuren, L 19 30,- €

11725
Steiff Löwe und Hase, Alterungsspuren, H 20, L 21,5

20,- €

11726
Duracell Feuerwehrhase, batteriebetrieben, intakt, 
Alterungsspuren, H 40, im tw besch. OK 20,- €

11727
2 Steiff Tiere „Drolly“ und „Bobby“, L 22 und H 25, 
Alterungsspuren 40,- €

11728
Großes Puppenhaus als Bausatz, wohl komplett, 
Alterungsspuren 90,- €

11729
Steiff Küken und Teddybär, Alterungsspuren, H 10 
und 17,5 10,- €

11730
Käthe Kruse Puppe „Boris“ mit Tennisschläger und 
Tasche, Alterungsspuren, H 25, im OK, Z 2 60,- €

11731
Käthe Kruse Puppe „Philomena“ mit Korb und Ständer, 
Alterungsspuren, H 25, OK, Z 2 60,- €

11732
Käthe Kruse Puppe „Pius“, Alterungsspuren, H 25, 
im OK, Z 2 60,- €

11733
Käthe Kruse Puppe „Seppl“ mit Zertifikat und Ständer, 
Alterungsspuren, H 25, OK, Z 2 60,- €

11734
Mattel Barbie „Style“, Alterungsspuren, in leicht besch. 
OVP, Alterungsspuren 20,- €
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11735
2 Steiff Tiere „Diggy“ und „Floppy“, H 14 und L 21, 
Alterungsspuren 30,- €

11736
3 Steiff Tiere „Cosy Starly“, „Paddy“ und „Kango“, 
H 8-13, Alterungsspuren 30,- €

11737
Miniatur-Teddybär, Alterungsspuren, H 5,5, im Karton

30,- €

11738
Brenner für Puppenherd, Gesamtlänge 24, Z 3

10,- €

11739	 Sehr schöne Puppen-Waschkommode um 1900, 
schöne, gut erhaltene Originalbemalung, seitlich zum 
Herausziehen mit Einsatz für die Blechbadewanne, mit 
Dekoration wie Thermometer, Tasche und Handtuch, 
Breite 49,5 cm, Höhe 47,5 cm, Tiefe 29,5 cm, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, ausgefallen, sehr 
schöne Dekoration zu Puppen 80,- €

11740	 Schöne kleine Puppenküche um 1900, feine 
originale Bemalung an den maserierten Möbeln, stim-
miges Möbelprogramm mit schönen Details wie z.B. 
Regal mit Halterung für „Schrubber“ und „Handfeger“, 
schöner kleiner früher Herd, liebevoll eingerichtet mit 
Zubehör, darunter seltener „Mülleimer“, Kohlenkasten, 
Porzellangarnitur „Sago“, „Kaffee“, „Zucker“, schöne 
Kupferformen, Weißblechzubehör, Keramik etc., Gähäuse 
mit älterer Bemalung, leichte Farbabriebe, insgesamt 
guter Zustand, Breite 68 cm, Höhe 32 cm, Tiefe 41 cm260,- €

11741	 Sehr schönes Konv. Puppen-Porzellangeschirr, 
19. Jh. und um 1900, darunter 2 sehr schöne Terrinen 
mit Knaufdeckel, eine mit passender Kanne, Terri-
nenhöhe 8 cm, Set von 8 Tassen, Tassenhöhe 4,5 
cm, teilweise mit Untertassen, frühe Fayenceteller, 
Kännchen etc., teilweise kleine Bestoßungen, meist 
guter Zustand 20,- €

11742	 Konv. schönes Puppen-Blechgeschirr, darunter 
3 Platten, u.a. eine sehr schöne frühe Platte, Plattenlänge 
18-23,5 cm, Teller und Tassen mit Märchen- und Kin-
dermotiven, teilweise kleine Lackfehler, Tassen inwendig 
Flugrost, dazu ERZGEBIRGE Miniatur-Sitzgarnitur mit 
Hockern und Stühlen zum Zusammenstecken, Stuhlhöhe 
7,5 cm, Hockerhöhe 2 und 3 cm 15,- €

11743
Konv. 7 Puppenköpfe, Masse/Kunststoff, als Ersatzteile

10,- €

11744
3 Teddys, holzwollegestopft, darunter 1 Steiff Baby-
Bär, tw besch. und stark bespielt 10,- €

11745
Großes Konv. Puppenmöbel und Zubehör, 60er Jahre, 
darunter viele Pappschachteln für Kaufladen und Kunst-
stofftiere, Z 3-4 20,- €

11746
Konv. Weißblechgeschirr für Puppenküche, tw def., L 7-8

10,- €
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11747
Konv. graues Emaillegeschirr für Puppenküche, L 7-12

10,- €

11748
Kleine Puppenstube, mit Wohn- und Schlafzimmer, 
60er Jahre, mit Blumenfenster, L 87, Z 2, zeittypisch 
für den 60er-Jahre-Stil 20,- €

11749
Kleines Blech-Badezimmer, mit Waschbecken und 
Badewanne, 60er Jahre, L 31, Z 2 10,- €

11750
Architektenmodell eines Einfamilienhauses mit Innen-
einrichtung, 60er Jahre, Dach und 1. Stock abnehmbar, 
mit Möblierung, L 38, Z 3 20,- €

11751
3 Steiff Handpuppen, Bär, Eule und Fuchs, L 15-24, Z 2-3

10,- €

11752
Necchi Kindernähmaschine, 50er Jahre, im Holzka-
sten, L 28, Z 3 10,- €

11753
3 Lenci? Stoffpuppen, 2 Japaner und 1 Trachtenmäd-
chen, L 35, Gebrauchsspuren, Z 3 30,- €

11754
Modepuppe, Masse, mit altem Kleid, L 45, Z 3-4

10,- €

11755
Konv. 5 Steiff Tiere, 80er Jahre, L 30-40, Z 3

10,- €

11756
Konv. 10 Steiff Tiere, 80er Jahre, L 30-40, Z 3

10,- €

11757
Konv. 10 Steiff Tiere, 80er Jahre, L 30-60, Z 3

10,- €

11758
Konv. 5 Steiff Tiere, 80er Jahre, L 20-40, Z 3

10,- €
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11759
Schaukelpferd, filzbezogen, mit Sattel, 60er Jahre, 
Länge 65 cm, Länge der Schaukel 110 cm, Z 3

20,- €

11760
Konv. 5 Puppenspielzeuge, Plüschbär mit Stiefeln, 
1 Celluloid- und 2 Massepuppen, L 30, Z 3, dazu 
1 Porzellan-Modepuppe in goldenem Umhang

20,- €

11761
3 Kunststoff-Püppchen zum Aufziehen, tw def., L 15, Z 3

10,- €

11762
3 kleine Meckie-Figuren, Kunststoff und Plüsch, 
L 5-11, Z 4 10,- €

11763
Hummel Gliederpuppe, Porzellan, H 28, Z 3 10,- €

11764
Star Collection Clownpuppe auf Schaukel, H 42, neu

5,- €

11765
Künstlerpuppe, Porzellan/Stoff, LS, H 31, Alterungs-
spuren

5,- €

11766
2 Künstlerpuppen, Porzellan/Stoff, 1 Fuß besch., H 38 
und 40, bespielt 5,- €

11767
3 PK-Künstlerpuppen, H 28 bis 39 5,- €

11768
2 Puppen, je in Kleidung, H 28 und 48, bespielt

5,- €

11769
2 Künstlerpuppen, Porzellanköpfe, H 37 und 45, Z 2

5,- €

11770
Konv. Ersatzteile für Puppen/Püppchen, Celluloid

5,- €
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11771
Konv. mit versch. Puppen, Z 3 5,- €

11772
Konv. mit versch. Glasaugen 5,- €

11773
7 Holzflaschen, H 2,5-4 5,- €

11774
Puppe, H 20, Z 3 5,- €

11775
Puppen-Bügeleisen, L 10 5,- €

11776
Juko Trachtenpuppe, Alterungsspuren, Sockel lose, 
H 30, Z 3 5,- €

11777
2 Trachten-Biegepuppen, H 22, Z 3 5,- €

11778
Bupper Puppe, mit Porzellangliedern, H 25 5,- €

11779
Zapf Puppe, H 28 5,- €

11780
Puppe mit Pozellangliedern, H 20 5,- €

11781
Harlekin, mit Porzellangliedern, H 38 5,- €

11782
K & R Puppe, Mädchen, mit Pozellangliedern, Rücken-
nr. 5000/357, H 39 5,- €
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11783
Stoffpuppe, Mädchen mit Hut, H 46 5,- €

11784
Puppe, mit beweglichen Gliedern, H 46 5,- €

11785
Zapf Puppe, mit Porzellangliedern, mit Zertifikat, Kopf 
besch., H 68 5,- €

11786
Glorex Puppe, mit Porzellangliedern, in weißer Klei-
dung, H 48 5,- €

11787
Kim Puppe Carmen, mit Porzellangliedern, H 42

5,- €

11788
Puppe, mit Porzellangliedern, mit Hut und Blumen-
korb, H 45 5,- €

11789
Sandy Sam Puppe, mit Porzellangliedern, H 36

5,- €

11790
Konv. 2 Puppen-Perltaschen, 19. Jh., fein gearbei-
tet, 1x Seiden-Innenauskleidung beschädigt, Breite 
18 cm, 1x mit kleineren Fehlstellen, Länge 18 cm, 
sonst gut, dazu kleineres Täschchen und 2 Kinder-/
Puppenstubenbilder 20,- €

11791
Konv. mit 4 versch. Kunststoffpuppen, darunter Schild-
kröt, dazu 1 neuere Holz- und 1 Stoffpuppe, teilweise 
Lagerspuren und rissig, 25-47 cm, bespielt

5,- €

11792
2 japanische Muschelkalkpuppen, H 13 und 24 cm, eine 
aufwendig bekleidet, eingesetzte Glasaugen, Gesichter 
teilweise Krakelee, mit Rikscha, Z 2-3 5,- €

11793
Konv. 5 Tortulon-/Vinyl-Puppen, darunter Schildkröt, 
H 32-40, bespielt, Z 3 5,- €

11794
Goebel Puppe, H 27, Z 4 10,- €



223

11795
Bauchrednerpuppe, 30er Jahre, Masse, mit Zugband 
und sich öffnendem Mund (Funktion hakt), handbemalt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 45 cm, Z 3.

150,- €

11796
2 Puppen, Alterungsspuren, H 40 und 47, Z 2-3

5,- €

11797
2 Puppen, Alterungsspuren, H 36 und 45, Z 2-3

5,- €

11798	 Sehr frühe englische Holzpuppe um 1800, Kopf 
und Rumpf aus einem Stück Holz gearbeitet, Stoffunterarme 
mit einfachen Holzhänden, Stoff ausgebessert, Holzbeine 
fachgerecht ergänzt, Bemalung komplett überarbeitet, 
Farbabplatzungen retuschiert, Farbabplatzungen am 
Kinn, Perücke neuer, dem Rokoko-Stil nachempfundenes 
prachtvolles Kleid, 31 cm, selten 120,- €

11799
2 KARAJA Puppen, Brasilien, Ton, bemalt, Höhe 18,5 cm

10,- €

11800
Plüschbär, H 16 5,- €

11801
Plastoscope, Fragment, mit Spiegel und Karton-Teil, 
dazu Anleitung, L 14, unvollständig 5,- €

11802
Rotations-Druckpresse „Blitz“, mit Handkurbel, auf 
Holzsockel, dazu versch. Gummi-Lettern, L 22, Z 2

15,- €

11803
Holzkaufladen, Verkaufstresen mit Glasaufsatz und 
Regaleinrichtung, L 65, Z 3, kein Versand, für Selbst-
abholer oder Spedition! 10,- €

11804
Baby-Bett, Messing, um 1900, mit 3 Matrazen, Mes-
singgestell, L 80, noch Z 3, kein Versand, für Selbst-
abholer oder Spedition! 20,- €

11805
Konv. 10 Trachtenpüppchen, 13-28 cm, meist Z 2

5,- €

11806
3 Miniatur-Döschen und 3 Kartonschachteln, darunter 
Gaba, D 2,7, Alterungsspuren 15,- €
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11807
5 Maggi Miniatur-Döschen, Blech, Alterungsspuren, H 4

25,- €

11808
5 Miniatur-Döschen, Alterungsspuren, D 3 25,- €

11809
Puppenbett, Eisen, HL, mit Matratze, 70 x 35 x 40, Z 3

5,- €

11810
9 Puppenköpfe, Pappmache, bemalt, L 8 - 11, Z 3

5,- €

11811
Chinesischer Holzparavent, mit feiner Messsingeinlage, 
als Puppendekoration, L 24, Z 1-2 15,- €

11812
Märklin? Kaffeemühle, Blech, HL, H 11, Z 2 15,- €

11813
Porzellankopfpuppe, französischer Gliederkörper und 
Kleidung, Replik-Kopf gemarkt „Steiner“, Echthaar-
perücke, H 65, Z 2-3 25,- €

11814
Carl Affe, mit Schellen, Uhrwerk def., L 24 10,- €

14000
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Korb auf Rücken, 
Alterungsspuren, H 25 20,- €

14001
Schokoladenform, Weißblech, sitzender Hase, Alterungs-
spuren, H 24 20,- €

14002
Schokoladenform, Weißblech, liegender Hase, Alterungs-
spuren, L 25,5 20,- €

14003
Schokoladenform, Weißblech, sitzender Hase, Alterungs-
spuren, H 21,5 20,- €
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14004
Schokoladenform, Weißblech, liegender Hase, Alterungs-
spuren, L 23 20,- €

14005
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Kinderwagen, 
Alterungsspuren, H 22,5 20,- €

14006
Schokoladenform, Weißblech, sitzender Hase, Alterungs-
spuren, H 25,5 20,- €

14007
Schokoladenform, Weißblech, sitzender Hase mit Korb 
auf Rücken, Alterungsspuren, H 21 20,- €

14008
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Auto, Alterungs-
spuren, H 17 20,- €

14009
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Ei auf Rücken, 
Alterungsspuren, H 20,5 20,- €

14010
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 27,5 30,- €

14011
Schokoladenform, Weißblech, sitzender Hase, Alterungs-
spuren, H 14,5 20,- €

14012
Schokoladenform, Weißblech, sitzender Hase mit Ei 
und Korb, Alterungsspuren, H 22 20,- €

14013
Schokoladenform, Weißblech, stehender Hase, Alte-
rungsspuren, H 13 10,- €

14014
Schokoladenform, Weißblech, Hasengespann, Alterungs-
spuren, L 22 20,- €

14015
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Ei, Alterungs-
spuren, H 30 30,- €
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14016
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 20,5 20,- €

14017
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Korb auf Rücken, 
Alterungsspuren, H 21 20,- €

14018
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 26,5 20,- €

14019
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Korb auf Rücken, 
Alterungsspuren, H 25 20,- €

14020
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 18 20,- €

14021
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Korb auf Rücken, 
Alterungsspuren, H 25 20,- €

14022
Schokoladenform, Weißblech, 3 Hasen, Alterungs-
spuren, L 13 20,- €

14023
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 11 20,- €

14024
Schokoladenform, Weißblech, 3 Hasen, Alterungs-
spuren, H 13 20,- €

14025
Schokoladenform, Weißblech, Henne, Alterungsspuren, 
Gesamtlänge 13,5 10,- €

14026
Schokoladenform, Weißblech, 3 Hasen, Alterungs-
spuren, L 17,5 20,- €

14027
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 14 20,- €
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14028
Schokoladenform, Weißblech, 3 Hasen, Alterungs-
spuren, L 17 20,- €

14029
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 13,5 20,- €

14030
Schokoladenform, Weißblech, stehender Hase, Alte-
rungsspuren, H 13,5 10,- €

14031
Schokoladenform, Weißblech, Henne in Korb, Alterungs-
spuren, Gesamtlänge 19 20,- €

14032
Schokoladenform, Weißblech, Kücken, Alterungs-
spuren, L 8,5 10,- €

14033
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 14 10,- €

14034
Schokoladenform, Weißblech, Hahn, Alterungsspuren, 
H 28,5 30,- €

14035
Schokoladenform, Weißblech, Henne auf Korb, Alterungs-
spuren, L 19,5 20,- €

14036
Schokoladenform, Weißblech, Hahn mit Hase, Alterungs-
spuren, H 14 20,- €

14037
Schokoladenform, Weißblech, Henne mit Kücken und 
Wagen, Alterungsspuren, L 20 20,- €

14038
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 24 20,- €

14039
Schokoladenform, Weißblech, Henne, Alterungs-
spuren, L 20 20,- €
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14040
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungsspuren, 
L 24,5 20,- €

14041
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 21,5 20,- €

14042
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 27,5 20,- €

14043
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Korb auf Rücken, 
Alterungsspuren, H 42,5 30,- €

14044
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungsspuren, 
L 18,5 20,- €

14045
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 16 20,- €

14046
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungsspuren, 
L 13,5 20,- €

14047
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Korb auf Rücken, 
Alterungsspuren, H 42,5 30,- €

14048
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungsspuren, 
L 21,5 20,- €

14049
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 18 20,- €

14050
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 18 20,- €

14051
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 31 30,- €
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14052
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 17,5 20,- €

14053
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
L 17 20,- €

14054
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 18 20,- €

14055
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Hahn, Alterungs-
spuren, L 15 20,- €

14056
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 18 20,- €

14057
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
L 13 20,- €

14058
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 9 10,- €

14059
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Ente, Alterungs-
spuren, L 12 20,- €

14060
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 13 20,- €

14061
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
L 17,5 20,- €

14062
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungsspuren, 
L 16,5 20,- €

14063
Schokoladenform, Weißblech, Kücken mit Hase und 
Wagen, Alterungsspuren, L 16 20,- €
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14064
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 22 20,- €

14065
Schokoladenform, Weißblech, sitzender Hase, Alterungs-
spuren, H 15 20,- €

14066
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 23 20,- €

14067
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 30,5 30,- €

14068
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 17,5 20,- €

14069
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 29,5 30,- €

14070
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 11 10,- €

14071
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 21 20,- €

14072
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, Alterungs-
spuren, L 8,5 10,- €

14073
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 22,5 20,- €

14074
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Ei, Alterungs-
spuren, H 21 20,- €

14075
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Korb, Alterungs-
spuren, H 30,5 30,- €



231

14076
Schokoladenform, Weißblech, sitzender Hase, Alterungs-
spuren, H 13 10,- €

14077
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Korb, Alterungs-
spuren, H 36,5 30,- €

14078
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Ei, Alterungs-
spuren, L 17 20,- €

14079
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Korb, Alterungs-
spuren, H 29,5 30,- €

14080
Schokoladenform, Weißblech, Hase, Alterungsspuren, 
H 11,5 20,- €

14081
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Korb, Alterungs-
spuren, H 23 20,- €

14082
Schokoladenform, Weißblech, Lamm, ohne Verbinder, 
Alterungsspuren, L 17,5 10,- €

14083
Schokoladenform, Weißblech, Hase mit Korb, Alterungs-
spuren, H 36,5 30,- €

14084
Schokoladenblech für Muscheln, Alterungsspuren, 
50 x 39,5 10,- €

14085
Feurich Schokoladenblech, Alterungsspuren, 48,5 x 41,5

10,- €

14086
Schokoladenblech, Alterungsspuren, 52 x 38

10,- €

14087
Schokoladenblech, Alterungsspuren, 51,5 x 38

10,- €
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14088
Schokoladenblech, beschichtet, Alterungsspuren, 60 x 40 

10,- €

14089
Schokoladenform, Kunststoff, für 2 Hasen, Alterungs-
spuren, 29 x 42 10,- €

14090
Schokoladenform, Kunststoff, für 4 Hasen, Alterungs-
spuren, 29,5 x 42 10,- €

14091
Schokoladenform, Kunststoff, für 12 Hasen, Alterungs-
spuren, 29,5 x 42 10,- €

14092
2 Schokoladenformen, Kunststoff, für je 1 Hasen, 
Alterungsspuren, 16 x 29 und 18 x 29 10,- €

14093
Schokoladenform, Weißblech, 2-teilig, Osterlamm, 
Alterungsspuren, L 18 20,- €

14094
3 Schokoladenformen, Aluguss, 2 Hähne und 1 Lamm, 
gez. GL, je 2-teilig, Alterungsspuren, H 11-18

20,- €

14095
2 halbe nicht zusammenpassende Schokoladenformen, 
Weißblech, sitzender Osterhase, Alterungsspuren, H 32

20,- €

14096
3 Schokoladenformen, Weißblech, Osterlämmer, je 
2-teilig, Alterungsspuren, L 18 30,- €

14097
6 halbe Schokoladenformen, Weißblech, 4 Osterläm-
mer, 1 Hahn und 1 Hase, Alterungsspuren, L 18-22

35,- €

14098
Konv. 5 halbe Schokoladenformen, Weißblech, Oster-
hasen, Alterungsspuren, L 11-14 30,- €

14099
Konv. 6 halbe Schokoladenformen, uralt, Weißblech, 
Osterhasen, Alterungsspuren, L 12-17 30,- €
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14100
3 Schokoladenformen, uralt, Weißblech, zum Gießen 
von Ostereiern und Käfern, Alterungsspuren, L 13-22

20,- €

14101
Großes Konv. 32 Schokoladenformen, Weißblech, 
uralt, für Ostereier Maikäfer und Zapfen, Alterungs-
spuren, L 3-13 40,- €

14102
Konv. 8 Schokoladenformen, Weißblech, uralt, für 
Ostereier und Zapfen, Alterungsspuren, L 12-25

40,- €

14103
3 zweiteilige Schokoladenformen, Guss, als Oster-
lämmer, Alterungsspuren, L 12-13 20,- €

14104
2 zweiteilige Schokoladenformen, Guss, für Osterha-
sen, bez. GL 794/1001, Alterungsspuren, L 23 und 24

20,- €

14105
3 zweiteilige Schokoladenformen, Guss, als Hasen, 
sitzend und stehend, bez. GL 512/794, 1 ohne Bezeich-
nung, Alterungsspuren, H 23-25 30,- €

14106
3 zweiteilige Schokoladenformen, Guss, als Osterlämmer, 
tw bez. GL 847 und 967, Alterungsspuren, H 16 und 17

30,- €

14107
3 Schokoladenformen, Guss, als Hase und Osterlämmer, 
tw bez. GL 879, Alterungsspuren, H 8 und 16

30,- €

14108
Zweitilige Schokoladenform, Guss, stehender Osterhase, 
Alterungsspuren, H 35 20,- €

14109
Große Schokoladenform, zweiteilig, Guss, stehender 
Hase, Alterungsspuren, H 38 40,- €

14110
Zweiteilige Schokoladenform, Eisenguss, stehender 
Osterhase, uralt, Alterungsspuren, H 32 30,- €

14111
Zweiteilige Schokoladenform, Guss, für Osterhase, 
bez. GL 778, Alterungsspuren, H 21 20,- €
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14112
Zweiteilige Schokoladenform, Guss, Osterhase mit 
Karren, bez. GL 872, Alterungsspuren, H 20 20,- €

14113
Zweiteilige Schokoladenform, Guss, Osterhase auf 
Motorrad, bez. GL 1005, Alterungsspuren, H 20

20,- €

14114
Zweiteilige Schokoladenform, Guss, Osterhase auf 
Schlitten, bez. GL, Alterungsspuren, H 14 20,- €

14115
Zweiteilige Schokoladenform, Guss, Osterhase mit 
Karren, bez. GL 970, Alterungsspuren, H 15

20,- €

14116
Zweiteilige Schokoladenform, Guss, Osterhase mit 
Kinderwagen, bez. GL 984, Alterungsspuren, H 15

20,- €

14117
Zweiteilige Schokoladenform, Guss, Osterhase auf 
Motorrad, bez. GL 979, Alterungsspuren, H 13

20,- €

14118
Zweiteilige Schokoladenform, Guss, für Lokomotive, 
bez. GL 695, Alterungsspuren, H 9 20,- €

14119
Zweiteilige Schokoladenform, Guss, als Lokomotive, 
bez. GL 840, Alterungsspuren, H 12 20,- €

14120
Zweiteilige Schokoladenform, Guss, mit 3 Hasen, bez. 
GL 973, Alterungsspuren, H 14 20,- €

14121
2 zweiteilige Schokoladenform, Guss, Hase mit Karren, 
bez. GL 870 und 871, Alterungsspuren, H 15

20,- €

14122
2 zweiteilige Schokoladenform, Guss, sitzender Hase, 
bez. GL 822 und 235, Alterungsspuren, H 15 und 20

20,- €

14123
2 zweiteilige Schokoladenformen, Guss, sitzende Hasen, 
bez. GL 926 und 793, Alterungsspuren, H 26 und 31

20,- €
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14124
Zweiteilige Schokoladenform, Guss, 2 Hasen und 3 halbe 
Formen mit Osterhase, Alterungsspuren, H 14-21

20,- €

14125
Zweiteilige Backform, Keramik, als Osterhase, Alterungs-
spuren, L 24 15,- €

14126
Backform mit Deckel, Keramik, für Osterlamm, Alte-
rungsspuren, L 37 20,- €

14127
3 zweiteilige Backformen, Keramik, für Osterlamm, 
dazu halbe Form, Alterungsspuren, L 11-23 20,- €

14128
Halbe Backform, Aluguss, für Osterlamm, Alterungs-
spuren, L 26 10,- €

14129
2 zweiteilige Backformen, Guss, für Osterlamm, liegend, 
Alterungsspuren, L 32 20,- €

14130
Alter Katalog für Schokoladenformen, mit Abbildungen 
von Nikoläusen, Osterhasen, Schokoriegeln, etc., dazu 
versch. Museumsliteratur 10,- €

14300
Mecoba Typendruckerei „Imprimerie“ 220/600, 
Alterungsspuren, in Holzkiste, Z 3 10,- €

14301
2 Spielzeuge, China, Blech/Kunststoff, 1 im OK, NV, Z 3

50,- €

14302
Bombina 2 Morces Packungen und Karton mit Hein-
richsen Matrosen, Z 3 25,- €

14303
2 Roboter, Kunststoff, batteriebetrieben, H 25 und 34, Z 3

50,- €

14304
2 Schleich Tannen 30652 und 30653, H 33 und 23, 
je im OK 10,- €
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14305
Spielzeugkonv., meist Thunderbirds, Alterungsspuren

10,- €

14306
6 King Puzzle, verschweißt 10,- €

14307
2 Bausätze, wohl komplett, Alterungsspuren 10,- €

14308
2 Spiele „Thunderbirds“, wohl komplett, Alterungsspuren

10,- €

14309
Konv. Lego, Alterungsspuren 10,- €

14310
Elastolin Bodenplatte für Bauernhof, Holz/Masse, HL, 
40 x 28, als Ersatzteil 10,- €

14311
Postkutsche, Holz, bemalt, mit Figur, LS, Gesamtlänge 
45, Z 3 50,- €

14312
Konv. Gebäude und Tiere, Holz, bemalt, je auf Sockel, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

14313
Lineol Holzwagen, HL, als Ersatzteil 10,- €

14314
Konv. 12 versch. Blechdosen, Z 3 10,- €

14315
Konv. Tiere und Zubehör, Holz, bemalt, auf Sockel, 
Alterungsspuren 20,- €

14316
Eigenbau-Pferdekarussell, Holz/Blech, handbemalt, mit 
Elektromotor, Durchmesser 75 cm, Gebrauchsspuren, 
Z 3, kein Versand, nur Abholung 30,- €
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14317
Konv. 5 Star Wars Figuren, H 10, Z 2 30,- €

14318
Konv. 6 Kunststoffeier mit Star Wars Schlüsselanhän-
gern, Figurenhöhe 5,5, Z 2 30,- €

14319
Konv. 10 Star Wars Figuren, Höhe 8-12, Z 2 50,- €

14320
Konv. 7 Star Wars Figuren, 6,5-10, Z 2 30,- €

14321
Konv.6 Star Wars Figuren, H 9-10, Z 2 30,- €

14322
Star Wars Packung mit R2-D2, originalverpackt, Z 2

20,- €

14323
2 Original-Packungen, „Ricing-Stars“ und „Virus“, 
originalverpackt, Z 2 20,- €

14324
3 Figurenpackungen, „Turtles“, originalverpackt, Z 2

15,- €

14325
Presse, Guss, HL, H 26, Z 3 10,- €

14326
Konv. Holzspielzeug-Eisenbahn 10,- €

14327
Konv. Lego Spielzeug, wohl 80er Jahre, „System“, 
mit Grundplatte 799, je im OK, Z 3 30,- €

14328
Konv. ca. 25 Star Wars-Figuren, L 9, Z 3 20,- €
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14329
Große Bauernhofanlage, Blech, uralt, HL, mit versch. 
Stallgebäuden, auf Platte mit Füßen, L 104, Z 3, selten, 
kein Versand 50,- €

14330
2 große Blechteile, Rampe mit Zugbrücke, Tor und 
Turm, HL, Eigenbau, L 110, Z 3, kein Versand

50,- €

14331
Konv. 8 Kunststoffboote, stark bespielt, stark ver-
schmutzt, L 12-30, Z 4, dazu 3 Kunststoffdampfer, 
Kriegsschiffe und 1 großer Kunststoff-Dampfsegler 
mit Kanonen 10,- €

14332
Aufbewahrungsgestell für 5 Kasperle-Handspielpuppen, 
Köpfe Holz, geschnitzt und bemalt, stark verschmutzt, 
L 27, Gesamtlänge 50 20,- €

14333
Konv. Kunststoff-Spielzeug, Lokomotiven, Wagen, 
Flugzeug, stark verschmutzt und bespielt 10,- €

14334
Blockhaus mit 9 Zaunstücken, Holz, bemalt, Haus-
länge 22, Z 3 10,- €

14335
Blechgerahmter Holzstich „Meeresgott“, L 42

10,- €

14336
STAR WARS Werbe-Spiegel „Die Rückkehr der Jedi-
Ritter“, CBS FOX VIDEO, 60 x 40 850,- €

14337
2 Teile, Holz: Pferdekarren auf Sockel mit Rädern und 
Auto, tw LS, L 14,5 5,- €

14338
Good Play Autorennbahn, ohne Fahrzeuge, besch. OK

5,- €

14339
Kartenaufnahme der Rheinlande 1803-1820, hinter 
Glas, 60 x 50 5,- €

14340
Konv. ca. 100 Luftballonstäbe 5,- €
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14341
Englischer Kipp-LKW, Metall, HL, mit 1 Stirnlampe, 
LS/RS, L 46, Z 3 45,- €

14342
Konv. mit versch. Tieren, Indianer, etc., Kunststoff

5,- €

14343
Konv. mit versch. Kleintieren, Kunststoff 5,- €

14344
Spielzeugkonv., meist Kunststoff 5,- €

14345
Konv. mit versch. Figuren, darunter Bully, Kunststoff

5,- €

14346
Leinwand „TCO Phantom“, 60 x 30 10,- €

14347
Gerahmtes Bild Maria mit Jesuskind, 63 x 83

5,- €

14348
Elite Schreibmaschine „Optima“, im Koffer, mit Schlüssel, 
Alterungsspuren, 36x34, Z 3 5,- €

14349
Minol Tankstelle, Holz, bemalt, LS, L 38, Z 3

10,- €

14350
Schulwandkarte „Nordwestdeutschland“, Justus Per-
thes, H 220 cm, Lederriemen vom Verschluss fehlt, 
sonst Z 2, kein Versand, nur Selbstabholung!

10,- €

14351
Mettlach Keramikbowle, 96/2234/30, Deckel mit 
Zwergenmotiv, 1 Griff geklebt, H 40 cm 15,- €

14352
Große Lupe, in Messingmontierung, Durchmesser 17

10,- €
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14353
Adler Schreibmaschine Junior 2, mit Anleitung im 
Koffer, Funktion nicht geprüft, tw besch. und RS, Z 4

5,- €

14354
Bauer Filmkamera S 409 XL, Funktion nicht geprüft, 
Lagerspuren, tw besch., Tasche mit Gebrauchsspuren, 
Z 3 5,- €

14355
Pentax Fotoapparat ZOOM 70 S, Funktion nicht geprüft, 
besch. Tasche, Z 3 5,- €

14356
2 strohgedeckte Afrikahütten, H 24, Z 1 20,- €

14357
Elastolin Bauernhof, Holz, bemalt, mit Stall, Zaun und 
Tür, Alterungsspuren, Papier an den Fenstern fehlt, 
L 41,5, sonst Z 2 20,- €

14358
Elastolin Gebäude für Bauernhof, Holz bemalt, 1 Span-
nungsriss, LS, L 29, Z 3 15,- €

14359
Stall, Holz, mit Umzäunung, tw fleckig und LS, L 47, Z 3

5,- €

14360
Rechenschieber, Holz, 1 Sockel fehlt, L 34 5,- €

14361
Schiffsmodell „Doris“, Kunststoff, L 45 10,- €

14362
Konv. aus Werkstattauflösung, darunter Filmkame-
ras, Z 3 5,- €

14363
Lego Nachbau Porsche Carrera 911 RS, Kunststoff, 
rot, L 35, selten!, Z 2 25,- €

14364
Ravensburger Puzzle-Car, Porsche 911, Kunststoff, 
weiß/rot, 1:18, tw zusammengebaut, tw lose Teile, 
L 26, Z 2-3 5,- €
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14365
Gerahmtes Bild mit Kriegsschiffen „Deutschlands Flotte 
im Kampf“, 62 x 39,5, Alterungsspuren 25,- €

14366
Garage, Holz, bemalt, LS, L 40, Z 3 25,- €

14367
Elastolin Cowboy-Stadt, Holz, bemalt, Alterungs-
spuren, Z 3 15,- €

14368
Eisenbahnzug, Holz, bemalt, LS, Wagenlänge 18, Z 3

5,- €

14369
Amerikanische Guss-Feuerwehr, mit 3 Pferden, Leiter-
wagen und 2 Feuerwehrmännern, wohl nachlackiert, 
L 60, Z 3 45,- €

14370
Spielzeugkonv., darunter versch. Fahrzeuge, Titan 
Trafo, Transmission, Öler, etc., Z 4 10,- €

14371
2 Spiele, Piko „Spielemagazin“ und „Wir angeln magne-
tisch“, vollständig?, tw besch., Z 3 5,- €

14372
Lotto-Spiel, Bavaria, wohl komplett, mit niederländischer 
Anleitung im Deckel, Z 3 5,- €

14373
Poch Spiel, D 27, im tw besch. OK 5,- €

14374
6 Quartett- und Kartenspiele, z.B. Sportwagen, Winne-
tou, Blumenkinder etc. 10,- €

14375
Konv. 10 Gesellschaftsspiele und Kartensspiele, 60er 
Jahre, je im OK, dazu 1 Holzbaukasten 10,- €

14376
Medlin Uralt-Puzzle „Der treue Gefährte“, Böhm Wien, 
unter Glas gerahmt, L 35, Z 3 25,- €
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14500
Bauchige Vase mit lotosförmigem Ausguss, Siam, 
Sawankhalok-Seladon (?), Ritzdekor mit Blüten und 
Palmetten, H 33,5 cm 20,- €

14501
Japanisches Holzschränkchen, mit 2 Fächern, Deckel 
und Schublade, L 39 cm 40,- €

14600
Radiogerät Atwater Kent Model 20, USA 1925, 
5 Glasröhren und 6 Regler, Seriennummer 305058, 
im Holzkasten, L 50 100,- €

14601
Radiogerät“ Radione“, JNG. Nikolaus Eltz, Wien, Typ 
GE, Nr. 1498, 220 Volt, mit 3 Glasröhren und 2 Reglern, 
in Metallbox, L 34,5 75,- €

14602
Radiogerät „Echophone“ Modell J, Serialnummer 
1312, um 1923, MFD by The Radio Shop, Sunnyvale, 
im Holzkasten, L 24 90,- €

14603
Gecophone, Nr. 4488, BBC, E.E. Bloomfield, B.C. 2585, 
Inst.Nr. 529, um 1925, in Holzkiste, L 18 100,- €

14604
Gambrell Recevier Type 2.V.H., BBC, Nr. 4041 mit 
2 Glasröhren und 2 Reglern, in Holzbox, L 28

100,- €

14605
CRYSTAL RECEIVING SET, Western Electric, London, 
Nr. 44001A, BBC, mit Anleitung im Deckel, um 1925, 
in Holzbox, L 22 50,- €

14606
GECOPHONE No. 102, B.B.C, mit Crystal Detector Set No. 
1, um 1925, mit Anleitung im Deckel, in Holzbox, L 23

100,- €

14607
Radiogerät „ THE COLIN B. KENNEDY CO.“, USA 1923, 
Serial No. 26217, mit 3 sichtbaren Glasröhren und 
4 Reglern, in Holzbox, L 39 200,- €

14608
Radiogerät „Standardyne“ Standard Radio Curbora-
tion, USA um 1925, mit 5 Glasröhren und 5 Reglern, 
in Holzbox, L 50 150,- €

14609
Wellenlängs Messgerät General Radio Company, für 
Lampe 1,5 Volt, mit 4 gewickelten Spulen, in Holz-
kiste, L 30 75,- €
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14610
Frühes Radiogerät um 1925, mit Regler und 6 Anschlüs-
sen, in Holzbox, L 23 150,- €

14611
Kleines Radiogerät in Holzbox, um 1925, mit Anten-
nenanschlüssen und Telefonstecker, L 21

100,- €

14612
Radiogerät „Westinghouse Aeriola Jr. Type RE Style 
307421“, mit Regler und Kopfhörer, um 1925, in 
Holzkiste, L 22 130,- €

14613
Radiogerät „Kapsch“, um 1925, Blechgehäuse, mit 
3 Glasröhren und 2 Reglern, Frequenzanzeige über 
Papierrolle, L 35 130,- €

14614
Frühes Telefunken Radiogerät, um 1920, mit 3 Glasröh-
ren und 2 Bedienungsrädern mit Anzeige, Blechgehäuse 
mit Holzdeckel, nachlackiert, L 20 200,- €

14615
Radiogerät um 1910, mit 2 blauen Glasröhren, 2 Reg-
lern und 7 Anschlüssen, französische Beschriftung, 
in schöner Holzbox, L 27 180,- €

14616
Radiogerät „Crosley 50“ um 1925, mit 1 Glasröhre, 
4 Reglern und 6 Anschlüssen, in Holzbox, L 21

200,- €

14617
Radiogerät „Radiola V“, USA 1925, Radio Cooperation, 
mit 5 Reglern und Cristaldetector, Messinggehäuse 
mit Holzmaserung, auf Sockel, L 60 200,- €

14618
Radiogerät „Crosley Tryrdin Regular Type 1121“ USA 
1920, mit 3 Glasröhren und 5 Reglern, im Holzge-
häuse, L 54 100,- €

14619
Radiogerät „Music Master Ware“, USA 1915, mit 
4 Glasröhren, 2 Reglern, Holzgehäuse, L 33,5

75,- €

14620
Radiogerät „U3S Ingelen Apparat Nr. 538 NA“, Bau-
erlaubnis der Firmen Telefunken und Huth 12165, um 
1920, im Metallgehäuse, mit 2 Reglern und Frequenz-
anzeige über Papierrolle, L 34 60,- €

14621
Radiogerät „Berliner“, Bauerlaubnis Telefunken und 
Huth 14807, um 1930, Holzgehäuse mit Lautsprechern, 
H 47 60,- €
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14622
Radiogerät „Mende System Günther“, um 1925, mit 
Regler und 3 Glasröhren, im Holzgehäuse, verkauft 
durch Radio-Eimann Dresden, L 32 60,- €

14623
Radiogerät „Freshman Master Piece“ Nr. 36644, USA, 
mit 5 Glasröhren und 5 Reglern, im Holzgehäuse, L 49

150,- €

14624
Radiogerät „Weiss & Schwarz Dental-Depot Wien“, 
mit Spule, im Holzkasten, L 29 50,- €

14625
Radiogerät „Teco Super Model Nr. I“, USA um 1925, 
mit Glasröhre und 4 Reglern, im Holzgehäuse, L 34

150,- €

14626
Lautsprecher „Crosley Dynacone“, Type E, USA 1928, 
Blechgehäuse, H 32 50,- €

14627
Radiogerät „Ericson Crystal Set No. 0/1002 BBC“, 
England, mit Anleitung, im Holzgehäuse, L 20

100,- €

14628
BBC Radiogerät aproved by Postmaster General, 2 Valve 
Amplifier, Type M.H.B.R. 2A, L. Mc. Michael Ltd. Hastings 
House, um 1910, im Holzgehäuse, L 38, Z 2

200,- €

14629
Radiogerät, The Masterphone Co., Audiola Adopts the 
Bradleystat, Iowa-City, mit Glasröhre, im Holzkasten 
und Anleitung, L 25, Z 2 150,- €

14630
Kleines Radiogerät, Selektro Radiobau, R. Schwarz 
Graz, mit einem Regler und verschiedenen Buchsen, 
im Holzgehäuse, um 1920, L 20, Z 2 100,- €

14631
Norma Spannungsmesser Q/460188AV, mit getrenn-
tem Vor- und Nebenwiderstand, Wien um 1925, im 
Lederetui, L 10, Z 2 35,- €

14632
Radiogerät Atwater Kent, Receiving-Set, Model 20, 
Philadelphia, Made in USA, Seriennr.: 172904, mit 
6 Reglern und 5 Glasröhren, um 1925, im Holzge-
häuse, L 65, Z 2 200,- €

14633
Marconiphone TMW & Co. Ltd., BBC, Postoffice Regis-
trationnumber 101, Marconi Crystal A, Type R.B.3., 
A.D.40520, Inst. No P/C. 1919, in bezogenem Holz-
kasten, L 30, Z 2 200,- €
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14634
Westinghouse Radio Aeriola SR Receiver, Type RF, 
Style 319564, New York City, um 1920, mit einer 
Glasröhre und 3 Reglern, im  Holzgehäuse, L 21, Z 2

100,- €

14635
Western Electric Crystal Receiving Set, No. 44001, 
Reg.Nr. 134, London, mit Anleitung, im Holzgehäuse, 
L 22, Z 2 75,- €

14636
Grosley Regenerative Receiver, Model 51, Seriennr. 
52576E, Cincinnati Ohio, mit 4 Reglern und 2 Glas-
röhren, im Holzgehäuse, L 28, Z 2 130,- €

14637
Radiogerät Radione, Type 451W, Nr. 6346, 110-240 Volt, 
PER. 50, Eltz Wien, Blechgehäuse, um 1925, L 35, Z 2

75,- €

14638
Marconi Radiogerät, um 1900, Nr. C-E 9764, London, 
Wavelength 340-440 Meters, C.P. 0158 und Wavelength 
1300-1700 Meters, mit 2 Glasröhren, im Holzkasten, 
L 30, Z 2 75,- €

14639
Radiola III, Radiocorporation of America, Range 220-550 
Meters, mit 2 Glasröhren und Kabel, im Holzgehäuse, 
L 20, Z 1-2 100,- €

14640
Ipswich Radiogerät, Central Motorcycle Depot, Liberty 
Permanent Crystal Detector 10447, mit Regler, im 
Holzgehäuse, L 14, Z 2 25,- €

14641
Kleines Radiogerät RI Ltd., Patent 5293, 1925, Holzge-
häuse mit 2 Reglern, leicht angeschlagen, L 15, sonst Z 225,- €

14642
Kleines Radiogerät ATOG Lux, im Holzgehäuse, L 10, Z 2

25,- €

14643
Uralt Radiogerät BBC, mit 2 Reglern, auf Holzsockel, 
L 27, Z 2 50,- €

14644
Kleines Radiogerät im Holzgehäuse, mit Regler, L 19, Z 2

25,- €

14645
TCC Spule auf Holzsockel, L 19, Z 2 25,- €
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14646
Kleines Radiogerät im Holzgehäuse, mit Regler, L 15,5, 
Z 2 10,- €

14647
Kleines Radiogerät mit 1 Regler, im Holzgehäuse, 
L 13,5, Z 2 25,- €

14648
Sluchawki Detefon, im Bakelitgehäuse, Made in Poland, 
L 13, Z 2 35,- €

14649
Spulenradio auf Holzsockel, L 20, Z 2 25,- €

14650
Daki Radio mit Regler, im Holzgehäuse, L 15, Z 2

35,- €

14651
Gecophone BBC, England, mit Regler, im Holzgehäuse, 
L 20, Z 2 75,- €

14652
Radiogerät mit Regler, im Holzgehäuse, Siemens, 
L 15, Z 2 50,- €

14653
Mini Radio Bakelit, L 6, Z 2 25,- €

14654
Howe Radio Receiver, im Metallgehäuse, L 7,5, Z 2

70,- €

14655
Stefra Radioempfänger, im Bakelitgehäuse, L 8, Z 2

50,- €

14656
Radiogerät The „Cinchro“, London, in Holzkiste, L 16, Z 2

50,- €

14657
Enit Radio ATOG, Bakelit/Pappegehäuse, D 13, Z 2

50,- €
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14658
„World“ Radioempfänger, im Metallgehäuse, L 10, Z 2

35,- €

14659
Einfacher Radioempfänger mit Spule, auf Holzplatte, 
L 16, Z 2 15,- €

14660
Ingelen Radiogerät, im Holzkasten, L 16, Z 2

90,- €

14661
B&A Radiogerät Wireless Co. Staleans, mit Regler, im 
Holzgehäuse, L 23, Z 2 100,- €

14662
Eko Empfänger mit Regler, auf Holzsockel, D 12, Z 2

30,- €

14663
TRV Replik Radioempfänger, im Holzgehäuse, L 15, Z 1-2

10,- €

14664
Kleines Radiogerät, im Blechgehäuse, L 12, Z 2

45,- €

14665
Radioempfänger B2175, Griffin & George Ltd., London, 
auf Holzsockel, L 30, Z 2 45,- €

14666
Kleines Bakelitradio mit Regler, L 11, Z 2 35,- €

14667
TMC Wireless Crystal Set No. 2, The Telephone 
Manufacturing Co. Ltd., London, mit Anleitung, im 
Holzgehäuse, L 13,5, Z 2 90,- €

14668
Kapsch Lautsprecherhorn, Metall, auf Holzsockel, 
H 31, Z 2 60,- €

14669
Kreuzantenne Holz, H 93, Z 2 90,- €
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14670
SFR Radiogerät Paris, mit Regler, im Bakelitgehäuse, 
D 12, Z 2 45,- €

14671
„Pal“ Radio Jersey City New York, auf Metallplatte, 
L 17, Z 2 35,- €

14672
Kleiner Radioempfänger von 1947, 200 - 600 Meter 
Wellenlänge, Bakelit, auf Holzplatte, L 11, Z 2

25,- €

14673
TEE-NIE Radio, Carron Manufacturing Co. Chicago 
USA, im Holzgehäuse, L 12, Z 2 35,- €

14674
EM Crystal Set in rundem Holzgehäuse, D 10, Z 2

30,- €

14675
Radioempfänger Radione 701, Holzgehäuse, L 20, Z 2

20,- €

14676
Kleines Marfa Radio im Holzgehäuse, L 9, Z 2

15,- €

14677
„Sparta“ Crystal Receiver No. A114, Fuller England, 
in Holzbox, L 17, Z 2 35,- €

14678
Radiogerät EI-250IK, im Holzgehäuse, L 11, Z 2

20,- €

14679
„HF“ Radioempfänger mit Regler, auf Holzsockel, 
L 15, Z 2 20,- €

14680
RST Radioempfänger mit Regler, auf Holzsockel, L 14, Z 2

20,- €

14681
„The 447 Reg“ Radioempfänger mit Antenne und 
Regler, auf Holzsockel, Seriennummer 2930, L 14, 
Boden leicht beschädigt, sonst noch Z 2 60,- €
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14682
„De Forest“ Radio Reflex, Typ D-10, mit 4 Glasröhren, 
im Holzgehäuse, L 32, noch Z 2 150,- €

14683
Eumig Bakelitradio, Wechselstromempfänger 110-220 
Volt, Typ 131, Nr. 45626, Telefunken und Huth Bauer-
laubnis 16612, mit altem Kabel und Stecker, L 38, Z 290,- €

14684
Drehbare Richtantenne, Holz, H 80, Z 2 140,- €

14685
BBC Radio, The „Meepon“ Crystal Set, Nr. 4047, mit 
Anleitung, im Holzgehäuse, L 21, Z 2 75,- €

14686
Trichterlautsprecher Sterling Baby, Blech, auf Guss-
sockel mit Original-Stoffkabel, H 50, Z 2 110,- €

14687
Rotel DVD Player, RDV 985, L 43, Z 2 25,- €

14688
Technics FM/AM Stereo Tuner, ST 8080, L 45, noch Z 2

15,- €

14689
DUAL Zweifach-CD-Player, CDS 7100 RW, Digital 
Recording System, L 43, Z 2 40,- €

14690
THORENS TD 280 MKII Plattenspieler, mit Plexi-
Abdeckung, L 42, Z 2 80,- €

14691
AIWA Compact Disc Player, XC-333, Model No. XC-
333E, L 43, Z 2 50,- €

14692
Yamaha Stereo Amplifier, AX-870, Natural Sound, 
Stereo, L 43, Z 2 140,- €

14693
Nakamichi CR-2 Head Cassette Deck, Silent 
Mechanism, Microprocessor Control, No. 33331, 
L 44, Z 2 50,- €
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14694
Nakamichi BX-100 Head Cassette Deck, Custom Cali-
bratet, Cam-Drive Mechanism, Free Motor Transport, 
Seriennr. 79723, L 43, Z 2 40,- €

14695
Nakamichi BX-125 Head Cassette Deck, Custom 
Calibratet, Cam-Drive Mechanism, Free Motor Drive, 
Seriennr. 50474, L 43, Z 2 40,- €

14696
Nakamichi BX-300E Discrete Head Cassette Deck, 
Seriennr. 36994, L 43, Z 2 40,- €

14697
AIWA Cassette Deck, AD-WX 777Z, AMTS-Anti Modu-
lation Tape Stabilizer, L 43, Z 2 40,- €

14698
Marantz Digital Monitoring Series, SD-45II, Japan, 
Seriennr. NZ01745080404, L 42, Z 2 25,- €

14699
Marantz Stereo Cassette Deck, SD 351, Seriennr. 
55N030144, L 42, Z 2 50,- €

14700
Technics Compact Disc Player, SL-P 277 A, Seriennr. 
VVOIA03100, L 42,5, Z 2 40,- €

14701
Sansui Cassette Deck Computer Control System, 
D-X501, Seriennr. 637120089, L 43, Z 2 30,- €

14702
Sony Digital Surround Processor, SDP-E300, Seriennr. 
4500243, L 42, Z 2 40,- €

14703
Sansui Stereo Cassette Deck, SC-1100, Holzgehäuse, 
Seriennr. 247120723, L 44,5, Z 2 50,- €

14704
Sony SACD/DVD Player, Model No. DVP-NS900V, 
L 43, Z 2 25,- €

14705
Marantz Quartz Synthesized Stereo Tuner, Model 
No. ST560, Seriennr. MZ01647130112, L 42, Z 2

40,- €
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14706
Technics Stereo Graphic Equlizer, Model No. SH-8045, 
Seriennr. MA4330B020, L 43, Z 2 50,- €

14707
Sansui Digital Synthesizer Tuner, Model No. TU-X301, 
Seriennr. 617064935, L 43, Z 2 25,- €

14708
Nakamichi BX-125E, 2 Head Cassette Deck, Seriennr. 
63858, L 43, Z 2 40,- €

14709
Pioneer Compact Disc Player, Model No. PD-S501, 
Seriennr. ME7417060 ME, L 42, Z 2 40,- €

14710
Technics Stereo Cassette Deck, Model No. RS-E10, 
Seriennr. FJ1HAO2005, L 44,5, Z 2 40,- €

14711
Sony 7 Band Spectrum Analyzer, Model No. SEQ-310, 
Seriennr. 4507817, L 43, Z 2 15,- €

14712
Dynavox TPR-43 Vacuum Tube Stereo Preamplifier, 
Reg.-Nr. DE76956435, L 47, Z 2 40,- €

14713
Sony Stereo Turntable System, Model No. PS-22, 
Seriennr. 509505, mit Plexi-Abdeckung, L 44, Z 2

50,- €

14714
Nakamichi Stasis Inherently Stable/Uniform Impedance 
Amplifier, SR-2E Stereo Receiver, Seriennr. 14670, 
L 43, Z 2 60,- €

14715
Technics Quartz Synthesizer AM/FM Stereo Tuner, 
Model No. ST-610, Seriennr. FQ1AB22512, L 43, Z 2

30,- €

14716
Arena DVD-Player, Model No. DVD 5000, Serien- 
nr. AA5000010528, L 43, Z 2 30,- €

14717
Fisher AM/FM Stereo Tuner, Model No. FM-7000, 
Seriennr. 21977, Japan, L 45,5, Z 2 40,- €
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14718
Sanyo Stereo Receiver DCX4000L, Holzgehäuse, 
L 45, Z 2 40,- €

14719
Technics Stereo Graphic Equalizer, SH8055, KEGA, 
Seriennr. MB5423B125, L 42, Z 2 40,- €

14720
Yamaha National Sound Stereo Receiver, R-3, Seriennr. 
08103, L 43, Z 2 25,- €

14721
2 Große Lautsprecherboxen, Custom, in schwerem 
Metallgehäuse, H 98, Z 2 200,- €

14722
2 Quadral all-craft Lautsprecher, AC 410, 120/200 
Watt, 4/8 Ohm, 25-20000 Hz, Germany, H 88, Z 2

150,- €

14723
2 JVC Lautsprecherboxen, Holzgehäuse, H 52, Z 2

50,- €

14724
2 Pioneer Lautsprecherboxen, CS-777, Music Power 140 
Watt, Puissance Musicale 140 Watt, France, Gehäuse 
leicht besch., H 63, noch Z 2 50,- €

14725
2 Classic Lautsprecher, Canton C851, 8 Ohm, 50/80 
Watt, 36-30000 Hz, Holzgehäuse, H 33, Z 2 50,- €

14726
2 Kenwood 5-Way Speaker System Lautsprecherboxen, 
KL-888X, in Holzbox, Gebrauchsspuren, H 68, Z 2

200,- €

14727
Radiogerät „Radiola III-A Type RL“, USA, mit 4 Glas-
röhren und 3 Reglern, im Holzgehäuse, L 30 200,- €

14728
Radiogerät „Mostyl Telephones Nr. 707102 BBC“, mit 
Regler, im Holzgehäuse, L 16 110,- €

14729
Radiogerät „Crosley 51“, USA 1924, mit 2 Glasröhren 
und 4 Reglern, im Holzkoffer, L 32 100,- €
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14730
Radiogerät „W.G. Pye & Co Camebridge Nr. 3733“, 
mit 3 Glasröhren und 2 großen Frequenzreglern, um 
1925, im Holzgehäuse, L 37 150,- €

14731
Radiogerät „Distaflex Two“ Cycle Grammophon, USA 
1926, mit 3 Glasröhren und 1 Frequenzregler, im Holz-
gehäuse, L 32 180,- €

14732
Radiogerät „CZ Zerdik Rundfunkwürfel Nr. 355 Type 
FW3“, Wien, Blechgehäuse, auf Holzsockel, L 25

100,- €

14733
2 alte Kopfhörer, Siemens 2000 Ohm und Brandes 
Superior BBC Matched Tone, England 25,- €

14734
Großes Konv. Gläser, Tassen, Krug und Weihnachts-
dekoration 5,- €

14735
2 Ordner Museums-Boote des ersten österreichischen 
Funk- und Radiomuseums, 1989-2000, Nr.1-103

10,- €

14736
Luxaflex Beleuchtungsmesser Jalousien, in Lederta-
sche, L 9,5, Alterungsspuren 5,- €

14737	 Reservisten Pfeife 5/55, langer Schaft mit 
Horn-Appikationen, Porzellan Pfeifenkopf, bemalt, 
ohne Deckel, „Resv. Kohlstedte“, 5. Comp. Inf. Regt. 
Graf Bülow von Donneritz, Westf., Bielefeld, 1909, 
erhabenes Blattwerk tw besch., L 130 - dazu Pfeife 
mit langem Schaft und Porellankopf ohne Deckel, mit 
bunter Szene „Am Gartenzaune“, Unterteil geklebt, 
L 76 30,- €

14738
Alte Druckplatte mit Doppeldeckermotiv, um 1910, L 25

10,- €

14739
Altes Castrol Flugzeugplakat, „La Coupe Deutsch 1934“, 
Affiche D`Interieur, Imp. P. Fournie & Cie Paris, gefaltet 
und tw eingerissen, gerahmt, 79 x 60, Z 3

90,- €

14740
Jugendstil-Plakat „Samson Galvanized Steel Wind 
Mills“, „Made by Stover Manufacturing Co.“, W.H. 
Wagner & Sons, Freeport, mit Kalender von 1906, 
1 hinterlegter Riss unten links, kleine hinterlegte Risse 
an den Rändern, Alterungsspuren, 56 x 35,5 cm

15,- €

14741
Zigarren-Humidor, „5th Avenue Cigares“, mit versch. 
Zigarren und 2 Abschneidern, Holz/Kunststoff, L 47, Z 2

100,- €
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14742
Konv. über 50 Epauletten und Messinganstecker für 
Eisenbahner-Uniform, L 11, Z 2 10,- €

14743
Beheizbarer Würstchenkessel, Messing, handgetrieben, 
Spezialität eines Straßenverkäufers in Hof, genannt 
„Wärschtla-Mo“, mit Holzkohleheizkessel, mittlere 
Größe, L 36, Z 3 300,- €

14744
Blechplatten-Spieluhr „Monopol“, uralt, mit Handkurbel 
und 19 Blechplatten, intakt, L 17, Alterungsspuren, Z 3

50,- €

14745
Kleine Drehorgel, uralt, mit Handkurbel, intakt, L 9,5, Z 3

20,- €

14800
Elektrische Tauchsieder Electric immersion heaters

10,- €

14801
Konvolut elektrische Kochtöpfe Lot of electric coo-
king pots 10,- €

14802
Elektrisches Heizgerät für Brennschere Electric heating 
device for curling iron 10,- €

14803
Elektrische Brennschere und kleine Lampe Electric 
curling iron and one lamp 10,- €

14804
Elektrisches Heizgerät für Brennschere Electric heating 
device for curling iron 5,- €

14805
Konvolut Sparlampen mit verschiedenen Steckern Lot 
of energy saving lamps with different sockets

10,- €

14806
Vintage Kopfhörer in Originalbox Vintage loud speaker 
in original box 10,- €

14807
Fotographie Zubehör Set in Koffer Photography acces-
sory set in suitcase 50,- €
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14808	 Zwei Aufzeichnungsgeräte: ein uralter Schrei-
ber in schöner Messingausführung und aufwendiger 
Holzbox um 1890-1900, 29 x 18,5 x 22, ein Schreiber 
aus den 60iger Jahren in gutem Zustand, 28 x 14 x 16 
Two writers – one made of brass in wooden houseing 
around 1890-1900, 29 x 18,5 x 22, and another one 
in good condition around 1960, 28 x 14 x 16 75,- €

14809
Seltenes Amperemeter, schwer, Durchmesser 25, Höhe 
18,5 Very unusual Amperemeter, heavy, diameter 25, 
high 18,5 20,- €

14810
Aufzeichnungsgerät von Wattmetre Enregistreur, 
Brevete S.G.D.G, Richard Freres, Constructeurs, 8, 
Impasse Fessart, 8, Paris, L 37 Recording device 
made by Wattmetre Enregistreur, Brevete S.G.D.G, 
Richard Freres, Constructeurs, 8, Impasse Fessart, 
8, Paris, L 37 150,- €

14811
Telefonersatzteile Telephone spare parts 5,- €

14812
500 Hz Trafo, Hochspannung 8 KV, für frühe Löschfun-
kensender, L 30 500 Herz Transformator, high tension 
8 KV, for spark transmitter, L 30

60,- €

14813
Große Senderöhre, Treiberröhre um 1935, L 40 Big 
transmitter tube around 1935, L 40 100,- €

14814
Cambridge Thermionic Voltmeter, H 26 Cambridge 
Thermionic Voltmeter, H 26 30,- €

14850
Lehrplakat „La Macellazione dei Bovini“, Elèno Rosa 
dis., leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, an den 
Rädern an kleinen Stellen leicht rissig, 80 x 120 cm

5,- €

14900
Porzellanschüssel um 1900 „Zum Pathengeschenk“, 
D 27 10,- €

14901
Porzellanschüssel um 1900 „Zum Pathengeschenk“, 
D 27 10,- €

14902
Porzellanschüssel um 1900 „Zum Patengeschenk“, D 27

10,- €

14903
Porzellanschüssel um 1900 „Zum Patengeschenk“, D 27

10,- €
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14904
Porzellanschüssel um 1900 „Von meinem lieben 
Paten“, D 27 10,- €

14905
Chinesisches Teekännchen, Cloisonne, mit Schmet-
terlingsmotiv und Goldstaub, auf geschnitztem Rosen-
holzsockel, L 16 200,- €

14950
Gewürzset Salz, Pfeffer, Senf, englisches Silber B&S, 
in Etui, L 25 50,- €

15000
Heinz Oestergaard (1916-2003), Aquarell, „Negroider 
Zauberer“, 30 x 21, signiert, gerahmt, Glas defekt

50,- €

15001
Heinz Oestergaard (1916-2003), Aquarell, „Pan berät 
sich mit Vogel der Lust“, 35 x 19, signiert, gerahmt

50,- €

15002
Heinz Oestergaard (1916-2003), Aquarell, „Dämo-
nengötter“, 35 x 18, signiert, gerahmt

50,- €

15003
Heinz Oestergaard (1916-2003), Aquarell, „Junges 
Paar mit Schmetterling“, 41 x 30, signiert, gerahmt

50,- €

15004
Heinz Oestergaard (1916-2003), Aquarell, „Portrait 
einer negroiden Schönheit“, 48 x 32, signiert, gerahmt

50,- €

15005
Heinz Oestergaard (1916-2003), Aquarell, „Castor und 
Pollux“, 51 x 40, signiert, gerahmt 50,- €

15006
Heinz Oestergaard (1916-2003), Entwurfszeichnung 
für Feuerzeug und Füller, 60 x 42, signiert „Heinz 
Oestergaard 1985“, gerahmt 50,- €

15007
Heinz Oestergaard (1916-2003), Entwurfszeichnung für 
Armbanduhren, 30 x 43, signiert „Heinz Oestergaard 
1984“, gerahmt 50,- €

15008
Abdruck einer alten Radierung, Francois Boucher 1703-
1770, Titel „Unterbrochener Schlummer“, 1/30/1980, 
signiert F. Bannhaber, unter Glas mit Holzleiste ger-
ahmt, 53 x 62 15,- €
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15050
Ölgemälde „Er trug die schwerste Last“, Rahmen 
beschriftet: Martin Grünert Hof Lindenstr. 22, Alterungs-
spuren, Gesamtmaße 60 x 70 10,- €

15100
2 Girsberger Stühle, Kunstleder, leichte Gebrauchs-
spuren, kein Versand, für Selbstabholer! 20,- €

15500
Winterszene mit Beleuchtung und Musik, intakt, mit 
kreisfahrendem Eisenbahnzug, batteriebetrieben, 
Birne von Laterne def., Alterungsspuren, L 28,5, im 
leicht besch. OK 50,- €

15501
5 Nussknacker, Holz, bemalt, tw leicht besch., H 34, 
Z 2-3 40,- €

15502
Konv. 16 Krippefiguren, Masse/Gips, bemalt, H 8, Z 3-4

20,- €

15503
Lichterhaus, Kirche, Pappe, beschneit, L 39, Z 2

30,- €

15504
Erzgebirge Schwibbogen, mit Kapelle und Häusern, 
L 40, OK, Z 1-2 30,- €

15505
Konv. Christbaumschmuck, 3 Wachsanhänger, 1 Metal-
lengel und 13 Puppenstuben-Holzteile als Anhänger, 
L 6-12 10,- €

15506
Konv. 6 Holzanhänger, Naturholz, für Christbaum, L 10

10,- €

15507
Konv. 19 Teile Erzgebirgischer Christbaumschmuck, 
mit Nikoläusen, Engeln, Pferde und Krippe, L 7

10,- €

15508
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Insekten, Deckenleuchter, Flugzeuge etc., 
meist Z 2 30,- €

15509
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Insekten, Sterne etc., meist Z 2 30,- €
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15510
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Schmetterlinge, Segelschiff etc., meist Z 2

30,- €

15511
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Schmetterling, Waage, Flugzeug etc., meist Z 2

30,- €

15512
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Körbchen, Flugzeug etc., meist Z 2

30,- €

15513
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Hummel, Spinne, Sterne etc., meist Z 2

30,- €

15514
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Spinne, Christbaumspitzen etc., meist Z 2

30,- €

15515
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Spinnen, Schmetterlinge etc., meist Z 2

30,- €

15516
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter großer Schmetterling, Spinnennetze, Sterne 
etc., meist Z 2 30,- €

15517
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter großer Schmetterling, Rad etc., meist Z 2

30,- €

15518
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Körbchen, Kinderwagen, Waage, Insekt 
etc., meist Z 2 30,- €

15519
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Vogelkäfig, Sterne etc., meist Z 2 30,- €

15520
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Christbaumspitze, Babyschnuller etc., meist Z 2

30,- €

15521
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, darun-
ter Körbchen mit Watteeinsatz, Sterne etc., meist Z 230,- €
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15522
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Christbaumspitze, Spinnennetz, Segelboot 
etc., meist Z 2 30,- €

15523
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Körbchen, Schmetterling etc., meist Z 2

30,- €

15524
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Insekt, Körbchen etc., meist Z 2 30,- €

15525
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Deckenleuchter, Körbchen, Sterne, Spin-
nennetz etc., meist Z 2 30,- €

15526
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Schwan, Schmetterlinge etc., meist Z 2

30,- €

15527
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Vogelkäfig mit Tragantpapagei, Schmetter-
linge, Flugzeug, Sterne etc., meist Z 2 30,- €

15528
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Spinnennetz, großer Falter etc., meist Z 2

30,- €

15529
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Körbchen, Deckenleuchter etc., meist Z 2

30,- €

15530
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Häuschen, Segelboot, Sonne etc., meist Z 2

30,- €

15531
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Sterne, Rad etc., meist Z 2 30,- €

15532
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Blatt mit Beeren, Käfer, Sterne etc., meist Z 2

30,- €

15533
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Schubkarre, Herz etc., meist Z 2 30,- €
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15534
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Spinnennetz, Skorpion, Christbaumspitze, 
Kinderbettchen etc., meist Z 2 30,- €

15535
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Vogelkäfig, Käfer, Babyschnuller etc., meist Z 2

30,- €

15536
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 11 Teile, 
darunter Käfer, Schmetterlinge, Waage, Globus etc., 
meist Z 2 30,- €

15537
Konv, GABLONZER Christbaumschmuck, 6 Teile, teil-
weise mit fluoreszierendem Wachs befüllt, 1 minimal 
beschädigt, sonst Z 2 20,- €

15538
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 6 Teile, 
darunter 1 Auto, teilweise früh, 1 kleine Kugel fehlt 
sowie ein paar kleine Kugeln beschädigt, Z 2-3

20,- €

15539
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 7 Teile, darun-
ter Skorpion, Insekten, Flugzeuge etc., bei 2 Teilen 
Draht stellenweise ausgehängt, sonst Z 2 20,- €

15540
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 2 Christ-
baumspitzen und 2 große Sterne, Draht teilweise an 
kleinen Stellen ausgehängt, kleine Fehlstellen und 
kleinere Beschädigungen, noch Z 2-3 20,- €

15541
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 23 Teile, 
darunter Vogelkäfig, Vogel, Christbaumspitze, großer 
Stern etc., je kleinere Beschädigungen, Z 2-3

30,- €

15542
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, darunter 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15543
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, darunter 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 10,- €

15544
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, darunter Pilz, 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15545
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, darunter 
Frucht, Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Auf-
hängungen fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3

20,- €
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15546
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, darunter 
Birne, Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhän-
gungen fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3

20,- €

15547
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, Glocken 
und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen fehlen 
teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15548
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, Glocken 
und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen fehlen 
teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15549
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, Tanne, 
Kugeln, Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Auf-
hängungen fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3

20,- €

15550
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, Kugel, 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15551
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, Glocken 
und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen fehlen 
teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15552
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, u.a. Kugeln, 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15553
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, Kugeln, 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15554
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15555
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15556
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15557
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €
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15558
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15559
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15560
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15561
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15562
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15563
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15564
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15565
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, meist 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3

20,- €

15566
3 Christbaum-Ketten, Glas, Länge je ca. 2 Meter, 
minimale Fehlstellen, Z 2 20,- €

15567
4 Christbaum-Ketten, Glas u.a., Länge je ca. 2 Meter, 
kleine Fehlstellen, sonst Z 2 10,- €

15568
3 Christbaum-Ketten, Glas, Länge je ca. 2 Meter, kleine 
Fehlstellen, Z 2-3 20,- €

15569
Konv. Christbaumschmuck, 11 Teile, meist Körbchen, 
dazu 1 Kette, Z 2 30,- €
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15570
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, 1 Tanne, 
Kugeln, Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Auf-
hängungen fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3

20,- €

15571
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, Kugeln, 
Zapfen, Glocke, Eichel, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15572
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, Kugeln, 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15573
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, Kugeln, 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15574
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, Kugeln, 
Glocken, 1 Pilz und Zapfen, teils beglimmert, Aufhän-
gungen fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3

20,- €

15575
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 10 Teile, Kugeln, 
Glocken und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Z 2-3 20,- €

15576
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, Kugeln, Glo-
cken, 1 Pilz und Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Gebrauchsspuren, 
stellenweise etwas abgegriffen, Z 3

20,- €

15577
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, meist 
Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen fehlen teil-
weise, teilweise fleckig, Gebrauchsspuren, stellenweise 
etwas abgegriffen, Z 3 20,- €

15578
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, Zapfen, 
teils beglimmert, Aufhängungen fehlen teilweise, teil-
weise fleckig, Gebrauchsspuren, stellenweise etwas 
abgegriffen, Z 3 20,- €

15579
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, Zapfen, 
teils beglimmert, Aufhängungen fehlen teilweise, teil-
weise fleckig, Gebrauchsspuren, stellenweise etwas 
abgegriffen, Z 3 20,- €

15580
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, Zapfen, 
teils beglimmert, Aufhängungen fehlen teilweise, teil-
weise fleckig, Gebrauchsspuren, stellenweise etwas 
abgegriffen, Z 3 20,- €

15581
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, Zapfen, 
teils beglimmert, Aufhängungen fehlen teilweise, teil-
weise fleckig, Gebrauchsspuren, stellenweise etwas 
abgegriffen, Z 3 20,- €
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15582
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, meist 
Zapfen und Glocken, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Gebrauchsspuren, 
stellenweise etwas abgegriffen, Z 3 20,- €

15583
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, meist 
Zapfen und Kugeln, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Gebrauchsspuren, 
stellenweise etwas abgegriffen, Z 3 20,- €

15584
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, meist 
Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen fehlen teil-
weise, teilweise fleckig, Gebrauchsspuren, stellenweise 
etwas abgegriffen, Z 3 20,- €

15585
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, meist 
Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen fehlen teil-
weise, teilweise fleckig, Gebrauchsspuren, stellenweise 
etwas abgegriffen, Z 3 20,- €

15586
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, Zapfen, 
Glocken und Kugeln, teils beglimmert, Aufhängungen 
fehlen teilweise, teilweise fleckig, Gebrauchsspuren, 
stellenweise etwas abgegriffen, Z 3 20,- €

15587
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, meist 
Zapfen,  teils beglimmert, Aufhängungen fehlen teil-
weise, teilweise fleckig, Gebrauchsspuren, stellenweise 
etwas abgegriffen, Z 3 20,- €

15588
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 15 Teile, meist 
Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen fehlen teil-
weise, teilweise fleckig, Gebrauchsspuren, stellenweise 
etwas abgegriffen, Z 3 20,- €

15589
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 18 Teile, meist 
Zapfen, teils beglimmert, Aufhängungen fehlen teil-
weise, teilweise fleckig, Gebrauchsspuren, stellenweise 
etwas abgegriffen, Z 3 20,- €

15590
Konv. ca. 20 Glocken, meist Watte-Christbaumschmuck, 
Glocken-Klöppel fehlen, teilweise sonst kleine Fehl-
stellen, teilweise stärkere Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 3

10,- €

15591
Konv. Watte- und Papp-Christbaumschmuck, darun-
ter Glocken, Schornsteinfeger und Körbchen, 9 Teile, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, sonst Z 230,- €

15592
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 12 Teile, meist 
Früchte, dazu 3 Sterne, Watte, mit Oblatenbildern, 
Durchmesser 19-27, Z 2-3 20,- €

15593
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 10 Teile, darunter Glocke, Schuh, Mühle 
(ein Flügel beschädigt), Hufeisen etc., teilweise mit 
Oblatenbildern, Z 2-3 30,- €
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15594
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 10 Teile, darunter Stern als Candycontainer, 
Herzen, Kleeblatt etc., teilweise mit Oblatenbildern, 1 Teil 
an Stelle der Aufhängung mit kleiner Beschädigung, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3 30,- €

15595
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, begli-
mmert, 12 Teile, Mühle, Häuser, Taube etc., teilweise 
mit Oblatenbildern, Z 2-3 30,- €

15596
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, beglim-
mert, 11 Teile, darunter Kerzenständer, Engel, Häuschen 
etc., teilweise mit Oblatenbildern und Tragant, Z 2-330,- €

15597
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, beglim-
mert, ca. 20 Teile, darunter Mühle, Engel etc., teilweise 
leicht beschädigt, Z 2-3 30,- €

15598
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, begli-
mmert, 13 Teile, darunter Häuschen, Schwan, Glocke 
etc., Z 2-3 30,- €

15599
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, beglim-
mert, 14 Teile, Häuschen, Zwerg, Mühle etc., teilweise 
mit Tragantbildern, Z 2-3 30,- €

15600
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, begli-
mmert, 10 Teile, Herzen, Krug, Krippe etc., mit Obla-
tenbildern, Z 2 30,- €

15601
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, begli-
mmert, 11 Teile, Herzen, Krug, Krippe etc., meist mit 
Oblatenbildern, Z 2 30,- €

15602
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, begli-
mmert, 10 Teile, Herzen, Stern, Krippe etc., mit Obla-
tenbildern, Z 2 30,- €

15603
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, begli-
mmert, 9 Teile, Herzen, Stern etc., mit Oblatenbildern, 
meist Z 2 30,- €

15604
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, beglim-
mert, 10 Teile, Herzen, Krug etc., mit Oblatenbildern, 
meist Z 2 30,- €

15605
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, beglim-
mert, 10 Teile, Herzen, Krug etc., mit Oblatenbildern, 
meist Z 2 30,- €
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15606
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 8 Teile, Schaukelpferd, Kinderwagen, 
Schmetterling etc., teilweise mit Oblatenbildern und 
Tragant, Z 2-3 30,- €

15607
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 10 Teile, Herzen, Häuschen etc., meist mit 
Oblatenbildern, meist Z 2 30,- €

15608
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 7 Teile, Krippen etc., meist mit Oblaten
bildern, eines mit Tragant-Zwerg, Alterungsspuren, Z 2

30,- €

15609
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 6 Teile, Schuh, Glocke, Herz etc., meist 
mit Oblatenbildern, eines mit Tragant-Vogel, meist Z 2

30,- €

15610
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 10 Teile, Herzen etc., mit Oblatenbildern, Z 2

30,- €

15611
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 10 Teile, Herzen, Hase, Krippe etc., meist 
mit Oblatenbildern, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 2 30,- €

15612
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 10 Teile, Herzen, Tiere, Krug etc., meist 
mit Oblatenbildern, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 2 30,- €

15613
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 10 Teile, Herzen, Krippen etc., meist mit 
Oblatenbildern, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
1 Herz mit Tragant-Vogel nicht ganz vollständig, sonst Z 2

30,- €

15614
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 10 Teile, Herzen, Hase etc., meist mit Obla-
tenbildern, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2

30,- €

15615
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 10 Teile, Herzen, Hase, Stern etc., meist 
mit Oblatenbildern, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 2 30,- €

15616
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 10 Teile, Herzen, Sterne etc., meist mit 
Oblatenbildern, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 2 30,- €

15617
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 10 Teile, Herzen, Hase, Schwan etc., meist 
mit Oblatenbildern, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 2 30,- €
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15618
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 13 Teile, Herzen, Hasen etc., meist mit 
Oblatenbildern, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 2 30,- €

15619
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, ca. 30er/ 
50er Jahre, 15 Teile, Z 2-3 20,- €

15620
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, ca. 30er/ 
50er Jahre, 15 Teile, Z 2-3 20,- €

15621
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, ca. 30er/ 
50er Jahre, 15 Teile, Z 2-3 20,- €

15622
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, ca. 30er/ 
50er Jahre, 15 Teile, Z 2-3 20,- €

15623
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, ca. 30er/ 
50er Jahre, 15 Teile, Z 2-3 20,- €

15624
Konv, Christbaumschmuck, ab 1950 ff., 15 Teile, Z 2-3

10,- €

15625
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 9 Teile, Früchte, 
Pilz, Glocken, Z 2-3 20,- €

15626
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 14 Teile, Krippe, Sterne, Glocken etc., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3 20,- €

15627
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be- 
glimmert, 11 Teile, Häuschen, Hähne etc., Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, eines beschädigt, Z 2-3

20,- €

15628
Konv. meist früher Christbaumschmuck, 6 Teile, aus-
gefallenes Insekt, Schiff mit Lochdraht, Glückssack, 
kleine Tasche und Weihnachtsmann auf Wattekugel, 
Kinderwiege, teilweise kleine Fehlstellen, Z 2-3

30,- €

15629
Konv. Watte-Christbaumschmuck, beglimmert, 14 Teile, 
Pilze, Glocken und 1 Frucht, Alterungsspuren, Z 2

20,- €
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15630
Konv. ca. 20 Eiszapfen als Christbaumschmuck, Glas, 
L ca. 8-13 cm, meist Z 2 30,- €

15631
Konv. Watte-Christbaumschmuck, Pilze und 1 Glocke, Z 2

20,- €

15632
Konv. Watte-Christbaumschmuck, Pilze und Pilz-
körbchen, Z 2 20,- €

15633
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, begli-
mmert, 11 Teile, darunter Krippe, Herz etc., teilweise 
frühe Teile, Z 2 30,- €

15634
Konv. Rauschgoldengel, 7 Stück, dazu 4 Zinn-Engel, 
H 5,5-19 cm, meist Z 2 20,- €

15635
2 Rauschgoldengel, Biskuitporzellan-Köpfe, 21 und 
23,5 cm, 1 Flügel beschädigt, Z 2-3 20,- €

15636
3 Rauschgoldengel, Masse-/Papiermachéköpfe, 
1 Flügelpaar fehlt, teilweise Krakelee, H 9,5-15 cm, 
sonst Z 2-3 20,- €

15637
Großer Rauschgoldengel, Biskuitporzellankopf, Papp-/
Stanniokleidung, 3 kleine Löcher im Kostüm, H 39 
cm, sonst Z 2 30,- €

15638
Konv. Christbaumschmuck, geprägte Pappe, 6 Teile, 
seltener  Nikolaus (Tannenzweig liegt lose anbei), 
Nuss als Candycontainer, 3 Schweine und 1 Glocke, 
5,5-11 cm, Z 2-3 50,- €

15639
3 Christbaumspitzen, mit leonischen Drähten, H 28-31 
cm, eine mit Beschädigung, Z 2-3 20,- €

15640
4 Christbaumspitzen, H 25-28 cm, teilweise leicht 
berieben, sonst Z 2 20,- €

15641
5 Christbaumspitzen, H 15-24 cm, teilweise leicht 
berieben und oxidiert, sonst Z 2 20,- €



269

15642
2 Christbaumspitzen, eine mit leonischen Drähten und 
2 Glocken, H 30 cm, Alterungsspuren, leicht berieben 
sonst Z 2 20,- €

15643
5 Christbaumspitzen, teilweise leicht berieben, H 20-30 
cm, Alterungsspuren, sonst Z 2 20,- €

15644
4 Christbaumspitzen, H 22-29 cm, Alterungsspuren, 
mit 4 Kartons, sonst Z 2 20,- €

15645
3 neuere Christbaumspitzen und 1 spitz zulaufende 
Kugel, H 17-35 cm, Z 2 10,- €

15646
Winterkind & Engel, Watte/Krepp-Papier, 1 Oblaten-
bildkopf und 1x Wachskopf, der Engel als Candycontainer, 
Attribute des Winterkindes fehlen, Alterungsspuren, 
H 17 und 30 cm, Z 2-3 30,- €

15647
Engel als Candycontainer, Pappe, beglimmert, H 28 
cm, Füße fehlen, sonst Z 2 15,- €

15648
2 Nikoläuse, Papier/Watte/Oblatenbildköpfe, Holzsockel, 
H 14,5 und 28 cm, Attribute fehlen teilweise, 1 Saum 
und 1 Mitra etwas verschlissen, sonst Z 2 30,- €

15649
5 große Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
2 Bordüren und 3 Christbäume, H/L 48-87 cm, Z 2

20,- €

15650
5 Weihnachts-Pappen, geprägt, teilweise beglimmert, 
2 Bordüren und 1 Spruchband „Für das Weihnachtsfest“ 
und 2 Kerzengestecke (eines mit kleiner Beschädigung), 
H/L 34-87 cm, sonst Z 2 20,- €

15651
4 große Weihnachts-Pappen, 2 Schneemänner und 
2 Nikoläuse, geprägt, 2 unbemalt, H 76 und 86 cm, Z 2

20,- €

15652
Konv. Weihnachts-Pappen, geprägt, teilweise be-
glimmert, Kerzen und Glocken, ca. 25 Stück, H/L 
8-50 cm, meist Z 2 20,- €

15653
5 Weihnachts-Pappen, geprägt, Zwerg, Winterlandschaft 
etc., H/L 33-49 cm, leichte Gebrauchsspuren, sonst Z 2

20,- €
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15654
5 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, Glocken- 
und Kerzengestecke, Spruchband, H/L 47-67 cm, Z 2

20,- €

15655
2 Papierantiquitäten, Werbeufsteller „Titze`s Kaiser-
kaffee“, geprägte Pappe, zum Aufklappen, Klebe- 
stelle am Hals, dazu aufklappbare Weihnachtskrippe, 
leichte Gebrauchsspuren, H 15,5 cm bzw. B 30 cm, 
sonst Z 2 20,- €

15656
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, teilweise mit Rentierschlitten und Flugzeug, 
Schneemann, Winterlandschaft, H/L 23-33 cm, Z 2

20,- €

15657
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, teilweise mit Rentierschlitten und Flugzeug, 
Schneemann, Winterlandschaft, H/L 23-33 cm, Z 2

20,- €

15658
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, teilweise mit Rentierschlitten und Flugzeug, 
Schneemann, Winterlandschaft, H/L 23-33 cm, Z 2

20,- €

15659
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, teilweise mit Rentierschlitten und Flugzeug, 
Schneemann, Winterlandschaft, H/L 23-33 cm, Z 2

20,- €

15660
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, teilweise mit Rentierschlitten und Flugzeug, 
Schneemann, Winterlandschaft, H/L 23-33 cm, Z 2

20,- €

15661
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, teilweise mit Rentierschlitten und Flugzeug, 
Schneemann, Winterlandschaft, H/L 23-33 cm, Z 2

20,- €

15662
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, teilweise mit Rentierschlitten und Flugzeug, 
Schneemann, Winterlandschaft, H/L 23-33 cm, Z 2

20,- €

15663
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, teilweise mit Rentierschlitten und Flugzeug, 
Schneemann, Winterlandschaft, H/L 23-33 cm, Z 2

20,- €

15664
Alter Nikolaus-Pappaufsteller, geprägt, beglimmert, 
H 49 cm, Z 2 50,- €

15665
Konv. Eiszapfenfriese, Krepp-Papier, beglimmert, 14 
Stück, je 3 Meter, Beglimmerung teilweise abgefal-
len, Z 2-3 20,- €
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15666
Konv. 7 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, Glocken, Tannenfries etc., H/L 23-83 cm, Z 2

20,- €

15667
Nikolausfries, geprägte Pappe, mit 4 Nikläusen, be-
glimmert, L 38,5, Z 2 20,- €

15668
Konv. 7 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, Schneemann, etc., H/L ca. 23 cm, Z 2

20,- €

15669
Konv. 8 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, Schneemann etc., H/L ca. 23 cm, Z 2

20,- €

15670
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, Schneelandschaft, H/L 23 cm, Z 2

20,- €

15671
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, Schneelandschaft, H/L 23 cm, Z 2

20,- €

15672
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, Schneelandschaft, H/L 23 cm, Z 2

20,- €

15673
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikoläuse, Schneelandschaft, H/L 23 cm, Z 2

20,- €

15674
Konv. 7 Weihnachts-Pappen, geprägt, teilweise begli-
mmert, Schneelandschaften, H/L 25-47 cm, Z 2

20,- €

15675
Krampus, Papp-Aufsteller, geprägt, uralt, Dreizack leicht 
verbogen, kleine beriebene Stellen, H 50 cm, Z 2-3

50,- €

15676
Konv. 3 große Weihnachts-Pappen, geprägt, begli-
mmert, Nikolaus, Schneemann und Tannenbaum, 
H 75-87 cm, Z 2 20,- €

15677
2 Feder-Christbäume, ohne Sockel, H 1 Meter, im 
Karton, Z 2-3 30,- €
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15678
Feder-Christbaum, ohne Sockel und Kugeln, H 82 cm, 
im Karton, Z 2-3 20,- €

15679
Feder-Christbaum, mit Sockel und Kugeln, H 86 cm, 
im Karton, Z 2-3 30,- €

15680
Feder-Christbaum, mit Sockel, Kugeln, Christbaum-
spitze und Kette, original verpackt, H 75 cm, Original-
Karton, Z 2 80,- €

15681
Kleiner Feder-Christbaum, mit Sockel, Kerzen und 
Kugeln, H 50 cm, Z 2-3 30,- €

15682
Kleiner Feder-Christbaum, mit Christbaumschmuck 
und Sockel, H 52 cm, Original-Karton bez. „G. & W. 
Heller“, Karton etwas beschädigt, sonst Z 2

50,- €

15683
4 Christbaumständer, Guss, Alterungsspuren, B 23-45 cm, 
Z 3 20,- €

15684
4 Christbaumständer, Guss, Alterungsspuren, Durch-
messer 24-29 cm, Z 3 20,- €

15685
Glasperlen-Deckenleuchter, uralt, mit 6 Kerzenhalten, 
nicht vollständig, Durchmesser 50 50,- €

15686
Christbaumständer mit Musikspielwerk und Dreh-
funktion, intakt, um 1900, geprägtes Blech, Guss-
Aufsatz, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Durchmesser 
36 cm, noch Z 2-3, dazu weiterer Christbaumständer 
mit Musikspielwerk, Funktion defekt, ohne Aufsatz, 
Riss, als Ersatzteil 80,- €

15687
Christbaumständer mit Drehfunktion, intakt, um 1900, 
Blech, Guss-Aufsatz, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
2 Dellen, Durchmesser 35 cm, Z 3 40,- €

15688
2 Räuchermänner, Pfeifen und 1 Abdeckung rück-
wärtig fehlen, teilweise Rissbildung und LS, kleine 
Beschädigungen, H 26 und 42 cm, Z 3 30,- €

15689
Erzgebirge Lichterengel und Lichtermann, mit Nasen, 
Lackschäden, 1 Hutkrempe bestoßen, H 26 und 29 
cm, Z 3 30,- €
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15690
3 Nussknacker, handbemalt, H 12-33 cm, 2 Arme 
liegen lose anbei, Lackschäden, Z 3 30,- €

15691
3 Christbaumständer, Guss, Alterungsspuren, B 22-23 
cm, Z 3 20,- €

15692
Art Deco Christbaumständer, Guss, Breite 27 cm, 
Alterungsspuren, Z 3 20,- €

15693
Christbaumständer, HARRAS Werke Berlin, um 1915, 
Alterungsspuren, B 38 cm, Z 3 20,- €

15694
Konv. Tragant-Christbaumschmuck, ca. 25 Teile, 
teilweise beschädigt, Z 3 20,- €

15695
Original-Karton mit 12 alten Christbaumkugeln, Auf-
hängungen fehlen teilweise, Z 2-3 10,- €

15696
5 Architekturkulissen für Krippendiorama, Holz, hand-
bemalt, kleinere Fehlstellen, L 50-80 cm, Z 2-3, sehr 
dekorativ 50,- €

15697
Konv. Häuserkulissen für Krippendiorama, Holz/Pappe, 
handbemalt, teilweise beglimmert, mit Burg und Kirche, 
dazu Bäume und Schafe, Häuserbreite ca. 7-10 cm, 
Breite der Burg 20 cm, kleinere Fehlstellen, Z 2-3

60,- €

15698
Konv. 10 GRULICH Krippenfiguren, teilweise kleinere 
Bschädigungen, H ca. 7 cm, sonst noch Z 2-3

50,- €

15699
5 GRULICH Krippefiguren, Figurenhöhe ca. 10, 1 Sockel 
lose, 1 Hand fehlt, Z 2-3 30,- €

15700
Konv. mit versch. Krippenfiguren und Tieren, meist 
Holz, geschnitzt, bemalt, Z 3 20,- €

15701
Frühe Weihnachtskrippe, Holz/Pappe, bemalt, begli-
mmert, mit Jesuskind, Josef und Eseln, Maria,1 Arm 
und 1 Bein des Jesuskindes sowie Turmzinnen fehlen, 
B 29 cm, Z 3 30,- €
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15702
3 Pappmaché-Nikoläuse, 1 als Bär, 2 als Wandbehang, 
H 35-45, Z 2 5,- €

15703
Josef-Figur mit Kind, Gips, bemalt, 1 Fuß fehlt, LS 
und tw Abplatzer, H 84, Z 3 30,- €

15704
Dekorationsbaum, mit Keramik-Topf, H 90 cm

5,- €

15705
Konv. älterer Christbaumschmuck, 12 Teile, darunter 
Reflektorkugel und Körbchen etc., ein paar Teile etwas 
angelaufen/berieben, Z 2-3 5,- €

15706
10 Christbaumkugeln im Biedermeierstil, Durchmesser 
4-8 cm, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2

5,- €

15707
2 Christbaumanhänger, Watte-Christbaumschmuck, 
Thüringen um 1900, Nikolaus und Wickelkind, je mit 
Oblatenbild, Höhe ohne Aufhängung 11 und 13 cm, 
guter Zustand 10,- €

15708
Christbaumspitze mit kleinen Kugeln und Ketten, H 22 cm

10,- €

15709
Ausgefallene Christbaumspitze mit Einstich, Tülle unten 
leicht beschädigt, Höhe 22 cm 5,- €

15710
2 Christbaumspitzen um 1900 mit leonischen Drähten, 
2 Glocken fehlen, 1 an der Spitze leicht beschädigt, 
Höhe 25 und 30 cm 10,- €

15711
2 Christbaumspitzen mit Einstich, 1 minimal beschädigt, 
Höhe 25 und 29 cm 10,- €

15712
Art Deco Christbaumständer, Guss, um 1920, mit Blü-
tenmotiven, Sockelbreite 27 cm, minimale Lackab-
blätterungen, sehr dekorativ!! 10,- €

15713
Konv. Krippefiguren und Tiere, Gips?, HL, LS, Dro-
medarlänge 17, Z 3 10,- €



275

15714
Konv. Krippefiguren, Holz, geschnitzt, handbemalt, 
teilweise beschädigt, Figurenhöhe ca. 9-11 cm, zum 
Herrichten, dazu versch. Tiere und kleine Architektur, 
beglimmert, Z 3-4 20,- €

15715
3 kleine Dioramen, Krippe, Burg und Zwerg, als Deko-
ration für Krippenanlage, Dach der Kripee lose, 1 Figur 
fehlt, LS, L 9-20 cm, Z 3 20,- €

15716
Figurendiorama für frühen Krippenautomat, die hl. drei 
Könige, bewegliche Figuren (Funktion hakt etwas), uralt, 
fein handbemalt, Figurenhöhe 8-10 cm, Gesamtlänge 
36,5 cm, Z 3 30,- €

15717
Konv. 8 kleine Wollschafe, uralt, teilweise kleine 
Bestoßungen an den Ohren, Köpfe teilweise etwas 
locker, 4-6,5 cm, Z 3 30,- €

15718
Konv. 3 frühe Wollschafe, Holzbeine, Papiermaché-Köpfe, 
handbemalt, teilweise fleckig, kleine Lackablatzungen, 
L 14-15 cm, sonst noch Z 2-3 50,- €

15719
5 Glastiere, Lauscha, 2 Hirsche, 1 Eule, 1 Schwan 
und 1 Storch, beide Hirsche mit Klebestellen, L 7-13 
cm, Z 2 und Z 3 20,- €

15720
5 Tiere, Lauschaer Christbaumschmuck, Fuchs mit 
Gans, Hirsch, Pferd und Vogelschaukel, L 8-15,5 cm, Z 2

20,- €

15721
4 Tiere, Lauschaer Christbaumschmuck, Hirsche und 
Rehe, L 10-21 cm, Z 2 30,- €

15722
3 Tiere, Lauschaer Christbaumschmuck, großer Hirsch, 
kleinerer Hirsch und Schwan, leichte Oxidationsspuren, 
großer Hirsch mit feiner Linie am Maul, L 12-21 cm, Z 2-3

20,- €

15723
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikolaus mit Flugzeug bzw. Rentierwagen, Winter-
landschaft etc., L 23 cm, Z 2 20,- €

15724
Konv. 10 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikolaus mit Flugzeug bzw. Rentierwagen, Winter-
landschaft etc., L 23 cm, Z 2 20,- €

15725
Konv. 12 Weihnachts-Pappen, geprägt, beglimmert, 
Nikolaus mit Flugzeug bzw. Rentierwagen, Winter-
landschaft etc., L 23 cm, Z 2 20,- €
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15726
5 frühe Eier und Nüsse als Baumbehang, teilweise 
mit Seide bezogen, mit Oblatenbildern und leonischen 
Drähten, 4-6,5 cm, Z 2-3 40,- €

15727
5 frühe Eier und Nüsse als Baumbehang, teilweise 
mit Seide bezogen, mit Oblatenbildern und leonischen 
Drähten, 4-6,5 cm, Z 2-3 40,- €

15728
Winterkind, Watte, mit Biskuitporzellankopf, Sitzhöhe 
8 cm, dazu lose anbei Holzschlitten, L 12,5 cm, Watte 
teilweise fleckig, Z 2-3 40,- €

15729
5 Teile Christbaumschmuck, 4 Früchte und 1 Käfer 
auf Blättern, L 7-7,5 cm, Z 2-3 20,- €

15730
5 Holzmodeln um 1900, feiner Herr, Dame am Spinn-
rad, Tannenbaum, Figur mit Tannenbäumchen und 
1 Füllhorn, H 7-13 cm, Z 2 20,- €

15731
4 Holzmodeln und 1 Tonmodel, um 1900, Hahn, Elefant, 
Fuchs, Hase und Hund, H 6-8,5 cm, Z 2-3 20,- €

15732
5 Holzmodeln um 1900, darunter Körbchen, Früchte 
etc., H 6-8,5 cm, Z 2 20,- €

15733
6 Holzmodeln um 1900, darunter Motive wie Fisch, 
Vogel, Traube, Mönch, kleiner Tempel etc., H 6-10,5 
cm, Z 2 20,- €

15734
Konv. Schokoladenformen, Kunststoff, meist weih-
nachtlich, Alterungsspuren 10,- €

15735
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 10 teilweise 
frühe Teile, darunter aufwendig gearbeitete Ornamente, 
an ein paar Teilen kleinere Fehlstellen, Z 2-3

30,- €

15736
Karton mit altem Christbaumschmuck, ca. 20 Teile, 
darunter Kugeln mit leonischen Drähten, schönes 
Körbchen etc., Z 2-3 20,- €

15737
Großes Spinnen-Netz, GABLONZER Christbaumschmuck, 
wenige Verbindungsstäbe lose oder mit Bruchstelle, 
22 cm, Z 2-3 10,- €
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15738
Garnitur für Christbaumbeleuchtung, 12-teilig, bunte 
Glaskörper, elektr., Funktion nicht geprüft, im Original-
Karton, Z 2 10,- €

15739
4 Kulissenarchitekturen für Krippendiorama, Holz, 
handbemalt, Kirche, Rathaus etc., 1 Papiermaché-
Treppengeländer lose, ein paar Teile und teilweise 
Fenster fehlend, L 34-55 cm, Z 3, dekorativ 30,- €

15740
Original-Karton mit altem Christbaumschmuck, 12 Teile, 
kleine Größe, 4-7 cm, Glocken, Zapfen, Laternen, Z 2-3

10,- €

15741
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 10 teilweise 
frühe Teile, darunter Kinderwagen und Kinderbett, 
aufwendig gearbeitete Ornamente, seltenes Insekt, 
kleinere Fehlstellen, Z 2-3 30,- €

15742
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Flugzeuge etc., meist Z 2 30,- €

15743
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Flugzeug, versch. Ornamente, meist Z 2

30,- €

15744
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter Schubkarre, Auto etc., Z 2 30,- €

15745
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 15 Teile, 
darunter teilweise aufwendig gearbeitete Ornamente, Z 2

30,- €

15746
Set von 15 Nikoläusen, Masse, handbemalt, H 6 cm, 
original in Stroh verpackt, im Original-Karton, Z 1-2

20,- €

15747
Set von 15 Nikoläusen, Masse, handbemalt, H 6 cm, 
original in Stroh verpackt, im Original-Karton, Z 1-2

20,- €

15748
Set von 15 Nikoläusen, Masse, handbemalt, H 6 cm, 
original in Stroh verpackt, im Original-Karton, Z 1-2

20,- €

15749
Konv. 9 Chenille-Figuren, darunter Nikoläuse, Krampus-
Figuren, Schornsteinfeger, Nikolaushöhe 5,5 und 9 cm, 
dazu 3 Körbchen, Z 2-3 30,- €
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15750
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 10 Teile, 
darunter Christbaumspitze, Deckenleuchter, Schorn-
steinfeger, Schneemann etc., Teile an der Christbaum-
spitze lose, Z 2-3 30,- €

15751
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 11 Teile, 
darunter Sterne etc., Z 2 30,- €

15752
Konv. alter Christbaumschmuck, 10 Teile, darunter 
Ornamente mit leonischen Drähten, Pappchristbaum-
schmuck, Pappstern als Candycontainer mit Engel-
Oblatenbild, Hufeisen etc., Z 2-3 30,- €

15753
Watteengel mit Oblatenbild und Krepp-Papierkörbchen, 
Christbaumschmuck, um 1900, Watte leicht verschlissen 
und fleckig, H 12,5, und 13 cm, Z 2-3 30,- €

15754
Konv. 7 teilweise früheTeile böhmischer Papp-
Christbaumschmuck, beglimmert, mit Oblatenbildern, 
Kirchturm mit Nikolaus, Glocke, Kanne, Engel, kleine 
Fehlstellen, Z 2-3 30,- €

15755
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, 12 
Teile, beglimmert, teilweise mit Oblaten-/Tragantbil-
dern, Sterne, Häuschen, Vögel etc., teilweise kleinere 
Fehlstellen, noch Z 2-3 20,- €

15756
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 9 Teile, teilweise 
beglimmert, darunter Zapfen, Glocke, Pilz, Körbchen, 
Früchte, leichte Alterungsspuren, sonst meist Z 2

20,- €

15757
Konv. Watte-Christbaumschmuck, 9 Teile, teilweise 
beglimmert, darunter Glocken- und Pilzgesteck, 
Frühchte, Glocken etc., leichte Alterungsspuren, 
sonst meist Z 2 20,- €

15758
Großes Spinnen-Netz, GABLONZER Christbaumschmuck, 
minimale Fehlstellen, 20,5 cm, Z 2 10,- €

15759
Seltenes großes GABLONZER Körbchen, Christbaum-
schmuck, 1 minimale Bruchstelle an einem Stäbchen, 
3 Schmuckteile lose, L 19 cm, Z 2 20,- €

15760
Feder-Christbaum, mit Tragant-Christbaumschmuck 
behängt, Spitze fehlt, Ausbesserungen mit Draht, H 57 
cm 30,- €

15761
4 Krampus-Figuren, Watte/Krepp-Papier/Chenille/Pappe, 
eine mit Wachskopf, uralt, Pappfigur mit beweglichem 
Arm, H 12-23 cm, starke Alterungsspuren 50,- €



279

15762
3 Teile Christbaumschmuck, großer Schuh als Candy-
container, L 26 cm, uralt, mit originalem Stoffeinsatz, 
dazu Flasche und Fatschenkind, Z 2

30,- €

15763
3 Weihnachtskrippen, Pappe, mit lithographiertem 
Papier beklebt, aufstellbar und aufklappbar, über 
mehrere Ebenen gestaffelt, minimale Knickstellen, 
9,5-27 cm, Z 2 30,- €

15764
4 Weihnachtskrippen, Pappe, mit lithographiertem Papier 
beklebt, aufstellbar und aufklappbar, über mehrere 
Ebenen gestaffelt, eine als Grußkarte, 1 Stern uns 
3 Laschen lose, 1 Fenster fehlt, L 14-33 cm, Z 2-3

20,- €

15765
Konv. 4 Weihnachtskrippen, Pappe, mit lithographiertem 
Papier beklebt, aufstellbar und teilweise mit Fehlteilen 
und teilweise beschädigt, dazu versch. Ersatzkulissen, 
zum Herrichten 10,- €

15766
Konv. Christbaumschmuck, 7 Teile, darunter 2 GABLON-
ZER Ornamente und 1 Nikolaus mit fluoreszierendem 
Wachs befüllt, 1 Uhr, böhmischer Papp-Christbaum-
schmuck, beglimmert, sowie 3 Glas-/Watteornamente 
mit leonischen Drähten, Drähte teilweise lose, Z 2-330,- €

15767
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, begli-
mmert, 8 teilweise ausgefallene Teile, Kinderwagen, 
Rennwagen, 2 Schiffe, Panzer, Schlittschuhe und Flug-
zeug, Automobil, 1 Rad am Rennwagen beschädigt, 
1 Rad am Automobil sowie Propeller am Flugzeug 
fehlen, Z 2-3 30,- €

15768
Konv. böhmischer Papp-Christbaumschmuck, be-
glimmert, 11 Teile, darunter Radio, Krippe, Karren, 
Körbchen, Häuser etc., Z 2-3 30,- €

15769
Konv. 15 Kerzenhalter, Christbaumschmuck, Blech/
Guss, mit Gewichten, davon 2 in Form eines Engel-
spaares, Z 2-3 30,- €

15770
Konv. Christbaumschmuck, 8 Teile, darunter 2 Pappen 
mit Engelsmotiv, geprägt, 18 und 24 cm, 2 Sterne mit 
Engelsmotiv, 2 Christbaumspitzen mit leonischen Dräh-
ten, große Reflektorkugel und Vogel (Schweif lose), Z 2-320,- €

15771
Große Erzgebirge Weihnachtspyramide, Laubsägear-
beit, 3-stöckig, versch. Figuren wie Bergmann, Frau 
bei der Handarbeit, Lichterengel etc., Spanbäumchen, 
H 104 cm, Z 2 50,- €

15772
Schöner Feder-Christbaum, behängt mit ca. 20 Körbchen 
als Christbaumschmuck, Sockel etwas groß, Höhe 
100 cm, sonst Z 2 70,- €

15773
Großer Feder-Christbaum, reich geschmückt mit 
altem Christbaumschmuck, einige Teile mit kleinen 
Beschädigungen, Höhe mit Christbaumspitze und 
Sockel 157 cm, Z 2-3 70,- €
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15774	 Erzgebirge Paradiesgarten, im Zentrum mit 
Sockel für ein Christbäumchen, mit Christbaum aus 
der Zeit (nicht ganz in die Öffung hineinpassend), mit 
frühen Blech-Klemmen als Christbaumschmuck (starker 
Lackverlust), bevölkert von einer Vielzahl an Zwergen 
(diese z.T. an den Füßen beschädigt), Wollschafen und 
Paradiesbaum (Baumkrone etwas beschädigt), Sockel-
breite 47 cm, sonst noch Z 2-3 70,- €

15775
Russischer Nikolaus, „Väterchen Frost“, Watte-Mantel, 
Sockel und Stab leicht verschlissen, Alterungsspuren, 
H 50, sonst Z 2 30,- €

15776
Konv. 5 Papiermaché-Nikoäuse, beglimmert, neuere 
Produktion, einer als Candy-Container, H 18-27 cm, 
dazu Schneemann, US-Zone, als Candycontainer, und 
Pralinendose (Candycontainer) „Koestlin“, kleinere 
Farbabblätterungen, Z 2-3 30,- €

15777
Erzgebirge Weihnachtspyramide, Blech/Papiermaché, 
mit Masse-Krippefiguren, ein paar Figuren und Tiere 
fehlen, Flügel des Windspiels teilweise vergogen, 1 Teil 
der Bordüre auf der mittleren Ebene fehlt, H 40 cm, Z 3

30,- €

15778
Fassade des eines prächtigen Tempels, datiert 1903, 
wohl Tempel des „himmlischen Jerusalems“, hochwer-
tige Krippendekoration, Holz/Blech/Glas, mit Figuren, 
teilweise beschädigt, einzelne Teile liegen lose anbei, 
zum Herrichten, Breite 53 cm, Höhe ca. 65 cm, kein 
Versand, nur Abholung 50,- €

15779
5 Kulissenarchitekturen für Krippendekoration, Holz/
Papiermaché, handbemalt, teilweise nicht ganz voll-
ständig und leicht beschädigt, Breite 19-62 cm, zum 
Teil zum Herrichten, Z 3, dekorativ 30,- €

15780
Original-Karton, mit 12 sehr schönen kleinen Glaszap-
fen, als Schmuck für Miniatur-Christbaum, Z 2, selten

10,- €

15781
Erzgebirge Adventsleuchter, mit 4 musizienden Engeln 
und bekrönendem Stern, Lackschäden, Höhe 35 cm, Z 3

20,- €

15782
Konv. ca. 15 kleine Weihnachtskerzenleuchter mit 
Kinder- und Engelsfiguren, Holz, bemalt, Z 2-3

20,- €

15783
Erzgebirge Lichterengel und Lichterbergmann, neuere 
Produktion, Holz, bemalt, Engel mit Windspiel, eine 
kleine Figur lose, H 28 und 41 cm, Z 2 10,- €

15784
3 Erzgebirge Weihnachtsdekorationen, Schwibbogen, 
die hl. Familie und Adventsleuchter, L 14,5-32, Z 2-3

20,- €

15785
Erzgebirge Weihnachtspyramide, 3-stöckig, mit Tieren, 
Hirten und Bergmännern, handbemalt, Bäume teilweise 
lose, Windspiel original?, H 42, Z 2-3 30,- €



281

15786
Erzgebirge Weihnachts-Windspiel mit Seiffener Kirche, 
Figuren teilweise lose, stärkere Alterungsspuren, L 23, 
Z 3 10,- €

16000
Konv. Birnchen, Spur H0, tw konfektioniert mit Kabel, 
als Ersatzteile 10,- €

16001
Konv. mit versch. Märklin Fahrdrähten und Masten, 
Spur H0, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16002
Konv. mit versch. Märklin Fahrdrähten und Masten, 
Spur H0, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16003
Konv. mit versch. Märklin Fahrdrähten und Masten, 
Spur H0, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16004
Heinzl Speicher-Triebwagen, Spur H0, 3-teilig, rot, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 2 150,- €

16005
Eigenbau Zug, Spur S, elektr., 3-Leiter, mit Lok, Tender 
und 3 Wagen, Metall, HL, LS und Alterungsspuren, 
Wagenlänge 9,5, Z 3 30,- €

16006
Märklin Drehkran mit Stellpult 451, Spur H0, HL, mit 
Kugelhaken und Magnet, LS und gealterter Lack, Z 2-330,- €

16007
Märklin Bahnhof, HL, Fahnenmast fehlt, LS, L 35, Z 3

10,- €

16008
Konv. Eisenbahnzubehör und Ersatzteile, Spur H0, Z 3

10,- €

16009
Konv. Märklin Brückenteile, Spur H0, Kunststoff, Z 3

10,- €

16010
Märklin E-Lok „160 001-4“ 3157, Spur H0, rot, Alterungs-
spuren, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €
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16011
Märklin Diesellok „236 102-0“ 3146, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €

16012
Märklin E-Lok „152 034-5“ 3366, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €

16013
Märklin E-Lok „132 103-3“ 3179, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €

16014
Konv. mit gebogenen Schienenstücken und Perso-
nenwagen, Tischbahn, Blech, CL, Z 3 10,- €

16015
Konv. Eisenbahn, Spur H0, tw im OK, Z 3 10,- €

16016
Konv. Eisenbahnzubehör, Spur H0, als Ersatzteile

10,- €

16017
Konv. Eisenbahnzubehör, Spur H0 10,- €

16018
Konv. Schienenmaterial, Spur H0, DDR, Z 3 10,- €

16019
Roco E-Lok „169 002-3“ 4128 A, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 2-3 10,- €

16020
Roco E-Lok „E 71 33“ 4196 A, Spur H0, grün, Alterungs-
spuren, OK, Z 2-3 10,- €

16021
Röwa E-Lok „160 003-0“ 1410, Spur H0, rot, Alterungs-
spuren, OK, Z 2-3 10,- €

16022
Märklin E-Lok „E 44 039“ SET 800, Spur H0, Guss, 
grün, mit je 2 el. bel. Stirnlampen, Schleifer fehlt, LS, Z 3

10,- €
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16023
Hobbytrain Diesellok „265 004-2“ 62656, Spur H0, 
rot, Alterungsspuren, OK, Z 2-3 10,- €

16024
Rivarossi 2-C Schlepptenderlok „382“ 1404, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im tw besch. und NV OK, Z 3

10,- €

16025
Rai-Mo Lokbausatz C-Tenderlok „89 7324“, Spur H0, 
schwarz, ohne Motor, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16026
Treni Favero ital. Zugpackung, Spur H0, mit C-Schlepp-
tenderlok, 5 Wagen und Regler, Alterungsspuren, OK, Z 3

10,- €

16027
3 Piko Lokomotiven, Spur H0, schwarz, Alterungs-
spuren, Z 3 30,- €

16028
3 Märklin Figuren-Packungen 404 G/a, 0201 und 
0203, Spur H0, je komplett, Alterungsspuren, Z 2-3

30,- €

16029
Konv. Figuren und Zubehör, Spur H0, HL, LS, Z 3

30,- €

16030
Piko 1-D Schlepptenderlok „56 2719“, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, im tw besch. und NV OK, Z 3

10,- €

16031
Konv. Märklin Eisenbahnzubehör, Spur H0, darunter 
Schaltgerät 494 N, 4 Entkupplungsmasten, Spezial-
gleise, etc., Z 3 20,- €

16032
Trix Express Zugpackung, Spur H0, gefüllt mit 
B-Schlepptenderlok, 6 versch. Wagen und Zubehör, 
NV, Alterungsspuren, OK besch. und NV, Z 3 20,- €

16033
Märklin Gambrinus Bierwagen 388, Spur H0, CL, mit 
Klauenkupplungen, LS und gealterter Lack, L 8,5, Z 2-3

40,- €

16034
Märklin Planewagen 363, Spur H0, CL, mit Klauen-
kupplungen, LS und gealterter Lack, L 8,5, sonst Z 2-320,- €
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16035
Märklin ged. Güterwagen 381, Spur H0, CL, mit Klau-
enkupplungen, LS und gealterter Lack, L 8,5, Z 3

10,- €

16036
3 Märklin Baken und 1 Hauptsignal, Spur H0, HL, LS 
und gealterter Lack, Z 3 20,- €

16037
3 Märklin Güterwagen, Spur H0, 1 mit Klauenkupp-
lungen, 1 Dach ÜL, LS und gealterter Lack, Z 320,- €

16038
Kibri Güterschuppen mit Kran, Spur H0, HL, LS und 
Alterungsspuren, L 22, Z 3 20,- €

16039
Kibri Bahnsteig, Spur H0, HL, mit elektr. Laterne, LS 
und Alterungsspuren, L 36,5, Z 3 10,- €

16040
Konv. Märklin Leer-OKs, Spur H0, NV, Z 3 10,- €

16041
Trix Express ged. Güterwagen „Bromberg“, Spur H0, 
rotbraun, Alterungsspuren, L 20, Z 3 20,- €

16042
2 Trix Express Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
L 20 und 23, Z 3 10,- €

16043
4 versch. Trix/TTR Güterwagen, Spur H0, Z 3

10,- €

16044
2 Trix/TTR Lokomotiven und 2 Tender, Spur H0, NV, Z 3

10,- €

16045
5 versch. Elektromotoren, Spur H0, als Ersatzteile

10,- €

16046
2 Faulhaber Motoren, Spur H0, als Ersatzteile

20,- €
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16047
Konv. Lokomotiv- und Wagenfragmente, Spur H0, Z 3

10,- €

16048
Lokfahrwerk, Spur H0, elektr., L 6,5, als Ersatzteil

10,- €

16049
Märklin elektr. Drehscheibe 410 M, Spur H0, HL, LS 
und gealterter Lack, Kabel mit Prüfzeichen, D 34,5, 
im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3 100,- €

16050
Fleischmann preußischer Personenzug 4899, Spur H0, 
mit 2-C Schlepptenderlok „2510“ und 4 Wagen, digi-
talisiert, dazu Zusatzwagen 5898, Alterungsspuren, 
je im OK, sonst Z 2-3 10,- €

16051
4 Fleischmann Wagen 5761, 5762 und 2x 5763, Spur H0, 
grün, Alterungsspuren, je im OK, Z 2-3 10,- €

16052
5 Fleischmann Wagen 5784, 5785, 5786, 5788 und 
5790, Spur H0, Alterungsspuren, je im OK, Z 2-3

10,- €

16053
Fleischmann Personenzug 4901, Spur H0, mit 1-B 
Tenderlok und 3 Wagen, dazu Zusatzwagen 845812, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 2-3 10,- €

16054
10 Gützold Diesellok-Gehäuse „229 181-3“, Spur H0, 
als Ersatzteile 10,- €

16055
Konv. mit versch. Märklin Signalen, Spur H0, darunter 
Lichtmaste für Entkuppler, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16056
Konv. mit versch. Lampen, Spur H0, darunter Beleuch-
tungssockel, Verteiler, etc., Z 3 10,- €

16057
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur H0, mit durch-
gehendem Mittelleiter, gerade, gebogene, Kurzgleise, 
versch. Weichen, Entkuppler, Prellböcke, Bedienpulte 
und Nummernschildgarnitur, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

16058
Konv. mit versch. Gebäuden, Spur H0, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €
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16059
Märklin C-Tenderlok 3029, Spur H0, schwarz, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

16060
3 Märklin Gambrinus Bierwagen, Spur H0, Kunststoff, 
Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 10,- €

16061
Kibri Bahnhof, Spur H0, verändert, dazu Eigenbau 
Leuchtturm, L 25 und H 13,5, Z 3 10,- €

16062
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „012 081-6“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €

16063
Märklin Leer-OK 3126, gefüllt mit Schienenmaterial 
und Zubehör, Spur H0, Z 3 10,- €

16064
Konv. mit versch. Märklin Stellpulten, Spur H0, Z 3

10,- €

16065
Märklin Ersatztei, wohll für TWE 700, Spur H0

10,- €

16066
HWN Zug, Spur H0, mit Schlepptenderlok, 3 Wagen 
und Schienenmaterial, Wagenlänge 14, Z 3

10,- €

16067
Konv. mit versch. Trix Lokomotiven, Spur H0, Z 4

5,- €

16068
Konv. mit versch. Fleischmann Wagen, Spur H0, Z 3

5,- €

16069
Konv. Rivarossi/Piko Güterwagen, Spur H0, Z 3

5,- €

16070
Konv. Trix/Roco Güterwagen, Spur H0, Z 3 5,- €
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16071
4 Fleischmann Personenwagen, Spur H0, Z 3

5,- €

16072
Konv. Roco/Pocher/Lima Wagen, Spur H0, Z 3

5,- €

16073
Konv. Fleischmann/Rivarossi Wagen, Spur H0, Z 3

5,- €

16074
11 Fleischmann Stellpulte, Spur H0, Z 3 5,- €

16075
2 Viessmann Pendelzugsteuerungen 5214, Spur H0, Z 3

5,- €

16076
Konv. Zeuke Eisenbahn, Spur TT, Z 3 10,- €

16077
Konv. Rokal Eisenbahn, Spur TT, darunter Zugpackung 
0114 und Trafo, je im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3

50,- €

16078
Konv. ca. 50 Märklin Anleitungen für Zubehör, Spur H0

5,- €

16079
14 Vitrinengleise, Spur H0, L 90, Z 3 5,- €

16080
12 Schreibtischmodelle, meist Spur H0, Alterungsspuren

5,- €

16081
Hornby Zugpackung 3015 und Wagen R 4054 A, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, Z 2-3 30,- €

16082
Konv. mit versch. Leer-OKs, Spur H0, Z 3 5,- €
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16083
Konv. Märklin K-Gleismaterial, Spur H0, darunter 
Weichen, Z 3 5,- €

16084
Konv. mit versch. Leer-OKs, Spur H0, Z 3 5,- €

16085
Konv. mit versch. Leer-OKs, Spur H0, meist Märklin, Z 3

5,- €

16086
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Z 3 10,- €

16087
Konv. Eisenbahn, meist Spur H0, Z 3 5,- €

16088
Konv. Märklin Eisenbahn, Spur H0, Z 3 10,- €

16089
3 Märklin Güterwagen 2x 312 und 320, Spur H0, 
Guss, LS, Z 3 10,- €

16090
Konv. mit versch. Kleinteilen, meist Spur H0, Z 3

5,- €

16091
Konv. Roco Schienenmaterial, Spur H0, darunter 
10 elektr. Weichen, Z 3 5,- €

16092
9 Märklin Schlusslaternen 7079, Spur H0, als Ersatzteile

5,- €

16093
4 Märklin Trafos 6647, Spur H0, Z 3 5,- €

16094
Dressler Zug-Karton, mit 3 Loks und 7 Wagen, darun-
ter 2 Fleischmann Kesselwagen, Spur H0, bespielt, 
verbastelt, starke Gebrauchsspuren 10,- €
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16095
2 Roco/Preiser Zirkuszug-Packungen Nr. 30725/44008 
und 30726/44009, Z 2 20,- €

16096
5 Fleischmann amerikanische Güterwagen und 4 Nie-
derbordwagen, Austria, Spur H0, Z 2 15,- €

16097
Konv. 34 Sommerfeldt Oberleitungsmasten, Guss, HL, 
Gebrauchsspuren, Z 2-3 25,- €

16098
Märklin Lok DHG 500, mit Blinklicht, Nr. 33787, Spur 
H0, im OK, Z 2 20,- €

16099
Märklin E-Lok 3049, Spur H0, OK, Z 2 20,- €

16100
Schweizer roter Pfeil, Spur H0, Z 2 30,- €

16101
Konv. Fleischmann Eisenbahn, Spur H0, 8 Güterwagen 
und kleine E-Lok 1968, Z 2 20,- €

16102
Konv. versch. Spur H0-Eisenbahn, Adlerzug, 4 Austria 
Plattformwagen, Migros Güterwagen, versch. kleine 
Figuren und Kutschen von Preiser und Roco Zirkus 
Krone-LKWs und Anhänger, dazu 6 Bahnhofsfiguren, 
Kunststoff, H 3,5, Z 2 30,- €

16103
Konv. Fleischmann und Märklin Schienenmaterial, 
Spur H0, Blech, tw im OK, Z 2 20,- €

16104
Konv. Eisenbahnteile, Spur H0, Trix Personen- und 
Packwagen, Trix Tenderlok 20054 und Märklin 
4A-Tender, Z 3-4 10,- €

16105
Märklin Gepäckwagen 344 JK, Spur H0, OK, Z 2

20,- €

16106
Märklin Mitropa Schlafwagen 343, Spur H0, OK, Z 2

20,- €
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16107
Märklin Personenwagen 341 und Mitropa Speise- 
wagen 342 (Drehgestelle def.),  Spur H0, OK, Z 2-3

15,- €

16108
Fleischmann gedeckter Güterwagen Nr. 320, Spur H0, 
Guss, im OK 248, Z 2 15,- €

16109
Märklin Esso Kesselwagen Nr. 314, Spur H0, im OK, Z 2

20,- €

16110
2 Märklin Spur-H0-Güterwagen, Nr. 381 und 364, 
mit OK 307, Z 2 20,- €

16111
Märklin Talbot Wagen 367 und Jamaica 407, Spur H0, 
Räder rissig, im OK 364, sonst Z 2, dazu Kühlwagen, 
Kunststoff 15,- €

16112
Märklin E-Lok SEW 800/1101, Spur H0, kleine Aus-
besserungen, OK, noch Z 2 40,- €

16113
Märklin Tenderlok TM 800, Spur H0, mit Anleitung, 
im OK, Z 3 40,- €

16114
Großes Konv. Märklin Eisenbahnzubehör, Spur H0, 
Anschlussgleise, Oberleitungsdrähte, Oberleitungs-
masten, 2 Doppelbogenlampen, Stellpulte, Stoffsäcke 
als Ladung, Hauptsignal Nr. 442, 2 Prellböcke und 
4 OKs mit Weichen Nr. 3600, tw im OK, Z 2 100,- €

16115
Konv. 9 OKs mit Märklin Spur H0-Schienen, mit versch. 
Holz-Bodenplatten für Wege auf der Eisenbahnanlage

10,- €

16116
Konv. TTR Zug, Spur H0, 2-B Lok mit 3A-Tender und 
5 LMS Wagen, mit 5 OKs, Z 3 60,- €

16117
4 versch. Wagen, Spur H0, 2x Märklin und 2 Liliput, 
dazu E-Tenderlok „94 263“, ohne Antrieb, Z 3

10,- €

16118
Trix Diesellok „V 36 257“ 2464, Spur H0, 2-Leiter, 
rot, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €
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16119
Trix E-Lok „175 052-0“ 2431, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16120
Trix E-Lok „184 003-2“ 2447, Spur H0, 2-Leiter, blau/
grau, verändert, Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 3

10,- €

16121
Trix E-Lok „111 001-4“ 2453, Spur H0, 2-Leiter, creme/
türkis, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16122
6 versch. Trix Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im Karton, meist Z 2 10,- €

16123
5 Trix Wagen 2x 3792, 2x 3793 und 3794, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im OK, meist Z 2 10,- €

16124
6 Trix Wagen 4x 3789 und 2x 3791, Spur H0, Alterungs-
spuren, je im OK, meist Z 2 10,- €

16125
5 Trix Wagen, Spur H0, darunter 2x 3792, 3795 und 
3796, Alterungsspuren, je im OK, meist Z 2 10,- €

16126
5 Trix Wagen 4x 3781 und 3790, Spur H0, Alterungs-
spuren, je im OK, meist Z 2 10,- €

16127
2 Schicht Doppelstockzug-Packungen 31/110 und 
426/1101, Spur H0, grün, Alterungsspuren, je im 
leicht besch. OK, meist Z 2 10,- €

16128
Gützold Diesellok „V 180 128“ 190/G 19, Spur H0, 
2-Leiter, creme/rot, Alterungsspuren, im tw besch. 
OK, sonst noch Z 2 10,- €

16129
Österreich. Triebwagen, Spur H0, 2-Leiter, 2-teilig, 
weiß/blau, Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €

16130
Ortwein Diesellok „280 010-0“ 2100, Spur H0, 2-Leiter, 
dunkelrot, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €
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16131
Gützold Triebwagen „VT 137 154“, Spur H0, 2-Leiter, 
3-teilig, creme/violett, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

16132
4 France Trains Wagen 241, 242, 244 und 245, Spur 
H0, grün, Alterungsspuren, je im OK, meist Z 2

10,- €

16133
5 France Trains Wagen 237, 246, 247, 274 und 281, 
Spur H0, Alterungsspuren, je im OK, meist Z 2

10,- €

16134
Jouef E-Lok „2D2-5516“, Spur H0, grün, Alterungs-
spuren, in OVP, Z 2 10,- €

16135
Jouef Triebzug mit 3 Wagen 8800, 5802, 5803 und 
5804, Spur H0, Alterungsspuren, je im OK, Z 2

10,- €

16136
6 Jouef Triebzug-Wagen 5800, 5801, 5802, 5803, 5804 
und 5805, Spur H0, Alterungsspuren, je im OK, Z 2

10,- €

16137
Rivarossi Triebwagen „TEE“, Spur H0, 2-Leiter, 2-teilig, 
creme/rot, Alterungsspuren, je im Karton, Z 2

10,- €

16138
Rivarossi E-Lok „117 121-4“, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, im Karton, Z 2 10,- €

16139
Rivarossi E-Lok „CC 40101“, Spur H0, 2-Leiter, silber/
rot, Alterungsspuren, im Karton, Z 2 10,- €

16140
Rivarossi E-Lok „E 19 11“ 1665, Spur H0, 2-Leiter, 
rot, Alterungsspuren, im OK, Z 2 10,- €

16141
5 Rivarossi Triebzug-Wagen „TEE“, Spur H0, creme/
rot, Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2

10,- €

16142
4 Rivarossi Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, je im 
Karton, meist Z 2 10,- €
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16143
4 Rivarossi Wagen „FS“, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im OK, meist Z 2 10,- €

16144
5 Rivarossi Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, je im 
Karton, meist Z 2 10,- €

16145
4 Rivarossi Wagen, Spur H0, braun, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16146
4 Pocher schweizer Personenwagen, Spur H0, grün, 
1 Drehgestell lose, Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €

16147
6 Lima Wagen „TEE“, Spur H0, silber/rot, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

16148
Lima Triebwagenzug „TEE“ 149812, Spur H0, 2-Leiter, 
4-teilig, creme/rot, Alterungsspuren, OK, Z 2

10,- €

16149
Lima Triebzug 149808 G, Spur H0, 2-Leiter, 3-teilig, 
rot, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst Z 2

10,- €

16150
Lima E-Lok „11112“ 208156 LP, Spur H0, 2-Leiter, 
orange/grau, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 10,- €

16151
Lima Diesellok „2067.66“ 208148 L, Spur H0, 2-Leiter, 
orange, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

16152
Lima Diesellok „18414“ 208144 G, Spur H0, braun, 
2-Leiter, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst Z 2

10,- €

16153
Lima E-Lok „10683“ 208117 LG, Spur H0, 2-Leiter, 
grün, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst Z 2

10,- €

16154
Lima E-Lok „BB 8595“ 208175 L, Spur H0, 2-Leiter, 
grün/weiß, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 10,- €
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16155
Lima Triebwagen „1435“, Spur H0, grün, 2-Leiter, 
Alterungsspuren, im tw besch. Karton, sonst Z 2

10,- €

16156
Lima E-Lok „11637“ 8184 L, Spur H0, Gleichstrom, 
rot/grau, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

16157
5 Lima Wagen, Spur H0, weiß/blau, dazu E-Lok (ohne 
Motor), Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2

10,- €

16158
5 Lima schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16159
6 versch. Lima Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
meist im Karton und Z 2 10,- €

16160
5 Lima schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
meist im Karton, Z 3 10,- €

16161
4 Lima Wagen „DB“, Spur H0, grün, Alterungsspuren, 
je im OK, meist Z 2 10,- €

16162
3 Lima Wagen, Spur H0, silber, je im Karton, meist Z 2

10,- €

16163
3 Lima Wagen, Spur H0, darunter Mittelwagen, Alte-
rungsspuren, je im tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €

16164
Hag schweizer Triebwagen, Spur H0, 2-Leiter, rot, 
Alterungsspuren, Z 2 10,- €

16165
Hag Triebwagen „BFe 4/4“, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, Z 2 10,- €

16166
Hag E-Lok „BLS 261“ 181, Spur H0, 2-Leiter, braun, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €
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16167
Hag E-Lok „11207“ 161, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16168
Hag E-Lok „10018“ 226, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16169
4 Metropolitan Wagen 7050, 7060, 7070 und 7080, 
Spur H0, Alterungsspuren, je in OVP, Z 2 10,- €

16170
6 Röwa Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, je in OVP, 
meist Z 2 10,- €

16171
5 Röwa Wagen, Spur H0, grün, Alterungsspuren, je 
in OVP, meist Z 2 10,- €

16172
Piko Triebwagen „Blauer Blitz“ 52060, Spur H0, Gleich-
strom, 2-teilig, creme/blau, Alterungsspuren, OK, Z 210,- €

16173
Roco Zugpackung 43024, Spur H0, 2-Leiter, 4-teilig, 
grün, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst Z 2

10,- €

16174
Roco Triebwagen-Zug „TEE“ 4183 A, Spur H0, 2-Leiter, 
4-teilig, creme/rot, Alterungsspuren, OK, Z 2

10,- €

16175
Roco Wagen-Set „TEE“ 4070 A, Spur H0, 3-teilig, 
creme/rot, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16176
Roco Wagen-Set „Transalpin“ 43054, Spur H0, 3-teilig, 
creme/blau, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16177
Roco Triebwagen „Transalpin“ 43053, Spur H0, 
2-Leiter, 3-teilig, creme/blau, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, Z 2 10,- €

16178
Koffer mit 4 versch. Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
meist Z 2 10,- €
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16179
Koffer mit 5 versch. Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
meist Z 2 10,- €

16180
Koffer mit 5 versch. Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
meist Z 2 10,- €

16181
Roco Triebwagen 43033, Spur H0, 2-Leiter, 2-teilig, 
creme/rot, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 10,- €

16182
Roco E-Lok „110 233-4“ 43392, Spur H0, 2-Leiter, 
blau, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16183
Roco E-Lok „144 509-7“ 43404, Spur H0, 2-Leiter, 
grün, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16184
Roco E-Lok „143 573-4“ 43680, Spur H0, 2-Leiter, 
rot/weiß, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16185
Roco E-Lok „1110.11“ 4198 A, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16186
Roco Krokodil „14253“ 43539, Spur H0, 2-Leiter, 
braun, Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €

16187
Roco Diesellok „333 111-3“ 4163 A, Spur H0, 2-Leiter, 
dunkelrot, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16188
Roco E-Lok „1044.27“ 4197 S, Spur H0, 2-Leiter, 
orange/creme, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 10,- €

16189
Roco E-Lok „160 012-1“ 4129 A, Spur H0, 2-Leiter, 
dunkelrot, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16190
Roco E-Lok „Ee 3/3“ 43529, Spur H0, 2-Leiter, braun, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €
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16191
Roco E-Lok „E 44 004“ 4130, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €

16192
Roco E-Lok „1670.24“ 4147 A, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16193
Roco E-Lok „1018.08“ 4141 F, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16194
Roco E-Lok „20011“ 43487, Spur H0, 2-Leiter, blau/grau/
orange, Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €

16195
Roco Triebwagen „491 001-4“ 43525, Spur H0, 
2-Leiter, grau/blau/weiß, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2 10,- €

16196
Roco Diesellok „290 262-5“ 4154 A, Spur H0, 2-Leiter, 
dunkelrot, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16197
Roco E-Lok „116 019-1“ 4143, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16198
Roco E-Lok „12323“ 4191 A, Spur H0, 2-Leiter, dun-
kelgrün, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16199
Roco E-Lok „10102“ 4178 C, Spur H0, 2-Leiter, silber/
rot/grau, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16200
5 Roco Wagen „DB“, Spur H0, creme/türkis, Alterungs-
spuren, je im Karton, meist Z 2 10,- €

16201
5 Roco Wagen, Spur H0, creme/rot, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16202
5 Roco Wagen, Spur H0, creme/türkis, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €
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16203
5 Roco Wagen „DB“, Spur H0, grün, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16204
5 Roco Wagen, Spur H0, orange/grau, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16205
5 Roco schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16206
5 Roco Wagen „SNCF“, Spur H0, grün, Alterungs-
spuren, je im Karton, meist Z 2 10,- €

16207
5 Roco Wagen „DB“, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im Karton, meist Z 2 10,- €

16208
5 Roco schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16209
5 Roco Wagen „DB“, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im Karton, meist Z 2 10,- €

16210
5 Roco schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16211
5 Roco Wagen „DB“, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im Karton, meist Z 2 10,- €

16212
5 Roco schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16213
4 Roco Wagen „SNCF“, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im Karton, meist Z 2 10,- €

16214
5 Roco Wagen „DB“, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im Karton, meist Z 2 10,- €
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16215
4 Roco schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16216
6 Roco österreichische Wagen, Spur H0, Alterungs-
spuren, je im Karton, meist Z 2 10,- €

16217
3 Roco Wagen-Packungen, Spur H0, gelb, Alterungs-
spuren, je im Karton, meist Z 2 10,- €

16218
Märklin Hamo Triebwagenzug 8376, Spur H0, 2-teilig, 
rot, Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3

10,- €

16219
Hamo E-Lok „BB 9291“ 8359, Spur H0, dunkelrot/
weiß, Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

16220
Märklin Hamo Diesellok „216 025-7“ 8375, Spur H0, 
rot/dunkelgrau, Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

16221
Hamo E-Lok „E 03 002“ 8353, Spur H0, creme/rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

16222
Märklin Hamo E-Lok „1141.02“ 8336, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

16223
Hamo E-Lok „E 94 276“ 8322, Spur H0, grün, Alterungs-
spuren, im tw besch. OK, Z 2-3 10,- €

16224
Märklin Hamo E-Lok „152 034-5“ 8366, Spur H0, 
grün, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

16225
Märklin Hamo E-Lok „141 211-3“, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK 3037, Z 2-3

10,- €

16226
Märklin E-Lok „10460“, Spur H0, 2-Leiter, braun, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK 3151, Z 2-3

10,- €
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16227
Märklin E-Lok „E 18 35“, Spur H0, 2-Leiter, blau, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16228
Märklin E-Lok „427“, Spur H0, 2-Leiter, grün, Alterungs-
spuren, Z 3 10,- €

16229
Fleischmann Schienenbus mit Anhänger 1372/2, Spur H0, 
rot, mit Punktkontakt, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2 10,- €

16230
2 Fleischmann Schienenbus-Anhänger 1370/2, Spur H0, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €

16231
Fleischmann Triebwagenzug „ICE“, Spur H0, mit Punkt-
kontakt, 3-teilig, weiß/pink, Alterungsspuren, OK, Z 210,- €

16232
Fleischmann E-Lok „E 69 02“ 1302 G, Spur H0, mit 
Punktkontakt, grün, Alterungsspuren, im tw besch. 
OK, sonst noch Z 2 10,- €

16233
Fleischmann E-Lok „E 10 317“ 1347, Spur H0, mit 
Punktkontakt, blau/silber, Alterungsspuren, im tw 
besch. OK, sonst Z 2 10,- €

16234
Fleischmann E-Lok „E 44 056“ 1336, Spur H0, mit 
Punktkontakt, grün, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2 10,- €

16235
Fleischmann E-Lok „E 10 1312“ 1347 S, Spur H0, 
mit Punktkontakt, creme/blau, Alterungsspuren, im 
tw besch. OK, sonst Z 2 10,- €

16236
Fleischmann E-Lok „E 10 1312“ 1347 T, Spur H0, mit 
Punktkontakt, creme/rot, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2 10,- €

16237
Fleischmann Diesellok „V 60 1199“ 1379, Spur H0, mit 
Punktkontakt, dunkelrot, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, sonst noch Z 2 10,- €

16238
Fleischmann Diesellok „211 281-1“ 1382, Spur H0, mit 
Punktkontakt, rot, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2 10,- €
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16239
Fleischmann E-Lok „132 101-7“, Spur H0, mit Punkt-
kontakt, grün, Alterungsspuren, im Karton, Z 2

10,- €

16240
Fleischmann E-Lok „10647“ 4345, Spur H0, mit 
Punktkontakt, grün, Alterungsspuren, im OK (Innen-
verpackung NV), sonst Z 2

10,- €

16241
Fleischmann E-Lok „11156“ 4341, Spur H0, mit Punkt-
kontakt, creme/rot, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2 10,- €

16242
Fleischmann E-Lok „11412“, Spur H0, mit Punktkontakt, 
grün, Alterungsspuren, sonst Z 2 10,- €

16243
Fleischmann E-Lok „FS E 428 29/123“, Spur H0, mit 
Punktkontakt, braun, Alterungsspuren, im tw besch. 
OK (ohne Innenverpackung), sonst Z 2 10,- €

16244
Fleischmann Diesellok „221 131-6“ 1384, Spur H0, 
mit Punktkontakt, rot/grau, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2 10,- €

16245
Fleischmann E-Lok „103 118-6“ 4375, Spur H0, mit 
Punktkontakt, creme/rot, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2 10,- €

16246
Fleischmann E-Lok „120 002-1“ 4350, Spur H0, mit 
Punktkontakt, creme/rot, Alterungsspuren, im OK, Z 2

10,- €

16247
5 versch. Fleischmann Wagen, Spur H0, Alterungs-
spuren, je im tw besch. Karton, Z 2-3 10,- €

16248
5 Fleischmann Wagen, Spur H0, darunter 4461, 4462, 
5138 und 5139, Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2

10,- €

16249
5 Fleischmann Wagen 5101 und 4x 5284, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2 10,- €

16250
6 versch. Wagen, Spur H0, Z 2-3 10,- €
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16251
Brawa Kleindiesellok „Kö 6002“ 460, Spur H0, 2-Leiter, 
dunkelrot, Alterungsspuren, im OK, Z 2 10,- €

16252
Hag E-Lok „Te 101“ 131, Spur H0, 2-Leiter, braun, 
Alterungsspuren, im Karton, Z 2 10,- €

16253
Liliput E-Lok „1042.504“ 114, Spur H0, 2-Leiter, grün/
silber, Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €

16254
Liliput E-Lok „1245.532“ 113, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, Z 2-3 10,- €

16255
Liliput E-Lok „1010.03“ 110, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3 10,- €

16256
5 Liliput österr. Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im Karton, meist Z 2 10,- €

16257
5 Liliput Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, je im 
Karton, meist Z 2 10,- €

16258
6 Liliput schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16259
5 Liliput schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16260
5 Liliput Wagen „DB“, Spur H0, grün, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16261
5 Liliput schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16262
5 Liliput Wagen „DB“, Spur H0, grün, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €
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16263
5 Liliput schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16264
6 Liliput Wagen „DB“, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im Karton, meist Z 2 10,- €

16265
Liliput E-Lok „10952“ 4750, Spur H0, 2-Leiter, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

16266
6 Liliput Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, je im 
Karton, meist Z 2 10,- €

16267
6 Liliput österr. Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im tw besch. und NV Karton, Z 3 10,- €

16268
5 Liliput Wagen, Spur H0, grün, Alterungsspuren, je 
im Karton, Z 3 10,- €

16269
4 Liliput schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im Karton, meist Z 2 10,- €

16270
4 Liliput Wagen, Spur H0, grün, Alterungsspuren, je 
im Karton, Z 3 10,- €

16271
4 versch. Liliput Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im tw besch. und NV Karton, Z 3 10,- €

16272
4 Trix Packungen 5501, 5502 und 2x 5520, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im OK, meist Z 2 10,- €

16273
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Kunststoff, tw besch., 
Z 3

10,- €

16274
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Kunststoff, tw besch., 
Z 3 10,- €
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16275
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Kunststoff, tw besch., 
Z 3 10,- €

16276
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Kunststoff, tw besch., 
Z 3 10,- €

16277
Konv. mit 6 versch. Bausätzen, Spur H0, wohl komplett, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16278
Konv. mit versch. Bausätzen, Spur H0, wohl weitgehend 
komplett, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16279
Konv. mit versch. Roco Beleuchtungsteilen, Spur H0, 
meist in OVP 10,- €

16280
Konv. mit versch. Anlagenzubehör und Leer-OKs, 
Spur H0, Z 3 10,- €

16281
Konv. Eisenbahnkleinteile und Leer-OKs, darunter 
Vollmer, Oberleitungsmasten und Drähte, Z 3

10,- €

16282
Konv. Schienen-, Baum- und Geländematerial, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16283
Konv. Eisenbahnzubehör, Spur H0, darunter Schienen-
material, Beleuchtungen, Anlagenzubehör, Figuren, 
Radsätze, Schilder, Leer-Kartons, Z 3

10,- €

16284
Konv. mit langem Schienenmaterial, Spur H0, dazu 
Anlagenzubehör und Leer-OKs, Z 3 10,- €

16285
3 Sortierkästen gefüllt mit Eisenbahnkleinteilen, Spur H0, 
Z 3 10,- €

16286
4 Leer-Oks, Spur H0, darunter Piko, Fleischmann und 
Trix Express, tw besch., als Ersatzteile 5,- €
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16287
Fleischmann Weichenantriebspaar 89, Spur H0, NV

5,- €

16288
Konv. Kleinteile, Spur H0/N, für Märklin, Trix, Fleisch-
mann und Arnold 5,- €

16289
2 Leer-OKs, Spur H0, Fleischmann 60/2 und VEB 
Fachwerkbrücke, L 18 und 19, Z 2-3 5,- €

16290
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
E 7 5,- €

16291
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
B 21 5,- €

16292
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
A 1 5,- €

16293
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
R 1 5,- €

16294
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
V 1 5,- €

16295
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
D 6 5,- €

16296
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
B 23 5,- €

16297
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
A 1 5,- €

16298
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
P 5 5,- €
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16299
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
P 7 5,- €

16300
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
A 14 5,- €

16301
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
Om 12 5,- €

16302
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
D 2 5,- €

16303
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
E 4 5,- €

16304
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
D 3 5,- €

16305
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
R 12 5,- €

16306
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
A 2 5,- €

16307
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
A 1 5,- €

16308
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
R 2 5,- €

16309
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
D 6 5,- €

16310
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
Bz 11 5,- €
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16311
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
E 3 5,- €

16312
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
E 2 5,- €

16313
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
P 5 5,- €

16314
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
V 1 5,- €

16315
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
V 2 5,- €

16316
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
Bz 1 5,- €

16317
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
G 8 5,- €

16318
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
Bz 2 5,- €

16319
Modellbahnbeschriftung Bauer & Co. Stuttgart, Spur H0, 
G 8 5,- €

16320
Märklin Rahmen von E-Lok RS 700, Spur H0, 2 Treppen 
abgebrochen, NV, L 12, als Ersatzteil 75,- €

16321
Peco Hochbordwagen, Spur H0, Kunststoff, violette 
Außenwände mit „Prince of Wales“, „Lady Diana Spen-
cer“ und „29 July 1981“ beschriftet, dieser Wagen 
wurde anlässlich der Hochzeit hergestellt, Alterungs-
spuren, L 7,5, Rarität 25,- €

16322
DDR Bahnhof „Bad Salzelmen“, Spur H0?, Holz/Pappe, 
LS, L 48, Z 3 20,- €
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16323
2 DDR Stellwerke, Spur H0?, Holz/Pappe, H 17 und 
17,5, Z 3 25,- €

16324
Konv. mit versch. DDR Häusern, Spur H0, Holz, bemalt, 
Z 3 20,- €

16325
Märklin Trafo „Super“ 6113, 220 V, Alterungsspuren

5,- €

16326
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Z 3 5,- €

16327
Konv. Kleinteile für Lokomotiven, Spur H0, Kunststoff, Z 3

5,- €

16328
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Kunststoff, tw besch., 
Z 3 10,- €

16329
Konv. mit versch. Signalen und Lampen, Spur H0, Z 3

10,- €

16330
Konv. Märklin Zubehör, Spur H0, darunter Schienenma-
terial, Brücke, Bahnübergang 7390, Alterungsspuren, 
tw in OVP, Z 3 10,- €

16331
4 versch. Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, Z 3

10,- €

16332
3 Märklin Wagen, Spur H0, Blech, grün, Alterungs-
spuren, je im tw besch. Karton, Z 3 10,- €

16333
Märklin Schienenbus mit Anhänger, Spur H0, rot, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16334
2 Märklin C-Tenderlokomotiven 3029, Spur H0, 2-Leiter, 
schwarz, LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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16335
Märklin E-Lok „E 63 02“, Spur H0, rotbraun, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16336
Märklin C-Schlepptenderlok RM 800, Spur H0, Guss, 
schwarz, LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

16337
Märklin E-Lok „E 41 024“, Spur H0, blau, Alterungs-
spuren, LS, Z 3 10,- €

18000
2 gerade Gleisstücke und 4 Elektromotoren, Spur N, 
als Ersatzteile 10,- €

18001
Konv. 48 Roco Gleise, Spur N, biegsam, L 73, Alte-
rungsspuren 5,- €

18002
Reitz bayerische Tenderlok „98 718“, Spur N, schwarz, 
limit. Auflage 30/500, mit Betriebsanleitung und Zer-
tifikat, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 100,- €

18003
Westmodell E-Lok „Curia Ge 6/6“ 702, Spur Nm, rot, 
Alterungsspuren, in Holzkiste, Z 1-2 100,- €

18004
LOK 14-Exklusive Schmalspurbahnen Gepäcktrieb-
wagen „RhB Fe 2/2 51“ Nr. 13013, Spur Nm, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 100,- €

18005
LOK 14-Exklusive Schmalspurbahnen Personenwagen 
„RhB B2 2063“ 17002, Spur Nm, grün, Alterungs-
spuren, OK, Z 1-2 20,- €

18006
LOK 14-Exklusive Schmalspurbahnen Personenwagen 
„RhB B2 2147“ 17003, Spur Nm, grün, Alterungs-
spuren, OK, Z 1-2 20,- €

18007
LOK 14-Exklusive Schmalspurbahnen ged. Güterwagen 
„RhB 5509“ 18001, Spur Nm, braun/silber, Alterungs-
spuren, OK, Z 1-2 20,- €

18008
LOK 14-Exklusive Schmalspurbahnen ged. Güterwagen 
„RhB 5528“ 18001/1, Spur Nm, braun, Alterungs-
spuren, OK, Z 1-2 20,- €
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18009
LOK 14-Exklusive Schmalspurbahnen ged. Güter-
wagen „RhB 5574“ 18001, Spur Nm, braun/silber, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 20,- €

18010
LOK 14-Exklusive Schmalspurbahnen ged. Güterwagen 
„RhB 5506“ 18001/1, Spur Nm, braun, Alterungs-
spuren, OK, Z 1-2 20,- €

18011
LOK 14-Exklusive Schmalspurbahnen Schotterwagen 
„RhB 8659“ 18002, Spur Nm, grau/verwittert, beladen, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 20,- €

18012
LOK 14-Exklusive Schmalspurbahnen Rungenwagen 
„RhB 7309“ 18003, Spur Nm, grau/verwittert, mit 
Holzladung, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 20,- €

18013
LOK 14-Exklusive Schmalspurbahnen Niederbordwa-
gen „RhB 7374“ 18011, Spur Nm, braun/verwittert, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 20,- €

18014
LOK 14-Exklusive Schmalspurbahnen Niederbordwa-
gen „RhB 7373“ 18012, Spur Nm, grau/verwittert, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 20,- €

18015
5 Etiketten-Sätze für Arnold Tankwagen 4320, Spur N

10,- €

18016
10 Etiketten-Sätze für Arnold Straßenbahn 2960-76, 
Spur N 10,- €

18017
9 Etiketten-Sätze für Arnold Straßenbahn 2963-75, 
Spur N 10,- €

18018
4 Arnold Bögen/Schiebebilder, Spur N 5,- €

18019
3 Arnold Bögen/Schiebebilder 2267-75, Spur N

5,- €

19000
Right of Way Industries Caboosewagen, Spur 0, Metall, 
gelb,  Alterungsspuren, im OK, sonst Z 1-2 20,- €
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19001
Right of Way Industries Caboosewagen, Spur 0, Metall, 
rot,  Alterungsspuren, im OK, sonst Z 1-2 20,- €

19002
4 Williams Wagen „Santa Fe“, Spur 0, silber/rot, 
Alterungsspuren, L 38, je im OK, sonst Z 2 40,- €

19003
3 Williams/Lionel Wagen, Spur 0, Alterungsspuren, 
L 38, je im OK, sonst Z 2 30,- €

19004
4 Lionel Wagen „Pennsylvania“, Spur 0, Alterungs-
spuren, L 38, je im OK, Z 2 40,- €

19005
Williams Diesellok mit Ergänzung „Santa Fe“ 20095, 
Spur 0, elektr., blau/gelb/rot, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2 70,- €

19006
Williams Wagen-Set „Santa Fe“ 43264, Spur 0, 4-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2 40,- €

19007
Williams Wagen-Set 43248, Spur 0, 2-teilig, Alterungs-
spuren, im leicht besch. OK, Z 2 20,- €

19008
Williams Wagen-Set 43252, Spur 0, 4-teilig, Alterungs-
spuren, im leicht besch. OK, Z 2 20,- €

19009
4 Lionel Wagen, Spur 0, Kunststoff, Alterungsspuren, 
je im OK, Z 2 10,- €

19010
2 AS int. Wagen 1241 und 4028, Spur 0, weiß/blau, 
LS und Alterungsspuren, L 37,5, je im leicht besch. 
OK, sonst noch Z 2 20,- €

19011
Wilag 2-C-1 Schlepptenderlok 349, Spur 1, dampfbetrie-
ben, grün/schwarz, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
mit Gebrauchsanleitung, in Holzkiste, sonst noch Z 2-3500,- €

19012
Eigenbau E-Lok, Spur 1, elektr., mit Märklin Motor, 
lose, Alterungsspuren, zum Herrichten 50,- €
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19013
5 Biller Bahn Bausätze, Spur 0, zusammengebaut, 
in 4 Kartons, Z 3 10,- €

19014
E-Lok „E 44 075“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, Kunststoff, Z 3

10,- €

19015
E-Lok, Spur 0, Kunststoff, ohne Antrieb, Z 3 10,- €

19016
E-Lok, Spur 0, elektr., 2-Leiter, grün, Z 3 10,- €

19017
E-Lok, Spur 0, elektr., 2-Leiter, grün, Z 3 10,- €

19018
3 versch. Lokomotiven, Spur 0, 1 ohne Antrieb, Z 4

10,- €

19019
Lionel 1-C-2 Schlepptenderlok 2026, Spur 0, elektr., 
Guss/Kunststoff, schwarz, Z 4 10,- €

19020
2 Lenz Güterwagen 42211-01 und 42215, Spur 0, je 
im OK, Alterungsspuren 10,- €

19021
Brawa Staubbehälterwagen 37107, Spur 0, im OK, 
Alterungsspuren 10,- €

19022
Konv. Eisenbahn, Spur 0, Kunststoff, besch., Z 4

10,- €

19023
2 Wagen, Spur 0, darunter 1 Lenz, Z 4 10,- €

19024
1-A-1 Schlepptenderlok, Spur 0, elektr., 2-Leiter, Z 4

10,- €
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19025
B-1 Schlepptenderlok „1702“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
schwarz, Z 4 10,- €

19026
Konv. Ersatzteile für Schlepptenderlok, Spur 1, ohne 
Motor, NV, Z 4 10,- €

19027
LGB amerik. 1-C Schlepptenderlok „71“ 2028 D, Spur G, 
elektr., schwarz/blaumetallic, tw besch. und lose, 
im OK, Z 3 180,- €

19028
Personen/Gepäckwagen, Spur 0, Metall, grün, mit 
Fixkupplungen, Inneneinrichtung und Beleuchtung, 
LS und Alterungsspuren, L 45 150,- €

19029
2 Unterflur-Signale, Spur 1, als Ersatzteile 5,- €

19030
LGB Dampflok „102“ 2050, Spur G, grün, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 3 10,- €

19031
Märklin 2-C Schlepptenderlok „38 1803“ 5799, Spur 1, 
elektr., schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 2 150,- €

19032
Märklin 2-C Schlepptenderlok „38 1803“ 5749, Spur 
1, elektr., schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 2

150,- €

19033
Kunststoff-Modell der 1-E Dampflok 522495, mit 
4A-Tender, im  Schaukasten, L 67, Z 3 40,- €

19034
5 Reichert Sanitätszug-Wagen, Spur 0, 4A, 3x Nr. 1257, 
1x Nr. 1057 und 1x 1255, L je 42, Z 1-2 250,- €

19035
Märklin Abteilwagen 5805, Spur 1, grün, Alterungs-
spuren, im OK, Z 2-3 10,- €

19036
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, Alterungsspuren, L 31, Z 3

10,- €
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19037
Märklin Abteilwagen, Spur 1, grün, Alterungsspuren, 
L 39, Z 3 10,- €

19038
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, Alterungsspuren, L 31, Z 3

10,- €

19039
Märklin Abteilwagen, Spur 1, grün, mit BRHh, Alterungs-
spuren, L 39, Z 3 10,- €

19040
Märklin Gepäckwagen, Spur 1, grün, Alterungsspuren, 
L 39, Z 3 10,- €

19041
Märklin Güterwagen „Mannesmann“, Spur 1, Alterungs-
spuren, L 63,5, Z 3 10,- €

19042
Märklin C-Tenderlok „80 031“, Spur 1, elektr., 2-Leiter, 
schwarz, LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

19043
C-Tenderlok „89 7314“, Spur 1, elektr., 3-Leiter, schwarz, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 30,- €

19044
C-Tenderlok „80 021“, Spur 0, elektr., 3-Leiter, schwarz, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 30,- €

19045
Hübner Aral Kesselwagen, Spur 1, blau, Alterungs- und 
Lagerspuren, L 27, in Holzkiste, Z 3 100,- €

19046
Hübner Eva Kesselwagen, Spur 1, grau, Alterungs- und 
Lagerspuren, L 27, in Holzkiste, Z 3 100,- €

19047
Hübner BP Kesselwagen, Spur 1, grün, Alterungs- und 
Lagerspuren, L 27, in Holzkiste, Z 3 100,- €

19048
Hübner Shell Kesselwagen, Spur 1, gelb, Alterungs- 
und Lagerspuren, L 27, in Holzkiste, Z 3 100,- €



315

19049
Hübner Esso Kesselwagen, Spur 1, silber, Alterungs- 
und Lagerspuren, L 27, in Holzkiste, Z 3 100,- €

19050
Hübner VTG Kesselwagen, Spur 1, grau, Alterungs- und 
Lagerspuren, L 27, Z 3 100,- €

19051
Schweizer Rungenwagen, Spur 0, mit Holzladung, 1 Kette 
und 1 Puffer fehlen, LS und Alterungsspuren, L 40,5, Z 3

10,- €

19052
Gebauer Südzucker Kesselwagen, Spur 0, schwarz, 
Alterungsspuren, L 20, Z 3 20,- €

19053
Gebauer Shell Kesselwagen, Spur 0, gelb, Alterungs-
spuren, L 20, Z 3 20,- €

19054
Gebauer Esso Kesselwagen, Spur 0, silber, Alterungs-
spuren, L 20, Z 3 20,- €

19055
Gebauer BP Kesselwagen, Spur 0, silber, NV, Alterungs-
spuren, L 20, Z 3 20,- €

19056
Gebauer Shell Kesselwagen, Spur 0, gelb, Alterungs-
spuren, L 20, Z 3 20,- €

19057
2 Gebauer Kesselwagen, Spur 0, ohne Radsätze, 
L 20, Z 3 20,- €

19058
2 Kesselwagen, Spur 0, silber, Alterungsspuren, L 22,5 
und 25, Z 3 10,- €

19059
Hehr EVA Kesselwagen, Spur 0, grau, NV, Alterungs-
spuren, L 27,5, Z 3 20,- €

19060
Hehr Shell Kesselwagen, Spur 0, gelb, NV, Alterungs-
spuren, L 27,5, Z 3 20,- €
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19061
Hehr Aral Kesselwagen, Spur 0, blau, NV, Alterungs-
spuren, L 27,5, Z 3 20,- €

19062
Ypsilon-Modelleisenbahn E-Lok „Z 508“, Spur 1, elektr., 
3-Leiter, Holz, bemalt, Z 4 10,- €

19063
Ypsilon-Modelleisenbahn 2 Güterwagen, Spur 1, Holz, 
bemalt, LS und Alterungsspuren, L 19,5, Z 3 20,- €

19064
Hermann schweizer Personenwagen 7701, Spur 0, 
grün, 2. Klasse, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, 
LS und Alterungsspuren, L 41, Z 2-3

50,- €

19065
Hermann Personenwagen „WM“ 7701, Spur 0, weiß/
rot, 2. Klasse, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, 
LS und Alterungsspuren, L 41, sonst noch Z 2-3

50,- €

19066
Hermann Unterkunftswagen, Spur 0, rotbraun, LS und 
Alterungsspuren, L 41, Z 2-3 50,- €

19067
Hehr Tiefladewagen, Spur 0, schwarz, Alterungs-
spuren, L 24, Z 3 20,- €

19068
Gebauer Containerwagen, Spur 0, grau/schwarz, 
Alterungsspuren, L 20, Z 3 20,- €

19069
3 Personenwagen, Spur 0, Kunststoff, 1 Puffer fehlt, 
Alterungsspuren, L 27, Z 3 10,- €

19070
4 versch. Güterwagen, Spur 0, Kunststoff, darunter 
Rivarossi, Z 3 10,- €

19071
5 versch. Güterwagen, Spur 0, Kunststoff, NV und 
besch., Z 4 10,- €

19072
4 Ersatzteile für amerik. Wagen, Spur 0, NV, Z 4

10,- €
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19073
4 versch. Darstaed Güterwagen, Spur 0, Z 4

20,- €

19074
4 amerik. Güterwagen, Spur 0, Metall, NV, Z 4

20,- €

19075
4 Hermann Güterwagen, Spur 0, Alterungsspuren, 
L 23,5, Z 3 40,- €

19076
4 Güterwagen, Spur 0, schwarz, Metall, NV, Z 3

30,- €

19077
2-D-1 E-Lok „10921“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, grün, 
Metall, 1 Puffer fehlt, Alterungsspuren, Z 3 150,- €

19078
Fulgurex E-Lok „12336“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
grün, LS und Alterungsspuren, 1 Fensterscheibe 
eingedrückt, Z 3 150,- €

19079
Hermann E-Lok „11196“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, grün, 
Pantographen fehlen, Alterungsspuren, Z 3

100,- €

19080
Hehr E-Lok „E 18 40“, Spur 0, elektr., wohl 2-Leiter, 
blau, LS und Alterungsspuren, in Holzkiste, Z 3

150,- €

19081
E-Lok „E 19 01“, Spur 0, elektr., wohl 2-Leiter, rot, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 150,- €

19082
Fulgurex E-Lok „CC 21001“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
tw besch., Lagerspuren, Z 3 100,- €

19083
Keiser? E-Lok „12316“, Spur 0, elektr., 3-Leiter, rotbraun, 
Fensterscheiben tw eingedrückt, Alterungsspuren, Z 3

100,- €

19084
Hermann E-Lok „11161“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
creme/rot, LS und Alterungsspuren, Z 3 100,- €
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19085
Pola Maxi E-Lok „E 44 147“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
Kunststoff, NV, Z 3 10,- €

19086
Hehr E-Lok „117 109-9“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, grün, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 100,- €

19087
Metrop 2-C-1 E-Lok „10431“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
grün, LS und Alterungsspuren, Z 3 100,- €

19088
Hego E-Lok „E 44 024“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, grün, 
tw besch., LS und Alterungsspuren, Z 3 100,- €

19089
E-Lok „118 014-0“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, grün, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 100,- €

19090
Lombardi Krokodil „12251“ Nr.009, Spur 0, elektr., 
2-Leiter, braun, LS und Lagerspuren, Z 3 100,- €

19091
Gebauer 2-C Schlepptenderlok „38 1772“, Spur 0, 
elektr., 2-Leiter, schwarz, NV, LS, Z 3 100,- €

19092
Hehr D-Schlepptenderlok „55 706“, Spur 0, elektr., 
2-Leiter, schwarz, LS und Alterungsspuren, Z 3

100,- €

19093
Hübner E-Lok „194 564-1“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
grün, dazu Schienenstück, LS und Alterungsspuren, Z 3

100,- €

19094
Hübner E-Lok „103 216-8“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
creme/rot, starke LS, NV, Z 3 100,- €

19095
Diesellok „220 012-3“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, Fen-
sterscheiben fehlen, LS und Alterungsspuren, Z 3

100,- €

19096
E-Lok „E 91 11“, Spur 0, elektr., 3-Leiter, grün, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 100,- €
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19097
Hübner/Eurotrain Doppel-Diesellok, Spur 0, elektr., 
2-Leiter, rot, LS und Alterungsspuren, Z 3 100,- €

19098
Amerik. Diesellok „251 SP“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
schwarz, LS und Alterungsspuren, Z 3 50,- €

19099
Spring/Hübner 2-C-1 Schlepptenderlok „18 498“, Spur 
0, elektr., 2-Leiter, schwarz, tw besch., Alterungs-
spuren, Z 3 100,- €

19100
KTM Diesellok „756 UP“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
grau/gelb, Alterungsspuren, Z 3 50,- €

19101
2-C-1 Schlepptenderlok, Spur 0, elektr., 2-Leiter, grün, 
dazu Schienenstück, LS und Alterungsspuren, Z 3

100,- €

19102
E-Lok „E 94 121“, Spur 0, elektr., 3-Leiter, grün, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 100,- €

19103
Spring/Hübner 2-C-1 Schlepptenderlok „349“, Spur 0, 
elektr., 2-Leiter, grün, tw besch., LS und Alterungs-
spuren, Z 3 100,- €

19104
Hübner Diesellok „V 60 030“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
rot, LS und Alterungsspuren, Z 3 50,- €

19105
N+U C-Tenderlok „89 7259“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
tw besch., LS und Alterungsspuren, Z 3 50,- €

19106
Engl. B-Tenderlok 69, Spur 0, Uhrwerk intakt, grau, 
mit Bremse und v+r, LS und Alterungsspuren, Z 3

20,- €

19107
Hermann Triebwagen „1405“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
grün, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, Pantograph 
besch., LS und Alterungsspuren, Z 3 100,- €

19108
Hermann Personenwagen „BLS“ 842, Spur 0, grün, 
2. Klasse, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS 
und Alterungsspuren, L 52,5, Z 3 50,- €
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19109
Darstaed int. Schlafwagen 4776, Spur 0, blau, NV, 
LS und Alterungsspuren, L 61, Z 3 50,- €

19110
Elettren Pullmanwagen 4105, Spur 0, creme/blau, 1. 
Klasse, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, L 55, Z 3 50,- €

19111
Elettren int. Schlafwagen 3323, Spur 0, blau, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs-
spuren, L 55, Z 3 50,- €

19112
Elettren int. Speisewagen 3638, Spur 0, blau, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs-
spuren, L 55, Z 3 50,- €

19113
Elettren int. Salonwagen 4162, Spur 0, blau, mit Innen-
einrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 55, Z 3 50,- €

19114
4 Hermann Wagen für TEE-Triebwagen-Zug, Spur 0, 
creme/rot, je mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, 
Kleinteile tw lose und NV, LS und Alterungsspuren, Z 3

300,- €

19115
Schwere E-Lok „E 18 21“, Spur 1, elektr., 3-Leiter, 
grün, tw besch. und NV, Z 3 200,- €

19116
Walter Widmer Zürich E-Lok „1942“, Spur 1, ohne 
Antrieb, mit Mittelschleifer für Beleuchtung, Metall, 
1 Vorläufer lose, tw NV, unlackiert, Alterungsspuren

50,- €

19117
Märklin 2-C Schlepptenderlok „38 1803“ 5749, Spur 1, 
elektr., schwarz, Kleinteile tw NV, Alterungsspuren, Z 3

50,- €

19118
Abteilwagen, Spur 1, Metall, dunkelgrün, Dachaufsatz 
tw lose, LS und Alterungsspuren, L 53, Z 3 50,- €

19119
Triebwagen, Spur 1, elektr., 2-Leiter, unlackiert, Alterungs- 
spuren, Z 3 50,- €

19120
E-Lok, Spur 1, elektr., 2-Leiter, unlackiert, Alterungs-
spuren 50,- €
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19121
Wilag franz. Personenwagen PLM, Spur 1, grün, 3. Klasse, 
mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs- 
spuren, L 70, Z 3 100,- €

19122
Schweizer Gepäckwagen, Spur 1, grün, mit Innen-
beleuchtung, Fensterscheiben eingedrückt, LS und 
Alterungsspuren, L 58, Z 3 50,- €

19123
Wilag Gepäckwagen 1944, Spur 1, grün, Dach lose, 
1 Lüfter fehlt, LS und Alterungsspuren, L 57, Z 3

100,- €

19124
Wilag Personenwagen 1941, Spur 1, grün, mit Innen-
einrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 57, Z 3 100,- €

19125
Wilag Mitropa Schlafwagen, Spur 1, rot, mit Innen-
einrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 57, Z 3 100,- €

19126
Wilag Personenwagen, Spur 1, grün, 3. Klasse, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 59, Z 3 100,- €

19127
Wilag Mitropa Schlafwagen, Spur 1, rot, mit Innen-
einrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 57, Z 3 100,- €

19128
Wilag Personenwagen 1941, Spur 1, grün, mit Innen-
einrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 57, Z 3 100,- €

19129
Schweizer Personenwagen, Spur 1, grün, 1. und 2. 
Klasse, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, NV, 
LS und Alterungsspuren, L 58, Z 3 100,- €

19130
Schweizer Personenwagen, Spur 1, grün, 1. Klasse, 
mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, NV, LS und 
Alterungsspuren, L 58, Z 3 100,- €

19131
Schweizer Personenwagen, Spur 1, grün, 1. und 2. 
Klasse, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, NV, 
LS und Alterungsspuren, L 58, Z 3 100,- €

19132
Personenwagen 15429, Spur 1, grün, 2. Klasse, 
mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, NV, LS und 
Alterungsspuren, L 59, Z 3 100,- €
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19133
Wilag Personenwagen, Spur 1, grün, 3. Klasse, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 59,5, Z 3 100,- €

19134
Wilag Personenwagen, Spur 1, grün, 2. Klasse, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 59, Z 3 100,- €

19135
Wilag Personenwagen, Spur 1, grün, 1., 2. und 3. 
Klasse, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, NV, 
LS und Alterungsspuren, L 59, Z 3 100,- €

19136
Wilag Gepäckwagen 17564, Spur 1, grün, mit Beleuch-
tung, NV, LS und Alterungsspuren, L 54,5, Z 3

100,- €

19137
Wilag Postwagen 1945, Spur 1, grün, NV, LS und 
Alterungsspuren, L 57, Z 3 100,- €

19138
Wilag Personenwagen 1941, Spur 1, grün, mit Innen-
einrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 57, Z 3 100,- €

19139
Wilag Personenwagen 1941, Spur 1, grün, mit Innen-
einrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 57, Z 3 100,- €

19140
Wilag Personenwagen 1941, Spur 1, grün, mit Innen-
einrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 57, Z 3 100,- €

19141
Wilag Personenwagen 1941, Spur 1, grün, mit Innen-
einrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs-
spuren, L 57, Z 3 100,- €

19142
LGB Diesellok 21900, Spur G, rot/schwarz, Alterungs-
spuren, OK, Z 3 10,- €

19143
LGB 1-C-1 Tenderlok „99 6001“ 2080 S, Spur G, 
schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 3 10,- €

19144
Paya Rheingoldwagen, Spur 0, weiß/blau, Alterungs-
spuren, Treppen tw verbogen, rissig, L 23,5, im Karton, 
Z 3 5,- €
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19145
Konv. Leer-OKs, Spur 0, darunter Atlas, K-Line, Rail 
King/MTH, etc., Alterungsspuren, Z 3 5,- €


